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BORDEAUX 
If there’s a heartbeat to this cellar, it is undoubtedly 
Bordeaux. Mark’s first love and assignment, Bordeaux 
runs in his blood. You’ll notice a light touch with 
the Right Bank, as those remain his favorites and he 
reluctantly parted only with a few special wines. The 
range is immense, as well-cellared classics from the 
‘50s are here en masse, as well as modern day gems 
and recent releases. 

1 Chateau Haut Brion 1959  

Pessac-Leognan  
2(3.5cm) 3(4cm), 7(5cm), 12lbsl, 1wisl, 1nc, 1ssos 

Bottle (12) 

“The 1959 Haut-Brion is, in my view, the most moving of the 
utterly profound wines on the table. Ripe and flamboyant, 
the 1959 races across the palate with kirsch, mint, licorice and 
tobacco, all in an unctuous, flashy style that captivates all the 
senses. A darker and more voluptuous version of the 1961, the 
1959 has it all. Layered and sweet on the palate, with fabulous 
depth and breathtaking complexity, the 1959 boasts superb 
polish, a long, seamless finish and tremendous harmony. At times, 
the 1959 exhibits an almost Burgundian-like sense of finesse and 
lightness on the palate. Quite simply, this is as good as it gets. 
The 1959 shows no signs of fading; rather it is likely to gradually 
lose intensity over the next 10-15 years, although it may last well 
beyond that. I wasn’t born when the 1959 was made, so I can 
only imagine what it must have tasted like as a young wine. Even 
today, it is incredibly rich. In a word: unforgettable.” (100 pts. 
Antonio Galloni, Vinous, Dec. 2014)

Estimate: $20,000-$28,000

Starting Bid: $16,000 

2 Chateau Haut Brion 1959  

Pessac-Leognan  
1(3.5cm), 2(5cm), 3bsl 

Bottle (3)

Estimate: $5,000-$7,000

Starting Bid: $4,000 

3 Chateau Haut Brion 1961  

Pessac-Leognan  
1(3.5cm), 1(5cm), 2bsl, 2tl, 1nc 

Bottle (2) 

“The dark garnet-colored 1961 Haut-Brion is pure perfection, with 
gloriously intense aromas of tobacco, cedar, chocolate, minerals, 
and sweet red and black fruits complemented by smoky wood. 
This has always been a prodigious effort (it was the debut vintage 
for Jean Delmas). It is extremely full-bodied, with layers of viscous, 
sweet fruit. This wine is akin to eating candy. Consistently an 
astonishing wine!” (100 pts. Robert Parker, Bordeaux Book 3rd 
Ed., Dec. 1997)

Estimate: $3,250-$4,250

Starting Bid: $2,600 

4 Chateau Haut Brion 1964  

Pessac-Leognan  
7(4cm), 2(5cm), 9bsl, 1nl, 1nc 

Bottle (9) 

“1964, while a mixed vintage for the wines of the Medoc as a 
result of many properties being caught by the heavy rains, was 
a very good year for the Graves chateaux. Haut-Brion’s 1964 is 
fully mature as evidenced by the amber edge to its color, and has 
a splendidly rich, earthy, tobacco-and-mineral-scented bouquet. 
Ripe, deep, supple, voluptuous flavors are present on the palate...” 
(90 pts. Robert Parker, Bordeaux Book 3rd Ed., Dec. 1997)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

5 Chateau Haut Brion 1970  

Pessac-Leognan  
2(3.5cm), 2(4cm), 2(4.5cm), 4bsl, 2tl, 4oxc, 1ssos 

Bottle (6) 

“There is plenty of vigor on the nose with dashing red berry fruit, 
cedar and black olive - just very Haut-Brion.The palate is medium-
bodied, well balanced and fresh, nothing over-ambitious, just 
a Claret in the traditional sense of the word that gently builds 
towards a sous-bois dominated finish. This is an excellent showing, 
stout and a little austere...” (92 pts. Neal Martin, Wine Advocate, 
July 2016)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

6 Chateau Haut Brion 1971  

Pessac-Leognan  
5(4cm), 2(5cm), 7bsl, 3nl, 2oxc, 1ssos 

Bottle (7) 

“For me, the 1971 is the best Haut-Brion produced between 1966 
and 1975. This fully mature 1971 has a sumptuous, sweet, ripe, 
earthy, richly fruity flavor, medium to full body, a big, full-intensity, 
spicy bouquet, and a silky, supple texture.” (88 pts. Robert Parker, 
Bordeaux Book 3rd Ed., Jan. 1998)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

7 Chateau Haut Brion 1982  

Pessac-Leognan  
2(4cm), 4bsl, 2hbsl, 2fl, 3nl, 1wisl,1cc 

Bottle (8) 

“...extravagantly expressive aromas of hot stones, tobacco, 
minerals and marzipan; a denser, silkier palate impression, 
with more obvious roasted Graves character; and an uncanny 
combination of sheer sweetness with structure and grip.” (96 pts. 
Stephen Tanzer, Vinous, July 2002)

Estimate: $4,750-$6,000

Starting Bid: $3,750 
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8 Chateau Haut Brion 1988  

Pessac-Leognan  
2lbsl, 3wrl 

Bottle (6) 

“A more firmly structured Haut-Brion, built somewhat along the 
lines of the 1996, this dark garnet-colored wine is showing notes 
of licorice, underbrush, compost, truffles, dried herbs, creosote, 
and sweet black cherries and currants. Medium-bodied, rich, 
but still structured, this wine unfolds incrementally on the palate, 
showing superb density and a lot of complex Graves elements.” 
(92 pts. Robert Parker, Bordeaux Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

9 Chateau Haut Brion 1989  

Pessac-Leognan  
1scl 

Bottle (6) 

“...The 1989 Haut-Brion is a seamless, majestic classic, and a 
tribute to this phenomenal terroir and its singular characteristics. 
The wine still has a very thick, viscous-looking ruby/purple color, a 
spectacular, young but awesome smorgasbord of aromas ranging 
from scorched earth, liquid minerals, graphite, blackberry and 
black currant jam to toast, licorice, and spice box. The levels 
of fruit, extract, and glycerin in this viscous, full-bodied, low-
acid wine are awe-inspiring. The brilliant symmetry of the wine, 
extraordinary purity, and seamlessness are the hallmarks of a 
modern-day legend.” (100 pts. Robert Parker, Bordeaux Book 4th 
Ed., Jan. 2003)

Estimate: $7,000-$9,000

Starting Bid: $5,500 

10 Chateau Haut Brion 1990  

Pessac-Leognan  
Bottle (2) 

“In terms of the brilliant complexity and nobility of the aromatics, 
scorched earth, black currants, plums, charcoal, cedar, and spices, 
the 1990 offers an aromatic explosion that is unparalleled. It is 
always fascinating to taste this wine next to the 1989, which is 
a monumental effort, but much more backward and denser, 
without the aromatic complexity of the 1990. The 1990 put on 
weight after bottling, and is currently rich, full-bodied, opulent, 
even flamboyant by Haut Brion’s standards. It is an incredible 
expression of a noble terroir in a top vintage.” (98 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #183, June 2009)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

11 Chateau Haut Brion 1990  

Pessac-Leognan  
Magnum (1)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

12 Chateau Haut Brion 1995  

Pessac-Leognan  
1bsl, 2scl, 2wasl 

Bottle (9) 

“...a deep ruby/purple-colored wine with a tight but promising 
nose of burning wood embers intermixed with vanilla, spice 
box, earth, mineral, sweet cherry, black currant, plum-like fruit, 
medium to full body, a high level of ripe but sweet tannin, and 
a finish that goes on for a good 40-45 seconds.” (96 pts. Robert 
Parker, Bordeaux Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

13 Chateau Haut Brion 1996  

Pessac-Leognan  
Bottle (12) 

“While in some vintages La Mission Haut-Brion and Haut-Brion 
can be close in quality, that is not the case in this vintage. 
The 1996 Haut-Brion, a blend of 50% Merlot, 39% Cabernet 
Sauvignon and 11% Cabernet Franc is clearly on a higher plane 
than the La Mission. There is something much more expansive and 
complete on the nose: greater depth of fruit, more harmonious 
with scents of underbrush, tar, black olive and this bottle perhaps 
less ‘feral’ than I have noticed on previous examples. The palate is 
very well balanced with dark cherries, sous-bois and cedar. This is 
one vintage where I think the Cabernet Franc plays an important 
role and lends more complexity. This is a 1996 that has retained 
and built upon beguiling fleshiness and it will continue to evolve 
with style and panache.” (95 pts. Neal Martin, Wine Advocate 
#227, Oct. 2016)

Estimate: $3,750-$4,750

Starting Bid: $3,000 

14 Chateau Haut Brion 1996  

Pessac-Leognan  
scl 

Bottle (6)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

15 Chateau Haut Brion 1998  

Pessac-Leognan  
Bottle (12) 

“As reported over the last two years, this is a prodigious Haut-
Brion. It exhibits a dense ruby/purple color in addition to a tight, 
but incredibly promising nose of smoke, earth, minerals, lead 
pencil, black currants, cherries, and spice. This full-bodied wine 
unfolds slowly, but convincingly on the palate, revealing a rich, 
multi-tiered, stunningly pure, symmetrical style with wonderful 
sweetness, ripe tannin, and a finish that lasts for nearly 45 
seconds. It tastes like liquid nobility.” (96 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #134, Apr. 2001)

Estimate: $4,500-$6,000

Starting Bid: $3,500 
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16 Chateau Haut Brion 2000  

Pessac-Leognan  
4scl 

Bottle (12) 

“A compelling nose of roasted herbs, scorched earth, sweet 
blueberries, plums, black currants, and a hint of graphite is 
followed by a deep, layered, sumptuously textured, full-bodied 
Haut-Brion, but one with extraordinary complexity.” (99 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #189, June 2010)

Estimate: $6,500-$8,500

Starting Bid: $5,000 

17 Chateau Haut Brion 2000  

Pessac-Leognan  
Bottle (2)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

18 Chateau Haut Brion 2005  

Pessac-Leognan  
1scl 

Bottle (12) 

“The mineral-laced 2005 Haut Brion (56% Cabernet Sauvignon, 
39% Merlot and 5% Cabernet Franc) is exquisite. With its 
elegance and finesse, it is not as powerful as La Mission, but the 
nobility and complexity of the aromatics, incredible fragrance 
(subtle smoke and blue, red, and black fruits) that persists in the 
glass, full-bodied mouthfeel (though very light and delicate on its 
feet), and incredible length characterize this great Haut-Brion. It is 
just starting to drink well, and should continue to do so for at least 
another three decades. It is a tour de force in winemaking, but 
only 9,000 cases were produced.” (100 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #219, June 2015)

Estimate: $6,500-$8,500

Starting Bid: $5,000 

Lot 16
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19 Chateau Lafite Rothschild 1966  

Pauillac  
2bn, 6ts, 2hs, 10bsl, 6tl, 4wisl, 3cc, 2ssos 

Bottle (10) 

”My God, this is a wonderful mature Lafite. Served 
blind chez Rosemary George MW it has a definable 
Pauillac nose with subtle notes of cedar, sous-bois and 
a touch of dried blood. It has incredible harmony and 
purity – a bouquet that has you instantly captivated. 
The palate does not disappoint: a beguiling sense 
of natural harmony and delineation, not the weight 
of Latour nor the femininity of Margaux, but a Lafite 
aiming for understated sophistication. Delicate cedar 
and cigar box towards the finish that just goes on 
and on. This bottle vindicates my first encounter in 
Bordeaux, when it similarly bewitched its audience. 
Absolutely sublime.” (96 pts. Neal Martin, Wine 
Advocate, July 2008)

Estimate: $4,500-$6,000

Starting Bid: $3,500 

20 Chateau Lafite Rothschild 1982  

Pauillac  
bn, nc 

Bottle (1) 

“Still backward with a deep ruby/plum color revealing 
only a touch of lightening at the edge, the wine offers 
up an extraordinary nose of caramelized herbs, smoke, 
cedar, pen ink, black currants, and earth. The gorgeous 
aromatics are followed by a full-bodied, plump, rich, 
fleshy wine with low acidity.” (97+ pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #183, June 2009)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

21 Chateau Lafite Rothschild 1996  

Pauillac  
Bottle (1) 

“The bouquet is classic Pauillac with pencil shavings 
and sous-bois infusing the black fruit, masculine and a 
little aloof, yet focused and very well delineated. The 
palate is very well balanced with crisp blackberry and 
boysenberry fruit, spicier than I recollect, a crescendo 
of flavors so that it seems understated at first but fans 
out with a sense of confidence towards the finish.” (98 
pts. Neal Martin, Wine Advocate #227, Oct. 2016)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

Lot 20
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22 Chateau Lafite Rothschild 2009  

Pauillac  
Bottle (1) 

“Among the most powerful Lafites ever made (it came in at 
13.59% alcohol), the final blend was 82.5% Cabernet Sauvignon, 
7% Merlot and the rest Petit Verdot. The selection was incredibly 
severe with only 45% of the crop being utilized. A tight, but 
potentially gorgeous nose of graphite, black currants, licorice and 
camphor is followed by a full-bodied wine revealing the classic 
elegance, purity and delineated style of Lafite. It is phenomenally 
concentrated with softer tannins than the 2005, the 2003’s 
voluptuous, broad, juicy personality, and low acidity. There are 
several vintages that I thought were a replay of their colossal 1959, 
most notably 1982 and 2003, but 2009 is also one to keep an eye 
on. It is still extremely youthful and seems slightly more backward 
than I would have guessed based on the barrel tastings, but it 
needs 10-15 years of bottle age, and should last for 50+.” (99+ 
pts. Robert Parker, Wine Advocate #199, Dec. 2011)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

23 Chateau Lafite Rothschild  

Pauillac 

1978 bsl, tl, wisl Bottle (1) 

1983 lbsl, nl Bottle (1) 

1988 bn Bottle (1)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

24 Chateau Lafite Rothschild  

Pauillac 

2004 Bottle (1) 

2006 Bottle (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

25 Chateau Latour 1928  

Pauillac  
3htms, 3hbsl, 3tl, excellent color 

Bottle (3) 

“The 1928 Latour has been a 20th century icon that has been 
top of my ‘wish’ list for some time. Lo and behold when it finally 
appeared it came in magnum format. It is deep mahogany in 
colour, quite deep for a wine from this decade. It has a beguiling 
bouquet of cedar, tobacco, crushed rose petals and a hint of mint 
and then after 90 minutes it develops a noticeable, quite pungent 
estuarine scents - mudflats, salt marshes in a cold winter’s day. 
The palate is very refined, perfectly balanced with quite rigid 
tannins that frame the dark berry fruit, cedar and graphite notes. 
In tandem with the nose, the marine element becomes more 
tangible with aeration, hints of Japanese nori and more graphite.” 
(98 pts. Neal Martin, Vinous, July 2018)

Estimate: $6,000-$8,000

Starting Bid: $4,750 

26 Chateau Latour 1959  

Pauillac  
2hs, 2bsl, 2tl 

Bottle (2) 

“Equal in quality to the perfect 1961. Thick and rich, with berry, 
cherry and tobacco character, it shows layers of ripe fruit and 
velvety tannins that go on and on at the finish. Exciting wine.” (98 
pts. James Sucking, Wine Spectator, Aug. 2000)

Estimate: $3,500-$4,500

Starting Bid: $2,800 

27 Chateau Latour 1961  

Pauillac  
2hs, 2bsl, 1cc 

Bottle (2) 

“...liquid perfection, exhibiting fragrant, cedary, truffle, leather, 
mineral, and sweet, jammy aromatics, full-bodied, voluptuous 
textures, exquisite purity and concentration, and a layered, highly-
nuanced finish that represents the essence of compellingly great 
wine. The 1961 has been fully mature for over 15 years, but it 
seems to get richer, holding onto its succulence and fat, and 
developing more aromatic nuances without losing any sweetness 
or concentration. An extraordinary wine, it is unquestionably one 
of the Bordeaux legends of the century!” (100 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #129, June 2000)

Estimate: $4,750-$6,000

Starting Bid: $3,750 

28 Chateau Latour 1964  

Pauillac  
3vts, 3hs, 2htms, 1scl, 2tl, 1nc 

Bottle (8) 

“In 1964, as in 1966 and 1967, Latour was the best wine in the 
Medoc. The 1964 is drinking beautifully now, but it should hold 
for at least another decade. The bouquet is powerful, spicy, and 
filled with aromas of minerals, black fruits, and licorice. Rich, 
round, supple, generous flavors show excellent concentration. Soft 
tannins and a silky, rich, very long finish make this a sumptuous, 
even opulent Latour.” (90 pts. Robert Parker, Bordeaux Book 3rd 
Ed., Jan. 1998)

Estimate: $3,500-$4,500

Starting Bid: $2,800 

29 Chateau Latour 1970  

Pauillac  
4bn, 3ts, 3hs, 2htms, 12bsl, 5ltl, 2nc 

Bottle (12) 

“…deep garnet in colour, nice limpidity in the glass. It has a 
beautiful nose that to be honest, sweeps aside the respectable 
Domaine de Chevalier ’70 poured alongside, like a lord 
dismissing his servant with a swish of his hand. Graphite, wild 
black fruit, freshly rolled tobacco and a faint hint of truffle. The 
palate is medium-bodied and after forty years, still quite austere 
but the balance is nailed. Masculine and foursquare, a Latour 
with a lot of horsepower… Lovely cedar and mint on the long, 
long finish. Wonderful…” (96 pts. Neal Martin, Wine Journal 
#1110, Nov. 2010)

Estimate: $4,750-$6,000

Starting Bid: $3,750 
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Lot 33
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30 Chateau Latour 1982  

Pauillac  
1bn, 1hs, 2bsl 

Bottle (2) 

“...The 1982 Latour has been the most opulent, flamboyant, and 
precocious of the northern Medocs, especially the St.-Juliens, 
Pauillacs, and St.-Estephes. It hasn’t changed much over the last 
10-15 years, revealing sweet tannins as well as extraordinarily 
decadent, even extravagant levels of fruit, glycerin, and body. 
It is an amazing wine, and on several occasions, I have actually 
picked it as a right bank Pomerol because of the lushness and 
succulence of the cedary, blackberry, black currant fruit. This 
vintage has always tasted great, even in its youth, and revealed 
a precociousness that one does not associate with this Chateau. 
However, the 1982 is still evolving at a glacial pace. The 
concentration remains remarkable, and the wine is a full-bodied, 
exuberant, rich, classic Pauillac in its aromatic and flavor profiles.” 
(100 pts. Robert Parker, Wine Advocate #183, June 2009)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

31 Chateau Latour 1990  

Pauillac  
1wisl 

Bottle (2) 

“The 1990 Latour is a First Growth intent on giving as much 
pleasure as ‘vinously’ possible. Undeniably, there is quite a bit of 
brettanomyces on the nose that renders this the most animally 
and feral of Château Latour wines in recent years and yet you 
cannot help but fall for its almost garish charms. Underneath 
lie scents of warm gravel, fennel, oregano and leather that are 
totally seductive. The palate translates the richness of the vintage 
although it has decayed, frayed at the seams a little in recent 
years. This is sumptuous Latour, a devil-may-care Latour, a 1990 
that wears it heart on its sleeve, armed with a gorgeous truffle-
tinged, almost animally finish that is not round but ‘spherical.’” (95 
pts. Neal Martin, Vinous, July 2018)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

32 Chateau Latour 1990  

Pauillac  
bsl, tal 

Magnum (1)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

33 Chateau Latour 2000  

Pauillac  
1nl, 7scl 

Bottle (9) 

“Deep garnet in color, the 2000 Latour has aromas of kirsch, 
creme de cassis and dried mulberries with nuances of leather, 
incense, salami and fertile loam. The palate is just starting to 
mature into a wonderfully satiny texture, with layer upon layer of 
berry preserve, baking spice and earth notes resulting in a wine of 
incredible poise.” (99 pts. Lisa Perrotti-Brown, In Asia, Nov. 2012)

Estimate: $5,500-$7,500

Starting Bid: $4,250 

34 Chateau Margaux 1920  

Margaux  
ms, tal, nc 

Bottle (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

35 Chateau Margaux 1959  

Margaux  
1vhs, 1htms, 2hbsl, 1fl, 1wisl 

Bottle (2) 

“Superbly balanced, with lovely, elegant fruit flavors. Quite 
succulent in style. Medium ruby-garnet, with an elegant, earthy 
strawberry aroma, balanced fruit and medium tannins.” (93 pts. 
James Suckling, Wine Spectator, Oct. 1990)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

36 Chateau Margaux 1996  

Margaux  
7scl, 1nc 

Bottle (9) 

“Approaching 20 years old, the nose is now open for business but 
remaining classic in style, a mixture of red and black fruit, hickory, 
cedar and just a hint of lavender. It is very complex and beautifully 
defined. The palate is medium-bodied with a slightly herbaceous, 
undergrowth-tinged opening, the tannins just a little abrasive at 
the moment, exerting a firmness in the mouth.” (94 pts. Neal 
Martin, Wine Advocate #227, Oct. 2016)

Estimate: $4,500-$6,000

Starting Bid: $3,500 

37 Chateau Margaux 2001  

Margaux  
1scl 

Bottle (3) 

“Performing well from bottle, Chateau Margaux’s 2001, which is 
somewhat reminiscent of both the 1985 and 1999, is an elegant, 
seamlessly constructed effort with a deep ruby/purple color, and 
a beautiful nose of flowers, creme de cassis, blackberries, and 
cedar. A blend of 82% Cabernet Sauvignon, 7% Merlot, 7% Petit 
Verdot, and 4% Cabernet Franc, this forward, opulent beauty 
can be drunk now or cellared for 15-20 years. This is one of the 
most elegant wines of the vintage.” (93 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #153, June 2004)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 
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38 Chateau Margaux 2003  

Margaux  
4scl 

Bottle (4) 

“This was the finest performance by this wine that I 
have seen since it was released. I did not expect the 
2003 Chateau Margaux to show this well in a vintage 
where the southern part of the Medoc was clearly less 
impressive than the north. However, it is a beautiful, 
dark plum/purple-tinged effort with sensational 
aromatics, a full-bodied mouthfeel, and a youthfulness, 
precision and freshness that belie what one generally 
associates with this vintage. It can be drunk now and 
over the next 15-20 years. Kudos to Chateau Margaux.” 
(98 pts. Robert Parker, Wine Advocate #214, Aug. 2014)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 

39 Chateau Margaux  

Margaux 

1966 bn, bsl, nl Magnum (1) 

1970 hs, sdc Bottle (1) 

1975 3htms, 1nl, 3wasl, 2cc, 1sos Bottle (3) 

1976 1hs, 1ms, 2lbsl, 2ltl, 1lcc Bottle (2)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

40 Chateau Margaux  

Margaux 

1978 1bn, 1hs, 1hbsl, 1hwasl, 2spc, 2oxc Bottle (2) 

1981 bsl, nl Bottle (1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

41 Chateau Margaux  

Margaux 

1982 scl Bottle (1) 

1983 vhs, lbsl Bottle (1)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

42 Chateau Margaux  

Margaux 

1986 vts, lcc, sdc Bottle (1) 

1988 Bottle (1) 

1989 nl Bottle (1) 

1990 scl Bottle (1) 

1995 lbsl, scl Bottle (1)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

Lot 42
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Lot 44

43 Chateau Mouton Rothschild 1978  

Pauillac  
2hs, 2htms, 4hbsl, 4wasl, 2tl, 4oxc 

Bottle (4) 

“A deep garnet core with tawny rim. The bouquet 
displays good intensity, cohesive, earthy, leathery 
but well defined and gaining potency. The palate is 
medium-bodied with some attractive decayed black 
cedar-infused leafy fruit with tobacco and a touch of 
graphite. Good persistency towards the slightly bitter 
finish with touches of soy and pain grille.” (90 pts. 
Neal Martin, Jan. 2009)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

44 Chateau Mouton Rothschild 1986  

Pauillac  
6bn, 4lbsl, 4wasl, 1tl, 2nc 

Bottle (12) 

“Deep garnet-black colour. An incredible array 
of aromas on the nose: blackberry, black cherry, 
tobacco, espresso, leather, black olive and loam. The 
palate is absolutely seamless from first impression 
to finish, effortlessly building layers of complexity 
in the mouth and leading to a very long, earth and 
spice finish. I can’t see how this could possibly be 
improvement so have no alternative but concede 
perfection.” (100 pts. Lisa Perrotti-Brown, In Asia, 
May 2009)

Estimate: $8,000-$11,000

Starting Bid: $6,000 

45 Chateau Mouton Rothschild 1986  

Pauillac  
5bn, 1ts, 3scl 

Bottle (12)

Estimate: $8,000-$11,000

Starting Bid: $6,000 

46 Chateau Mouton Rothschild 1995  

Pauillac  
1vts, 4lbsl 

Bottle (4) 

“Aromas of ripe fruit and grilled meat follow through 
to a full-bodied palate, with velvety tannins and a long 
caressing finish. Very beautiful wine. Mouton shows 
finesse yet richness in this vintage.” (94 pts. James 
Suckling, Wine Spectator, 2007)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 



16 Visit HA.com/5437 to read full descriptions, view enlargeable images, and bid online.

47 Chateau Cheval Blanc 1966  

St. Emilion  
2bn, 2vhs, 1hs, 5hbsl, 1nl, 1nc, 1oxc 

Bottle (5) 

“Following from a delicious half-bottle in February, the 
Château Cheval Blanc 1966 put in another impressive 
performance just a few months later. Served blind, it 
has a typical bouquet for the vintage: tobacco and cigar 
box, the fruit in the background, tertiary and classic in 
style. The palate is very well balanced and errs more 
towards the Left Bank than the Right Bank: structured, 
firm, aloof but compelling. This is a sublime expression 
of Cheval Blanc and it deserves to be drunk over the 
next 8-10 years.” (94 pts. Neal Martin, Wine Advocate, 
July 2016)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 

48 Chateau Cheval Blanc 1983  

St. Emilion  
5bn, 6ts, 1hs, 8fl, 4ll, 4tl, 12hwasl, 1 taped label, owc 

Bottle (12) 

“With explosive aromatic notes of sweet jammy plum, 
black currant, smoke, coffee, and Asian spice, opulent, 
medium to full-bodied and lush, this is a gorgeous, very 
sexy, seductive style of Cheval Blanc that has been 
consistently delicious from the time it was bottled.” (93 
pts. Robert Parker, Bordeaux Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $4,750-$6,000

Starting Bid: $3,750 

49 Chateau Cheval Blanc 1998  

St. Emilion  
6lbsl, 2lgsl, 2nl, 2nc 

Bottle (12) 

“A potentially immortal example that has gained 
significant weight since it has been bottled, this blend 
of 55% Cabernet Franc and 45% Merlot has a saturated 
purple color and a glorious nose of menthol, plums, 
mulberries, new saddle leather, cocoa, and vanilla. 
Remarkably fuller-bodied than I ever remembered 
it young, with an amazingly seamless texture and 
tremendous concentration and extract, this full-bodied 
yet gorgeously pure and elegant wine is impeccably 
balanced and certainly one of the all-time great Cheval 
Blancs.” (96+ pts. Robert Parker, Bordeaux Book 4th 
Ed., Jan. 2003)

Estimate: $6,000-$8,000

Starting Bid: $4,750 

50 Chateau Cheval Blanc 1998  

St. Emilion  
2nc 

Bottle (4)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

Lot 54
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51 Chateau Cheval Blanc 2000  

St. Emilion  
2scl 

Bottle (4) 

“A blend of 53% Merlot and 47% Cabernet Franc, the wine 
has a sweet nose of menthol, melted licorice, boysenberry, 
blueberry, and cassis. A broad wine with compelling purity, a 
layered texture, and sweet tannin, with hints of coffee and earth 
in the background, this is by far the best Cheval Blanc since 1990 
and before 2009. It is a legend in the making and can actually 
be drunk now, as the tannins have nearly melted away. This is 
a beauty with incredibly complex aromatics.” (99 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #189, June 2010)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

52 Chateau Petrus 1970  

Pomerol  
Bottle (1) 

“It is a profound Petrus, and certainly one of the great Petrus’ of 
the last half century. The wine has a huge nose of cedar, caramel, 
vanilla, tobacco, fruitcake, and licorice-infused black cherry jam. 
It is unctuously textured and very full-bodied, with extraordinary 
sweetness and glycerin, and a layered, viscous finish. This wine 
should continue to drink well for at least another 20 years.” (99 
pts. Robert Parker, Bordeaux Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

53 Chateau Petrus 1978  

Pomerol  
Bottle (2)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

54 Chateau Petrus 2004  

Pomerol  
Bottle (1) 

“The dark plum/ruby-tinged 2004 Petrus possesses high acidity 
as well as copious amounts of sweet cherries and black currants 
intermixed with hints of cola, earth, and truffles. Deep, medium-
bodied, concentrated, ripe flavors are excruciatingly firm and 
tannic. This backward, structured, muscular Pomerol requires a 
decade of cellaring, but it possesses the potential to be the longest 
lived wine of the vintage, lasting 30-40 years.” (93 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #171, June 2007)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 

55 Chateau Palmer 1970  

Margaux  
4vhs, 4hs, 4htms, 11bsl, 2nc 

Bottle (12) 

“The nose is evolved yet still provides a fruity core of warm 
cherries backed up by game, tobacco leaf and a subtle earthy/
mushroom character. The palate has a wonderful old-school 
structure with a medium+ level of slightly chewy tannins and a 
crisp backbone of acid. Long layered finish of savoury and mineral 
flavours.” (94 pts. Lisa Perrotti-Brown, In Asia, May 2009)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

56 Chateau Palmer 1983  

Margaux  
8bn, 1vts, Mahler-Besse, owc 

Bottle (12) 

“The color is an opaque plum/purple. The wine has a 
fabulously complex nose of smoked duck, white flowers, cedar, 
Asian spice, creme de cassis, melted licorice, and espresso. 
Super-concentrated, very powerful, full-bodied, and huge, 
this is undeniably, one of the biggest, most concentrated, 
and powerful Palmers made in the last 40 years. The wine 
has thrown off the rugged tannins that were so prominent 
during its first 10-15 years of life and has become increasingly 
seamless and compelling. Potentially this wine remains the most 
extraordinary Palmer after the 1961.” (98 pts. Robert Parker, 
Bordeaux Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $3,750-$4,750

Starting Bid: $3,000 

57 Chateau Palmer 1983  

Margaux  
3bn, 8bsl, 3nl, 5 Mahler-Besse 

Bottle (8)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

58 Chateau Rauzan Segla 1986  

Margaux  
3bn, 3vts,1lbsl, 6cc, 7nc 

Bottle (12) 

“An extraordinary success for this estate (and also the finest 
wine they produced in the decade of the eighties), the 1986 
remains extremely backward. It reveals an impressively 
saturated dark purple color, followed by a tight but promising 
nose of sweet blackberries, cassis, licorice, earth, and 
smoke. Full-bodied and excruciatingly tannic, with layers of 
concentration, this exceptionally endowed wine is still an infant 
in terms of its evolution.” (96 pts. Robert Parker, Bordeaux 
Book 3rd Ed., Jan. 1998)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

59 Chateau Lynch Bages 1989  

Pauillac  
2bn, 4bsl 

Bottle (6) 

“The 1989 has taken forever to shed its formidable tannins, but 
what a great vintage of Lynch Bages! I would rank it at the top of 
the pyramid although the 1990, 2000, and down the road, some 
of the more recent vintages such as 2005, 2009 and 2010 should 
come close to matching the 1989’s extraordinary concentration 
and undeniable aging potential. Its dense purple color reveals 
a slight lightening at the edge and the stunning bouquet offers 
classic notes of creme de cassis, subtle smoke, oak and graphite.” 
(99+ pts. Robert Parker, Wine Advocate #196, Aug. 2011)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 
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60 Chateau Pichon Baron 1982  

Pauillac  
1bsl, 1nl, 1crc, 2ssos 

Double-Magnum (2) 

“This wine turned out much better than I expected. At a young 
age, it was somewhat disjointed and seemingly lacked acidity, but 
there is no doubting its level of concentration. It has firmed up 
and lost some of its baby fat, and now reveals plenty of sweet, 
smoky, leathery black currant fruit, a plush, opulent mouthfeel, 
and has reached full maturity.” (92 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #183, June 2009)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

61 Chateau Pichon Baron 1990  

Pauillac  
owc 

Bottle (12) 

“A remarkable vintage for Pichon Longueville Baron, 1990 is one 
of this estate’s two or three finest wines made in the last 40 years. 
Still inky/blue/purple-tinged to the rim, it reveals an extraordinary 
bouquet of charcoal, incense, creme de cassis, blue and black 
fruits, and a hint of licorice as well as an impressively long finish. 
While drinkable, its evolution is extremely slow, and I would not 
be surprised to see it last another two decades or more.” (97 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #183, June 2009)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

62 Chateau Pichon Baron 1996  

Pauillac  
Bottle (12) 

“An opaque purple color is accompanied by beautiful aromas of 
tobacco, new saddle leather, roasted coffee, and cassis. It is dense, 
medium to full-bodied, and backward, with moderately high 
tannin, but plenty of sweet fruit, glycerin, and extract to balance 
out the wine’s structure.” (91 pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#122, Apr. 1999)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

63 Chateau Pichon Baron 2000  

Pauillac  
owc 

Bottle (12) 

“This is one of the great wines of the vintage... The wine has a 
dense bluish/purple color and a beautiful nose of incense, melted 
asphalt, and creme de cassis as well as hints of new saddle leather 
and licorice. It is superbly concentrated and very pure, with 
excellent texture and opulence.” (97 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #189, June 2010)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

64 Chateau Pichon Baron 2005  

Pauillac  
owc 

Imperial (1) 

“As usual, this superb Pauillac possesses an inky/blue/black color 
in addition to a big, sweet nose of graphite, charcoal, burning 
embers, black currant liqueur, and toasty vanillin from new oak 
casks. Full-bodied with high but sweet, well-integrated tannins, 
the 2005 Pichon Baron is more backward than the blockbuster 
2003 or prodigious 2000. Nevertheless, it is a superb effort...” (94 
pts. Robert Parker, Wine Advocate #176, Apr. 2008)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

65 Chateau Pichon Lalande 1970  

Pauillac  
3bn, 6bsl, 5nl, 1nc 

Bottle (12) 

“One of ‘the’ wines of the tasting. Fresh and complex, generous 
in character, with lovely dried cherry and spice aromas that follow 
through on the palate. Full-bodied, with concentrated fruit and 
firm tannins, this has a long life ahead.” (94 pts. James Suckling, 
Wine Spectator, Nov. 1997)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

66 Chateau Pichon Lalande 1989  

Pauillac  
3lbsl, 1wasl 

Bottle (12) 

“The nose offers sweet plums and creme de cassis intermixed with 
vanilla and graphite. The wine is lush, medium to full-bodied, and 
layered with texture, low acidity, sweet tannin, and the hallmark 
purity and elegance this estate routinely produces.” (93 pts. 
Robert Parker, Bordeaux Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

67 Chateau Pichon Lalande 1996  

Pauillac  
Bottle (6) 

“The color is a saturated ruby/purple. The nose suggests 
sweet, nearly overripe Cabernet Sauvignon, with its blueberry/
blackberry/cassis scents intermixed with high quality, subtle, toasty 
new oak. Deep and full-bodied, with fabulous concentration and 
a sweet, opulent texture, this wine was singing in full harmony 
when I tasted it in January. Given the wine’s abnormally high 
percentage of Cabernet Sauvignon, I would suspect it will close 
down. It possesses plenty of tannin, but the wine’s overwhelming 
fruit richness dominates its personality.” (96 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #122, Apr. 1999)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 
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Lot 71

68 Chateau Pichon Lalande 2000  

Pauillac  
Imperial (1) 

“Dense purple in color, with loads of coffee, 
mocha, creme de cassis, and chocolate notes, this 
is a somewhat unusual blend of 50% Cabernet 
Sauvignon, 34% Merlot, and a whooping 10% 
Petit Verdot, with a little bit of Cabernet Franc. 
The Petit Verdot certainly gives the wine more 
of a tapenade, floral note, which I think can 
be interpreted by some as herbal. This is a 
rich, opulent, stunning Pichon Lalande that is 
beginning to drink beautifully, yet should continue 
to improve for at least another 10-15 years and 
last 30 or more years.” (96 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #189, June 2010)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

69 Chateau Pichon Lalande 2005  

Pauillac  
owc 

Bottle (12) 

“Juicy and sleek in feel, with a gloss of singed 
vanilla and alder over the core of lively 
blackberry, fig and black currant paste flavors. 
Singed charcoal and sweet tobacco notes score 
the finish and leave a mouthwatering feel. A 
tough decision whether to drink now or wait, as 
both choices will be rewarded.” (94 pts. James 
Molesworth, Wine Spectator, Dec. 2017)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

70 Chateau Calon Segur 1952  

St. Estephe  
2ts, 1hs, 3hbsl, 1tl 

Bottle (3)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

71 Chateau Calon Segur 1961  

St. Estephe  
7ts, 5vhs, 12bsl, 1ll, 5tl, 11sdc 

Bottle (12) 

“Mature red-amber color. Developed aromas of 
singed plum, roasted cherry, currant, tobacco, 
marzipan and chocolate. Fat, rich and complex 
in the mouth, with lovely sweetness leavened by 
firm acids. Fully evolved but still fresh. Very solidly 
structured wine…” (92 pts. Stephen Tanzer, 
Vinous, July 2002)

Estimate: $4,500-$6,000

Starting Bid: $3,500 

72 Chateau Calon Segur 1961  

St. Estephe  
2bn, 4vhs, 5hbsl, 3nl, 1tl, 2wisl, 1nc 

Bottle (6)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 
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Lot 76
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73 Chateau Montrose 1970  

St. Estephe  
3bn, 1ts, 2vhs, 2hs, 4htms, 6wasl, 1nl, 10oxc 

Bottle (12) 

“...The wine exhibits a classy, complex bouquet, offering up scents 
of cedar, black fruits, minerals, and leather. Full-bodied, powerful, 
and rich, with outstanding concentration…” (92 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #105, June 1996)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

74 Chateau Montrose 1970  

St. Estephe  
2ts, 4hs, 6htms, 9lbsl, 3cc, 5nc 

Bottle (12)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

75 Chateau Montrose 1989  

St. Estephe  
6lbsl 

Bottle (6) 

“An outstanding Montrose, the 1989 is one of the vintage’s stars. 
It possesses an opaque dark ruby/purple color, a sweet nose of 
minerals, black fruits, cedar, and wood, dense, medium to full-
bodied, highly extracted flavors, low acidity, and moderate tannin 
in the long finish. While it appears to be closing down far more 
quickly than the legendary 1990, it has layers of sweet fruit as well 
as an elevated level of glycerin. Give it 5-7 years of cellaring, and 
drink it over the subsequent 2-3 decades.” (96 pts. Robert Parker, 
Bordeaux Book 3rd Ed., Jan. 1998)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

76 Chateau Montrose 1990  

St. Estephe  
1bsl, 2nl, 1wrl 

Bottle (3) 

“This wine has an incredibly complex nose of spring flowers, 
blackberry and cassis liqueur, scorched earth and barbecue 
spice. It is full-bodied, majestic and opulent, with low acidity 
and fabulous fruit. It is close to full maturity. The wine should 
continue to drink well for at least another 30 or more years, 
but it is showing secondary nuances in the perfume. The wine 
is absolutely magnificent, broad, savory and mouth-filling. This 
is one of the all-time modern legends from Bordeaux as well as 
Chateau Montrose.” (100 pts. Robert Parker, Wine Advocate #214, 
Aug. 2014)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

77 Chateau Montrose 1996  

St. Estephe  
9wasl 

Bottle (12) 

“This wine is the classic, or more traditional style of Montrose, 
with dusty loamy soil notes intermixed with blackcurrant and 
blackberry fruit. Licorice, underbrush and floral notes were 
all present in this wine, which has good acidity and is not far 
from entering its plateau of full maturity. This was a year where 
Montrose used a lot of Cabernet Sauvignon in the blend – 76% 
Cabernet Sauvignon, 20% Merlot, 3% Cabernet Franc and 
1% Petit Verdot.” (95 pts. Robert Parker, Wine Advocate #214, 
Aug. 2014)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

78 Chateau Montrose 2000  

St. Estephe  
owc, missing lid 

Bottle (12) 

“Dense ruby/purple, with a bouquet of blueberry, crushed rock, 
and some floral notes, the wine is medium to full-bodied , rich, 
powerful, but again very tannic and still strikingly youthful.” (95+ 
pts. Robert Parker, Wine Advocate #189, June 2010)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

79 Chateau Ducru Beaucaillou 1961  

St. Julien  
1hs, 1vts, 1htms, 1bsl, 1ll, 1nl, 2scl, 1wisl 

Bottle (3) 

“Fully mature, yet continuing to exhibit gobs of rich, lush, 
expansive fruit, the 1961 has amber/orange edges, and possesses 
an exotic bouquet of ripe fruit, vanillin, caramel, mint, and cedar. 
Fat, rich, and loaded with sweet, highly extracted fruit, this 
velvety, beautifully crafted wine has a 60-75 second finish.” (96 
pts. Robert Parker, Wine Advocate #95, Oct. 1994)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

80 Chateau Ducru Beaucaillou 1983  

St. Julien  
10bn, 12lcc, 4nc, owc 

Bottle (12) 

“…It has a surprisingly intense, lifted bouquet with strong savoury 
notes, quite animally/meaty, touches of spice and thyme. If I am 
to complain, it is just a little diffuse at 27-years of age. The palate 
is medium-bodied and quite candied on the entry, fully mature as 
one would expect with vibrant red-berried fruit, cigar box, a touch 
of thyme, well integrated oak with a refined finish…” (91 pts. Neal 
Martin, Wine Journal #710, July 2010)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 
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81 Chateau Ducru Beaucaillou 1995  

St. Julien  
Bottle (10) 

“This wine is of first-growth quality, not only from an intellectual 
perspective, but in its hedonistic characteristics. More open-
knit and accessible than the extraordinary 1996, Ducru’s 1995 
exhibits a saturated ruby/purple color, followed by a knock-out 
nose of blueberry and black raspberry/cassis fruit intertwined with 
minerals, flowers, and subtle toasty new oak. Like its younger 
sibling, the wine possesses a sweet, rich mid-palate (from extract 
and ripeness, not sugar), layers of flavor, good delineation and 
grip, but generally unobtrusive tannin and acidity. It is a classic, 
compelling example of Ducru-Beaucaillou that should not be 
missed.” (94 pts. Robert Parker, Wine Advocate #115, Feb. 1998)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

82 Chateau Ducru Beaucaillou 2000  

St. Julien  
Bottle (7) 

“A stunning wine from Ducru Beaucaillou which showcases its 
great terroir, this elegant but substantial 2000 has a dense purple 
color that has hardly budged since it was first bottled. Displaying 
a floral note, with hints of boysenberries, black raspberries, black 
currants and a touch of background oak, the wine has superb 
concentration and density, but still has some substantial tannins 
that are not yet fully resolved.” (95 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #189, June 2010)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

83 Chateau Ducru Beaucaillou 2000  

St. Julien  
Magnum (5)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

84 Chateau Gruaud Larose 1961  

St. Julien  
2ms, 2bsl, 1nl, 1wasl 

Bottle (2) 

“The 1961 is among the greatest mature wines of Gruaud-Larose 
I have drunk. This powerful, rich, densely concentrated wine 
remains young, fresh, and vigorous, with a full decade of life 
ahead. It continues to exhibit a dark garnet color with some 
amber, a wonderfully fragrant quality (plus, minerals, tar, cedar, 
soy sauce, and licorice), a viscous texture, sensation depth of 
fruit, and a fabulous, albeit alcoholic finish. This is claret at its 
most decadent.” (96 pts. Robert Parker, Wine Advocate #95, 
Oct. 1994)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

85 Chateau Gruaud Larose 1982  

St. Julien  
3bn, 1ts, 2bsl, 1lscl, 1scl, 2wisl 

Bottle (6) 

“A massive wine that is clearly of first-growth quality in this 
vintage, the 1982 Gruaud Larose remains a youngster. A 
broodingly dense, thick, unctuously textured, inky/plum/garnet/
purple color offers up scents of beef blood, steak tartare, cassis, 
herbs, tobacco, and underbrush. One of the most concentrated 
wines of the vintage (as well as one of the most concentrated 
Bordeaux’s I have ever tasted), it is a huge, full-bodied, weighty, 
rich wine whose tannins are getting silkier and silkier. It appears 
set for another 30-40 years of life. This behemoth is a singularly 
profound example of Gruaud Larose that continues to justify its 
legendary status.” (98 pts. Robert Parker, Wine Advocate #183, 
June 2009)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

86 Chateau Gruaud Larose 2000  

St. Julien  
4scl 

Bottle (12) 

“A very strong effort for Gruaud Larose, possibly eclipsed by what 
they have done in 2009, this is a pure, full-bodied Gruaud Larose 
with plenty of new saddle leather, cedar wood, black currants, 
cherries, licorice, and Provencal herbs. Spicy, earthy, full-bodied, 
and rich, it has hit its plateau of full maturity, where it should 
stay for another 20 or more years.” (94 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #189, June 2010)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

87 Chateau Leoville Barton 1982  

St. Julien  
7bn, 1vhs, 8bsl, 8hwisl, 4nl 

Bottle (8) 

“With massive, huge concentration, excruciating tannin, this 
earthy, meaty St.-Julien has everything, but it needs to be 
forgotten for at least 10-15 years. At this tasting, it did not appear 
to have budged since the last time I had it, and it did not taste 
terribly different than it did at age five. While it is remarkably 
concentrated, it is hard to rate it any higher because it may 
take another 25 years to reach maturity. Even with this level 
of concentration, one can never be sure if the fruit will hold. 
Nevertheless, I have plenty of confidence in it.” (90+ pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #183, June 2009)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 
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88 Chateau Leoville Barton 2000  

St. Julien  
3lbsl 

Bottle (10) 

“This is a behemoth – dense, highly extracted, very tannic, 
broodingly backward, with a dense purple color and very little 
evolution since it was bottled 8 years ago. Wonderfully sweet 
cedar and fruitcake notes are intermixed with hints of creme 
de cassis, licorice, and earthy forest floor. It is full-bodied and 
tannic, with everything in place, but like so many wines that come 
from Leoville Barton, it makes a mockery of many modern-day 
consumers wanting a wine for immediate gratification. Those who 
bought it should continue to exercise patience and be proud to 
own a wonderful classic with five decades of longevity ahead of 
it.” (95+ pts. Robert Parker, Wine Advocate #189, June 2010)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

89 Chateau Leoville Las Cases 1990  

St. Julien  
2bn, 4nl, 3wrl 

Bottle (9) 

“As one might expect, this is a brilliant wine, but it remains 
shockingly young, even for the fast evolving 1990s. Its deep ruby/
purple color is accompanied by a classic, nearly restrained set 
of aromatics that includes notions of sweet black cherries, black 
currants, lead pencil, and wet stones. In the mouth, it is full-
bodied, and while technically low in acidity, there is a freshness, 
delineation, and classicism in this full-throttle, rich, concentrated, 
impeccable 1990.” (96 pts. Robert Parker, Wine Advocate #183, 
June 2009)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

90 Chateau Leoville Las Cases 1996  

St. Julien  
owc 

Bottle (12) 

“A profound Leoville Las Cases, it is one of the great modern day 
wines of Bordeaux. This wine’s hallmark remains a sur-maturite 
(over-ripeness) of the Cabernet Sauvignon grape. Yet the wine has 
retained its intrinsic classicism, symmetry, and profound potential 
for complexity and elegance. The black/purple color is followed 
by a spectacular nose of cassis, cherry liqueur, pain grille, and 
minerals. It is powerful and rich on the attack, with beautifully 
integrated tannin, massive concentration, yet no hint of heaviness 
or disjointedness. As this wine sits in the glass it grows in stature 
and richness. It is a remarkable, seamless, palate-staining, and 
extraordinarily elegant wine - the quintessential St.-Julien.” (98 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #122 Apr. 1999)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

91 Chateau Leoville Las Cases 1996  

St. Julien  
Imperial (1)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 

92 Chateau Leoville Las Cases 2000  

St. Julien  
1nl 

Bottle (12) 

“This full-bodied blend of nearly 77% Cabernet Sauvignon, 
14.4% Merlot, and the rest Cabernet Franc still has a youthful 
ruby/purple color, notes of graphite, kirsch liqueur, black currants, 
and lead pencil shavings, with good acidity, the tell-tale purity, 
layered ripeness and intensity, and a profound finish.” (98+ pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #189, June 2010)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

93 Chateau Leoville Poyferre 1982  

St. Julien  
2bn, 4lbsl, 1nl, 4nc 

Bottle (6) 

“A brilliant effort, it boasts a dense purple color as well as a sweet, 
flowery bouquet revealing plenty of creme de cassis, plum, and 
cherry notes, stunning concentration, a boatload of power, sweet 
tannins (the sweetest and easiest to taste among the St.-Juliens), 
and a long finish.” (95+ pts. Robert Parker, Wine Advocate #183, 
June 2009)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

94 Chateau La Lagune 1982  

Haut Medoc  
1bn, 6ts, 5hs, 10lbsl, 1nl 

Bottle (12) 

“Unquestionably the greatest La Lagune until the 2005 was 
conceived, the 1982 exhibits a dense ruby/purple-tinged color 
along with a big, sweet bouquet of black cherries, licorice, smoky 
toast, and forest floor, a plush, medium to full-bodied mouthfeel, 
and sweet tannin.” (92 pts. Robert Parker, Wine Advocate #183, 
June 2009)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

95 Chateau La Mission Haut Brion 1929  

Pessac-Leognan  
3ms, 2hbsl, 1nc, original provenance from The Collection of Doris 

Duke, June 2004 ex. Christie’s 

Bottle (3) 

“The extraordinary 1929 vintage, which may well have been the 
vintage of the century, with a style that old timers compare to 
modern day 1982s, or more recently, the 1990s, produced wines 
that were wonderfully opulent and unctuous. Henri Woltner 
wrote that the 1929 La Mission drank fabulously well in 1933, yet 
he doubted its ability to age well. How wrong he was! Still deep 
garnet in color with only a trace of amber at the edge, this wine 
exhibits a fabulously exotic, sensual bouquet filled with aromas 
of tobacco, blackcurrants, cedar, and leather. On the palate 
it reveals high alcohol, as well as the remarkably sweet, rich, 
expansive, staggering concentration of fruit necessary to stand 
up to the alcohol. This is a velvety, lush, full-bodied wine that it 
is an incredible privilege to drink.” (97 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #95, Oct. 1994)

Estimate: $12,000-$15,000

Starting Bid: $9,500 
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96 Chateau La Mission Haut Brion 1950  

Pessac-Leognan  
1ts, 1ms, 2lbsl, 2nl, Chateau bottling, Nicolas stamped labels 

Bottle (2) 

“The 1950 possesses a huge nose of freshly brewed coffee, 
hickory wood, cedar, and chocolate. Super-rich and dense, with 
little evidence of its age (the color is still an opaque dark garnet 
color), this full-bodied, concentrated wine is at its apogee. It 
should continue to drink well for another 15-20 years.” (95 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #95, Oct. 1994)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

97 Chateau La Mission Haut Brion 1952  

Pessac-Leognan  
4htms, 4bsl, 1wrc, Woltner bottling 

Bottle (4) 

“A huge, powerful, Port-like wine. So thick you can cut it with a 
fork. Black-red colored; lemon, lime, ripe raisin, vanilla and coffee 
aromas; full-bodied, with massive, thick fruit, plenty of tannins 
and a super-long finish. Drink now, but age for decades.” (98 pts. 
James Suckling, Wine Spectator, Nov. 1991)

Estimate: $5,000-$7,000

Starting Bid: $4,000 

98 Chateau La Mission Haut Brion 1953  

Pessac-Leognan  
hs, hbsl, tal, oxc 

Bottle (1) 

“I have been told my a number of people who have followed the 
1953 vintage from its youth that it drank exceptionally well in the 
late fifties. Apparently, it has lost none of its hedonistic, supple, 
explosive fruit... It offers a delicious smoky, berry fragrance, a silky, 
creamy texture, and a long, heady finish. The low acidity provides 
vibrance, and the tannins have melted away.” (93 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #95, Oct. 1994)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

99 Chateau La Mission Haut Brion 1955  

Pessac-Leognan  
hs, bsl, ssos 

Bottle (1) 

“Even allowing for the greatness of Haut-Brion and Mouton-
Rothschild, the 1955 La Mission is the ‘wine of the vintage.’ It 
possesses a sweet, cedary, clove, smoke, and black-raspberry-
scented nose, and rich, full-bodied, remarkably harmonious 
flavors that ooze with ripe fruit, glycerin, and heady alcohol... It is 
an amazing, complex, superbly well-balanced La Mission-Haut-
Brion!” (95 pts. Robert Parker, Wine Advocate #95, Oct. 1994)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

100 Chateau La Mission Haut Brion 1955  

Pessac-Leognan  
2ts, 2hbsl, Vandermuelen bottling 

Bottle (2)

Estimate: $4,000-$5,000

Starting Bid: $3,000 

101 Chateau La Mission Haut Brion 1961  

Pessac-Leognan  
ms, bsl, wisl 

Bottle (1) 

“...a thick, rich, super-aromatic wine with a textbook Graves 
bouquet of tobacco, barbecued meats, minerals, spices, and 
sweet red and black fruits. It is dense, full-bodied, alcoholic, and 
super-rich. This soft, opulently-textured wine makes for a fabulous 
drink. Absolutely stunning!” (100 pts. Robert Parker, Bordeaux 
Book 3rd Ed., Jan. 1998)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

102 Chateau La Mission Haut Brion 1964  

Pessac-Leognan  
3bn, 4vhs, 4hs, 1ms, 1hbsl, 1wisl 

Bottle (12) 

“A surprisingly rich, round, delicious wine from an overlooked 
vintage. Medium ruby, with a garnet edge, ripe, perfumed 
raspberry aromas, full-bodied, with raspberry and earth flavors, 
medium-full tannins and a rich, sweet finish.” (91 pts. James 
Suckling, Wine Spectator, Nov. 1991)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

103 Chateau La Mission Haut Brion 1964  

Pessac-Leognan  
6ts, 2hs, 9hbsl, 6oxc 

Bottle (8)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

104 Chateau La Mission Haut Brion 1966  

Pessac-Leognan  
1bn, 1ts, 2hs, 10lbsl, 2tl, 2sdc, 1lcc 

Bottle (10)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

105 Chateau La Mission Haut Brion 1975  

Pessac-Leognan  
3bn, 3lbsl, 2nl 

Bottle (3) 

“The 1975 La Mission-Haut-Brion, which consistently received 
perfect scores in its first thirty years of life, remains a vibrant, 
vital wine... While much of the fat has faded away, the wine still 
possesses a vitality and vigor that belies its 37 years of age. The 
color is a dark garnet with just a touch of lightening at the rim. 
Notes of camphor, wood charcoal, black fruits, plums, cedar, 
damp earth, truffles, asphalt and smoke result in a fabulous set of 
aromatics that are nothing short of compelling.” (97 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #202, Aug. 2012)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 
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106 Chateau La Mission Haut Brion 1982  

Pessac-Leognan  
1lbsl, 1scl 

Bottle (2) 

“One of the handful of perfect wines of the vintage, the La 
Mission still possesses a remarkably dense ruby/purple color with 
only a slight garnet and lightening at the edge. The fruit-dominated 
aromatics reveal lots of cassis, blueberry, scorched earth, black 
truffle, incense, graphite and high-class, unsmoked cigar tobacco-
like notes. Still exhibiting remarkable concentration, enormous 
body, silky sweet tannin, and no perceptible acidity, the 1982 
remains fresh, delineated and super-compelling.” (100 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #202, Aug. 2012)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

107 Chateau La Mission Haut Brion 1989  

Pessac-Leognan  
1lwisl, 1nl, 8cc, owc 

Bottle (12) 

“This is a profound bottle of La Mission-Haut-Brion with a deep 
ruby/purple color and a gorgeous nose of espresso, tar, tobacco, 
mineral, and blackberry, blueberry, and black currant fruit. The 
extraordinary smorgasbord of aromatics is matched by a full-
bodied, viscous, opulent style of wine with sweet, jammy fruit 
yet enough tannin and acidity to provide uplift and definition. 
Still somewhat of an adolescent in terms of its development, 
and far less evolved than its gorgeous sibling, the 1990, this is a 
prodigious, multi-dimensional wine that is a modern-day legend.” 
(100 pts. Robert Parker, Bordeaux Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $10,000-$13,000

Starting Bid: $8,000 

108 Chateau La Mission Haut Brion 1990  

Pessac-Leognan  
2bsl, 5wasl, 2scl 

Bottle (12) 

“One of the hottest years in Bordeaux, 1990, a vintage of 
enormous yields, even dwarfing yields in 1985 and 1982, 
produced a fabulously open-knit, seemingly fast track La 
Mission that, at age 22, shows no signs of fading or losing its 
grip. The color is slightly more mature and evolved than the 
1989’s, exhibiting a lighter rim and a less dark blue/ruby/purple 
hue. Classic La Mission-Haut-Brion aromatics of camphor, 
licorice, scorched earth, hot bricks, barbecue, cassis, blueberry 
and kirsch are well displayed. Broad, expansive, velvety-textured 
and opulent...” (99 pts. Robert Parker, Wine Advocate #202, 
Aug. 2012)

Estimate: $5,000-$7,000

Starting Bid: $4,000 

109 Chateau La Mission Haut Brion 1990  

Pessac-Leognan  
Bottle (6)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

110 Chateau La Mission Haut Brion 1998  

Pessac-Leognan  
Bottle (12) 

“Complex aromas of scorched earth, minerals, black fruits, lead 
pencil, and subtle wood accompany this classic, full-bodied, La 
Mission. It boasts superb purity, an expansive, concentrated mid-
palate, and sweet tannin in the long, muscular yet refined finish. 
This superb La Mission-Haut-Brion, which requires 6-7 years of 
cellaring, gets my nod as one of the finest La Mission’s produced.” 
(93 pts. Robert Parker, Wine Advocate #134, Apr. 2001)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

111 Chateau La Mission Haut Brion 1998  

Pessac-Leognan  
1wasl 

Bottle (12)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

112 Chateau La Mission Haut Brion 2000  

Pessac-Leognan  
6scl 

Bottle (6) 

“One of the wines of the vintage, the 2000 has barely budged 
in its evolution since it was bottled and released in 2002. After 
ten years in bottle, it still reveals a dense opaque purple color 
along with a potentially sensational bouquet of blueberries, 
black currants, graphite, asphalt and background oak. Extremely 
powerful, full-bodied and superbly concentrated with good 
acidity and high but round tannins, this massive La Mission-Haut-
Brion should take its place among this estate’s most hallowed 
vintages when it hits full maturity in another one to two decades.” 
(100 pts. Robert Parker, Wine Advocate #202, Aug. 2012)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 

113 Chateau La Mission Haut Brion 2005  

Pessac-Leognan  
2lbsl 

Bottle (4) 

“Another massive effort, the inky/purple-colored 2005 La Mission-
Haut-Brion is broodingly backward and foreboding. The aromatic 
profile offers hints of charcoal, freshly laid hot tar, truffles, graphite 
and black fruits. Full-bodied, powerful, tannic and almost painfully 
extracted and concentrated with tremendous structure, good 
acidity and a massive finish, this infant wine is largely unchanged 
since I first tasted it from bottle.” (98+ pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #202, Aug. 2012)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

114 Chateau La Conseillante  

Pomerol 
1998 1bsl Bottle (5) 

2000 Bottle (3) 

2001 Bottle (4)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 
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115 Chateau Lafleur 1996  

Pomerol  
Bottle (4) 

“As I suspected, the 1996 Lafleur is a painfully backward, austere 
wine that represents a modern day clone of this estate’s 1966. It 
possesses a backward, tannic, Medoc-like character, with none of 
Pomerol’s hallmark generosity. The wine exhibits a saturated dark 
purple color, as well as a distinctive mineral, black raspberry, 
and berry-scented nose with the steely, mineral Lafleur character 
well-displayed.” (90 pts. Robert Parker, Wine Advocate #122, 
Apr. 1999)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

116 Chateau Lafleur 1998  

Pomerol  
2owc 

Bottle (12) 

“This wine was incredibly tannic and backward from cask, but 
out of bottle it has shrugged off the excess tannin and seems to 
be developing far better than I thought it would. The color is 
dense/ruby purple, and the wine shows notes of sweet kirsch and 
blackberry liqueur, with a liquid minerality and a hint of violets. 
The wine is full-bodied, quite tannic, very dense and backward, 
but gorgeously concentrated, pure, and intense. This looks to be 
a classic Lafleur meant for significant long-term aging.” (94 pts. 
Robert Parker, Bordeaux Book 4th Ed., Dec. 2002)

Estimate: $6,000-$8,000

Starting Bid: $4,750 

117 Chateau l’Evangile 1990  

Pomerol  
5bn, 1vts, 5bsl, 1wisl 

Bottle (6) 

“It is a complex effort with lots of cedar, sweet caramelized 
black raspberries and cherries as well as hints of licorice and 
underbrush.” (90 pts. Robert Parker, Wine Advocate #183, 
June 2009)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

118 Chateau l’Evangile 2000  

Pomerol  
3lbsl 

Bottle (7) 

“Largely a Merlot-dominated blend with some Cabernet Franc 
in it, the greatness of this terroir is exhibited in the complexity of 
the nose, which offers up hints of subtle chocolate, blueberry, 
blackberry, truffle, barbecue smoke, and graphite. Dense, rich, 
and full-bodied, with an opulence and succulence that are 
prodigious, the tannins are present but extremely sweet, and 
the wine multi-dimensional and just emerging as a compellingly 
complex, head-turning beauty.” (98 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #189, June 2010)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

119 Chateau l’Evangile 2005  

Pomerol  
Bottle (12) 

“The 2005 L’Evangile’s gorgeous aromatics consist of spring 
flowers, black raspberries, licorice, truffle and graphite. The wine 
is full-bodied, rich, still youthful and backward, with sweet tannin 
and a long, layered, full-bodied mouthfeel. This stunner is capable 
of another two to three decades of longevity.” (96 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #219, June 2015)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

120 Chateau Trotanoy 1959  

Pomerol  
2htms, 2bsl, 1ll 

Bottle (2) 

“Tasted from an ex-château bottle, the ethereal 1959 Trotanoy 
may bring tears of joy. It sports a deep garnet/mahogany core with 
deep tawny rim. The nose is absolutely stunning: cloves, a touch 
of burnt toast, capsicum, nougat. The aromatics are constantly 
evolving like all great wines do. The palate is beautifully balanced, 
utterly harmonious with very good weight and persistence, 
rounded and Rubenesque like many wines from the vintage. 
Again a touch of cloves, dates, dark chocolate, espresso; this 
Trotanoy is extremely complex with a sweet reed-berried finish 
and great length. It will last another few years but how could 
anyone resist uncorking such an elixir now?” (98 pts. Neal Martin, 
Wine Advocate #231, June 2017)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

121 Chateau Trotanoy 1990  

Pomerol  
Bottle (6) 

“Here it has a gorgeous bouquet with blackberries, mulberry 
truffle and clove, demonstrating commendable vigor given its 
age. The palate is medium-bodied with a fine line of acidity, but 
quite firm in structure, robed in velvety tannins that gently grip 
the mouth. There is very fine density here, building towards a 
muscular finish that displays the style of Trotanoy with much 
more confidence than the 1989, which seems almost meek by 
comparison. It is now beginning to reach its peak so there is 
no need to cellar for longer, yet I can see this drinking well for 
another 15-20 years.” (94 pts. Neal Martin, Wine Advocate #231, 
June 2017)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

122 Chateau Trotanoy 1998  

Pomerol  
owc 

Bottle (12) 

“The finest Trotanoy since the 1961, this structured, formidably-
endowed, deep ruby/purple-colored, full-bodied, super-rich wine 
exhibits notes of toffee, truffles, and abundant blackberry, cherry, 
and currant fruit. It cuts a large swath across the palate, and 
possesses copious but sweet tannin as well as a chewy, muscular 
mid-palate and finish. This is a compelling effort from one of the 
great vineyards of Pomerol.” (96+pts. Robert Parker, Bordeaux 
Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 
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123 Vieux Chateau Certan 2000  

Pomerol  
owc 

Bottle (12) 

“A gorgeous wine of grace, elegance, and power, this youthful 
2000 will benefit from another five years of cellaring. It appears to 
have 25 more years of life ahead of it. A deep ruby/purple color 
is just beginning to lighten at the edges. The bouquet offers up 
scents of cedar wood, melted licorice, black currants, blackberries, 
caramel, and mocha. Medium to full-bodied, elegant, and pure 
with low acidity as well as formidable tannins in the long finish, 
the 2000 should rival vintages such as 2005, 2006, and 2009.” 
(95 pts. Robert Parker, Wine Advocate #189, June 2010)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

124 Vieux Chateau Certan 2010  

Pomerol  
owc 

Bottle (6) 

“The 2010 Vieux Chateau Certan, a blend of 86% Merlot, 8% 
Cabernet Franc and 6% Cabernet Sauvignon, tips the scales 
at 14.5% alcohol. Production was lower than in 2009 and the 
alcohol slightly higher, but the pH is 3.7, which is surprisingly 
reasonable given the lofty power and alcoholic clout this full-
bodied wine possesses. Dense purple-colored , the 2010 displays 
a vivid yet astonishing array of spice box, red, blue and black 
fruits, crushed rock and spring flowers. The oak is well-concealed 
behind the lavish concentration and richness. Exceptionally pure, 
this unbelievable wine flirts with perfection... This is another 40- 
to 50-year effort in 2010 that should elicit considerable interest 
from wine consumers.

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

125 Chateau Figeac 1947  

St. Emilion  
hs, nl, lwasl, spc 

Bottle (1) 

“...The 1947 Figeac has a clear, deep-garnet core with a thin 
tawny rim. The nose displays moderate intensity, harnessing the 
summer heat, yet the Cabernet component keeps a lid on the 
vintage’s trademark precocity: a touch of blackberry leaf, leather 
and dark chocolate with a touch of dill developing with time in 
the glass. A medium-bodied palate with firm tannins that tend to 
soften with time, this is a rather obdurate Figeac mellowing and 
becoming more affable with aeration. That core of masculinity so 
atypical for the vintage gives way to a muted form of elegance. 
Hints of raspberry leaf, sous-bois and leather with just a faint 
hint of brown sugar complete this very complex wine that is still 
holding up well in Figeac’s typically ‘classic’ style.” (93 pts. Neal 
Martin, Wine Advocate #226, Aug. 2016)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

126 Chateau Figeac 1966  

St. Emilion  
2vts, 1ts, 1htms, 4lbsl, 4wisl, 2nc 

Bottle (6) 

“The 1966 Figeac is a brilliant Saint Emilion that must rank as one 
of the best Right Banks of the vintage that is more reputed for 
its Left Bank wines. Deep in color, it has a magnificent, majestic 
bouquet that knocks you out: very perfumed and floral with 
a hint of peppermint developing with time. It is actually quite 
exotic for the normally conservative 1966 vintage. The palate is 
beautifully balanced and refined, here quite Left Bank in style with 
a fine line of acidity, filigree tannin and an effortless finish that will 
leave a Cheshire cat grin on your face. Pristine bottles such as this 
should be sought without hesitation.” (96 pts. Neal Martin, Wine 
Advocate #226, Aug. 2016)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

127 Chateau Figeac 2005  

St. Emilion  
owc 

Bottle (12) 

“The finest Figeac since the 1990 and 1982, the restrained, but 
complex 2005 exhibits notes of black olives, new saddle leather, 
tobacco leaf, and sweet cherry and black currant fruit. The wine 
is medium-bodied with racy tannins as well as a streamlined 
style built on finesse and delicacy rather than on power and 
concentration. Consume it over the next 15-20 years.” (90 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #176, Apr. 2008)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

128 Chateau Figeac 2005  

St. Emilion  
owc 

Imperial (1)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

129 Chateau l’Angelus 2000  

St. Emilion  
Bottle (3) 

“Approaching perfection, this wine is inky, bluish/purple-colored 
to the rim, offering up notes of incense, blueberry and blackberry 
liqueur, licorice, graphite and spring flowers. A touch of roasted 
espresso bean is also present. The wine has great concentration, 
a magnificent, full-bodied mouthfeel, stunning purity, and well-
integrated acidity, tannin, alcohol and wood. This beauty seems to 
be in mid-adolescence with at least 25-30 years of life ahead.” (99 
pts. Robert Parker, Wine Advocate #220, Aug. 2015)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 



Lot 134

30  Visit HA.com/5437 to read full descriptions, view enlargeable images, and bid online.



Session One, Auction #5437 | Friday, September 20, 2019 | 6:00 PM PT  31

BURGUNDY
This regional selection, more than any other, 
demonstrates Mark’s prescient ability to spot a 
superstar before the market took hold. Much like 
his early collecting career, when Mark would drive 
from small wine shop to small wine shop, building 
up to 10,000 bottles one by one (this is before the 
internet!), Mark could practically smell a special bottle 
that others had overlooked. The selection of Dujac in 
particular is especially eye-widening. 

130 Grands Echezeaux 1995  

Domaine de la Romanee Conti  
1nl, #00637, 01998 

Bottle (2) 

“Still deep ruby center but beginning to lighten at the edges. 
Wonderfully spicy, indeed even explosive black fruits with a 
touch of damp earth and underbrush lead to dense, extremely 
concentrated and sappy full-bodied flavors of impressive richness 
and length. Like many ‘95s at this stage, the finish shows a 
moderate amount of tannic astringency but this should pass with 
time as the structure is ripe. However, note that the ‘95 GE is so 
big that it will require plenty of cellar time to arrive at its apogee.” 
(91 pts. Allen Meadows, Burghound #23, July 2006)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

131 La Tache 1996  

Domaine de la Romanee Conti  
1(3.5cm), 2wasl, 2spc, #05748, 05757 

Bottle (2) 

“Fantastically pure with the classic spice box, hoisin and soy 
nose followed by big, rich, very structured flavors that display 
notes of earth, leather and tea. The tannins are big, ripe and 
are completely buffered by the sap with length that is simply 
phenomenal. This remains completely primary in character and 
seems not to have budged at all since it was bottled. A genuinely 
great vintage for La Tâche that is softer in the mouth than the 
‘96 Grands Ech and this should improve for another decade and 
last for 50 years. Very classy juice.” (96 pts. Allen Meadows, 
Burghound, Jan. 2012)

Estimate: $7,000-$9,000

Starting Bid: $5,500 

132 Echezeaux 1999  

Domaine de la Romanee Conti  
scl, #03003 

Bottle (1) 

“Explosive fruit of blackberries, vanilla and oriental spice with 
extremely ripe, relatively supple black fruit, round, sexy flavors 
underpinned by good structure, ripe tannins and fine acid/fruit 
balance. This is still very tight but there is good vigor, indeed even 
force behind this wine. One of the better DRC Echézeaux in a 
long time, in fact as good as the terrific ‘88 though stylistically 
different.” (92 pts. Allen Meadows, Burghound, Jan. 2003)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

133 Grands Echezeaux 1999  

Domaine de la Romanee Conti  
2scl, #00488, 00803 

Bottle (2) 

“I have now tasted the ‘99 GE some 6 times since my original 
review in Issue 5 and it continues to improve, indeed to the point 
that I have raised my score modestly. There is still a touch of new 
oak framing the penetrating red and blackberry fruits, vanilla 
and oriental spice aromas and it continues onto the beautifully 
detailed and quite robust flavors that deliver excellent precision. 
This is a big wine with richness, superb length and impressive 
refinement and it’s clear that this will live for decades. In sum, 
this is very classy juice.” (94 pts. Allen Meadows, Burghound 
#23, July 2006)

Estimate: $4,000-$5,000

Starting Bid: $3,000 

134 Richebourg 1999  

Domaine de la Romanee Conti  
#00072 

Bottle (1) 

“This hasn’t budged much since it was bottled and remains almost 
black with a notably ripe multidimensional nose of black cherries, 
spice and earth that complements well the broad-shouldered and 
impressively scaled medium weight plus flavors that are robust 
and overtly muscular where the finish retains a sense of robust 
power and stunning length. At age 11 the ‘99 Richebourg is 
clearly signaling that it’s going to require 20 to 25 years to really 
be at its peak. At the same time, there is sufficient mid-palate sap 
to at least make it approachable sooner, perhaps in 7 to 10 years 
from now. One of the great vintages for this fabled wine.” (96 pts. 
Allen Meadows, Burghound, May 2010)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

135 La Tache 2001  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (1) 

“While it’s hard to believe, the nose has become even more 
elegant with age and has retained its strikingly extravagant 
panoply of rose petals, oriental spices, pungent tea and leather 
notes plus ultra refined pinot fruit. The powerful, chiseled, pure 
flavors are remarkably detailed, precise and fine with mind 
bending complexity yet for all the emotional drama of this wine, 
it remains understated and almost aloof at the moment. The finish 
is dense, structured and quite firm though there is nary a hard 
edge to be found and while this too cannot rival the other worldly 
1999, 2001 will one day be thought of as a genuinely excellent 
vintage for La Tâche. In short, aristocratic in every sense.” (96 pts. 
Allen Meadows, Burghound, May 2010)

Estimate: $3,250-$4,250

Starting Bid: $2,600 
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136 Echezeaux 2006  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (2) 

“Here the less expressive but very floral nose is spicier 
and ever so slightly riper with a range of black and blue 
fruit aromas nuanced by hints of earth and a touch of 
the sauvage that is also picked up by the rich, round 
and notably pure flavors that are more elegant than 
usual, all wrapped in a textured and punchy finish that 
is dry in the best sense and comes across as very clean 
and crisp.” (92 pts. Allen Meadows, Burghound #33, 
Jan. 2009)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

137 Echezeaux 2008  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (1) 

“A notably riper, intensely spicy, airy and extremely 
fresh nose blends both red and blue berry fruit aromas 
as well as warm earth notes that continue onto the 
rich, velvety and mouth coating medium-bodied 
flavors that display a bit more minerality than I typically 
find, all wrapped in a firm, racy and driving finish that 
delivers outstanding length.” (93 pts. Allen Meadows, 
Burghound #41, Jan. 2011)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

138 Echezeaux 2010  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (1) 

“Exuberant and ripe spicy purple fruit also exhibits 
distinct floral and warm earth nuances that go on to 
suffuse the rich and finely detailed medium-bodied 
flavors that possess excellent underlying tension before 
terminating in a focused, intense and gorgeously long 
finish. This is pure silk and lace but the really impressive 
aspect of this wine is just how much depth it has. A 
sublime knockout, particularly by the usual standards 
of this wine.” (94 pts. Allen Meadows, Burghound #49, 
Jan. 2013)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 
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139 La Tache 2010  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (1) 

“This is perhaps even more floral than the Richebourg 
and every bit as spicy on the ultra-pure, cool and 
remarkably elegant mix of red and blue pinot fruit, 
red currant and wild red berries that are openly 
mineral-inflected. As with all of the DRC ‘10s, the 
equally stony flavors and supporting tannins are 
extremely fine and while there is ample power and 
vibrancy, the palate feel is all silk and satin. To be 
sure, this is a big wine with impressive concentration 
but this is definitely not cut from the same cloth as 
say the 2005 or 2009 versions are. I can admire both 
styles but this one is seriously lovely. Readers should 
note however that while the 2010 LT is exceptionally 
fine it will still require some 20 to 25 years of cellar 
time before it reaches its full majority but when it 
does, it will be considered one of the all-time great 
vintages for this incredibly storied wine. If your 
pocketbook can stand the damage, this is an absolute 
‘do no miss under any circumstances’ wine.” (98 pts. 
Allen Meadows, Burghound #49, Jan. 2013)

Estimate: $3,500-$4,500

Starting Bid: $2,800 

140 Romanee St. Vivant 2010  

Domaine de la Romanee Conti  
nl 

Bottle (1) 

“All that I could think when I first put my nose in the 
glass was ‘wow!’ as the airy and very cool nose of 
ultra-elegant spice, floral and herbal nuances greeted 
me. Add to this plenty of attractive nuances to the 
kaleidoscopically layered red currant and plum 
suffused aromas and you have something pretty 
special. This is, not surprisingly, much more refined 
than the Grands Ech as the supporting tannins on the 
silky middle weight flavors are extremely fine-grained 
yet notably dense as the explosive finish is quite 
firm. Despite the tightly wound structure the overall 
impression of the mouth feel is one of delicacy and 
ultimate refinement. This should be a particularly 
excellent vintage for what has become one of the 
stars of this gorgeously deep portfolio of wines.” (96 
pts. Allen Meadows, Burghound #49, Jan. 2013)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 

141 Echezeaux 2012  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (2) 

“Here the floral and spice characters are quite 
prominent on the sandalwood and spice suffused 
red and dark currant aromas. The suave yet well-
detailed medium-bodied flavors brim with dry extract 
before terminating in a very firm but not hard green 
tea-inflected finish that delivers excellent length and 
impressive depth. I very much like the balance and 
about the only nit is a hint of warmth.” (93 pts. Allen 
Meadows, Burghound #57, Jan. 2015)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 
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142 La Tache 2012  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (2) 

“...There is good ripeness to the spiced green tea, hoisin, 
soy, anise, sandalwood and rose petal aromas. The cool, 
pure and seductively textured medium weight plus flavors 
brim with both minerality and plenty of dry extract that 
buffers the extremely firm but not hard shaping tannins 
on the overtly austere if seriously persistent finish. This is 
perhaps best described as a block of stone at present and 
while the tannins are quite fine they are dense and coat the 
mouth. This is clearly going to need a lot of time and unlike 
several of the wines in the range, it’s not likely to be a good 
candidate for early drinking. Despite the presence of plenty 
of volume and muscle, I would still describe 2012 as a 
vintage of finesse for this storied wine. In a word, brilliant.” 
(97 pts. Allen Meadows, Burghound #57, Jan. 2015)

Estimate: $6,000-$8,000

Starting Bid: $4,750 

143 Richebourg 2012  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (1) 

“The supporting structural elements are slightly riper 
than those of the Romanée St. Vivant with an abundant 
minerality adding lift to the broad-shouldered, powerful 
and impressively well-concentrated flavors that possess 
a sappy mouth feel. In much the same fashion the 
intensity of the massively long finish is borderline painful 
while displaying superb depth of material. In the past 5 
vintages it has been neck and neck between the Riche 
and the Romanée St. Vivant in terms of which is the 
better wine but in 2012 it appears that the Riche may 
have the barest of edges.” (96 pts. Allen Meadows, 
Burghound #57, Jan. 2015)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

144 Romanee St. Vivant 2012  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (1) 

“There is an ultra-refined mouth feel to the equally pure, 
intense, detailed and lilting medium-bodied flavors that 
appear to possess a bit more volume than usual before 
culminating in a penetrating and intense finish that is 
also quite compact and linear at present. The underlying 
reserves of dry extract are undeniably deep and buffer 
well the firm but not hard tannic spine and overall, this is 
a wine of grace and harmony. It’s interesting as the mouth 
feel is light, indeed almost delicate yet the flavor authority 
is remarkable; it is the epitome of what I like to describe 
as power without weight.” (95 pts. Allen Meadows, 
Burghound #57, Jan. 2015)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

Lot 146
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145 Volnay 2002  

Clos des Ducs, Marquis d’Angerville  
Bottle (9) 

“As it almost always is in its youth, this is a linear wine but the 
‘02 ratchets up the minerality and that sense of almost exacting 
precision and detail. The tannins are not quite as firm as those 
of the Taillepieds yet here there is another level of elegance and 
purity with absolutely perfect harmony and a subtle, understated, 
almost Zen-like reserve. In short, this is a classic Clos des Ducs 
that will rival such memorable vintages as 1978, 1985, 1991 1993, 
1996 and 1999. If you love Clos des Ducs, don’t miss the ‘02.” (94 
pts. Allen Meadows, Burghound #14, Apr. 2004)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

146 Charmes Chambertin 1985  

Vieilles Vignes, D. Bachelet  
2scl, 1nl, 1sdc 

Bottle (4) 

“...exceptionally pretty and pure nose of sous-bois, spice, earth 
and a sauvage character that extends to the delicious, complex, 
ripe and mouth coating flavors. There is excellent length and 
unlike many ‘85s at this point in their evolution, there is still firm 
though not hard structure with a hint of acidity.” (92 pts. Allen 
Meadows, Burghound, Nov. 2012)

Estimate: $3,250-$4,250

Starting Bid: $2,600 

147 Charmes Chambertin 1996  

Vieilles Vignes, D. Bachelet  
1lbsl 

Bottle (3) 

“This is very 1996 in character with its combination of power 
and finesse with elegant, almost completely primary pinot fruit 
and flavors underpinned by slightly edgy tannins and very nice 
length. This is delicious yet entirely serious as the structure 
coupled with the acidity and mid-palate density will permit 
this to age over the medium term.” (90 pts. Allen Meadows, 
Burghound #24, Oct. 2006)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

148 Musigny 1923  

H. de Bahezre  
5cm, hbsl, spc 

Bottle (1)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

149 Romanee St. Vivant 1923  

H. de Bahezre  
Bottle (1)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

150 Romanee St. Vivant 1929  

H. de Bahezre  
Bottle (1)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

151 Beaune Rouge 1929  

Marconnets, Bouchard Pere et Fils  
4cm, bsl, scl 

Bottle (1)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

152 Chambolle Musigny 

1934 Les Charmes, Collection du Docteur Barolet, H. de 
Villamont 2(5.5cm), 3bsl, 2tl, excellent color Bottle (3) 

Pommard 

1928 Les Epenots, Collection du Docteur Barolet, F. Martenot 
6cm, bsl, nl, excellent color, Collection du Docteur Barolet Bottle 

(1) 

Beaune Rouge 

1923 Collection du Docteur Barolet 6cm, lbsl, oxc Bottle (1)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

153 Chambertin 1953  

Calvet  
2(4.5cm), 1(5cm), 3bsl, 3ssos 

Bottle (3)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

154 Clos Vougeot 1953  

Calvet  
1(5cm), 2bsl, 1sdc, 1spc 

Bottle (2)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

155 Nuits St. Georges 2005  

Les Cailles, R. Chevillon  
Bottle (12) 

“A superbly complex and deeply pitched nose of spicy dark berry 
fruits and lovely floral notes, particularly violet, precede the rich 
and quite naturally sweet flavors blessed with ample old vine 
intensity and palate saturating extract yet for all the inner mouth 
fireworks, this remains classy, refined and strikingly long. This is 
so well balanced and carries its firm structure so effortlessly that it 
will easily age for 20 to 30 years but should be ready in 12 to 15. 
In a word, terrific.” (92-94 pts. Allen Meadows, Burghound #25, 
Jan. 2007)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

156 Nuits St. Georges 2005  

Les Vaucrains, R. Chevillon  
Bottle (12) 

“This is particularly ripe yet the nose is fresh and expressive with 
its dark raspberry fruit, earth, violet and slightly sauvage notes but 
the big, robust and amply muscled flavors are brooding to the 
point of being intensely primary and borderline backward. This is 
the most structured wine of the range but there is so much extract 
that the tannins are almost completely buffered, which will permit 
a long if slow evolution.” (91-94 pts. Allen Meadows, Burghound 
#25, Jan. 2007)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 
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157 Romanee St. Vivant 1988  

J.J. Confuron  
Bottle (3) 

“An explosion of mature and exotically spicy Vosne fruit 
aromas trimmed in the beginning hints of sous-bois lead 
to wonderfully rich, still moderately structured flavors of 
incredible complexity and extraordinary length.” (91 pts. 
Allen Meadows, Burghound, Aug. 1997)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

158 Chambertin 1993  

Clos de Beze, P. Damoy  
2bsl, 4scl 

Bottle (12) 

“Elegant, extremely pure and spicy with austere black fruit 
notes and understated, powerful, densely concentrated 
and superbly well-focused big-bodied flavors that deliver 
superb mid-palate punch and terrific finishing complexity. 
This has always been impressive, even since release and 
it continues to hold effortlessly.” (93 pts. Allen Meadows, 
Burghound, July 2017)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

159 Chambertin 2010  

P. Damoy  
ocb 

Bottle (12) 

“Strong reduction hides the nose but the remarkably 
intense and super concentrated broad-shouldered flavors 
are cool and powerfully mineral-driven yet dance across 
the palate with grace even though the long, explosive and 
forcefully structured finish is old school to the point of 
being strict. Still, this is one seriously impressive wine that 
is built for the very long-term. Do not buy this unless you 
intend to allow it at least 10 to 12 years of cellar time.” 
(92-95 pts. Allen Meadows, Burghound #45, Jan. 2012)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

160 Chambertin 2010  

P. Damoy  
1nl 

Bottle (9)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

161 Musigny 1969  

J. Drouhin  
2bsl, 2sdc 

Bottle (2) 

“This is really singing and offers a lovely aromatic profile 
of the vestiges of spicy red pinot fruit with fully mature 
notes (but no sous-bois) that lead to vibrant, pure, precise 
and balanced flavors that culminate in a long, sweet and 
seductive finish. Given how most ‘69s are in decline at this 
point, the quality and vibrancy here is impressive as this 
bottle displayed absolutely no signs of decline. In short, a 
terrific ‘69 that can be enjoyed over the next decade.” (93 
pts. Allen Meadows, Burghound, Nov. 2011)

Estimate: $4,750-$6,000

Starting Bid: $3,750 

Lot 156
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162 Bonnes Mares 1971  

J. Drouhin  
4.5cm, wasl 

Bottle (1) 

“Tasted several times in the last 6 years with the best example 
diplaying excellent aromatic complexity on the sous-bois and 
earth-dominated nose. The medium weight flavors still possess 
plenty of verve as well as the same superior depth as the nose 
with a seductively velvet character to the wonderfully long and 
mouth coating finish where an attractive touch of minerality 
appears. I very much enjoyed the mouth feel as this is a 
combination of controlled power and finesse.” (93 pts. Allen 
Meadows, Burghound, Nov. 2016)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

163 Musigny 1990  

J. Drouhin  
4.5cm, lwisl, sdc 

Bottle (1) 

“This continues to be a really impressive wine with a beautiful 
nose of mostly secondary ripe black fruit aromas that display 
strikingly spicy hints of sous-bois and earth. The robust and 
big-bodied flavors are quite rich and structured and have 
added considerable complexity, all wrapped in a powerful and 
concentrated finish that delivers truly superb persistence and 
where the only nit is just a touch of backend toughness.” (94 pts. 
Allen Meadows, Burghound, Mar. 2017)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

164 Chambertin 1996  

Clos de Beze, J. Drouhin  
12lbsl, 10wrc 

Bottle (12)

Estimate: $3,500-$4,500

Starting Bid: $2,800 

165 Musigny 2000  

J. Drouhin  
Bottle (2) 

“This is still relatively primary with spicy and beautifully well-
layered black fruit aromas that soar from the glass. As I noted in 
my original review, this is a muscular, even robust, wine yet one 
that remains stylish and classy and this observation remains true 
even 11 years later. As such, this is still on the way up and while it 
could be enjoyed now if allowed time in a decanter, for my taste 
I would advise continued cellaring for at least another 5 years and 
more than that is not out of the question. In sum, this is a really 
lovely wine that is displaying unusually good longevity in the 
context of a relatively forward vintage.” (94 pts. Allen Meadows, 
Burghound, May 2013)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

166 Chambertin 2002  

J. Drouhin  
Bottle (6)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

167 Musigny 2005  

J. Drouhin  
Bottle (1) 

“The notably ripe, deeply pitched and utterly kaleidoscopic nose 
displays a wonderfully broad-ranging array of Asian spices, plum 
and cassis along with rose and violet-infused floral notes that 
are at once delicate, pure and intoxiating. There is outstanding 
richnessto the concentrated and serious flavors that are superbly 
precise and intense, all wrapped in a mineral-infused and 
massively long finish that is nothing but sheer silk and velvet. 
This is one classy yet overtly powerful wine that is very clearly 
years away from its peak and it would be absolutely pointless to 
open one of these rare beauties now.” (97 pts. Allen Meadows, 
Burghound, Nov. 2012)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

168 Charmes Chambertin 2005  

J. Drouhin  
Bottle (12) 

“A pungent nose combines notes of menthol, moderately toasty 
wood, warm earth and bright crushed berry aromas where the 
sweetness of the nose can also be found on the rich, generous 
and notably powerful big-boned flavors yet the finish is refined, 
pure and while not delicate, it’s certainly built more along the 
lines of finesse and understatement than the Bressandes. A 
delicious wine built to age over the next 10 to 15 years.” (93 pts. 
Allen Meadows, Burghound #26, Apr. 2007)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

169 Chambertin  

J. Drouhin 

2005 2lbsl Bottle (4) 

2005 Clos de Beze 3scl, 1nl Bottle (4)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

170 Musigny 2006  

J. Drouhin  
Bottle (3) 

“As fine as the Clos de Bèze is, the Musigny is more complete still 
with a strikingly pure, elegant and refined nose that combines a 
remarkable number of different spice nuances with the almost 
entirely black pinot fruit and violet aromas where the floral aspect 
continues onto the rich, round, pure and sweet flavors that are 
also impressively refined on the gorgeously long and palate 
staining finish. This is a wine of class with beautifully sophisticated 
tannins that are dense but fine and the overall impression is 
one of restrained power and perfect balance.” (92-95 pts. Allen 
Meadows, Burghound #29, Jan. 2008)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 
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171 Musigny 2008  

J. Drouhin  
Magnum (3) 

“An exceptionally fresh and positively kaleidoscopic nose 
of stunning complexity puts on display notes of rose petal, 
red berries and plenty of spice elements. The gorgeously 
textured, fresh, precise and ultra pure medium-bodied flavors 
are seemingly etched from limestone while delivering flat out 
stunning persistence. This is a Musigny of finesse as the balance 
and harmony are impeccable but even so this is still very much 
in its ascendency so at least another 10 years of patience will 
be required. As an aside I very much like the style and freshness 
here as the flavors just dance across the palate.” (95 pts. Allen 
Meadows, Burghound, Nov. 2012)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

172 Musigny 2009  

J. Drouhin  
Bottle (2) 

“A notably more complex nose of violets, red berries and spice 
notes, especially anise leads to full-bodied and generous broad-
scaled flavors that possess a seductive mouth feel as there is 
superb dry extract which buffers the very firm tannins and coats 
the palate on the strikingly long finish. This is a wonderfully 
harmonious, indeed to the point that the word ‘Zen-like’ comes 
to mind which will enable it to be approached young but as the 
extended drinking window prediction suggests, the impeccable 
balance will enable this to live for decades.” (96 pts. Allen 
Meadows, Burghound #42, May 2011)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

173 Chambertin 2009  

Clos de Beze, J. Drouhin  
Bottle (12) 

“An overtly spicy and ripe nose consists of both red and dark 
currant aromas that exhibit subtle nuances of earth, game and 
a hint of smoke. There is fine richness to the relatively robust 
yet supple medium-bodied flavors that exude a fine bead of 
minerality on the beautifully refined finish where a discreet but 
not invisible hint of warmth appears. This is not what I would 
describe as dense yet there is excellent balance and persistence as 
well as enough structure to suggest that this is going to need the 
better part of another decade to arrive at its peak.” (93 pts. Allen 
Meadows, Burghound, Nov. 2015)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

174 Chambertin 2009  

Clos de Beze, J. Drouhin  
6 in owc 

Bottle (12)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

175 Chambertin 2010  

Clos de Beze, J. Drouhin  
owc 

Bottle (12)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

176 Chambertin 2010  

Clos de Beze, J. Drouhin  
1 missing vintage tag, vintage confirmed by branded cork 

Bottle (12)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

177 Chambertin 2012  

Clos de Beze, J. Drouhin  
Bottle (12) 

“A spicy, cool and highly restrained nose features notes of 
various red berries, earth, humus and a hint of the sauvage. 
There is plenty of minerality that adds lift to the relatively supple 
middle weight flavors that are shaped by fine-grained tannins, all 
wrapped in a toasty finish...” (92 pts. Allen Meadows, Burghound 
#54, Apr. 2014)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

178 Musigny 2014  

J. Drouhin  
Bottle (3) 

“A broad-ranging and more expressive nose consists of a 
wonderful range of spice elements together with notes of black 
tea, earth and floral hints. There is strikingly good intensity and 
real power to the overtly muscular big-bodied flavors that ooze 
a fine dry extract that imparts a suave, even velvety mouth feel 
to the robust finale that also delivers superb persistence. As the 
best examples of Musigny always are, this delivers that inimitable 
combination of power and finesse and in doing so deserves the 
high compliment of being a ‘wow’ wine.” (96 pts. Allen Meadows, 
Burghound #62, Apr. 2016)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

179 Clos St. Denis 1988  

Dujac  
Bottle (1) 

“In contrast to most examples of Clos St. Denis with more than 10 
years of age, the ‘88 Dujac exhibits intense dried rose petal notes 
in the manner of a fine Vosne grand cru and again in contrast 
to most ‘88s, here the tannins are completely resolved and this 
is sappy, mouth coating and sweet on the long finish. A really 
lovely ‘88 that offers plenty to admire.” (90 pts. Allen Meadows, 
Burghound, Jan. 1998)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

180 Echezeaux 1989  

Dujac  
Bottle (1) 

“...The ‘89 version is sensational offering a spicy, mature and 
utterly seductive aromatic profile followed by silky, pure, potent 
and relatively powerful flavors of considerable depth, length and 
complexity. This is first rate juice that needs another 5 years or so 
to really be at its best though it is approachable now with air.” (92 
pts. Allen Meadows, Burghound, Aug. 1995)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 
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181 Bonnes Mares 1996  

Dujac  
1lbsl 

Bottle (2) 

“Big and robust yet remarkably elegant earthy pinot fruit with 
lovely complexity gives way to rich, pure, detailed, gorgeously 
intense flavors of considerable distinction and excellent length.” 
(90 pts. Allen Meadows, Burghound, May 2006)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

182 Clos de la Roche 1996  

Dujac  
Bottle (1) 

“Spicy fruit and floral aromas of impressive complexity are framed 
by gentle oak that continues onto the round yet focused flavors 
offering excellent depth and length. This has everything it needs 
to be great and should age effortlessly.” (92 pts. Allen Meadows, 
Burghound #24, Oct. 2004)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

183 Clos de la Roche 1996  

Dujac  
scl 

Magnum (1)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

184 Clos St. Denis 1996  

Dujac  
3lbsl, 2lwasl 

Bottle (12) 

“This bright ruby-colored wine exhibits raspberries, violets, porcini 
mushrooms, and black cherries on the nose. Extremely well-
balanced, this wine is oily-textured, rich, medium-to-full-bodied, 
and offers a gorgeous mouthful of sweet cherries, earth, and 
metallic flavors that linger on the finish amidst traces of lightly 
charred oak…” (90-92 pts. Pierre Rovani, Wine Advocate #118, 
Aug. 1998)

Estimate: $10,000-$13,000

Starting Bid: $8,000 

185 Clos St. Denis 1996  

Dujac  
2lbsl, 2lwasl 

Magnum (5)

Estimate: $12,000-$15,000

Starting Bid: $9,500 

186 Bonnes Mares 1999  

Dujac  
1scl 

Bottle (3) 

“A distinctly ripe, indeed even slightly port-like nose also 
displayed background hints of volatile acidity along with still 
relatively youthful aromas of earth-infused dark berry fruit 
aromas. There is very good concentration and verve to the still 
robust and muscular medium weight plus flavors that possess fine 
mid-palate concentration, all wrapped in an extract-rich, intense 
and beautifully long finish.” (92 pts. Allen Meadows, Burghound, 
Mar. 2013)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

187 Charmes Chambertin 1999  

Dujac  
5scl 

Bottle (10) 

“Good full red. Cassis, black cherry and oak on the nose… Then 
quite perfumed in the mouth, with a flavor of sweet red cherry. 
This has the volume of a grand cru, and finishes with tannins that 
spread out to coat the entire palate.” (90 pts. Stephen Tanzer, 
Vinous, Mar. 2002)

Estimate: $4,000-$5,000

Starting Bid: $3,000 

188 Clos de la Roche 1999  

Dujac  
Bottle (2) 

“There is a certain reserve and distance present in this wine that 
the other wines don’t have. Slightly austere with a mineral essence 
that tends to suppress the pinot baby fat lurking beneath the 
surface. The potential here is enormous yet it is largely hidden 
and unlike many ‘99s, this is not at all showy but rather calm 
and deliberate. All the components are here for a long and slow 
evolution but it may take 10 to 15 years to realize its awesome 
potential.” (93 pts. Allen Meadows, Burghound, Feb. 2008)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

189 Clos St. Denis 1999  

Dujac  
1lbsl 

Bottle (4) 

“This remains almost completely primary with only a trace of 
initial maturity creeping in on the explosion of black fruits that 
display spice and earth nuances that merge into relatively supple 
yet intense, mouth coating and long medium weight plus flavors 
that are supported by still firm but ripe and integrated tannins on 
the impressive long finish. As it usually is, this is an elegant wine 
chez Dujac and given the relatively lazy evolution to this point, 
the magnum format is going to require ample time to arrive at full 
maturity.” (92 pts. Allen Meadows, Burghound, Mar. 2008)

Estimate: $4,750-$6,000

Starting Bid: $3,750 
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190 Bonnes Mares 2000  

Dujac  
1scl 

Bottle (3) 

“Deep red color with very dark aromas of roasted coffee and 
earth yet the flavors are quite elegant and almost sweet but they 
lack their normal density. Quite forward and this is really more 
delicious than profound and while the Dujac Bonnes Mares 
often puts on weight with bottle age, this would appear to be 
a lighter weight version and certainly lighter than any of the ‘97 
to ‘99 vintages... lovely and elegant...” (90 pts. Allen Meadows, 
Burghound #9, Jan. 2003)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

191 Bonnes Mares 2001  

Dujac  
Bottle (3) 

“Austere, backward and brooding nose of red and black fruit, 
crushed herbs and a touch of earth and leather with full, 
complex, driving, muscular and very powerful flavors that are 
more linear and direct in character than either the Clos de la 
Roche or the Echézeaux and possess outstanding persistence. 
This is solidly structured yet not hard but it will require every bit 
of a decade to begin drinking well and it should age gracefully for 
years. In a word, gorgeous.” (93 pts. Allen Meadows, Burghound 
#13, Jan. 2004)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

192 Clos de la Roche 2002  

Dujac  
2lbsl 

Bottle (2) 

“This is bigger and a good deal more powerful but not noticeably 
finer or more elegant. However, it is more complex, intense and 
robust and the class and breed are abundantly evident. There is 
a wonderfully perfumed essence in the mouth with a really lovely 
textured quality to the superbly long, somewhat chewy finish 
that simply goes on and on. A great effort that should last for 20+ 
years, perhaps longer.” (94 pts. Allen Meadows, Burghound #17, 
Jan. 2005)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

193 Clos St. Denis 2005  

Dujac  
1scl 

Bottle (3) 

“An earthy yet elegant nose features notes of game, subtle 
smoke, red, black and blue fruit and briar notes that sit atop 
concentrated, pure and detailed flavors wrapped in a wonderfully 
intense, balanced and strikingly long finish. This oozes class and 
refinement and interestingly, the mid-palate is almost tender yet 
there is a robust firmness to the massively long finish that lets one 
know that this is built for the next several decades.” (96 pts. Allen 
Meadows, Burghound #29, Jan. 2008)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

194 Bonnes Mares 

2007 Dujac 1scl Bottle (3) 

Clos de la Roche 

2007 Dujac Bottle (1)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

195 Bonnes Mares 2008  

Dujac  
Bottle (4) 

“A cool, stony and reserved nose features spice, dark and red 
berry fruit, obvious earth and smoked game influences, all of 
which continue onto the intensely mineral-infused big-bodied 
flavors that for all the size and power remain beautifully detailed 
on the focused, powerful and moderately austere finish. This has 
wonderful potential and should be one of the longest-lived wines 
among the Dujac ‘08s.” (94 pts. Allen Meadows, Burghound #41, 
Jan. 2011)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 

196 Clos de la Roche 2008  

Dujac  
Bottle (4) 

“The airy, cool and relatively deeply pitched dark red berry fruit-
suffused nose is cut with hints of stone, game and leather as well 
as a subtle but not invisible touch of wood. The detailed, robust 
and firmly muscular broad-shouldered flavors are still presently 
very backward, serious and superbly long on the mouth coating 
finish. The supporting tannins are quite prominent but the overall 
impression is a well-balanced effort that will require plenty of 
cellar time to realize its full, and considerable potential.” (94 pts. 
Allen Meadows, Burghound, Apr. 2016)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

197 Clos St. Denis  

Dujac 

2011 Bottle (1) 

2012 1lbsl Bottle (2) 

2013 Bottle (2)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

198 Clos de la Roche  

Dujac 

2011 Bottle (2) 

2012 Bottle (2) 

2013 Bottle (2)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 
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199 Bonnes Mares 2013  

Dujac  
Bottle (2) 

“A broad-ranging and distinctly cool nose features aromas of 
orange pekoe tea, white flowers, pomegranate and plenty of 
earthiness, all of which is trimmed in discreet but not invisible 
wood nuances. There is an equally cool and restrained mouth 
feel to the big-bodied, intense and muscular flavors that possess 
outstanding mid-palate concentration along with a beautiful 
sense of vibrancy and harmony to the gorgeously persistent finish. 
This overtly powerful effort will also need plenty of patience but 
should absolutely be worth the wait.” (95 pts. Allen Meadows, 
Burghound #61, Jan. 2016)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

200 Bonnes Mares 2014  

Dujac  
Bottle (4) 

“Interestingly this is almost a combination of the Clos de la Roche 
and the Clos St. Denis with its ultra-spicy and intensely floral nose 
that mixes both red and dark currant, spice and earth nuances. 
There is excellent richness, size, weight, muscle and concentration 
to the imposingly-scaled flavors that display plenty of minerality 
on the saline, explosive, impeccably well-balanced and 
hugely long if notably austere finale.” (95 pts. Allen Meadows, 
Burghound #65, Jan. 2017)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

201 Clos de la Roche 2014  

Dujac  
Bottle (6) 

“This is markedly more restrained with its reluctant but distinctly 
floral aromas of brooding dark berry fruit, earth, sauvage and hints 
of dried herbal tea. There is excellent volume, concentration and 
imposing power to the big-bodied flavors that deliver plenty of 
minerality and outstanding persistence on the robust and austere 
but balanced finish. This classically proportioned Clos de la Roche 
is indisputably going to require extended keeping.” (94 pts. Allen 
Meadows, Burghound #65, Jan. 2017)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

202 Clos St. Denis 2014  

Dujac  
Bottle (6) 

“...elegant and expressive nose of various floral elements that 
include lavender and rose petal along with various spice and red 
berry fruit scents. There is a terrific sense of underlying tension 
to the precise, racy and focused middle weight flavors that are 
notably finer than those of the Clos de la Roche but at the cost 
of being notably less powerful. I very much like the superb 
persistence and fine balance and even though the tannins are 
quite fine they are also notably dense and as such this too is 
absolutely going to require plenty of patience.” (93-95 pts. Allen 
Meadows, Burghound #61, Jan. 2016)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

203 Clos St. Denis  

Dujac 

2015 Bottle (1) 

2016 Bottle (2)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

204 Chambertin 1964  

Clos de Beze, Domaine Duroche  
1(3.5cm), 3lbsl, 2sdc 

Bottle (3)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

205 Echezeaux 1985  

R. Engel  
scl, nl 

Bottle (1)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

206 Volnay 1929  

Clos des Chenes, Faiveley  
6cm, bsl, spc, oxc, excellent color 

Bottle (1)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

207 Latricieres Chambertin 1979  

Faiveley  
1(3.5cm), 5(4cm), 3nl, 2cc, 1nc 

Bottle (6)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

208 Gevrey Chambertin 1999  

Clos St. Jacques, Fourrier  
Bottle (3) 

“...The nose is still quite fresh and youthful with an expressive nose 
of red and black pinot fruit and wet stone that currently remains 
almost completely primary in character and introduces balanced, 
focused and energetic middle weight flavors that are underpinned 
by silky tannins and excellent length. This is a classic Clos St. 
Jacques and there is so much sap that even in jéroboam, this 
could be drunk now with pleasure as the extract does a fine job 
of buffering the structure.” (91 pts. Allen Meadows, Burghound, 
Mar. 2010)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

209 Chambertin 

2014 Vieilles Vignes, Fourrier Bottle (2) 

Clos Vougeot 

2014 Vieilles Vignes, Fourrier owc Bottle (6) 

Latricieres Chambertin 

2014 Vieilles Vignes, Fourrier 1nl Bottle (2)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 
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210 Chambertin 1959  

Galand-Londot  
5(4.5cm), 4(5cm), 12hbsl, 8wasl, 4spc, 1tl, excellent color 

Bottle (12)

Estimate: $3,500-$4,500

Starting Bid: $2,800 

211 Nuits St. Georges  

H. Gouges 
1988 Clos des Porrets St. Georges Bottle (4) 

1988 Les Pruliers 3tl Bottle (6) 

1988 Les St. Georges tl Bottle (1) 

1988 Les Vaucrains sdc Bottle (1)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

212 Nuits St. Georges 2005  

Les St. Georges, H. Gouges  
ocb 

Bottle (12) 

“...dense but pretty red fruit aromas that introduce pure and 
refined medium full flavors that are complex and balanced on 
the gorgeously long finish. This is brimming with potential as well 
and while it too will require plenty of patience, its class and grace 
could allow it to be approached in its youth and then a few years 
later as it ages. In a word, brilliant.” (94 pts. Allen Meadows, 
Burghound #29, Jan. 2008)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

213 Nuits St. Georges 2005  

Les Vaucrains, H. Gouges  
Bottle (12) 

“Extremely primary yet multi-dimensional black fruit and earthy 
aromas introduce rich, full and massive flavors that are powerful, 
robust and muscled with so much mid-palate sap that the 
extremely firm tannic spine is almost, if not completely masked. 
However, as it always does, the tannins will come out with time 
and I expect that this will always have a certain chewy quality and 
will require more than a decade of time in bottle to really begin to 
round out. Wonderful potential but for the very patient.” (93 pts. 
Allen Meadows, Burghound #29, Jan. 2008)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

214 Bonnes Mares 1978  

R. Groffier  
3wisl, 3lbsl, 1sdc 

Bottle (3)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

215 Richebourg 2010  

Anne-Francoise Gros  
ocb 

Bottle (6) 

“An exuberantly spicy, fresh and ripe nose speaks of red berry fruit 
liqueur, plum, anise and clove plus discreet mineral nuances. The 
powerful and sleekly muscular flavors are quite firm yet there is a 
certain generosity present that finesses any sense of toughness.” 
(91-94 pts. Allen Meadows, Burghound #46, Apr. 2012)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

216 Romanee St. Vivant 1996  

Hudelot-Noellat  
scl 

Bottle (3) 

“There is good punch, detail and intensity to the round, delicious 
and equally complex flavors that are on the lighter side but not 
dilute, all wrapped in a solidly persistent finish that displays 
relatively little of the typical ‘96 tanginess. I very much like the 
classy mouth feel and while this is not especially concentrated, it 
is reasonably well-balanced and really very pretty.” (92 pts. Allen 
Meadows, Burghound, Oct. 2018)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

217 Romanee St. Vivant 1999  

Hudelot-Noellat  
2scl 

Bottle (5) 

“...Wonderfully elegant and ultra-spicy nose of fresh and ripe 
hoisin, anise, black cherry and cassis suffused nose that is just 
beginning to display background notes of secondary development. 
The medium weight flavors are intense, pure and still moderately 
structured with evident breed before terminating in a beautifully 
long and balanced finish. This beautifully stylish effort is right on 
the edge of its peak drinkability and easily could be enjoyed now 
though personally I would opt for cellaring it for another 1 to 3 
years where it should be capable of holding for another decade or 
so. Excellent.” (94 pts. Allen Meadows, Burghound, July 2017)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

218 Clos Vougeot 1999  

Hudelot-Noellat  
9lbsl 

Bottle (12) 

“This is still quite fresh with just a hint of secondary character 
suffusing the softly spicy and earthy aromas of mostly red currant 
and dried cherry. The delicious and well-detailed middle weight 
flavors possess fine depth as well as a relatively elegant mouth feel 
before culminating in a lingering and sappy finish...” (93 pts. Allen 
Meadows, Burghound, Oct. 2014)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 
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219 Clos Vougeot 2010  

Hudelot-Noellat  
Bottle (12) 

“A very mild floral hint adds elegance to the ripe red berry fruit 
and distinctly earth-inflected nose. There is excellent richness to 
the impressively scaled and overtly powerful flavors that possess 
fine balance and focus on the lingering finish.” (92-94 pts. Allen 
Meadows, Burghound #45, Jan. 2012)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

220 Richebourg  

Hudelot-Noellat 
1990 scl, nl, nc, sdc Bottle (1) 

1995 Bottle (1) 

1999 scl Bottle (1)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

221 Bonnes Mares 1985  

L. Jadot  
Bottle (12) 

“Still solid ruby at the center with a slightly roasted and sweet 
quality to the earthy, rapidly maturing aromas followed by round, 
juicy, supple, surprisingly easy flavors that display quality length 
and more than a touch of finishing warmth.” (88 pts. Allen 
Meadows, Burghound, Nov. 2001)

Estimate: $3,250-$4,250

Starting Bid: $2,600 

222 Chambertin 1996  

Clos de Beze, L. Jadot  
Bottle (12) 

“A surprising amount of secondary aromas with slightly green, 
stemmy notes lead to intense, almost aggressive, nicely focused 
flavors and a long, persistent finish that displays a hint of bitterness 
and a bit of acidity poking through. There is good material here 
but this is pretty awkward at the moment and in need of 5 to 8 
years to really round out.” (92 pts. Allen Meadows, Burghound 
#9, Jan. 2003)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

223 Gevrey Chambertin 1996  

Clos St. Jacques, L. Jadot  
1wisl, 1oxc 

Bottle (12) 

“...earthy and spicy dark berry fruit aromas that display only 
hints of secondary development. There is good vibrancy to the 
detailed and overtly mineral-driven flavors that possess good 
depth on the mouth coating finish.” (90 pts. Allen Meadows, 
Burghound, June 2013)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

224 Gevrey Chambertin 1999  

Clos St. Jacques, L. Jadot  
ocb 

Bottle (12) 

“This continues to sail along as though it’s in a time warp because 
while there is some secondary development noticeable on the 
nose, the aromatic profile remains largely youthful with fresh 
notes of various red berries, plenty of Gevrey-style earth and a 
gamy character. There is equally good vibrancy and detail to the 
middle weight mineral-driven flavors that are still shaped by firm 
though by no means hard tannins, all wrapped in a balanced, 
long and delicious finish. This is really quite lovely and while it 
could certainly be enjoyed now, it seems clear that not only is this 
still on the way up but that greater depth is on the way. I would 
advise holding any bottles that you might have for another 4 to 7 
years before beginning to drink them in earnest. In any event, the 
‘99 CSJ should hold for years to come.” (93 pts. Allen Meadows, 
Burghound, May 2013)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

225 Gevrey Chambertin 1999  

Clos St. Jacques, L. Jadot  
owc 

Bottle (12)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

226 Latricieres Chambertin 1999  

L. Jadot  
Bottle (12)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

227 Chapelle Chambertin 2010  

L. Jadot  
2owc 

Magnum (6) 

“This was quite reduced at first and required more than an hour 
of aeration to finally reveal fresh, cool and mineral-inflected red 
berry fruit, earth, game, humus and forest floor aromas. There is 
superb intensity to the almost aggressively stone and beautifully 
well-delineated large-scaled flavors that possess an extremely 
firm, mouth coating and driving finish. There is a real sense of 
underlying tension with an overt austerity to the very serious and 
stunningly long finish. The En Gémeaux character of pungent 
minerality is about as front and center as I have ever seen it. I 
repeat that this is at present one very, very austere wine and there 
is absolutely zero reason to open a bottle young. However, if you 
choose to commit wine infanticide of such an egregious nature, 
give it 4 to 6 hours in a decanter. I believe based on how the wine 
evolved over several days that it will in time be genuinely excellent 
as the underlying material is certainly present but this is most 
definitely a ‘bury in the back of the cellar and forget you own it’ 
Chapelle.” (93 pts. Allen Meadows, Burghound #50, Apr. 2013)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 



48  Visit HA.com/5437 to read full descriptions, view enlargeable images, and bid online.

Lot 233



Session One, Auction #5437 | Friday, September 20, 2019 | 6:00 PM PT  49

228 Clos des Lambrays 1999  

Domaine des Lambrays  
Bottle (6) 

“Reserved black cherry notes and pinot fruit followed by 
medium weight flavors of bacon, smoke and sappy pinot extract 
all highlighted by an intense minerality and fine length. This 
has added a good deal of weight and seems more powerful 
than before yet it remains very stylish and classy with excellent 
potential. There is so much baby fat that this could be approached 
now with food but it seems a shame to waste such fine potential 
so young. Still, if you’re inclined, this is impressive now.” (92 pts. 
Allen Meadows, Burghound, Sept. 2004)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

229 Romanee St. Vivant 1962  

Leroy  
Bottle (1) 

“...nothing short of brilliant with the intrinsic elegance of the ‘62 
vintage very much on display with its ethereal and perfumed 
aromas of sous-bois, spice, rose petal, Asian-style tea and a hint 
of sandalwood. There is equally excellent refinement to the fully 
resolved and almost delicate middle weight flavors that deliver 
simply stunning persistent on the balanced finish. All I could say 
after drinking the first glass was ‘wow,’ which is admittedly not 
especially profound but this is a genuinely wonderful wine.” (96 
pts. Allen Meadows, Burghound, Apr. 2016)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

230 Grands Echezeaux 1964  

Leroy  
1scl 

Bottle (2) 

“...wonderfully spicy, sweet and rich with still vibrant and punchy 
robust and powerful full-bodied flavors that offer both excellent 
complexity and a velvety finish that goes on and on.” (91 pts. 
Allen Meadows, Burghound, May 2019)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

231 Beaune Rouge 1969  

Les Toussaints, Leroy  
2(4cm), 1(5cm), 1lwisl, 1cuc, 3ssos 

Bottle (3)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

232 Echezeaux 1971  

Leroy  
Bottle (1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

233 Clos de Tart 1999  

Mommessin  
Bottle (9) 

“Knockout aromas of wonderfully intense black cherry fruit 
loaded with cassis and a touch of new oak introduce medium-
bodied, sweet, harmonious and long flavors all underpinned by 
racy minerality. The tannins are firm and the density of extract 
impressive and the length incredible. This should be very long-
lived indeed.” (92 pts. Allen Meadows, Burghound #5, Jan. 2002)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

234 Echezeaux 1989  

Vieilles Vignes, Mongeard-Mugneret  
4lbsl, 6nl, 1ll 

Bottle (10)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

235 Grands Echezeaux 1999  

Mongeard-Mugneret  
3nl, 7scl 

Bottle (8)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

236 Richebourg  

Mongeard-Mugneret 
2004 Bottle (1) 

2005 Bottle (1) 

2006 Bottle (1) 

2007 Bottle (1) 

2008 Bottle (1) 

2009 Bottle (1) 

2010 Bottle (1)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

237 Echezeaux 2005  

Mugneret-Gibourg  
Bottle (2) 

“A highly spiced yet slightly austere and reticent nose features 
a complex mixture of black and blue berry fruit aromas with 
lovely violet hints that introduce precise, pure and gorgeously 
intense full-bodied flavors that deliver serious punch and drive. 
This is a very serious Echézeaux with power, concentration 
and outstanding depth of material plus huge length. In a word, 
terrific.” (94 pts. Allen Meadows, Burghound #29, Jan. 2008)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 
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238 Echezeaux 2006  

Mugneret-Gibourg  
Bottle (9) 

“Moderate wood sets off a layered and intense black fruit and 
beautifully spiced nose that is in keeping with the rich, full, fresh, 
sweet and sleekly muscled flavors brimming with dry extract that 
completely stains and coats the palate on the explosively long 
finish. Like the Feusselottes, this has lost all trace of the cask-
based dryness I saw last year. Really impressive.” (93 pts. Allen 
Meadows, Burghound #33, Jan. 2009)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

239 Clos Vougeot 

2012 Mugneret-Gibourg Bottle (2) 

Echezeaux 

2012 Mugneret-Gibourg Bottle (2)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

240 Musigny 1996  

J.F. Mugnier  
1wisl, 2nl 

Bottle (2) 

“Elegance personified with beautifully transparent aromatics 
of cherries, black berries and pinot extract. The middle weight 
flavors lack a bit of mid palate density though they seemingly 
dance across the mouth, offering good buffering sap and 
wonderful complexity and the wine seems to be filling out better 
than most upper level ‘96s. This is all finesse, silk and lace in style 
with a sweet, long finish and if it continues to fill out, my score 
may be conservative.” (91 pts. Allen Meadows, Burghound #24, 
Oct. 2006)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

241 Charmes Chambertin 1999  

Vieilles Vignes, Perrot-Minot  
ocb 

Bottle (12) 

“Still quite deeply colored. While there is still some wood in 
evidence on the nose, it is sufficiently subtle as to allow the earthy 
mix of both red and dark pinot fruit aromas that are cut with notes 
of spice, earth and a floral hint to shine. There is excellent mid-
palate density to the still youthfully vibrant flavors that possess 
impressive power and excellent length on the complex and firmly 
structured finale where the only obvious nit is a hint of warmth.” 
(93 pts. Allen Meadows, Burghound, Apr. 2017)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

242 Charmes Chambertin 1999  

Vieilles Vignes, Perrot-Minot  
2scl, ocb 

Bottle (12)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

243 Mazoyeres Chambertin 1999  

Perrot-Minot  
2scl, ocb 

Bottle (12) 

“Beautifully rendered, wonderfully complex fruit that is seamlessly 
integrated into the whole, even at this early stage. Buckets of pinot 
sap buffer the solid but fine structure and as a result the tannins 
come across as silky. This has added a good deal of weight 
since February and offers solid notes of Gevrey earth and good 
persistence on the finish. Big, rich and intense.” (92 pts. Allen 
Meadows, Burghound #5, Jan. 2002)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

244 Clos de la Roche 

1979 Vieilles Vignes, Domaine Ponsot hbsl, wasl Bottle (1) 

Latricieres Chambertin 

1979 Domaine Ponsot lbsl, spc Bottle (1)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

245 Clos de la Roche 1980  

Vieilles Vignes, Domaine Ponsot  
Bottle (1) 

“The nose is as fully complex and beguiling as it ever was and the 
richness and intensity of the velvety flavors is nothing other than 
spectacular.” (97 pts. Allen Meadows, Burghound, Nov. 2015)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

246 Latricieres Chambertin 

1982 Domaine Ponsot sdc Bottle (1) 

1983 Domaine Ponsot 2scl, 1tl, 1spc, 1ssos Bottle (2) 

Chambertin 

1983 Domaine Ponsot lbsl, sdc Bottle (1)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

247 Clos de la Roche 1983  

Vieilles Vignes, Domaine Ponsot  
3lbsl, 2sdc 

Bottle (3) 

“Ponsot’s 1983 Clos de la Roche offered more advanced 
suggestions of coffee beans and spices with gorgeous depth to 
its fruit and a somewhat rustic, yet pleasing, personality.” (91pts. 
Antonio Galloni, Vinous, Aug. 2007)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

248 Clos St. Denis 

1989 Vieilles Vignes, Domaine Ponsot 1(3.5cm), 1lbsl, 1nl Bottle 

(2) 

Clos de la Roche 

1989 Vieilles Vignes, Domaine Ponsot scl Bottle (1)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 
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249 Clos de la Roche 1990  

Vieilles Vignes, Domaine Ponsot  
scl 

Bottle (1) 

“A beautifully complex nose of secondary fruit, game, smoke, 
earth and plenty of spice nuances leads to big, rich, round and 
solidly powerful full-bodied flavors that deliver seriously good 
length on the mouth coating, velvety, balanced and hugely long 
finish. There is still some unresolved structure though in my 
view this has arrived at its peak; that said, this should enjoy an 
extraordinarily long window of peak drinkability. A great example 
of the vintage.” (95 pts. Allen Meadows, Burghound, Apr. 2013)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 

250 Clos de la Roche 1993  

Vieilles Vignes, Domaine Ponsot  
2tl 

Bottle (2) 

“Ponsot’s Clos de la Roche Vieilles Vignes may turn out to be a 
perfect wine...It is awesome, compelling, profound, and da da da 
da da.... Words simply do not do this wine justice. Take the 1990, 
build on the concentration level, and what you have is the 1993. 
Perhaps it is not economically viable to make wines from such low 
yields, but this is what great wine-making is all about. It is a shame 
so few people will ever have the opportunity to taste it. (99 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #100, Aug. 1995)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

251 Clos de la Roche 1999  

Vieilles Vignes, Domaine Ponsot  
4nl, 10lwrl 

Bottle (10) 

“...The mid-palate is intensely sappy and concentrated with 
gorgeously detailed flavors that offer knock out intensity, building 
slowly from the attack all the way to the explosive finish and 
lingers for minutes. As impressive as the wine is however, the 
structure has begun to assert itself and thus this will need another 
6 to 10 or be at its best.” (93 pts. Allen Meadows, Burghound, 
Aug. 2008)

Estimate: $4,500-$6,000

Starting Bid: $3,500 

252 Clos de la Roche 1999  

Vieilles Vignes, Domaine Ponsot  
Magnum (3)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

253 Clos de la Roche 2002  

Vieilles Vignes, Domaine Ponsot  
Magnum (5) 

“There is even more aromatic complexity with similar and brilliant 
red and black fruit notes though not the spice with superbly 
sappy, concentrated and very pure flavors that display flat out 
incredible length and impeccable balance. This will join the ranks 
of some of the best vintages of Ponsot’s Clos de la Roche, which is 
saying something. It is however built for the very patient.” (93 pts. 
Allen Meadows, Burghound #17, Jan. 2005)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

254 Clos de la Roche 2003  

Vieilles Vignes, Domaine Ponsot  
2scl, 1cuc 

Magnum (4) 

“Tasted from magnum straight for the cellar of one Robert Parker. 
The ’03 Clos-de-la-Roche has a beautifully defined bouquet with 
the mineralite managing to break the surface of layer upon layer 
of dark cherry, mulberry, black olive and rose petal aromas. The 
palate is medium-bodied with fine definition, rich and opulent, 
leading to a ‘vitamin’ finish, as if all the flavour has been distilled 
down to a minute entity that reminds me of some of Perrot-
Minot’s 08s. Powerful finish. Drink 2013-2030+.” (93 pts. Neal 
Martin, Wine Journal, June 2010)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

255 Clos de la Roche 2005  

Vieilles Vignes, Domaine Ponsot  
2scl 

Bottle (5) 

“All the superb and dramatic complexity that this displayed 
from barrel has made it into bottle as an extremely ripe and 
fantastically broad nose soars from the glass, merging seamlessly 
into dense, pure rich and powerful flavors that are opulent, sweet 
and dripping with so much extract and sap that the combination 
stains and saturates the palate on the hugely proportioned yet 
impeccably balanced finish that is so long that it doesn’t seem 
possible. Given how many reference standard vintages Domaine 
Ponsot has produced of the Clos de la Roche over the years, it 
would be presumptuous to anoint this as the best ever but if it 
isn’t, it will certainly take its rightful place among the very greatest. 
In sum, a ‘wow’ wine that makes you shake your head in sheer 
amazement. However be aware that this is a buy and forget 
wine as it will require at least 15 years to shed its considerable 
tannins and it will see 50 years without difficulty.” (99 pts. Allen 
Meadows, Burghound #29, Jan. 2008)

Estimate: $3,750-$4,750

Starting Bid: $3,000 

256 Clos de la Roche 2005  

Vieilles Vignes, Domaine Ponsot  
Magnum (2)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

257 Clos de la Roche 2009  

Vieilles Vignes, Domaine Ponsot  
owc 

Magnum (3) 

“The 2009 Clos de la Roche Cuvee Vieilles Vignes is round, 
sweet and totally enveloping. It is a huge, towering Burgundy that 
impresses for its gorgeous inner perfume and juicy, exuberant 
fruit. This shows tons of richness without being heavy or overripe 
in any way.” (94-97 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate #194, 
May 2011)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 
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258 Clos de la Roche 2010  

Vieilles Vignes, Domaine Ponsot  
Bottle (7) 

“There is superb size and weight to the imposing and overtly 
muscular flavors that also enjoy an incredible amount of dry 
extract that confers a supple and seductively textured mouth 
feel to the highly concentrated mid-palate. The presently buried 
tannins are intense and markedly firm though not hard on the 
explosively long finish that seems to go on and on. This should be 
something very special if given sufficient time to reach its apogee.” 
(95-97 pts. Allen Meadows, Burghound #45, Jan. 2012)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

259 Clos de la Roche 2010  

Vieilles Vignes, Domaine Ponsot  
Magnum (2)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

260 Clos de la Roche  

Vieilles Vignes, Domaine Ponsot  
2006 Magnum (1) 

2007 Magnum (1) 

2008 scl Magnum (1) 

2009 ltl Magnum (1)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

261 Chambertin 

1999 Domaine Ponsot 1 of 12 in 1 owc Assortment Case Bottle (1) 

Clos St. Denis 

1999 Vieilles Vignes, Domaine Ponsot 1 of 12 in 1 owc 

Assortment Case Bottle (1) 

Griottes Chambertin 

1999 Domaine Ponsot 2 of 12 in 1 owc Assortment Case Bottle 

(2) 

Chapelle Chambertin 

1999 Domaine Ponsot 2 of 12 in 1 owc Assortment Case Bottle 

(2) 

Clos de la Roche 

1999 Vieilles Vignes, Domaine Ponsot 6 of 12 in 1 owc 

Assortment Case Bottle (6)

Estimate: $4,000-$5,000

Starting Bid: $3,000 

262 Musigny 1996  

J. Prieur  
1nl 

Bottle (3) 

“This is quite deeply colored for a ‘96 and evidences no bricking 
after 13 years. Perhaps the best part of this wine is the nose, 
which is warm, inviting, seductive and gorgeously complex with 
abundant spice notes and really lovely elegance though there is 
also much to be said for the rich and phenolically ripe flavors that 
coat the palate with velvet on the broad and surprisingly round 
finish. I say surprisingly because there was none of the typical ‘96 
edginess or green acidity and while this will certainly continue to 
hold, I would be drinking this now and over the next ten years. An 
excellent wine in the context of a variable vintage.” (94 pts. Allen 
Meadows, Burghound, Dec. 2012)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

263 Musigny 1961  

J. Hudelot  
4.5cm, hbsl, tl 

Bottle (1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

264 Bonnes Mares 1964  

Clair-Dau  
4cm, lwasl, ssos 

Bottle (1) 

“A spicy, expressive and notably ripe nose that is entirely 
intact and still reasonably fresh combines with sappy, delicious 
and velvety medium full flavors that coat the mouth on the 
beautifully intense and persistent finish. This is a lovely wine in 
its own right that is drinking perfectly now and should continue 
to do so for years to come.” (91 pts. Allen Meadows, Burghound 
#26, Apr. 2007)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

265 Musigny 1966  

J. Regnier  
4.5cm, bsl 

Bottle (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

266 Charmes Chambertin  

Tres Vieilles Vignes, J. Roty  
1990 ll, lwasl, sdc Bottle (1) 

1991 scl, dc Bottle (1) 

1993 1scl, 1wasl, 1ll Bottle (2)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

267 Charmes Chambertin 1996  

Tres Vieilles Vignes, J. Roty  
Bottle (9) 

“Still quite primary with soft wood notes framing beautifully pure 
and sappy old vine pinot fruit and flavors that have excellent 
density in the context of the vintage. This is superbly classy juice 
and decidedly more elegant than either the ‘95 or the ‘97 and 
reminiscent of the outstanding ‘93. I especially like the purity of 
expression as well as the extra level of ripeness conferred by the 
low yields as it gives a seductively textural impact on the palate. 
This should enjoy a very long, and slow, evolution.” (94 pts. Allen 
Meadows, Burghound #24, Oct. 2006)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

268 Charmes Chambertin  

Tres Vieilles Vignes, J. Roty  
1999 Bottle (3) 

2002 Bottle (1)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 
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269 Charmes Chambertin 2005  

Tres Vieilles Vignes, J. Roty  
Bottle (10) 

“A subtle but not invisible application of wood frames 
the ripe and still almost entirely primary aromas of earthy 
and spicy red and dark currant scents that are trimmed in 
a touch of menthol. There is outstanding richness to the 
full-bodied and muscular big-bodied flavors that coat the 
palate the seemingly endless reserves of dry extract that 
also serves to buffer the hugely long if slightly warm finish. 
This is clearly still in its infancy and it would be largely 
pointless to open a bottle now as the ‘05 TVV is nowhere 
close to its apogee but the ‘can’t miss’ development 
potential is manifest.” (95 pts. Allen Meadows, 
Burghound, Apr. 2016)

Estimate: $3,250-$4,250

Starting Bid: $2,600 

270 Charmes Chambertin 2009  

Tres Vieilles Vignes, J. Roty  
Bottle (3) 

“A very ripe nose of cassis, warm earth and black cherries 
is trimmed in soft wood notes. There is superb richness 
to the opulent and mouth coating big-bodied flavors 
that possess positively buckets of extract, all wrapped 
in a hugely long and mildly toasty finish.” (94 pts. Allen 
Meadows, Burghound #45, Jan. 2012)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

271 Echezeaux 1988  

E. Rouget  
lbsl 

Bottle (1) 

“Intense and penetrating nose of spices and high-toned 
pinot fruit with remarkably youthful, rich flavors that 
completely buffer the still substantial tannins. The extract 
is sweet and seamless and renders the tannins almost 
invisible. This is extremely impressive Echézeaux.” (94 pts. 
Allen Meadows, Burghound #4, Oct. 2001)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

272 Echezeaux  

E. Rouget 
1993 Bottle (1) 

1995 scl Bottle (1)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 
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273 Ruchottes Chambertin 1995  

C. Roumier  
lbsl 

Bottle (4) 

“Very good medium red. Tight but vibrant aromas of redcurrant, 
flowers, iron, minerals, pepper and vanilla; less animal than the 
Charmes-Chambertin. Vivid, tangy fruit offers great freshness 
and racy intensity. Quintessential Burgundy in the way it delivers 
flavor impact without excess weight. A wine of great finesse, 
with a firm tannic structure for extended aging.” (93+ pts. 
Stephen Tanzer, Vinous Mar. 1998)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

274 Morey St. Denis 1999  

Clos de la Bussiere, G. Roumier  
Bottle (7)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

275 Bonnes Mares 1999  

G. Roumier  
lbsl 

Bottle (1) 

“The nose is still showing incredibly ripe (but not roasted) 
intense blueberry, blackberry and cassis aromas with 
concentrated, powerful, intense and gorgeously sappy flavors 
that just explode on the palate supported by mouth coating 
tannins, exquisite balance and that certain ‘presence’ that all 
great wines have. A Bonnes Mares that will age and improve for 
a long, long time and it’s clear that this is flat out superb juice 
that has that ‘wow’ factor.” (95 pts. Allen Meadows, Burghound 
#26, Apr. 2007)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

276 Chambertin 1988  

A. Rousseau  
lbsl 

Bottle (1) 

“There is a very mild hint of volatile acidity present on the 
sous-bois, spice, earth and forest floor-suffused nose. I like the 
sense of vibrancy and detail to the moderately muscular and 
mineral-driven middle weight flavors that deliver very good if not 
genuinely distinguished depth and length where about the only 
nit is a hint of acid tang.” (92 pts. Allen Meadows, Burghound, 
Nov. 2016)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

277 Chambertin 1996  

Clos de Beze, A. Rousseau  
Bottle (2) 

“Initially, mild reduction knocks down the expressiveness of 
the otherwise pure, pretty and exquisitely complex aromas of 
secondary dark fruit, spices and earth, indeed this is positively 
kaleidoscopic in breadth and is followed by still moderately 
tannic, sappy, intense and equally complex flavors whose only 
deficit is the absence of outstanding density on the still quite 
vibrant, explosive and gorgeously long finish.” (94 pts. Allen 
Meadows, Burghound, Apr. 2013)

Estimate: $4,000-$5,000

Starting Bid: $3,000 
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278 Chambertin 1999  

A. Rousseau  
Bottle (1) 

“A fantastically complex nose that offers up impressively dense 
and concentrated fruit blended with an incredible array of spices 
that precede big, rich, intense and mouth coating flavors that have 
really beautiful depth, power and length. This is not a particularly 
structured wine but the sheer complexity and class combine to 
create a simply knock out Chambertin, worthy of every accolade 
reserved for the very best in Burgundy. Really lovely stuff in a 
forward style though this will be capable of aging for years. I 
have upgraded my rating as it’s more than clear it deserves it. 
Tasted on multiple occasions with consistent notes.” (95 pts. Allen 
Meadows, Burghound, May 2010)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

279 Charmes Chambertin 1999  

A. Rousseau  
Bottle (3)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

280 Gevrey Chambertin 2005  

Clos St. Jacques, A. Rousseau  
Bottle (2) 

“A ripe yet cool and wonderfully fresh nose is composed of mostly 
red berry fruit, discreet spice and earth, all of which is trimmed 
in an extremely subtle touch of oak. There is fine delineation and 
plenty of minerality on the utterly delicious middle weight flavors 
that are perhaps a bit less powerful than one might expect in 
the context of the vintage on the impeccably well-balanced and 
gorgeously long finish. This is a wonderfully harmonious effort that 
is very much still on the way up but among the 3 Rousseau ‘big 
boys’, this is the closest one to being able to enjoy now. That said, 
another 5 to 8 years will certainly return benefits.” (94 pts. Allen 
Meadows, Burghound, June 2015)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

281 Chambertin 2008  

A. Rousseau  
Bottle (2) 

“As it almost always is, this is not quite as elegant as the Bèze but 
it’s slightly more complex with dense and more deeply pitched 
yet extremely cool and restrained red and blue fruit aromas 
nuanced by a broad range of earth, game and underbrush hints, 
many of which carry over to the pure and relatively refined 
medium full-bodied flavors that are complex, vibrant and perfectly 
balanced on the gorgeously long finish.” (96 pts. Allen Meadows, 
Burghound #41, Jan. 2011)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 

282 Charmes Chambertin 2008  

A. Rousseau  
Bottle (12) 

“An ultra fresh and very pinot nose is nuanced by hints of Gevrey-
style earth and a hint of forest floor that also is reflected by the 
cool, detailed and pliant middle weight flavors that possess good 
depth but also a mildly edgy finish...” (88-90 pts. Allen Meadows, 
Burghound #37, Jan. 2010)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

283 Gevrey Chambertin 2008  

Clos St. Jacques, A. Rousseau  
ocb 

Bottle (6) 

“A discreet touch of wood frames an aromatically fresh, ultra 
elegant, spicy and bright nose of intense pure pinot fruit, cherry 
and raspberry notes where both the spice and earth notes 
continue onto the delicious, rich and full-bodied flavors built on a 
base of concentrated minerality and stunning length. This is one 
classy wine that offers impeccable balance and a Zen-like poise.” 
(93 pts. Allen Meadows, Burghound #41, Jan. 2011)

Estimate: $3,250-$4,250

Starting Bid: $2,600 

284 Chambertin 2008  

Clos de Beze, A. Rousseau  
1lbsl 

Bottle (2) 

“This is every bit as elegant as the Clos St. Jacques but even 
deeper and broader with incredibly complex and refined red 
berry fruit, plum and violet aromas that are relatively cool and are 
in keeping with the balanced, refined and mouth coating flavors 
that possess superb depth and excellent finishing intensity on the 
explosive and gorgeously persistent finish. This is a really lovely 
‘08 that should improve for out to two decades.” (95 pts. Allen 
Meadows, Burghound #41, Jan. 2011)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

285 Chambertin 2010  

Clos de Beze, A. Rousseau  
1scl 

Bottle (2) 

“Very deeply colored, indeed this is the mostly deeply tinted 
of the Rousseau ‘10s. A gentle touch of wood offsets the highly 
complex and ultra-fresh nose that interweaves a superb range 
of floral, spice and distinctly ripe fruit elements. The seductively 
textured, detailed, pure and vibrant broad-shouldered flavors 
display a subtle minerality before terminating in an explosive, 
powerful and tautly muscled finish that delivers massive length. 
This is a relatively powerful Rousseau Bèze yet it remains quite 
refined as the underlying tannins are almost inexplicably fine-
grained and like the Clos St. Jacques, it should age effortlessly 
for years. In sum, this is simply phenomenal.” (97 pts. Allen 
Meadows, Burghound #49, Jan. 2013)

Estimate: $3,500-$4,500

Starting Bid: $2,800 
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286 Gevrey Chambertin 2012  

Clos St. Jacques, A. Rousseau  
1tc 

Bottle (3) 

“There is a deft touch of wood to the reluctant but 
ultra-elegant essence of red pinot fruit, floral elements 
and wet stone scents. This is splendidly well-detailed 
with a terrific sense of underlying tension adding 
energy to the medium weight flavors that brim with a 
fine minerality before culminating in a balanced and 
stunningly long finish. This ageworthy effort is the 
most refined wine among these four 2012s and dances 
across the palate. In a word, dazzling.” (95 pts. Allen 
Meadows, Burghound #57, Jan. 2015)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

287 Echezeaux 2009  

du Dessus, C. Tremblay  
ocb 

Bottle (12) 

“A highly spiced nose of discreet wood and very 
ripe red and black pinot fruit trimmed in warm earth 
notes is followed by rich, intense and broad-scaled 
flavors that possess excellent volume and mid-palate 
concentration where the sap does an excellent job of 
buffering the very firm tannic backbone on the hugely 
long finish.” (92-94 pts. Allen Meadows, Burghound 
#41, Jan. 2011)

Estimate: $6,000-$8,000

Starting Bid: $6,000 

288 Echezeaux 2009  

du Dessus, C. Tremblay  
Magnum (3)

Estimate: $3,500-$4,500

Starting Bid: $3,500 

289 Echezeaux 2010  

du Dessus, C. Tremblay  
ocb 

Bottle (12) 

“A beautifully spicy and intensely floral nose of 
complex red pinot fruit liqueur aromas leads to rich, 
delicious and tautly muscled flavors that possess 
excellent volume. There is really impressive depth 
and length to the suave finish...” (91-94 pts. Allen 
Meadows, Burghound #45, Jan. 2012)

Estimate: $6,000-$8,000

Starting Bid: $6,000 

290 Charmes Chambertin 1996  

Vieilles Vignes, Truchot-Martin  
scl 

Bottle (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

Lot 285
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291 Clos de la Roche 2001  

Vieilles Vignes, Truchot-Martin  
scl 

Bottle (1)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

292 Musigny  

Vieilles Vignes, Comte de Vogue  
1988 hscl, tl Bottle (1) 

1993 Bottle (1) 

1996 Bottle (1)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 

293 Musigny  

Vieilles Vignes, Comte de Vogue  
2007 Bottle (3) 

2008 1nl Bottle (3)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

294 Musigny 2008  

Vieilles Vignes, Comte de Vogue  
owc 

Bottle (6) 

“This is also quite reserved at present with an elegant, airy, cool 
and pure nose that is kaleidoscopically complex as it offers red 
currant, plum, black cherry and a panoply of floral and spice 
notes, in particular violet and anise, before marrying seamlessly 
into mineral-driven and alluring big-bodied flavors that explode 
on the powerful and almost painfully intense finish that delivers 
genuinely stunning length. I love the way Musigny can so 
effortlessly combine a silky palate impression with serious muscle. 
This should be quite impressive in time though note that it will 
need a minimum of 18 to 25 years of cellar time.” (96 pts. Allen 
Meadows, Burghound #41, Jan. 2011)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

295 Musigny 2015  

Vieilles Vignes, Comte de Vogue  
owc 

Bottle (6) 

“Deep ruby color. A kaleidoscopically spicy and broad-ranging 
nose grudgingly reveals notes of red cherry, cassis, plum, violet, 
Asian-style tea, sandalwood and hoisin. The velvety and mouth 
coating imposingly-scaled and intense mineral-driven flavors 
are blessed with seemingly endless reserves of dry extract 
that coat the palate on the highly seductive finish that delivers 
fantastically good length on the youthfully austere, backward 
and immaculately well-balanced finale. This opulent yet very 
serious effort is also going to require a very long snooze in a very 
cool cellar but it should be a remarkable Musigny when it finally 
emerges. I would add that I don’t know if this will be potentially 
one of the all-time great vintages for the de Vogüé Musigny but 
my guess is that it will at least be in the conversation, which given 
the historical track record of this wine, is no small compliment.” 
(97 pts. Allen Meadows, Burghound #69, Jan. 2018)

Estimate: $4,000-$5,000

Starting Bid: $3,000 

296 Montrachet 1989  

Remoissenet  
lbsl, cc, owc missing lid 

Jeroboam (1)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

297 Montrachet 2005  

L. Jadot  
Bottle (6) 

“Moderate oak frames more reserved white flower and acacia 
blossom aromas that introduce round, rich and sumptuous full-
bodied flavors that possess a suave mouth feel because there is 
dry extract here to burn and this extract confers an almost thick 
but not heavy palate impression on the imposingly persistent 
finish. Like the Bâtard, this is presently almost painfully intense 
and should age well.” (95 pts. Allen Meadows, Burghound #27, 
July 2007)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

RHONE
Nearly a case of pristine ’90 Chave is our cover lot 
and one of the collection’s highlights, but Bonneau is 
a particular favorite of Mark’s. Don’t miss the Rhone 
selection in the Internet Only session for single bottles 
of ridiculous quality. 

298 Cornas  

Reynard, T. Allemand  
1997 bsl, wasl Bottle (1) 

1998 5hbsl, 3tl Bottle (5) 

1999 3bsl, 3tl Bottle (3)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

299 Cornas 2014  

Reynard, T. Allemand  
Bottle (12)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

300 Chateauneuf du Pape 1978  

Reserve des Celestins, H. Bonneau  
lwasl 

Bottle (1) 

“When drunk with Henri Bonneau at his home, this wine was 
so remarkably young as to defy belief. A clone of the 1989-1990 
blend, this structured, tannic, profoundly concentrated wine 
represents the essence of Chateauneuf du Pape. The huge nose 
of smoked herbs, olives, beef blood, and black fruits is intense. 
The enormous concentration, freshness, and superb balance are 
hallmarks of this classically profound vintage for Chateauneuf du 
Pape. The wine reveals amazing extract and intensity, as well as 
a striking youthfulness. Still young, yet complete and complex, 
the 1978 should prove to be uncommonly long-lived, even by 
Henri Bonneau’s standards.” (99 pts. Robert Parker, Rhone 
Book, Jan. 1997)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 
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301 Chateauneuf du Pape 1989  

Reserve des Celestins, H. Bonneau  
sdc 

Bottle (1) 

“Possibly even more powerful and tannic than the 1990, as well 
as more backward, the 1989 looks to be a great classic. It is a 
Reserve des Celestins to forget for another 3-8 years. It possesses 
all the characteristics of the 1990, but everything is packed into 
a more linear personality. Amazing stuff!” (99 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate, Jan. 2003)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

302 Chateauneuf du Pape 2004  

Reserve des Celestins, H. Bonneau  
ocb 

Bottle (12) 

“Classic Bonneau with its knockout perfume of sweet kirsch, 
blackberry, saddle leather and roasted herbs, the 2004 
Chateauneuf du Pape Reserve des Celestins is medium to full-
bodied, supple and elegant, with fine, sweet tannin on the finish. 
Showing more depth and richness than just about any other 
wine in the vintage, with a fantastic mix of aromatic complexity 
and textural richness on the palate, it’s drinking beautifully now, 
and should continue to shine for another decade.” (95 pts. Jeb 
Dunnuck, Wine Advocate #211, Feb. 2014)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 

303 Chateauneuf du Pape 2004  

Reserve des Celestins, H. Bonneau  
ocb 

Bottle (12)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 

304 Chateauneuf du Pape 2004  

Reserve des Celestins, H. Bonneau  
ocb 

Bottle (12)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 

305 Chateauneuf du Pape 2004  

Reserve des Celestins, H. Bonneau  
ocb 

Bottle (12)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 

306 Chateauneuf du Pape 2004  

Reserve des Celestins, H. Bonneau  
ocb 

Bottle (12)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 

307 Chateauneuf du Pape 2004  

Reserve des Celestins, H. Bonneau  
ocb 

Bottle (12)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 

308 Chateauneuf du Pape 2004  

Reserve des Celestins, H. Bonneau  
ocb 

Bottle (12)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 

309 Chateauneuf du Pape 2004  

Reserve des Celestins, H. Bonneau  
Bottle (8)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

310 Chateauneuf du Pape 2005  

Reserve des Celestins, H. Bonneau  
ocb 

Bottle (12) 

“...The 2005 Chateauneuf du Pape Reserve des Celestins was 
much more open, rounded and sexy than the more austere, 
angular Marie Beurrier. This is a gorgeous, classic effort by 
Bonneau that’s overflowing with notions of sweet Grenache 
fruit, Provencal garrigue, cured meats, beef blood and spice. The 
aromatics alone are worth the price of admission, and the palate 
doesn’t lose a beat, with full-bodied richness, a full, layered, 
concentrated mid-palate and sweet tannin on the finish. Like the 
Marie Beurrier, the acidity here is elevated, yet in this case, it’s 
beautifully woven into the wine. It offers serious pleasure now, yet 
will have no problems continuing to evolve nicely for another 15+ 
years.” (96 pts. Jeb Dunnuck, Wine Advocate #217, Feb. 2015)

Estimate: $3,500-$4,500

Starting Bid: $2,800 

311 Chateauneuf du Pape 2005  

Reserve des Celestins, H. Bonneau  
ocb 

Bottle (12)

Estimate: $3,500-$4,500

Starting Bid: $2,800 

312 Chateauneuf du Pape 2005  

Reserve des Celestins, H. Bonneau  
Bottle (5)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 
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313 Chateauneuf du Pape 2007  

Reserve des Celestins, H. Bonneau  
Bottle (8) 

“It’s a classic 2007 that has overflowing 
kirsch, sweet black cherry, garrigue, incense 
and ground pepper aromas and flavors. Sexy, 
supple and hedonistic, it’s one mouthful of 
a Châteauneuf that has no shortage of sweet 
fruit, texture or length. And given this showing, 
there’s certainly no harm in drinking this in 
its youth either.” (97 pts. Jeb Dunnuck, Wine 
Advocate #215, Oct. 2014)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

314 Hermitage 1972  

J.L. Chave  
lbsl 

Bottle (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

315 Hermitage 1978  

J.L. Chave  
1(4cm), 2lbsl, 1nl, 1wrl, 3lcc 

Bottle (3) 

“Memorizing its aromas, its flavors, its texture, 
and its length is a quick education in what great 
wine is all about. Still an infant, with a murky, 
dark ruby/garnet color, this wine offers a smoky, 
tar, cassis, herb, and grilled meat set of aromatics, 
huge body, and mouth-searing tannin. This 
remains a very youthful wine-after nearly two 
decades of cellaring!” (96 pts. Robert Parker, 
Rhone Book, Dec. 1996)

Estimate: $3,500-$4,500

Starting Bid: $2,800 

316 Hermitage 1988  

J.L. Chave  
5lbsl, 1wasl, 4tl, 1spc 

Bottle (9) 

“And lastly, the 1988 Hermitage is an elegant, 
perfumed and mineral-laced effort that’s drinking 
at point. Giving up plenty of sweet cherry and 
red currants, leather, crushed rock and hints 
of green olive, it has no hard edges, solid mid-
palate richness and a focused finish. It’s a mature, 
elegant and classy Hermitage to drink over the 
coming 4-5 years.” (95 pts. Jeb Dunnuck, Wine 
Advocate #214, Aug. 2014)

Estimate: $3,500-$4,500

Starting Bid: $2,800 

Lot 313



62 Visit HA.com/5437 to read full descriptions, view enlargeable images, and bid online.

317 Hermitage 1989  

J.L. Chave  
1scl 

Bottle (5) 

“Similar in style to the ’95, with its masculine, firm profile, the 
1989 Hermitage offers a full-bodied, rich and concentrated feel 
to go with plenty of ripe black fruits, toasted spice, mint and 
roasted herbs. From a scorching hot, dry year, it has fabulous 
concentration, a deep, layered texture and a blockbuster style. 
Enjoy bottles anytime over the coming decade.” (96 pts. Jeb 
Dunnuck, Wine Advocate #214, Aug. 2014)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

318 Hermitage 1990  

J.L. Chave  
Bottle (9) 

“Also mature, yet with another level of texture and richness, the 
1990 Hermitage is a profound effort that’s drinking perfectly. 
Voluptuous, yet classy and still refined, with awesome cassis and 
blackberry fruit, flowers, rose petal and hints of rendered bacon 
fat, it is full-bodied, textured and layered on the palate, with no 
hard edges and killer length on the finish. This beauty makes lights 
go off in my head...” (98 pts. Jeb Dunnuck, Wine Advocate #214, 
Aug. 2014)

Estimate: $8,500-$12,000

Starting Bid: $6,500 

319 Hermitage 1997  

J.L. Chave  
Bottle (9) 

“The 1997 Hermitage rouge is unusual in its fruit-forward, user-
friendly style. The color is a dense ruby/purple. The gorgeous, 
evolved bouquet of cassis, minerals, herbs, underbrush, and 
licorice is intense. Creamy-textured, full-bodied, and opulent, this 
low acid, gloriously ripe, layered 1997 can be drunk now, but 
promises to be even better with another 5-6 years of cellaring; it 
will last for 20-25 years.” (94 pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#133, Feb. 2001)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

320 Hermitage 1998  

J.L. Chave  
1lwisl 

Bottle (10) 

“The 1998 Hermitage rouge is a tannic, backward, large-scaled, 
dense ruby/purple-colored wine with high tannin, sensational 
extract, and formidable power and length.” (93 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #133, Feb. 2001)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 

321 Hermitage 1999  

J.L. Chave  
oc 

Bottle (12) 

“The dense saturated purple-colored 1999 Hermitage had been 
bottled only 24 hours before my visit. It is a brilliant effort. The 
wine exhibits fabulous texture, purity, and sweetness as well 
as a finish that lasts for nearly a minute. There is high tannin, 
remarkably rich, concentrated extract, and tell-tale Hermitage 
fruit characteristics (blackberries, cassis), minerals, and spice. This 
is the greatest vintage Chave has produced since 1990. While it 
requires 7-10 years of cellaring, it will last for 4-5 decades.” (96 
pts. Robert Parker, Wine Advocate #140, Apr. 2002)

Estimate: $3,750-$4,750

Starting Bid: $3,000 

322 Hermitage 2010  

J.L. Chave  
2ocb 

Bottle (12) 

“Pure perfection, the 2010 Hermitage reminds Jean-Louis Chave 
of their 1990. It appears to be a richer, fresher example of what 
I remember the 1990 tasting like in 1992. The wine exhibits an 
opaque purple color along with an extraordinary bouquet of 
sweet blackberry fruit intermixed with creme de cassis, lead pencil 
shavings, acacia flowers, bouquet garni, meat and crushed rocks. 
Full-bodied and stunningly rich with laser-like precision, this is 
a powerful, massive yet exceptionally well-balanced wine that 
should be forgotten for a decade and drunk over the following 
30-40 years.” (100 pts. Robert Parker, Wine Advocate #204, Dec. 
2012)

Estimate: $3,750-$4,750

Starting Bid: $3,000 

323 Cornas 1983  

A. Clape  
1(4cm), 1lbsl, 1nl 

Bottle (3) 

“A huge, tannic, backward 1983, this wine continues to offer 
evidence of considerable longevity. Opaque ruby/purple-colored 
(no amber), with a bouquet of blackcurrant fruit, pepper, and 
licorice, this enormously structured wine has outstanding depth 
and firm, abundant tannin.” (90 pts. Robert Parker, Rhone Book, 
Dec. 1996)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 
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Lot 323
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324 Chateauneuf du Pape 1990  

La Cuvee du Papet, Clos du Mont Olivet  
Bottle (10) 

“This wine’s evolution has been surprising. Believe me, if 
I had known it was going to develop into a nearly perfect 
wine, I would have bought more. The dark ruby color 
reveals slight lightening at the edge. Stunning aromatics 
offer up classic Chateauneuf du Pape aromas of balsam 
wood, garrigue, kirsch liqueur, blackberries, and pepper. 
An extraordinarily voluptuously-textured effort, with layers 
of concentration, no sense of heaviness, mouth-staining 
levels of richness, and more than 14.5% alcohol, this 
astonishing wine proves what old vine Grenache can 
achieve. Given its vigor, exuberance, and extraordinary 
richness, this wine has remarkable freshness for such size 
and power.” (98 pts. Robert Parker, Wine Advocate #129, 
June 2000)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

325 Cote Rotie 1985  

La Turque, E. Guigal  
lbsl 

Bottle (1) 

“The 1985 La Turque’s color remains a dark purple, with 
no signs of amber or lightening. The nose explodes from 
the glass, revealing scents of jammy black fruits, licorice, 
lead pencil, and smoke. Sweet, thick, highly concentrated 
flavors contain enough acidity and soft wood tannin 
to give the wine a well-focused feel.” (100 pts. Robert 
Parker, Rhone Book, Jan. 1997)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

326 Cote Rotie 1988  

La Landonne, E. Guigal  
1nl, 1lwisl 

Bottle (4) 

“An opaque purple color and a closed but exciting nose 
of truffles, minerals, Asian spices, and fruitcake. When 
the wine hits the mouth with its enormous weight and 
extraction of flavor, one can’t help but be seduced by 
such enormous richness and purity. Nevertheless, there is 
still a remarkably high level of tannin (sweet rather than 
astringent), a youthful, unevolved fruit character, and 
flavors that stain the palate. After tasting this wine, one 
feels like brushing one’s teeth... it is that rich.” (100 pts. 
Robert Parker, Rhone Book, Jan. 1997)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

Lot 326
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327 Cote Rotie  

La Turque, E. Guigal  
1988 Bottle (1) 

1989 lbsl Bottle (1) 

1991 lbsl Bottle (1)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 

328 Chateauneuf du Pape 1989  

Reserve, Chateau Rayas  
2(3.5cm), 1wisl, 2tl, 1lcc 

Bottle (3) 

“The 1989 Rayas is finally beginning to live up to its immense 
potential. The color is a dense ruby/purple. The aromatics, which 
have consistently been tight and reserved, are beginning to reveal 
some of the framboise and black cherry liqueur-like scents for 
which this hallowed estate is known. Extremely full-bodied, 
powerful, and rich, with lots of tannin, muscle, and extract, the 
colossal-sized, tightly-knit 1989 is bursting at its seams. It requires 
another 3-5 years of cellaring. This is a prodigious Rayas that is just 
beginning to strut its stuff.” (98 pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#129, June 2000)

Estimate: $3,250-$4,250

Starting Bid: $2,600 

329 Chateauneuf du Pape 1959  

C. Vienot  
1(4.5cm), 3(5cm), 1tal, 1tl, 3spc, 7 labels missing 

Bottle (8)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

330 Hermitage 1989  

Le Greal, H. Sorrel  
1nl, 1scl 

Bottle (12) 

“The color is black/purple, the nose reluctantly offers up smells 
of tar and spices (including soy), smoke, coffee, and cassis. In the 
mouth, there is a heady, chewy ripeness, extraordinary presence, 
and an almost massive amount of weight and fruit, all crammed 
into a well-delineated, rich, backward, tannic, sublime wine that is 
a benchmark example of red Hermitage.” (95 pts. Robert Parker, 
Rhone Book, Dec. 1996)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

CHAMPAGNE
Mark loves Champagne and thus less than ten lots 
made the auction cut. Luckily, he let us take some 
Krug and a gorgeous case of magnums of ’75 Deutz 
among others.

331 Bollinger Vintage Champagne 1975  

R.D. Extra Brut  
3scl, 1oxc 

Bottle (3) 

(95 pts. Robert Parker, Wine Advocate #90, Dec. 1993)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

332 Bollinger Vintage Champagne 1995  

R.D. Extra Brut  
12scl 

Bottle (12) 

“Light gold color. Textbook Bollinger aromas of toast, lees and 
buttered toast, along with suggestions of fresh mushroom and 
white truffle. This is really about earthy tones, not fruit. Thick and 
fat to the point of being oily in texture, with deeply pitched sweet 
cream and butter tones and a slow-to-unfold singed pineapple 
flavor. For fans of Bollinger, this is a serious buy.” (91 pts. Josh 
Raynolds, Vinous, Nov. 2005)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

333 Deutz Vintage Champagne 1975  

1lgsl 

Magnum (6)

Estimate: $4,000-$5,000

Starting Bid: $3,000 

334 Krug Vintage Champagne 1989  

Collection  
5iowc 

Bottle (5) 

“This bottle of the 1989 Krug Collection is one of the very 
best I have had...Its flavors are bright, focused and fresh for a 
Champagne of this age, with the classic super-fine Krug texture 
that invites a second glass and then a third as we look over the 
menu.” (96 pts. Antonio Galloni, Vinous, Apr. 2015)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

335 Krug Vintage Champagne 1995  

Collection  
owc 

Magnum (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 
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336 Krug Vintage Champagne 2002  

Clos du Mesnil  
2ocb 

Bottle (2) 

“The 2002 Clos du Mesnil is wonderfully pliant and expressive in 
the glass. The radiant personality of the year comes through in the 
wine’s ripe, tropically-leaning flavors and open-knit personality. I 
imagine the 2002 will develop at a relatively fast pace by Clos du 
Mesnil standards. Even so, there is more than enough freshness 
underpinning the fruit to support at least two decades of very fine 
drinking.” (95 pts. Antonio Galloni, Vinous, July 2017)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

337 Louis Roederer Vintage Champagne 1990  

Cristal  
ocb 

Bottle (6) 

“A classic Cristal that is sometimes more open and a bit fatter 
than the ‘89, but is mostly a bitingly acidic, unreleased wine. 
There is the same delightful aromatic spectrum, with Roederer’s 
typical toffee tone and rich but varied fruit.” (95 pts. Richard 
Juhlin, Oct. 2013)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

338 Philipponnat Vintage Champagne 2005  

Clos des Goisses  
ocb 

Bottle (6) 

“Not surprisingly, the 2005 Clos des Goisses is still very much a 
baby. At once dense yet also compact, the 2005 has almost an 
animal sense of power to it, along with elements of austerity that 
need time to soften. Brioche, apple tart and smoke are nicely 
delineated in the bouquet, but otherwise, the 2005 is not giving 
up much today. As always, Clos des Goisses is built for cellaring. 
The only question is how long it will be before the 2005 is ready 
to deliver maximum pleasure.” (94 pts. Antonio Galloni, Vinous, 
July 2015)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

339 Riesling 1989  

Clos Ste. Hune, VT, Trimbach  
3bsl 

Bottle (6) 

“Imagine a mountain stream rushing over pebbles between banks 
of flowers and wild herbs. This intense, concentrated wine is 
fresh and clean, with wonderful aromas and outstanding flavors, 
still tightly wound even as it edges into maturity.” (94 pts. Wine 
Spectator, Sept. 1995)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

ITALY
Bordeaux might be the heart of this cellar and Burgundy 
the soul, but the Italian wines are absolutely the 
lifeblood, pumping energy and excitement into the 
whole. Monfortino going back to the ‘70s, Bartolo 
Mascarello from the ‘80s in magnum, rare bottles of the 
legendary ’68 Taurasi from Mastroberadino are just some 
of the true unicorns from The Boot in this collection. 

340 Barolo 1971  

Cappellano  
missing label, vintage stamped on wax capsule, wine name on 

neck tag 

3.78-Liter (1)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

341 Barolo 1996  

Granbussia Riserva, A. Conterno  
Bottle (12) 

“Deep, full red. Great subtly sweet aromas of redcurrant, plum, 
spice cake, minerals, dried fruits and marzipan; a wine of 
compelling perfume. Extremely tightly wound and vigorous, with 
great sappy verve and powerful framing acidity. Fruit flavors are 
lifted by an exotic suggestion of orange peel. Very youthful and 
long, finishing with great thrust and buns of steel. A tightly coiled 
wine with a long future, perfectly representative of this great 
vintage.” (95+ pts. Stephen Tanzer, Vinous, Nov. 2002)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

342 Barolo 1970  

Monfortino Riserva Speciale, G. Conterno  
lwisl, nl 

Bottle (1) 

“The 1970 Monfortino is spectacular from the moment it is 
opened. Superb. This is the only wine in our tasting made from 
purchased fruit in the pre-Cascina Francia days. Savory, perfumed 
and delicate, the 1970 is the quintessential iron fist in a velvet 
glove. At 44 years of age, the 1970 shows itself to be one of the 
greatest Monfortinos ever made. In a word: breathtaking.” (100 
pts. Antonio Galloni, Vinous, May 2014)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

343 Barolo 1971  

Monfortino Riserva Speciale, G. Conterno  
1bn, 1lbsl, 1hwasl 

Bottle (2) 

“For many tasters, including me, this was the wine of the night. 
Everything was simply in perfect place. Expressive aromatics, 
beautifully delineated, vibrant fruit and finessed tannins came 
together in virtuosic display of class. This was an emotional, 
riveting bottle that left most people in the room shaking their 
heads with bewilderment.” (98 pts. Antonio Galloni, Vinous, 
June 2010)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 
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344 Barolo 1990  

Monfortino Riserva, G. Conterno  
Bottle (2) 

“...This breathtaking Barolo is a pleasure to drink for its round 
fruit and long, powerful finish. It is exceptional in every way. 
Here the fruit is quite a bit darker in tonality than the Cascina 
Francia, with mesmerizing layers of mocha, leather, licorice and 
tobacco that develop in the glass and add further complexity. 
This is a marvelous effort from Conterno, but it will require the 
patience of a saint.” (98 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate 
#187, Feb. 2010)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 

345 Barolo  

Monfortino Riserva, G. Conterno  
1995 Bottle (1) 

1996 Bottle (1) 

1997 Bottle (1)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 

346 Barolo 1998  

Monfortino Riserva, G. Conterno  
Bottle (2) 

“The 1998 Barolo Riserva Monfortino is a monumental effort. 
A deep dark red, it opens with a huge nose of licorice, roses 
and cocoa, then flows onto the palate with masses of sweet, 
concentrated dark fruit that go on forever. Notes of mineral and 
leather gradually develop in the glass, adding further complexity 
as this great wine begins to reveal its expansive and profound 
personality. The 1998 is unusually open right now. As was the 
case with the 1997 at this stage, it should offer a brief drinking 
window over the next 6 months or so before shutting down for 
what is likely to be an extended period prior to awakening in the 
glorious prime of its life.” (97 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate 
#167, Oct. 2006)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

347 Barolo 1999  

Monfortino Riserva, G. Conterno  
Bottle (4) 

“The 1999 Barolo Riserva Monfortino takes things to another 
level, hard as that may be to believe. It is deeply expressive in its 
aromatics, with breathtaking nuances of roses, menthol, spices 
and licorice that emerge from the glass, melding seamlessly 
onto the palate where complex layers of dark ripe fruit captivate 
the taster in an endless counterpoint of aromas, flavors and 
sensations that are hard to fully capture with mere words. 
Boasting much intensity and a more full-bodied structure than 
the 1998, with building tannins that define the eternal finish, it is 
wine to taste now and over the next 6-9 months before it begins 
to shut down. Sampled from both bottle and magnum, it is a 
remarkable wine in every way, and is sure to take a place among 
the great Monfortinos of all time. Those fortunate enough to own 
Monfortinos from the recent string of vintages dating back to 1995 
as well as the equally promising 2000 and 2001 will no doubt 
enjoy debating the merits of these remarkable wines for years 
and decades to come. The 1999 Monfortino remains one of the 
greatest young wines I have ever tasted.” (98 pts. Antonio Galloni, 
Wine Advocate #167, Oct. 2006)

Estimate: $3,500-$4,500

Starting Bid: $2,800 

348 Barolo 2000  

Monfortino Riserva, G. Conterno  
Bottle (4) 

“Conterno’s 2000 Barolo Riserva Monfortino gives an impression 
of accessibility only because it is so open relative to some of the 
surrounding vintages of this great, legendary Barolo. The 2000 
has tons of fruit backed up with considerable tannic heft. With 
time in the glass sweet, balsamic notes make an appearance, but 
this is one of the few 2000s that needs considerable cellaring to 
show all of its cards.” (97 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate 
#195, June 2011)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

349 Barolo 2001  

Monfortino Riserva, G. Conterno  
Bottle (12) 

“Conterno’s 2001 Barolo Riserva Monfortino is a towering, 
gigantic wine. Layers of sweet perfumed fruit flow across the 
palate in this gracious, refined yet powerful Monfortino. Hints 
of sweet red berries, roses, licorice and spices wrap around the 
deeply resonant finish.” (98 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate 
#200, Apr. 2012)

Estimate: $9,000-$12,000

Starting Bid: $7,000 

350 Barolo 2001  

Monfortino Riserva, G. Conterno  
nl 

Magnum (1)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 
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351 Barbaresco 1985  

Gallina di Nieve, B. Giacosa  
1scl, 1nl 

Bottle (4)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

352 Barolo 1993  

Collina Rionda, B. Giacosa  
1sdc 

Bottle (2) 

“The 1993 reveals shades of greatness in its sublime inner 
perfume. Mint, flowers, spices swirl around in the glass, adding 
complexity to the dark fruit.” (94 pts. Antonio Galloni, Vinous, 
June 2010)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

353 Barbaresco 1996  

Asili Riserva, B. Giacosa  
scl, tl 

Magnum (1) 

“The utterly perfect, dense ruby/purple-colored 1996 Barbaresco 
Asili (Red Label Riserva) is a heroic offering brilliantly displaying 
both power and elegance. The bouquet develops incrementally, 
offering up aromas of black raspberries, cherries, cigar box, 
licorice, and leather. The wine impresses with its nuances as well 
as its extraordinarily rich, dense mid-palate, and a finish that lasts 
nearly a minute.” (98 pts. Robert Parker, Wine Advocate #135, 
June 2001)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

354 Barbaresco 1998  

Santo Stefano di Nieve Riserva, B. Giacosa  
10scl 

Bottle (12) 

“The 1998 is the last Barbaresco Santo Stefano Giacosa bottled as 
a Riserva. For years, the 1998 flew under the radar, likely a victim 
of a vintage that at the time was considered very good, but not 
great. Dried cherry, star anise, pomegranate, dried rose petal and 
deeply spiced notes are some of the signatures. The 1998 is deep, 
fleshy and quite giving in personality.” (94 pts. Antonio Galloni, 
Vinous, Mar. 2017)

Estimate: $3,250-$4,250

Starting Bid: $2,600 

355 Barolo 1998  

Falletto di Serralunga, B. Giacosa  
3 in owc 

Magnum (4) 

“The fabulous 1998 Barolo Falletto del Serralunga reveals intensity 
and volume. A dark plum color is accompanied by a classic 
Nebbiolo perfume of rose water, melted tar, truffles, and cherry 
jam. As the wine sits in the glass, aromas of spice box and cigar 
smoke also emerge. Full-bodied, dense, and powerfully tannic, 
yet extremely harmonious...” (94-96 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #137, Oct. 2001)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

356 Barolo 2001  

Le Rocche del Falletto Riserva, B. Giacosa  
owc 

Bottle (12) 

“The 2001 Barolo Riserva Le Rocche del Falletto is unbelievably 
reticent, which is hardly surprising considering how massive the 
wine was when it was released. Readers will have to be especially 
patient here.” (97 pts. Antonio Galloni, Vinous, Apr. 2012)

Estimate: $6,000-$8,000

Starting Bid: $4,750 

357 Barolo 2009  

Le Rocche Falletto di Serralunga , B. Giacosa  
Bottle (12) 

“Medium red. Sexy, balsamic aromas of plum, mocha, truffle, 
menthol, nuts and earth. Fat and deep, with complex flavors 
of strawberry, raspberry, and menthol. Finishes very long, 
with substantial tongue-clenching tannins. (The problem in 
2009 was getting full phenolic ripeness, said Francesco Versio. 
‘In Barbaresco especially, we had to pick under very warm 
conditions, so the wines can sometimes have less ripeness and 
body and greener tannins.’)” (92+ pts. Stephen Tanzer, Vinous, 
Nov. 2013)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

358 Barolo  

Cantina Mascarello 

1957 Cannubi Riserva 4cm, taped label Bottle (1) 

1964 1(4cm), 1(4.5cm), 4bsl, 1wasl, 2tl Bottle (2)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

359 Barolo 1982  

B. Mascarello  
scl 

Bottle (1) 

“Bartolo Mascarello’s 1982 Barolo was a bit sweeter and more 
perfumed, but still had plenty of underlying verve.” (96 pts. 
Antonio Galloni, Vinous, Feb. 2012)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

360 Barolo 1982  

B. Mascarello  
lbsl 

Magnum (1)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 
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361 Barolo 1985  

B. Mascarello  
2scl, 1wisl 

Bottle (3) 

“What a way to start the evening. Mascarello’s Barolo offers a 
beautiful nose of spices and menthol that is just starting to reveal 
more evolved notes. It is dense on the palate, with suggestions 
of rich red fruit, menthol and cocoa balanced by noble tannins 
which provide just the right amount of balance, and closing with 
an extraordinary finish that conveys a sense of freshness. A terrific 
showing.” (95 pts. Antonio Galloni, Vinous, Oct. 2005”

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

362 Barolo  

B. Mascarello 

1989 2scl Bottle (2) 

1990 1scl Bottle (2)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

363 Barolo 1971  

Monprivato, G. Mascarello  
2ll, 2tl 

Bottle (2) 

“The 1971 is a soft, floral and delicate Barolo with tons of class. 
Clean, mineral notes define the long and supremely pure finish.” 
(94 pts. Antonio Galloni, Vinous, Sept. 2009)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

364 Barolo 1982  

Monprivato, G. Mascarello  
3lbsl, 1ll, 1nl, 1wasl, 1wisl 

Bottle (4) 

“The 1982 vintage is one of the first that turned me on to Barolo 
so it was great to revisit these two masterpieces. Giuseppe 
Mascarello’s 1982 Barolo Monprivato impressed for its length, 
structure and fabulous overall balance.” (97 pts. Antonio Galloni, 
Vinous, Feb. 2012)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

365 Barolo  

Monprivato, G. Mascarello  
1978 scl Bottle (1) 

1985 Bottle (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

366 Barolo  

Monprivato, G. Mascarello  
1989 Bottle (2) 

1990 Bottle (2)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

367 Barolo 1995  

Ca d’Morissio, Monprivato Riserva, G. Mascarello  
Bottle (6) 

“The 1995 Barolo Riserva Monprivato Cà d’Morissio is incredibly 
rich, powerful and young. Dark cherries, minerals and flowers 
come to life as this dense Barolo opens up in the glass. An array of 
tobacco, smoke and licorice nuances linger on the eternal finish. 
This youthful Barolo is undoubtedly one of the stars of the 1995 
vintage in Piedmont. The wine is approachable today, but will be 
even better with another few years in bottle.” (94 pts. Antonio 
Galloni, Vinous, Sept. 2009)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

368 Barolo 1996  

Ca d’Morissio, Monprivato Riserva, G. Mascarello  
2nl 

Bottle (3) 

“Minerals, smoke, earthiness, tar and leather are just some of 
the nuances that gradually emerge from the 1996 Barolo Riserva 
Monprivato Cà d’Morissio. In 1996 Cà d’Morissio is especially 
masculine and virile in its expression, yet the wine also achieves 
a remarkable level of definition and clarity. The style here is a 
touch more elegant than the 1996 Barolo Monprivato. The 1996 
Cà d’Morissio is sublime, and has to be considered a modern-day 
masterpiece from Mascarello. This is a stunning bottle!” (97 pts. 
Antonio Galloni, Vinous, Sept. 2009)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

369 Barolo 1996  

Ca d’Morissio, Monprivato Riserva, G. Mascarello  
lscl, owc 

Double-Magnum (1)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

370 Barolo 1997  

Ca d’Morissio, Monprivato Riserva, G. Mascarello  
Bottle (4) 

“Mascarello’s 1997 Barolo Riserva Monprivato Cà d’Morissio is a 
stunner. A ripe, exotic wine, it flows onto the palate with an array 
of sweet fruit, licorice, tobacco and spices. The hot vintage yielded 
a soft, seamless Barolo backed up with the structure these white, 
poor soils always provide. By any measure the 1997 Cà d’Morissio 
is nothing short of extraordinary. This sensual Barolo is simply 
thrilling from both a hedonistic and intellectual standpoint.” (97 
pts. Antonio Galloni, Vinous, Sept. 2009)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 
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371 Barolo 1999  

Monprivato, G. Mascarello  
5sdc 

Bottle (6) 

“The 1999 Barolo Monprivato is once again stellar. In this tasting, 
it is the wine’s flamboyant fruit and super-expressive aromatics 
that jump from the glass. Sweet red cherries, pomegranate, hard 
candy, rose petals and mint meld together as this generous, 
resonant Barolo shows off its pure and total sense of majesty. 
Spices and a hint of blood orange develop in a kaleidoscope of 
aromas and flavors. In 1999, Monprivato is just about as good as it 
gets. Mauro Mascarello did not bottle his Riserva Ca’ d’Morissio in 
1999; instead all the best fruit was blended into the Monprivato. 
Today, the 1999 is utterly thrilling. It’s as simple as that.” (97 pts. 
Antonio Galloni, Vinous, Aug. 2014)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

372 Barolo 2001  

Monprivato, G. Mascarello  
3scl 

Bottle (8) 

“The 2001 Barolo Monprivato is striking. It boasts gorgeous 
textural depth and richness to match its highly expressive, 
compelling aromatics. The wine has begun to soften a touch. 
Though not at all forbidding at this stage, the 2001 Monprivato 
remains an infant with at least two more decades of fine 
drinking ahead.” (95 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate #200, 
Apr. 2012)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

373 Barbaresco 1971  

Gaja  
1nl, 1scl, 1wasl 

Magnum (3) 

“Angelo Gaja’s 1971 Barbaresco, from a 3.78 liter double 
magnum, takes a few hours to open up, but when it does it is 
fabulous. Still deep and quite intense, the 1971 is a testament to 
how well Nebbiolo can age.” (93 pts. Antonio Galloni, Vinous, 
Apr. 2015)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

374 Barolo 1997  

Sperss, Gaja  
Half-Bottle (12) 

“A virtually perfect effort is the 1997 Sperss (30,000 bottles), 
which represents the essence of truffles, earth, and black cherries 
in its striking aromatics and multidimensional, opulent, full-bodied 
palate. The acidity seems low because of the huge glycerin levels 
and prodigious concentration of fruit, but I suspect it is normal in 
the scheme of oenological measurement.” (99 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #135, June 2001)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

375 Barolo 1996  

Cannubi Boschis, L. Sandrone  
3lbsl 

Bottle (12) 

“Readers will find much to admire in Luciano Sandrone’s 1996 
Barolo Cannubi Boschis. More than anything else, the 1996 
surprises by how sensual and open-knit it is, particularly within the 
context of the year. Silky, nuanced and super-expressive, the 1996 
is a real joy to taste and drink today. Hints of smoke, licorice and 
tobacco lead into a core of dark red and purplish stone fruits. In 
1996, Cannubi Boschis is a Barolo of pure grace and class.” (95 
pts. Antonio Galloni, Vinous, Oct. 2017)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

376 Barolo 1996  

Cannubi Boschis, L. Sandrone  
Bottle (12)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

377 Barolo 1996  

Cerequio, R. Voerzio  
ocb 

Bottle (12) 

“Voerzio’s 1996 Barolo Cerequio is dark, unctuous and rich in 
texture, with plenty of black cherry, plum, smoke and licorice. 
The aromatics show a good bit of development, but there is more 
than enough depth for the 1996 to drink well for another handful 
of years or more. This is a decidedly powerful, virile vintage for 
the Cerequio. Much of that has to do with the more extracted 
style that was in vogue here in the mid 1990s.” (94 pts. Antonio 
Galloni, Vinous, Oct. 2017)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

378 Barolo 1996  

La Serra, R. Voerzio  
Bottle (10) 

The 1996 Barolo La Serra is another big, intense wine. Dark and 
explosive, the 1996 exudes power. La Serra is a site that tends to 
produce fresh, aromatic Barolos that also have a very distinctive 
edgy quality to their tannins. In this vintage, the tannins of the site 
and those of the oak are quite prominent. Even so, the 1996 has 
retained a good bit of vibrancy.” (91 pts. Antonio Galloni, Vinous, 
Oct. 2017)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 
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379 Barolo 2001  

Cannubi San Lorenzo, G. Rinaldi  
1tc 

Magnum (2) 

“Good bright dark red... serious and powerful in the mouth, with 
sappy red fruit and tobacco flavors. Gives the impression of a 
strong extraction, and less refinement, than the Brunate. Finishes 
rich and long. The Cannubi, with its sandier soil, produces fruit 
with low acidity, notes Rinaldi, who adds the Ravera juice to give 
the wine verve and balance.” (91-93 pts. Stephen Tanzer, Vinous, 
Nov. 2004)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

380 Brunello di Montalcino 2004  

Casse Basse Riserva, Soldera  
Bottle (6) 

“The 2004 Brunello di Montalcino Riserva is another epic wine. It 
is remarkably textured and vivid for a young Soldera, with endless 
layers of fruit. The wine literally explodes on the palate with sweet 
hard candy, expressive red fruits, licorice, tobacco and mint. 
Everything is held wonderfully in place by the silkiest of tannins. 
From start to finish this is a towering effort. The 2004 Riserva is so 
beautiful it can be enjoyed with no guilt whatsoever today.” (97+ 
pts. Antonio Galloni, Wine Advocate #194, May 2011)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

381 Taurasi 1968  

Riserva, Mastroberardino  
1bn, 1vhs, 2bsl, 1wrl 

Bottle (2) 

“The 1968 Taurasi Riserva is simply magnificent. Marvelously 
dense and ethereal, this classy, breathtaking Taurasi offers up a 
melange of plums, prunes, licorice, herbs, spices and minerals, 
showing incredible detail and tons of inner perfume. Amazingly, 
the 1968 comes across is incredibly youthful and vigorous. Today, 
it looks to be developing along the lines of the 1958, another 
fabulous vintage here. The finish retains very attractive elements 
of classicism and sheer tannic clout. The 1968 Riserva can be 
enjoyed today, but ideally it is best opened several hours prior 
to being served. In 1968 the Riserva was made from a blend of 
vineyards in Montemarano, Pian d’Angelo and Castelfranci, three 
of the most renowned spots for Aglianico.” (97 pts. Antonio 
Galloni, Wine Advocate #190, Aug. 2010)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

382 Lopez de Heredia Rioja Blanco 1966  

Vina Tondonia  
4hs, 1ms, 5hbsl, 3tl, excellent color 

Bottle (5)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

383 Vega Sicilia Unico  

1962 Bottle (1) 

1966 ts, bsl, wisl, sos Bottle (1) 

1970 Bottle (1)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

CALIFORNIA
Highlights of the Old Style of California are here with 
many more to follow in the online-only section. 

384 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 1970  

Georges de Latour  
3bn, 2ts, 1scl 

Bottle (7) 

“The 1970 has always been considered one of the great B.V. 
Private Reserves. Well-stored bottles continue to taste brilliantly... 
This wine performed spectacularly in this recent blind tasting 
(February, 1995), revealing a huge, complex bouquet of overripe, 
sweet, jammy, pruny fruit, cedar, herbs, spices, and fruitcake. Fat 
and rich, with unctuously-textured, chewy, expansive flavors, and 
a full-bodied finish, it was all this great wine can be.” (93 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #99, June 1995)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

385 Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1975  

Gravelly Meadow  
2ts, 2bsl 

Bottle (2)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

386 Diamond Creek Cabernet Sauvignon  

1981 Gravelly Meadow 1bn, 1tl Bottle (2) 

1981 Volcanic Hill bsl Bottle (1) 

1982 Gravelly Meadow Bottle (2) 

1982 Volcanic Hill 1bn, 1vts, 1ts, 2lbsl, 4bsl, 1wisl Bottle (8) 

1982 Volcanic Hill, 10th Annivesary Diamond Mountain Bottle (1) 

1983 Gravelly Meadow 2bn Bottle (2)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

387 Dominus Estate  

1987 Bottle (1) 

1991 Bottle (1) 

1992 Bottle (1) 

1994 Bottle (1)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

388 Dominus Estate 1991  

Double-Magnum (1) 

“The 1991 is the finest Dominus to date, although the 1994 
may eventually rival it. The wine is incredibly expansive, rich, 
complex, fragrant, concentrated, and compelling in all respects. 
The opaque ruby/purple color is followed by huge quantities 
of sweet jammy fruit nicely touched by tar, licorice, and earthy 
scents reminiscent of the aroma of fresh black truffles. The wine 
is extremely concentrated, opulently-textured, and voluptuous, 
with huge reserves of juicy fruit. It is a marvelous Pomerol-like 
wine of exceptional purity and harmony. Although approachable, 
it requires 2-4 more years of cellaring; it should last for 2-3 
decades.” (98 pts. Robert Parker, Wine Advocate, Feb. 1997)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 
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389 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon 1985  

Eisele Vineyard  
2scl, 6oxc 

Bottle (6) 

“The backward 1985 Eisele Vineyard is marvelously concentrated, 
but extremely tannic and at least 5-10 years away from full 
maturity. Impressively endowed, well-focused, dense, powerful, 
thick, and tannic, this wine leaves little doubt that the extract, 
ripeness, and quantity of fruit are more than sufficient to balance 
out the wine’s tannic ferocity. This is a huge, massive, stunningly 
proportioned Cabernet Sauvignon that should hit its stride by 
the turn of the century and last for two decades.” (93 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #98, Apr. 1995)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

390 Mayacamas Cabernet Sauvignon 1974  

Magnum (1) 

“This is still an amazingly youthful, impressively endowed, dark 
purple-colored wine with its huge, intense bouquet of cassis 
now sprinkled with aromas of coffee, chocolate, and herbs. Full-
bodied, with highly extracted, viscous flavors that exhibit great 
ripeness (but not over-ripeness)...” (90 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #94, Aug. 1994)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

391 Mayacamas Cabernet Sauvignon  

1973 1bn, 2lbsl Bottle (2) 

1975 1vts, 1lbsl, 1bsl Bottle (2) 

1976 1bn, 1lbsl Bottle (2) 

1977 1bn Bottle (2)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

392 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon  

1975 2bn, 1hs, 5lbsl, 1nl, 2oxc Bottle (4) 

1978 2bn, 3tl, 1wisl, 3oxc Bottle (6)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

THE JUDGEMENT OF PARIS
On May 24, 1976, a wine tasting took place in Paris 
that changed the world’s view of California wines 
forever. The tasting was the brainchild of Steven 
Spurrier, an English wine merchant who owned an 
innovating wine shop and adjacent wine school in 
the center of Paris. Having been recently introduced 
to California wines, and curious to see how these 
newcomers would fare against French wines made 
from the same grapes, he arranged a blind wine 
tasting in celebration of the American Bicentennial. 
The French tasters chosen for the event were 
professional critics of the higher caliber. Spurrier 
placed First Growths and Grand Cru Burgundies 
to be matched against California Cabernets and 
Chardonnays. The tasting was blind, with the identities 
concealed until the jury of nine tasted has voted its 
order of preference. 

The unthinkable happened. The 1973 Stag’s Leap 
Wine Cellars SLV Cabernet Sauvignon was judged the 
best wine of the tasting, besting Mouton and Haut 
Brion. The effect of this tasting was the proverbial 
shot heard round the world that catapulted Napa 
wines from a promising State senator from Chicago to 
the next President of the United States. Napa hasn’t 
looked back since. 

393 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 1973  

SLV  
lbsl, nl 

Bottle (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

394 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon  

1974 SLV Bottle (1) 

1976 bn, scl Bottle (1) 

1976 Lot 2 1ts, 1htms, 3lbsl, 1nl, 2lcc, 1nc Bottle (3) 

1977 Cask 23 1bn, 1hs, 1lbsl, 1nl Bottle (2) 

1977 SLV 1bn Bottle (2) 

1978 SLV Bottle (1) 

1979 Cask 23 Bottle (1)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

395 Penfold’s Grange  

1980 2lbsl Bottle (2) 

1981 scl Bottle (1) 

1982 1bn, 1bsl Bottle (3) 

1985 1bn Bottle (2) 

1986 bn Bottle (1) 

1988 scl Bottle (1) 

1992 1scl, 1wisl Bottle (2)

Estimate: $3,750-$4,750

Starting Bid: $3,000 
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PORT
The sweet finish to the Signature Selection for  
The Sleepy Hollow Cellar include rare ports  
and Madeira going back to 1827. 

396 Madeira 1827  

Boal, Quinta do Serrado  
bn, lcrc, hand-written label 

Bottle (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

397 Madeira 1830  

Malmsey, Quinta do Serrado  
bn, hcrc 

Bottle (1)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

398 Sandeman Vintage Port 1900  

1bn, 1ts, 1vhs, 1crc, 3 missing labels, vintage confirmed by 

branded wax stamp 

Bottle (3)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

399 Quinta do Noval Vintage Port 1934  

Nacional  
bsl, tl, crc, recorked 5.31.77 by Whitwhams 

Bottle (1)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

400 Quinta do Noval Vintage Port 1934  

bsl, botted and shipped by Loeb 

Bottle (1)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

401 Quinta do Noval Vintage Port  

Nacional 
1967 scl Bottle (1) 

1970 ssos Bottle (1)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

402 Quinta do Noval Vintage Port 1991  

Nacional  
Bottle (12)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

403 Taylor Fladgate Vintage Port 1927  

crc, hand-written label 

Magnum (1) 

“The 1927 Taylor’s Vintage Port has a similar appearance to the 
1924, yet the aromatics develop greater intensity with notes of 
sandalwood, ginger, cigar box, a hint of Clementine and a nutty 
tincture that becomes more pronounced, the longer it remains in 
the glass. The palate is full-bodied with more tannic structure than 
the 1924. It is exquisitely defined with notes of Manuka honey, 
liquorice, orange peel, fig and raisin. It shares the beguiling and 
sensual nature of the 1924 and it is slightly unctuous towards the 
finish. Endowed with immense length, this Taylor’s Port lives up to 
its lofty reputation.” (96 pts. Neal Martin, Vinous, June 2018)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

404 Taylor Fladgate Vintage Port 1970  

6bn, 6vts, 2bsl, 4scl, 6wasl, 1cc 

Bottle (12) 

“This house must certainly be the Latour of Portugal. Their ports 
are remarkably backward yet still impressive when young. Of all 
the vintage ports, those of Taylor need the longest time to mature 
and even when fully mature seem to have an inner strength and 
firmness that keep them going for decades.” (96 pts. Robert 
Parker, Buying Guide 2nd Ed., Dec, 1988) 

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

405 Taylor Fladgate Vintage Port 1970  

2bn, 1ts, 1vhs, 1bsl, 5tl, 1hwisl, 1crc, 1sos 

Bottle (6)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

End of the  
Sleepy Hollow Collection

More to come from this cellar 
starting on Lot 1236.
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PRISTINE PROPERTY FROM A 
PROMINENT COLLECTOR
Cellars come in many shapes, sizes and configurations. 
Some are modern and sleek, others dank and dirty. 
We see all types at Heritage, but rarely do we see 
a cellar this perfectly organized. Our third-time 
consignor is a fastidious gentleman who is prominent 
in the business world and he takes his trademark focus 
and attention to detail and applies them with surgical 
precision to this collection, only ever purchasing wines 
that are in absolutely pristine condition. This parcel 
is merely a small piece of a much larger collection 
that is stored in a purpose-built storage facility with 
temperature and humidity control.

He sources the wines only from the best places, 
nearly all of which were directly from wineries or from 
trusted brokers. The wines are then tagged, organized, 
and carefully cataloged for accuracy. There is nary a 
nicked label among the lots. 

This offering is the Gold Coast Lamborghini selection, 
with standout offerings from the best of Napa and 
beyond, including Harlan, Colgin, Abreu, Hundred 
Acre and more. Bid with confidence!

406 Chateau Climens 

2003 Barsac owc Half-Bottle (12) 

Chateau de Fargues 

2006 Sauternes Half-Bottle (12) 

Chateau Guiraud 

2001 Sauternes Half-Bottle (12) 

Chateau Suduiraut 

2005 Sauternes Half-Bottle (12)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

407 Abreu Cabernet Sauvignon  

2006 Cappella ocb Bottle (3) 

2007 Cappella ocb Bottle (3) 

2008 Cappella ocb Bottle (3) 

2011 Las Posadas Bottle (3)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

408 Abreu Cabernet Sauvignon  

Madrona Ranch 

2004 ocb Bottle (1) 

2004 ocb Magnum (1) 

2005 ocb Magnum (1)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

409 Abreu Cabernet Sauvignon  

Madrona Ranch 

2005 3lscl, ocb Bottle (3) 

2006 ocb Bottle (3) 

2007 ocb Bottle (3) 

2008 ocb Bottle (3)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

410 Abreu Cabernet Sauvignon 2010  

Madrona Ranch  
2ocb 

Bottle (6) 

“An inky/purple color and lots of baking spice, espresso, black and 
blue fruits, and hints of graphite and toast emerge from this wine 
as well as formidable tannins in the finish. However, the tannins 
are sweet and well-integrated in this big, blockbuster effort.” (98 
pts. Robert Parker, Wine Advocate #209, Oct. 2013)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

411 Abreu Cabernet Sauvignon 2011  

Madrona Ranch  
2ocb 

Bottle (6) 

“Abreu’s 2011 Proprietary Red Madrona Ranch is all about 
balance. Firm, focused tannins provide the backdrop for 
expressive floral and red-toned nuances. At times a bit delicate for 
an Abreu wine, the 2011 Madrona Ranch stands out for its focus 
and delineation. It will be interesting to see where this goes over 
the coming year.” (93-95 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate 
#204, Dec. 2012)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

412 Abreu Cabernet Sauvignon  

Thorevilos 
2005 ocb Bottle (1) 

2006 2ocb Bottle (4)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

413 Abreu Cabernet Sauvignon  

Thorevilos 
2008 ocb Bottle (3) 

2010 2ocb Bottle (6) 

2011 ocb Bottle (3)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 
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414 Abreu Red 2009  

Cappella  
2ocb 

Bottle (6) 

“The 2009 Cappella, which is nearly three-fourths Cabernet 
Sauvignon, followed by Cabernet Franc, Petit Verdot and a tiny 
quantity of Merlot, possesses an inky/purple color and sweet notes 
of incense, violets, espresso beans, white chocolate and lots of 
creme de cassis and blackberries. There is plenty of glycerin, but 
unlike a lot of 2009s, despite relatively elevated tannins, the wine 
is open, showy and exuberant, which I consider to be a positive” 
(96 pts. Robert Parker, Wine Advocate #209, Oct. 2013)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

415 Abreu Red 2010  

Cappella  
2ocb 

Bottle (6) 

“The 2010 Cappella, ( 75% Cabernet Sauvignon, 18% Cabernet 
Franc, and the rest Petit Verdot and Merlot) reveals a dense purple 
color, and even greater aromatic and flavor dimensions than the 
2009. Notes of sweet creme de cassis, coffee bean, graphite, 
white chocolate and forest floor are followed by an intense, full-
bodied, luxuriously textured wine that has plenty of tannin, but 
it is sweet and enrobed by sumptuous fruit and glycerin. This 
fabulous 2010 is one of the superstars of the vintage. It should 
continue to evolve for 25-30 years.” (98 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #209, Oct. 2013)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

416 Abreu Red 2011  

Cappella  
2ocb 

Bottle (6) 

“Finally in the bottle, the 2011 Proprietary Red Cappella is 
showing even better than it did from barrel last year (a common 
occurrence at Abreu). The 2011, which includes more Merlot than 
usual because of the cold growing season, reveals terrific notes of 
espresso roast, chocolate, forest floor, incense, and blackberry and 
cassis fruit. This broad, round effort is an opulent, fruit-forward, 
supple, luscious wine that should drink well for 10-15 years.” (95 
pts. Robert Parker, Wine Advocate #215, Oct. 2014)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

417 Abreu Red  

Howell Mountain 

2006 ocb Bottle (3) 

2007 ocb Bottle (3) 

2008 ocb Bottle (3) 

2009 ocb Bottle (3)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

418 Abreu Red  

Rothwell Hyde 

2008 Bottle (6) 

2010 Bottle (3) 

2011 Bottle (6)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

419 Anderson’s Conn Valley Red 2007  

Eloge  
Bottle (12) 

“The 2007 Eloge is a profoundly complex, extraordinary wine that 
is showing better out of bottle than it ever did from barrel. The 
final blend of 65% Cabernet Sauvignon, 25% Cabernet Franc and 
the rest Petit Verdot and Merlot reveals an inky/purple color as 
well as a gorgeous nose of graphite, creme de cassis, cedarwood, 
Christmas fruitcake, bay leaf and a damp forest floor-like 
character. It possesses sensational depth, a full-bodied opulence, 
admirable purity and a skyscraper-like texture and finish.” (98 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #192, Dec. 2010)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

420 Araujo Estate Cabernet Sauvignon 2009  

Eisele Vineyard  
owc 

Bottle (6) 

“The 2009 Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard is one of the 
great wines of the vintage. It brings together gorgeous aromatics, 
juicy, expressive red fruit and silky tannins. Now seemingly past 
a period of closure post-bottling, the 2009 looks like a wine that 
will drink well pretty much throughout its entire life. The 2009 is 
a totally sexy Cabernet endowed with stunning depth and a rich, 
enveloping personality. This is pure Araujo and pure Eisele.” (97 
pts. Antonio Galloni, Wine Advocate #204, Dec. 2012)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

421 Araujo Estate Cabernet Sauvignon 2009  

Eisele Vineyard  
2owc 

Magnum (2)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

422 Barrett & Barrett Cabernet Sauvignon 2010  

owc 

Bottle (6) 

“Blackberry jam, black currants, pine, tar, menthol and licorice 
are some of the many aromas and flavors that take shape as the 
2010 Cabernet Sauvignon opens up. A picture perfect example 
of the vintage, the 2010 impresses for its imposing structure and 
phenomenal overall balance. The powerful, incisive tannins need 
time to soften, but this is nevertheless a super-impressive wine, 
even today.” (97 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate #204, 
Dec. 2012)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

423 Bryant Family Cabernet Sauvignon 2007  

Bottle (3) 

“The star of this trio is the 2007 Cabernet Sauvignon (907 cases). 
Beautiful aromas of blueberry liqueur, blackberries, camphor, 
incense and acacia flowers is followed by a well-textured, full-
bodied, stunningly opulent, voluptuous wine with plenty of 
structure lurking beneath the surface. Super-pure and intense, it is 
the strongest wine produced by Bryant over the last 4-5 years. It 
needs 3-4 years of cellaring and should keep for three decades.” 
(97+ pts. Robert Parker, Wine Advocate #192, Dec. 2010)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 
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424 Bryant Family Cabernet Sauvignon 2008  

Bottle (6) 

“The 2008 Cabernet Sauvignon (794 cases) shows more 
chocolate, roasted espresso, blueberry and blackberry 
characteristics in addition to more concentration and depth than 
I noticed last year and a big, powerful, glycerin-imbued, heady 
finish. It should drink well for 15 years.” (94 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #192, Dec. 2010)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

425 Bryant Family Cabernet Sauvignon 2009  

Bottle (6) 

“The fabulous 2009 Cabernet Sauvignon Pritchard Hill displays 
the tell-tale floral character that routinely emerges from this 
vineyard, along with blueberry and black currant liqueur 
intermixed with hints of oak, camphor and incense. The purity of 
the fruit, the layered, multidimensional mouthfeel and spectacular 
50-second finish are all characteristics of some of the greatest 
Cabernet Sauvignons Napa Valley has ever produced. This beauty 
is one of the candidates for wine of the vintage.” (96 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #209, Oct. 2013)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

426 Bryant Family Cabernet Sauvignon 2010  

Bottle (12) 

“This beauty shows lots of creme de cassis, blueberry liqueur, 
spring flower and forest floor notes in an opulent, full-bodied, 
powerful, dense, rich style buttressed by significant ripe tannins 
and decent acidity... This spectacular, young Cabernet should turn 
out to be one of the all-time great Bryant Cabernet Sauvignons...” 
(99 pts. Robert Parker, Wine Advocate #209, Oct. 2013)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

427 Bryant Family Cabernet Sauvignon  

2010 Magnum (1) 

2011 Magnum (1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

428 Bryant Family Cabernet Sauvignon 2011  

Bottle (12) 

“Reveals no hint of herbaceousness. It offers lots of red and black 
currants intertwined with hints of blueberry liquor, fewer floral 
notes, and attractive, medium-bodied, juicy fruit that provides 
allure as well as opulence…” (90-92 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #209, Oct. 2013)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

429 Bryant Family Red  

Bettina 

2009 Bottle (6) 

2011 Bottle (6)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 

430 Cardinale Red 2007  

Bottle (6) 

“The impressive 2007 exhibits an opaque purple color as well as 
abundant aromas of sweet red and black currants, kirsch, spice 
box, licorice, and toasty new oak. Full-bodied, big, structured, 
and layered, it will benefit from 3-4 years of cellaring. Winemaker 
Christopher Carpenter has again turned out a wine that should 
evolve for 25 years. Impressive!” (94 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #186, Dec. 2009)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

431 Cardinale Red 2010  

2owc 

Bottle (12) 

“Chris Carpenter has done a fabulous job with the 2010 
Cardinale. The wine boasts a huge center of fruit backed up by 
equally firm, imposing tannins. Layers of dark red fruit, mocha, 
cinnamon and new leather explode from the glass. The 2010 
is a huge Cardinale endowed with superb depth, power and 
richness. At the same time, there is a mid-palate generosity and 
pliancy that leads me to believe the 2010 will drink beautifully 
once the tannins soften a touch. Hints of tar, graphite and iron 
add personality on the full-bodied, intense finish. The 2010 is 
86% Cabernet Sauvignon and 14% Merlot, predominantly from 
mountain sites. The ability to blend fruit from various top-notch 
sites works great here.” (96 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate 
#204, Dec. 2012)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

432 Colgin Cabernet Sauvignon  

2004 Herb Lamb Vineyard owc Bottle (3) 

2009 Tychson Hill owc Bottle (3) 

2010 Tychson Hill owc Bottle (3) 

2011 Tychson Hill owc Bottle (3)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

433 Colgin Red 2011  

Cariad  
Bottle (6) 

“Composed of 49% Cabernet Sauvignon, 35% Merlot, 10% Petit 
Verdot and 6% Cabernet Franc, the 2011 Proprietary Red Cariad 
exhibits a deep ruby/purple color along with aromas of tapenade, 
barbecue smoke, black currants, sweet cherries, baking spices 
and licorice. Medium-bodied and fleshy with delicious fruit, it 
showcases the endearing, upfront charm of this vintage where 
the wines are well-made.” (93 pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#209, Oct. 2013)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 
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434 Colgin Red 2007  

IX Estate  
owc 

Bottle (6) 

“The staggeringly rich, complex, harmonious, impeccably well-
balanced 2007 IX Proprietary Red Estate (1,400 case produced) 
exhibits aromas of spring flowers, cedarwood, Asian spices, 
licorice, blueberries, and blackberries. A distinct liqueur of 
minerals buttresses the full-bodied, massive concentration, giving 
an overall impression of elegance, purity, and harmony. This is 
another seamless tour de force in winemaking.” (100 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #186, Dec. 2009)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

435 Colgin Red 2008  

IX Estate  
owc 

Bottle (6) 

“The opaque purple-hued 2008 IX Proprietary Red, a blend of 
69% Cabernet Sauvignon, 16% Merlot, 9% Cabernet Franc and 
the balance Petit Verdot (also slightly modified from last year), 
reveals notes of espresso roast, blueberries, black currants and 
lead pencil shavings. The wine reveals superb concentration and 
richness as well as a structured mouthfeel.” (96 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #192, Dec. 2010)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

436 Colgin Red 2011  

IX Estate  
owc 

Bottle (6) 

“The 2011 IX Estate (66% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot, 7% 
Cabernet Franc and 2% Petit Verdot) possesses surprising density 
and richness (then again, it-s from a hillside vineyard that was 
above the fog line in 2011), impressive purity, lots of red, blue and 
black fruits, and not a trace of herbaceousness. The oak is nicely 
integrated in this soft, round, generously endowed effort.” (92 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #209, Oct. 2013)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

437 Continuum Red 2006  

2owc 

Bottle (12) 

“Mainly sourced from To Kalon vineyard and blended of 59% 
Cabernet Sauvignon, 25% Cabernet Franc and 16% Petit Verdot, 
the 2006 Proprietary Red has a deep garnet-brick color and slips 
sensuously out of the glass with perfumed incense and potpourri 
scents over notions of menthol, figs and dried mulberries with 
touches of fruitcake and cigar box. The palate is big, concentrated, 
full-bodied, firm and chewy, finishing long and spicy.” (94 pts. Lisa 
Perrotti-Brown, Wine Advocate, Feb. 2019)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

438 Continuum Red 2008  

owc 

Bottle (6) 

“The 2008 Continuum is a striking wine endowed with gorgeous 
aromatics, expressive fruit and flat-out great balance. Espresso, 
grilled herbs, licorice and violets add complexity to the super-ripe 
black fruit. Despite the wine’s textural richness and opulence, 
there is plenty of underlying structure. This is a totally captivating 
wine.” (96 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate #96, Dec. 2011)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

439 Continuum Red  

2008 owc Magnum (3) 

2009 owc Magnum (3)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

440 Dalla Valle Red 2005  

Maya  
4owc 

Bottle (12) 

“The gorgeous 2005 Maya, a blend of Cabernet Sauvignon 
(35%) and Cabernet Franc (65%), displays an inky/ruby/purple 
color in addition to sweet aromas of camphor, incense, blue 
and blackberries, cedar, and assorted spices. This full-bodied, 
extraordinarily elegant, pure, rich wine needs another 2-3 years 
of cellaring, and should keep for two decades or more.” (94+ pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #178, Dec. 2008)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 

441 Dalla Valle Red 2006  

Maya  
2owc 

Bottle (6) 

“A blend of two-thirds Cabernet Franc and one-third Cabernet 
Sauvignon, the 2006 Maya reveals an exceptional bouquet of 
sweet blue and black fruits intermixed with notions of flowers, 
roasted herbs, and charcoal. Dense, full-bodied, and powerful, 
with superb richness, complexity, and potential, this is a super 
example of this Cabernet Franc-dominated wine. Surprisingly 
approachable now, it should evolve for 15-20+ years.” (94+ pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #186, Dec. 2009)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

442 Dalla Valle Red 2008  

Maya  
2owc 

Bottle (6) 

“The 2008 Maya boasts an inky/blue/purple color as well as a 
sumptuous bouquet of blue, black and red fruits, crushed rock, 
spice box, licorice and subtle wood. Full-bodied, multilayered, 
pure and deep, this is a striking, seamless wine with flawless 
balance and great concentration as well as length. Multiple 
dimensions, incremental richness and a 45-second finish suggest 
this beauty is one of the top wines of the vintage.” (96 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #192, Dec. 2010)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 
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443 Dana Estates Cabernet Sauvignon 2007  

Helms Vineyard  
owc 

Bottle (3) 

“The 2007 Cabernet Sauvignon Helms Vineyard (100% Cabernet 
Sauvignon) has turned out even better than I predicted last year. 
Abundant aromas of black cherries, black currants, cedar, spice 
box, and licorice are followed by a wine boasting terrific intensity, 
full-bodied power, and an expansive, long, savory finish with 
no hard edges. The integration of wood, tannin, and acidity is 
flawless. This is a riveting example of Rutherford Bench Cabernet 
Sauvignon that should age effortlessly for 25+ years.” (97 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #186, Dec. 2009)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

444 Dana Estates Cabernet Sauvignon 2008  

Helms Vineyard  
2owc 

Bottle (6) 

“Its dense purple color is accompanied by a glorious nose of 
dusty, loamy soil notes intermixed with black raspberry, black 
currant, camphor and subtle spicy oak. Deep, rich and full-
bodied with velvety tannins and a long finish, it should drink well 
for 20-25 years.” (96 pts. Robert Parker, Wine Advocate #192, 
Dec. 2010)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

445 Dana Estates Cabernet Sauvignon 2008  

Lotus Vineyard  
2owc 

Bottle (6) 

“The 2007 was pure perfection and the 2008 Cabernet 
Sauvignon Lotus Vineyard is another impressive effort (about 200 
cases produced). Made from 100% Cabernet Sauvignon from 
Clones 337, 4 and 15, this is a relatively high elevation (1,200 
feet) site and because of that, the wine shows lots of minerality 
and freshness. Expansive black currant and blackberry notes 
intermixed with graphite and flower aromas are followed by a 
full-bodied wine with lots of structure, density and purity. This 
2008 requires 4-5 years of cellaring and can be enjoyed over the 
following two decades.” (94+ pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#192, Dec. 2010)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

446 Dana Estates Cabernet Sauvignon 2009  

Lotus Vineyard  
2owc 

Bottle (6) 

“A rich, sensual wine, the 2009 Cabernet Sauvignon Lotus 
Vineyard captures the best qualities of the vintage. Layers of dark 
red fruit, kirsch, sweet spices, tobacco and herbs saturate the 
palate as this large-scaled, voluptuous wine opens up in the glass. 
There is a purity and centeredness to the 2009 that is striking. At 
the same time, the tannins aren’t quite as polished as they are in 
the very best wines here. Overall, though, that is a pretty small 
critique for a wine that delivers so much pure pleasure. Exotic 
spice and kirsch notes reappear on the finish.” (97 pts. Antonio 
Galloni, Wine Advocate #204, Dec. 2012)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

447 Harlan Estate Cabernet Sauvignon 2006  

2owc 

Magnum (2) 

“The 2006 Harlan Estate has turned out better than I originally 
predicted. Its dense ruby/purple color is followed by classic 
aromas of creme de cassis, melted licorice, smoked meats, 
burning embers, and graphite. It has thrown off some of the 
tannic clout it displayed last year, revealing great balance.” (96 
pts. Robert Parker, Wine Advocate #186, Dec. 2009)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

448 Harlan Estate Cabernet Sauvignon 2008  

owc 

Magnum (3) 

“Espresso, mocha, dark red berries, rose petals and spices are 
some of the many notes that emerge from the 2008 Harlan Estate. 
The wine fleshes out beautifully in the glass as it shows off its class 
and true pedigree. This is a decidedly ripe, forward vintage, but in 
exchange the wine will drink well right out of the gate.” (96 pts. 
Antonio Galloni, Wine Advocate #198, Dec. 2011)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

449 Harlan Estate Cabernet Sauvignon 2010  

owc 

Bottle (6) 

“I wouldn’t be surprised to see the 2010 Harlan Estate inch 
closer to perfection over the next decade. Surprisingly supple 
for this vintage, while this cuvee is not usually that flamboyant 
or exuberant in its youth, the 2010 is sensual and performing 
remarkably well. Its deep purple color is accompanied by notions 
of charcoal, graphite, camphor, creme de cassis, barbecue smoke 
and blackberries. As usual, this complex effort reminds me of 
a hypothetical blend of a great Pauillac and Graves (such as La 
Mission Haut-Brion). Rich, full-bodied and softer than I would 
have expected in this vintage, it is a prodigious, multidimensional, 
compelling wine.” (98+ pts. Robert Parker, Wine Advocate #209, 
Oct. 2013)

Estimate: $3,500-$4,500

Starting Bid: $2,800 

450 Harlan Estate Cabernet Sauvignon 2011  

owc 

Bottle (6) 

“More dense, tannic, complex and fuller-bodied than Harlan’s 
2011 The Maiden is the 2011 Harlan Estate. Its plum/purple color 
is followed by a sweet perfume of camphor, blackcurrants, lead 
pencil shavings, Christmas fruitcake and hints of forest floor and 
underbrush. Deep, round and generous with silky tannins and 
a forward, evolved style, this beauty should drink well for 15-18 
years.” (93 pts. Robert Parker, Wine Advocate #215, Oct. 2014)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

451 Harlan Estate Cabernet Sauvignon 2011  

owc 

Magnum (3)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 
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452 Hundred Acre Cabernet Sauvignon 2007  

The Ark Vineyard  
Bottle (3) 

“A perfect wine, the 2007 Cabernet Sauvignon Ark Vineyard 
(1,300 - 1,400 cases) from Howell Mountain is one of the great 
efforts from this high elevation terroir. It offers notes of burning 
embers, black raspberries, blueberries and flowers, a full-bodied 
opulence, wonderful intensity, but the wine is not weighty 
or overripe. Fleshy and voluptuous with terrific floral notes, it 
should drink well for 15-20 years.” (100 pts. Robert Parker, WIne 
Advocate #192, Dec. 2010)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

453 Hundred Acre Cabernet Sauvignon 2007  

The Ark Vineyard  
2owc 

Magnum (2)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

454 Hundred Acre Cabernet Sauvignon 2009  

The Ark Vineyard  
owc 

Bottle (3) 

“The 2009 Cabernet Sauvignon Ark Vineyard emerges from a 
parcel of old, volcanic soils that inform the wine to a significant 
degree. A vivid kaleidoscope of iron, ash, tar, smoke, crushed 
rocks and dark red berries take shape as this fabulous, pedigreed 
wine shows off its considerable personality. A cool, inward wine, 
the Ark is all about minerality and pure tension as a backdrop 
for the characteristic Hundred Acre fruit. A huge, mineral-soaked 
finish rounds things out in style.” (96 pts. Antonio Galloni, Wine 
Advocate #204, Dec. 2012)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

Lots 447, 448, 451



Lot 460
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455 Hundred Acre Cabernet Sauvignon 2008  

Few and Far Between  
3owc 

Bottle (9) 

“The 2008 Cabernet Sauvignon Few and Far Between is a 
huge wine bursting with ripe red fruit, flowers, spices, licorice 
and tobacco.” (92 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate #198, 
Dec. 2011)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

456 Hundred Acre Cabernet Sauvignon 2010  

Few and Far Between  
2owc 

Bottle (6) 

“The 2010 Cabernet Sauvignon Few and Far Between has a 
minerality that is also found in the Howell Mountain cuvee as well 
as deep, luxurious, beautiful black currant and blackberry fruit 
intermixed with hints of jammy black cherries, licorice, camphor 
and charcoal embers. Exceptionally full-bodied with sweet tannin, 
surreal richness and remarkable purity as well as delineation, this 
pushes ripeness and intensity to nearly over-the-top levels, but 
it pulls back to simply create a wine of genius. This 2010 should 
age effortlessly for two to three decades, but there is no reason to 
delay your enjoyment.” (100 pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#209, Oct. 2013)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

457 Hundred Acre Cabernet Sauvignon 2007  

Fortunate Son  
2ocb 

Bottle (6) 

“The 2007 Cabernet Sauvignon Fortunate Son is a rich, textured 
wine laced with plums, espresso, spices, new leather and tobacco. 
Dark Morello cherries, licorice, leather and spices are some of 
the notes that develop as this racy wine struts its stuff. Subtle 
floral notes round out the finish.” (91 pts. Antonio Galloni, Wine 
Advocate #198, Dec. 2011)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

458 Hundred Acre Cabernet Sauvignon 2009  

Precious  
3owc 

Bottle (6) 

“The 2009 Cabernet Sauvignon Precious is rich, textured and 
quite pretty. Dark plums, cherries, menthol and spices are layered 
into this attractive medium-bodied wine. Firm tannins support 
a textured, inviting finish laced with tar, smoke and licorice. 
Deceptively medium in body, the 2009 fleshes out beautifully 
with time in the glass, turning quite powerful and intense.” (94 
pts. Antonio Galloni, Wine Advocate #204, Dec. 2012)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

459 Hundred Acre Cabernet Sauvignon 2010  

Precious  
3owc 

Bottle (6) 

“Made from 100% Cabernet Sauvignon, the silky 2010 Cabernet 
Sauvignon Precious boasts amazing amounts of creme de cassis, 
licorice, spring flowers, charcoal and graphite. The quintessential 
Woodbridge wine, it is busting with sensuality, exuding enormous 
fruit, and built like a skyscraper. Abundant notes of cassis and the 
soft, velvety tannins are fabulous.” (99 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #209, Oct. 2013)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

460 Hundred Acre Cabernet Sauvignon  

2010 Precious owc Magnum (1) 

2009 The Ark Vineyard 2owc Magnum (2)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

461 Joseph Phelps Red 2004  

Insignia  
Magnum (4) 

“The 2004 Insignia is a blend of 72% Cabernet Sauvignon, 14% 
Merlot, 12% Petit Verdot, and the rest Malbec. I had this wine 
several times in Napa, and it is a beauty. A flashy, exuberant 
style for Phelps, with dense ruby/purple color, a gorgeous nose 
of creme de cassis, incense, licorice, smoke, and spice, the wine 
has supple tannins, a flamboyant, full-bodied mouthfeel, and 
tremendous length.” (95 pts. Robert Parker, Wine Advocate #174, 
Dec. 2007)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

462 Kapcsandy Cabernet Sauvignon 

2009 Estate Cuvee, State Lane Vineyard Bottle (2) 

2008 Grand Vin, State Lane Vineyard Bottle (1) 

2009 Grand Vin, State Lane Vineyard Bottle (2) 

2006 State Lane Vineyard Bottle (1) 

Kapcsandy Red 

2005 Estate Cuvee, State Lane Vineyard Bottle (1) 

2006 Estate Cuvee, State Lane Vineyard Bottle (1) 

2007 Estate Cuvee, State Lane Vineyard Bottle (1) 

2008 Estate Cuvee, State Lane Vineyard Bottle (2)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

463 Kongsgaard Cabernet Sauvignon 2010  

Bottle (12) 

“The 2010 Cabernet Sauvignon explodes from the glass with a 
rush of dark red fruit, licorice, spices, mint and tobacco. There 
is incredible finesse, energy and sheer class here. Clearly the 
2010 is very much an infant, but its centeredness and sheer 
balance are impossible to miss. Game, tar, asphalt, graphite and 
flowers are some of the notes that linger on the finish. The 2010 
manages to be rich, but not at all heavy. It is shaping up to be a 
spectacular effort.” (96-98 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate 
#198, Dec. 2011)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 
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464 Leonetti Cellars Reserve Cabernet Sauvignon 2007  

2ocb 

Bottle (12) 

“The 2007 Reserve is composed of 69% Cabernet Sauvignon, 
11% Merlot, 11% Petit rich on the palate with restraint and 
elegance, this lengthy effort will reward 5-7 years of patience 
from those who buy it. Verdot, and 9% Cabernet Franc aged 
for 23 months in new and seasoned French oak. Deep purple 
colored, it displays aromas of pain grille, earth notes, espresso, 
violets, black currant, and blackberry. Dense and rich on the 
palate with restraint and elegance, this lengthy effort will reward 
years of patience from those who buy it.” (96 pts. Jay Miller, Wine 
Advocate #190, Aug. 2010)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

465 Leonetti Cellars Cabernet Sauvignon 2010  

Bottle (12) 

“More serious, edgy and structured, the spectacular 2010 
Cabernet Sauvignon checks in as a blend of 76% Cabernet 
Sauvignon, 12% Merlot, 8% Petit Verdot and 4% Carmenere 
that spent 22 months in new and neutral French oak. Layered, 
pure and complex, with ethereal spice-laced black currant and 
blackberry fruit, singed herbs, coffee and floral notes on the nose, 
this full-bodied, impeccably balanced 2010 has phenomenal 
purity of fruit, a great mid-palate and masses of finely polished, 
perfectly ripe tannin that coat the palate. Brilliant on all accounts, 
it will live to see its 25th birthday in fine form.” (97+ pts. Jeb 
Dunnuck, Wine Advocate #207, June 2013)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

466 Leonetti Cellars Cabernet Sauvignon 2011  

Bottle (12) 

“The best of the 2011s, the 2011 Cabernet Sauvignon is Pauillac-
like with its gorgeous creme de cassis, lead pencil shavings, 
tobacco leaf and graphite styled aromas and flavors. Medium to 
full-bodied, pure, silky and layered on the palate, with a broad 
frame and sweet tannin, it’s already approachable, yet will evolve 
nicely for 5-7 years and hold for a decade after that.” (94 pts. Jeb 
Dunnuck, Wine Advocate #213, June 2014)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

467 Leonetti Cellars Reserve Red  

2010 Bottle (6) 

2011 Bottle (4)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

468 Lokoya Cabernet Sauvignon 2007  

Howell Mountain  
Bottle (6) 

“Classic aromas of graphite, crushed rocks, boysenberries, black 
raspberries, blackberries, and subtle wood soar from the glass 
of the inky/purple-colored 2007 Cabernet Sauvignon Howell 
Mountain. Full-bodied and formidably endowed with awesome 
purity as well as a stunning, layered texture, this beauty has it all.” 
(97 pts. Robert Parker, Wine Advocate #186, Dec. 2009)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

469 Lokoya Cabernet Sauvignon 2008  

Howell Mountain  
Bottle (12) 

“Another stunning effort, the 2008 Cabernet Sauvignon Howell 
Mountain comes from Jess Jackson’s well-known Keyes Vineyard 
high on Howell Mountain. Like all of these wines, it is 100% 
Cabernet Sauvignon. It offers stunning notes of crushed rocks, 
boysenberries, blueberries, black raspberries, black currants, 
graphite and a hint of toasty oak as well as a sensationally 
concentrated mid-palate and finish. Forget it for 3-5 years and 
drink it over the following three decades.” (96 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #192, Dec. 2010)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

470 Lokoya Cabernet Sauvignon 2010  

Howell Mountain  
owc 

Bottle (6) 

“The 2010 Cabernet Sauvignon Howell Mountain, from Keyes 
Vineyard, is one of the most powerful wines in the Lokoya lineup. 
Firm tannins support a core of explosive dark blue and black 
fruit, grilled herbs, menthol and licorice, all of which come to 
life in a decidedly powerful, super-intense expression of Howell 
Mountain Cabernet Sauvignon. There is no shortage of personality 
here. Full-bodied and vibrant, the take-no-holds 2010 is going to 
require patience, but it is beautiful, even today.” (94+ pts. Antonio 
Galloni, Wine Advocate #204, Dec. 2012)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

471 Lokoya Cabernet Sauvignon 2010  

Howell Mountain  
2owc 

Magnum (2)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

472 Lokoya Cabernet Sauvignon 2008  

Mt. Veeder  
Bottle (12) 

“Another blockbuster, the 2008 Cabernet Sauvignon Mt. Veeder, 
which has the largest production, exhibits a deep blue/purple 
color along with notes of burning embers, charcoal, sweet black 
currant liqueur, licorice and scorched earth. It possesses fabulous 
fruit along with full-bodied power, a voluptuous texture and 
beautiful density as well as richness. It is not far off the quality of 
the brilliant 2007.” (97+ pts. Robert Parker, Wine Advocate #192, 
Dec. 2010)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 
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473 Lokoya Cabernet Sauvignon 2010  

Mt. Veeder  
owc 

Bottle (6) 

“Chris Carpenter’s 2010 Cabernet Sauvignon Mt. Veeder is 
super-impressive from start to finish. A rich, dark wine, the 2010 
saturates the palate with endless layers of huge fruit. Violets, 
menthol, tar, plums and blueberry jam all flow from this striking 
wine. Clean veins of piercing, saline Mt. Veeder minerality run 
through the 2010. Although just bottled, the 2010 is shaping up 
to be a jewel of wine.” (96 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate 
#204, Dec. 2012)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

474 Lokoya Cabernet Sauvignon 2010  

Mt. Veeder  
2owc 

Bottle (12)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

475 Morlet Family Cabernet Sauvignon 2009  

Coeur de Vallee, Beckstoffer To-Kalon Vineyard  
Bottle (12) 

“The 2009 Cabernet Sauvignon Coeur de Vallee is wonderfully 
open, silky and expressive from start to finish. Freshly cut flowers, 
red berries, mint and sweet spices all make an appearance in 
this polished, hugely refined Cabernet. Hints of tobacco and 
cedar add to the overall impression of pure refinement.” (95 pts. 
Antonio Galloni, Wine Advocate #204, Dec. 2012)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

476 Morlet Family Cabernet Sauvignon  

2009 Coeur de Vallee, Beckstoffer To-Kalon Vineyard Magnum (3) 

2009 Passionnement Magnum (3)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

477 Opus One 2005  

owc 

Bottle (6) 

“Deep garnet-purple colour. The nose begins a little mute with a 
suggestion of freshly crushed blackberries and blackcurrants, forest 
floor, cinnamon and a touch of loam. The palate is wonderfully 
concentrated with layers of macerated blackberry, cloves, vanilla 
and dark chocolate. A medium+ level of acidity and medium to 
firm fine and ripe tannins give excellent structure to the richness 
of flavours. Very long finish.” (95 pts. Lisa Perrotti-Brown, In Asia, 
July 2009)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

478 Peter Michael Cabernet Sauvignon 2005  

Les Pavots  
Bottle (12) 

“The 2005 Les Pavots (3,600 cases of 63% Cabernet Sauvignon, 
23% Cabernet Franc, 12% Merlot, and the rest Petit Verdot) 
is a sensational wine, with a style that suggests a hypothetical 
blend of a great St.-Emilion and Pomerol. Chocolatey cassis notes 
intermixed with incense, licorice, and a hint of black olive are 
present in this wine. When it hits the palate, it comes across as 
very Pomerol-like, with lushness, full body, and opulence. The 
tannins are sweet, the pH high, and the wine gorgeously full, 
pure, dense, and long.” (95 pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#174, Dec. 2007)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

479 Peter Michael Cabernet Sauvignon 2006  

Les Pavots  
Bottle (12) 

“The 2006 Les Pavots (a 2,730-case blend of 77% Cabernet 
Sauvignon, 13% Cabernet Franc, and the rest Merlot and Petit 
Verdot) exhibits big notes of chocolate fudge intermixed with dark 
berry fruit, forest floor, underbrush, and some smoky oak. The 
wine is full-bodied, with remarkable intensity, low acidity, and a 
fleshy, opulent mouthfeel.” (96 pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#180, Dec. 2008)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

480 Peter Michael Cabernet Sauvignon 2007  

Les Pavots  
Bottle (12) 

“The 2007 Les Pavots, a Bordeaux varietal blend of 70% Cabernet 
Sauvignon, 17% Cabernet Franc, 10% Merlot, and 3% Petit 
Verdot, is brilliant. Its opaque purple color is accompanied by 
gorgeously complex aromas of melted chocolate, espresso roast, 
blackberries, and cassis. Full-bodied with a superb texture, 
a subtle note of oak, and fabulous concentration, it is more 
reminiscent of a Right Bank Bordeaux than one expects with 
this much Cabernet Sauvignon in the blend. A thirty-year wine, 
its impeccable balance and the sweetness of its tannins make it 
accessible already.” (97 pts. Robert Parker, Wine Advocate #187, 
Feb. 2010)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

481 Peter Michael Cabernet Sauvignon 2009  

Les Pavots  
Bottle (12) 

“The 2009 Les Pavots is absolutely fabulous. Mocha, espresso, 
spices, plums and blackberries are just some of the many notes 
that jump from the glass in this seamless, striking wine. The 
2009 boasts exceptional textural finesse and tremendous class. 
In 2009 Les Pavots includes 22% Cabernet Franc, one of the 
highest percentages ever. It all works beautifully. The 2009 is 
firing on all cylinders.” (96 pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#199, Feb. 2012)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 
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482 Peter Michael Cabernet Sauvignon 2010  

Les Pavots  
Bottle (12) 

“The 2010 Les Pavots (3,000 cases produced) is composed of 
67% Cabernet Sauvignon, 17% Cabernet Franc, 14% Merlot 
and 2% Petit Verdot. More backward and firmer than the 
2009, it exhibits copious notes of chocolate fudge, creme 
de cassis, blackberry liqueur, graphite and licorice as well as 
stunning concentration, full body, perfect balance and a massive 
personality.” (95+ pts. Robert Parker, Wine Advocate #210, 
Dec. 2013)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

483 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon 2010  

Bottle (12) 

“Offering up plenty of creme de cassis, coffee bean, toasted 
spice, pencil shavings and violet-like qualities on the nose, 
it has palate staining levels of extract and tannin that come 
through on the mid-palate and finish. Gorgeously full-bodied, 
layered and textured, with perfect balance, this awesome 
Cabernet needs to be forgotten for 5-6 years and will have two 
to three decades of longevity.” (98+ pts. Jeb Dunnuck, Wine 
Advocate #207, June 2013)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

484 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon  

2004 Magnum (3) 

2011 Magnum (2)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

485 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon 2006  

Galitzine Vineyard  
Bottle (12) 

“The 2006 Cabernet Sauvignon Galitzine Vineyard, located in the 
Red Mountain AVA, is 100% varietal. Dark ruby/purple in color, 
it delivers an enticing nose of pain grille, pencil lead, earth notes, 
spice box, violets, and assorted black fruits. On the palate it is 
dense, ripe, full-bodied, and structured. Still a bit tightly wound, 
it will reveal its full potential with another 5-7 years of cellaring. It 
will provide much pleasure from 2015 to 2026 at the least.” (96 
pts. Jay Miller, Wine Advocate #185, Oct. 2009)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

486 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon  

Galitzine Vineyard 

2004 Bottle (2) 

2005 Bottle (4) 

2011 Bottle (6)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

487 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon 2006  

Palengat  
Bottle (12) 

“This is the first vintage of the 2006 Cabernet Sauvignon Palengat 
Vineyard, located in the Horse Heaven Hills AVA. The wine 
also contains 15% Cabernet Franc and 5% Petit Verdot. Purple-
colored, it offers up a splendid perfume of wood smoke, spice 
box, pencil lead, espresso, violets, black currant, and blackberry. 
Full-bodied, plush, and concentrated, it is already revealing 
considerable complexity despite the youth of the vines. In spite 
of its size, the wine manages to retain a sense of elegance, a 
trademark of all of Quilceda Creek’s wines.” (95 pts. Jay Miller, 
Wine Advocate #185, Oct. 2009)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

488 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon 2008  

Palengat  
Bottle (12) 

“The 2008 Palengat Proprietary Red Wine is made up of 76% 
Cabernet Sauvignon, 14% Cabernet Franc, with the balance 
Merlot and Petit Verdot. The fruit was sourced entirely from the 
Palengat Vineyard. Pain grille, pencil lead, Asian spices, incense, 
violets, dried herbs, black currant, and blackberry aromas 
compose the bouquet of this impeccably balanced offering. 
It opens in the glass to reveal plush, succulent flavors, superb 
concentration, plenty of ripe tannin, and at least 4-5 years of aging 
potential. It will deliver optimum drinking from 2015 to 2028.” (97 
pts. Jay Miller, Wine Advocate #196, Aug. 2011)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

489 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon  

Palengat 
2007 Bottle (6) 

2009 Bottle (6) 

2010 Bottle (2) 

2011 Bottle (6)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

490 Ridge Cabernet Sauvignon 2008  

Monte Bello  
Double-Magnum (1) 

“The 2008 Monte Bello is striking. It is a decidedly muscular 
Monte Bello endowed with layers of dark fruit. Tobacco, mint, 
asphalt and crushed rocks develop in the glass, adding tons 
of complexity and finesse. A long, saline finish rounds things 
out beautifully. In 2008 the cold growing season stretched into 
October and the wine definitely has the feel of a cool vintage. 
The spring frost and the second year of drought conditions 
lowered yields significantly. Yields were just 1.25 tons per acre on 
average, but some of the older vineyards came in at less than 1 
ton per acre. The balance of fruit, tannin and structure is simply 
extraordinary, but the wine needs time, most likely lots of it.” (97+ 
pts. Antonio Galloni, Wine Advocate #196, Aug. 2011)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 
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491 Ridge Cabernet Sauvignon  

Monte Bello 

2008 Magnum (2) 

2010 Half-Bottle (12)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

492 Scarecrow Cabernet Sauvignon 2011  

owc 

Bottle (3) 

“A notable success in an extremely irregular vintage (even 
more so for Napa’s valley floor vineyards), the 2011 Scarecrow 
Cabernet Sauvignon possesses a deep ruby/plum/purple color, 
and a slightly lighter weight…than the 2010. However, the wine’s 
purity and hints of kirsch, black currants, berry fruit and toasty 
oak are well-displayed and well-integrated into this seamlessly 
constructed effort.” (91-93 pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#209, Oct. 2013)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

493 Scarecrow Cabernet Sauvignon 2009  

Monsieur Etain  
3owc 

Bottle (6) 

“The 2009 Cabernet Sauvignon M. Etain is dark, rich, sumptuous 
and highly expressive. A totally voluptuous wine, the 2009 flows 
across the palate with layers of dark fruit. Stylistically, the M. Etain 
is very close to the Scarecrow Cabernet in this vintage, although it 
has less aromatic complexity and depth. Hints of smoke, tobacco, 
incense and licorice are layered into the juicy, mid-weight finish.” 
(93 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate #240, Dec. 2012)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

494 Schrader Cabernet Sauvignon 2004  

Old Sparky  
Magnum (2) 

“This is a spectacular wine that is very sexy and forward, with 
great creme de cassis, and blackberry fruit intermixed with hints of 
coffee, unsmoked cigar tobacco, licorice and graphite. Full-bodied 
and layered, it is a sensational wine to drink now and over the 
next 20-25 years.” (98 pts. Robert Parker, Wine Advocate #212, 
Apr. 2014)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

495 Schrader Cabernet Sauvignon 2005  

Old Sparky  
Magnum (3) 

“The 2005 Cabernet Sauvignon Old Sparky (only available in 
magnums) is the highest in alcohol (14.8%) and, again, was aged 
in 100% new Darnajou barrels. This is just magnificent and at age 
ten, tasting like it was four to five years of age. Of course, tasting 
from magnum contributed somewhat to that, but it’s a great, great 
example of the Schrader’s favorite cuvée, hence the name. It is 
predominantly made from Clone 6, with small amounts of Clones 4 
and 337. Like all these wines, it has an inky purple color, with notes 
of licorice, forest floor, graphite, cedar wood and creme de cassis 
and new saddle leather. Voluptuously textured, expansive, savory 
and full-bodied, with super-sweet tannins and a finish that goes 
on for close to a minute, this is a prodigious wine and one of the 
superstars of the vintage. Look for it to drink well for another 30+ 
years.” (100 pts. Robert Parker, Wine Advocate #219, June 2015)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 

496 Schrader Cabernet Sauvignon 2010  

Old Sparky  
owc 

Magnum (1) 

“The 2010 Cabernet Sauvignon Beckstoffer To Kalon Vineyard 
Old Sparky, made from clone 4, 6 and 337, displays a dense 
opaque purple color as well as an incredible nose of graphite, 
cedarwood, incense, licorice, Christmas fruitcake, vanillin and 
abundant blackberry and black currant liqueur. Gorgeously rich 
and textured with a nearly endless finish, this super intense, full 
throttle wine needs 5-7 years of bottle age and should drink well 
over the following 25-30 years.” (98 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #209, Oct. 2013)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

497 Schrader Cabernet Sauvignon 2004  

RBS, Beckstoffer To-Kalon  
Bottle (5) 

“The 2004 Cabernet Sauvignon RBS, made from clone 337 and 
aged 20 months in a combination of Darnajou and Taransaud 
barrels, hit 14.5% natural alcohol. This wine shows the classic 
Pauillac nose of cedarwood, creme de cassis, licorice and 
fruitcake. It is fresh, full-bodied, ripe and long and is already 
starting to come into its late adolescence – meaning it can be 
drunk now or continue to be cellared for another 15-20 years.” 
(99 pts. Robert Parker, Wine Advocate #212, Apr. 2014)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

498 Schrader Cabernet Sauvignon 2009  

RBS, Beckstoffer To-Kalon  
Bottle (6) 

“The 2009 Cabernet Sauvignon RBS Beckstoffer To Kalon 
Vineyard comes across as dark, plush and inviting, but with 
greater inner focus and minerality than some of the other wines 
here. Graphite, smoke, tar and licorice are some of the notes that 
wrap around the intense, juicy finish. I especially admire the way 
the RBS grows in the glass as it turns more explosive over time, 
yet never loses its more refined shades of expression.” (96 pts. 
Antonio Galloni, Wine Advocate #198, Dec. 2011)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 



90 Visit HA.com/5437 to read full descriptions, view enlargeable images, and bid online.

499 Schrader Cabernet Sauvignon 2010  

RBS, Beckstoffer To-Kalon  
Bottle (6) 

“Super-ripe plums, cassis, mint, mocha and violets caress the 
palate as the 2010 Cabernet Sauvignon RBS Beckstoffer To 
Kalon Vineyard opens up in the glass. The RBS stands out for its 
gorgeous inner perfume, sweetness and plushness. Layers of fruit 
build effortlessly as this gracious, highly expressive wine flows 
through to its plush, generous finish. The minerality of the vintage 
comes alive on the vibrant, beautifully delineated finish laced with 
sensual crushed flower overtones. This is another striking wine.” 
(97 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate #204, Dec. 2012)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

500 Schrader Cabernet Sauvignon 2011  

RBS, Beckstoffer To-Kalon  
4lscl 

Bottle (6) 

“The 2011 Cabernet Sauvignon Beckstoffer To Kalon Vineyard 
RBS is lighter than usual, but still very attractive, forward and 
endearing... one of the positives in 2011. The color is a healthy 
dark ruby/purple and the wine is clean, with no herbaceous 
or mean green characteristics.” (91 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #209, Oct. 2013)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

501 Schrader Cabernet Sauvignon 2010  

T6, Beckstoffer To-Kalon  
Bottle (6) 

“...This beauty offers lots of spring flower, licorice, black 
currant, forest floor, cedarwood and unsmoked cigar tobacco-
like characteristics.” (93 pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#209, Oct. 2013)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

502 Schrader Cabernet Sauvignon 2011  

T6, Beckstoffer To-Kalon  
Bottle (6) 

“The 2011 Cabernet Sauvignon Beckstoffer To Kalon Vineyard 
T6 is slightly riper and richer than the RBS with plenty of toasty 
oak intermixed with lead pencil shavings, cedarwood, baking 
spices, plums and black currants. Medium to full-bodied, ripe and 
delicious with 14.6% alcohol (slightly higher than the 2010), it 
should drink well for 10-12 years.” (93 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #209, Oct. 2013)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

503 Schrader Cabernet Sauvignon 2010  

CCS, Beckstoffer To-Kalon  
Bottle (6) 

“The 2010 Cabernet Sauvignon CCS Beckstoffer To Kalon 
Vineyard is totally different from the other wines in the lineup. 
Here it is the wine’s sensuality and pure silkiness that stands out 
most. Sweet, red berries, flowers, cinnamon and a hint of tobacco 
meld together in a beautifully balanced, totally harmonious wine. 
Everything is in the right place. The vibrancy of the vintage is 
present, but in a more understated, reserved expression than is 
found in the other Schrader 2010s. The 2010 closed down quickly 
in the glass, so my sense is it is headed for a period of dormancy. 
When the 2010 awakens, it will be mind-blowing.” (97 pts. 
Antonio Galloni, Wine Advocate #204, Dec. 2012)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

504 Schrader Cabernet Sauvignon 2011  

CCS, Beckstoffer To-Kalon  
Bottle (6) 

“Usually my favorite cuvee, the Cabernet Sauvignon Beckstoffer 
To Kalon Vineyard CCS is a beauty in 2011. Made in a showy, 
flamboyant style, it boasts a dense ruby/purple color as well as 
sweet notes of creme de cassis, violets, licorice, forest floor and 
new oak. This supple, round effort is one of the superstars of this 
challenging vintage.” (95 pts. Robert Parker, Wine Advocate #209, 
Oct. 2013)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

505 Shafer Cabernet Sauvignon 2008  

Hillside Select  
2owc 

Bottle (12) 

“...one of those rare wines that looks like it will be absolutely 
delicious pretty much at any point in its life. Super-refined and 
silky, the 2008 caresses the palate with layers of deeply expressive 
dark fruit. The 2008 is a wine of exceptional textural finesse and 
pedigree….Today the 2008 does not look like a huge Hillside 
Select, but is rather a wine built on polish and elegance.” (96 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #204, Dec. 2012)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

506 Shafer Cabernet Sauvignon 2011  

Hillside Select  
owc 

Bottle (6) 

“Possibly the Cabernet Sauvignon of the vintage is Shafer’s 2011 
Cabernet Sauvignon Hillside Select. Last year I thought it was 
a strong effort, but it’s even better now that it’s been bottled. 
With an opaque black/purple color and notes of subtle burning 
charcoal embers, blueberry, blackberry and graphite, the wine 
has a certain Bordelais minerality, but then the richness of Napa 
kicks in. It’s full-bodied (somewhat unusual for a 2011) with lighter 
tannins, and no doubt the wine will be on a faster evolutionary 
track than vintages such as 2010, 2012 and 2013. Nevertheless, 
the Shafers and Elias said this was the toughest vintage they’d ever 
experienced. To be able to produce a compelling wine like this is 
a testament to their extraordinary skills and craftsmanship.” (96 
pts. Robert Parker, Wine Advocate #216, Dec. 2014)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 
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507 Shafer Cabernet Sauvignon  

Hillside Select 
2005 Magnum (2) 

2011 Magnum (1)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

508 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2005  

2ocb 

Bottle (12) 

“The 2005 Cabernet Sauvignon, coming from a vineyard that was 
first established at the western edge of the Mayacamas foothills 
in 1882, has a beautiful, pure blueberry and blackcurrant liqueur-
like note, subtle floral underpinnings and distant background 
new oak. There is a touch of minerality as well in this full-bodied, 
gorgeously textured and stunningly opulent and rich, yet elegant 
style of Cabernet Sauvignon from St. Helena. The alcohol is 
relatively modest at 14.1%. It’s certainly showing exceptionally 
well at present, but promises to continue to age well for 15-20 
more years.” (97 pts. Robert Parker, Wine Advocate #219, June 
2015) 

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

509 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2007  

Magnum (3) 

“Retasting the 2007 Cabernet Sauvignon was a treat as I believe 
it is the greatest Cabernet Sauvignon Spottswoode has ever 
produced. Wonderful aromas of black raspberries, blueberries, 
black currants and flowers jump from the glass of this dark ruby/
purple-tinged Cabernet. As I have stated before, if Chateau 
Margaux were in Napa Valley, it would be Spottswoode. The 
purity, balance and delicacy of this wine are impressive. Perhaps 
slightly less dense and powerful than the 2008, the 2007 is 
flawlessly put together with nothing out of place. It, too, should 
age effortlessly for 20-30+ years.” (99 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #192, Dec. 2010)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

510 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2008  

Magnum (6) 

“The 2008 Cabernet Sauvignon exhibits a glorious perfume of 
spring flowers, blueberries and black currants, good acidity and 
serious tannins as well as concentration... the 2008 possesses 
lots of stuffing as well as elegance married with purity, power 
and rare equilibrium.” (95+ pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#192, Dec. 2010)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

511 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2009  

2ocb 

Bottle (12) 

“Another super-impressive effort, the 2009 Cabernet Sauvignon 
boasts stunning depth and sheer power. Black currants, pencil 
shavings, mocha, incense and melted road tar are all woven 
together gracefully in this powerful, opulent wine. The tannins 
remain firm, so another few years of cellaring is a must. There 
is serious density and sheer power to burn. Today the 2009 is a 
touch less vibrant than the 2010, but more overt and voluptuous. 
A brooding, muscular finish rounds things out beautifully. The 
2009 is 95% Cabernet Sauvignon, 4% Cabernet Franc and 1% 
Petit Verdot.” (97 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate #204, 
Dec. 2012)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

512 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2009  

ocb 

Magnum (6)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

513 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2010  

2ocb 

Bottle (12) 

“The brilliant 2010 Cabernet Sauvignon boasts an inky/purple 
color as well as glorious aromas of spring flowers, lead pencil 
shavings, licorice and a multitude of wild mountain fruits, in 
particular black raspberry, blackberry and cassis reminiscent of 
a French Pauillac (although I always think of Spottswoode as the 
Chateau Margaux of Napa). With a flawless integration of tannin, 
wood and acidity, it comes across like a liquid version of haute 
couture from the house of Chanel.” (100 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #209, Oct. 2013)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

514 Spottswoode Cabernet Sauvignon  

2005 Magnum (3) 

2010 Magnum (2)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

515 Staglin Family Cabernet Sauvignon 2010  

Bottle (12) 

“The sucrosity and richness of the 2010 Cabernet Sauvignon Estate 
are prodigious. This dense purple-colored offering from the famous 
Rutherford AVA exhibits copious red and black fruits (especially 
blackberries and dark jammy cherries), an intense mouthfeel 
and full body, but no heaviness or astringency. There is plenty of 
structure, the wood is pushed to the background, and the finish 
lasts 40-45 seconds. This beauty is one of Staglin’s finest wines 
to date. It should provide plenty of pleasure over the next two 
decades.” (97 pts. Robert Parker, Wine Advocate #209, Oct. 2013)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 
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516 Staglin Family Cabernet Sauvignon 2010  

Magnum (3) 

“The sucrosity and richness of the 2010 Cabernet Sauvignon 
Estate are prodigious. This dense purple-colored offering from 
the famous Rutherford AVA exhibits copious red and black fruits 
(especially blackberries and dark jammy cherries), an intense 
mouthfeel and full body, but no heaviness or astringency. There 
is plenty of structure, the wood is pushed to the background, 
and the finish lasts 40-45 seconds. This beauty is one of 
Staglin’s finest wines to date. It should provide plenty of 
pleasure over the next two decades.” (97 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #209, Oct. 2013)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

517 Tor Kenward Family Cabernet Sauvignon  

Beckstoffer, To-Kalon Vineyard 

2005 Bottle (6) 

2006 Bottle (6) 

2010 Bottle (6)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

518 Tor Kenward Family Cabernet Sauvignon  

2006 Beckstoffer, To-Kalon Vineyard Magnum (2) 

2009 Clone 337 Magnum (2)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

519 Tor Kenward Family Cabernet Sauvignon  

2009 Clone 337 Bottle (6) 

2009 Old B Block Bottle (6)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

520 Tor Kenward Family Cabernet Sauvignon  

2010 Mast Vineyard Bottle (6) 

2010 Tierra Roja Vineyard Bottle (6)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

521 Verite Red  

2005 La Joie 2 of 6 owc Bottle (2) 

2005 La Muse 2 of 6 owc Bottle (2) 

2005 Le Desir 2 of 6 owc Bottle (2)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

522 Verite Red  

2007 Le Desir Bottle (3) 

2007 La Joie Bottle (3) 

2008 La Joie owc Bottle (3)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 

523 Verite Red 2007  

La Muse  
ocb 

Bottle (6) 

“A perfect wine, this blend of 85% Merlot, 10% Cabernet Franc 
and 5% Malbec emerges from Chalk Hill (48%), Knight’s Valley 
(21%), Alexander Mountain Estate (21%) and Bennett Valley 
(10%). Another prodigious effort, its extraordinary sweet notes 
of caramelized herbs, mocha, coffee, blackberries and cassis are 
followed by a multilayered, full-bodied wine revealing a seamless 
integration of acidity, tannin, alcohol and wood, and an opulent, 
voluptuous finish that goes on and on. It is thrilling to smell, taste 
and drink. Moreover, it possesses a similar seamlessness also found 
in the 2002 and 2001. Because of that, it can be drunk now for its 
primary attractions or cellared for another 30+ years.” (100 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #195, June 2011)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

524 Verite Red 2007  

Le Desir  
ocb 

Bottle (6) 

“A profound blend of 44% Cabernet Franc, 44% Merlot, 8% 
Cabernet Sauvignon and 4% Malbec, with 56% of the fruit from 
Chalk Hill, 26% from the Alexander Valley Mountain Estate, 14% 
from Knight’s Valley and 4% from Bennett Valley, the 2007 is a 
wine of unbelievable intensity. It boasts a deep blue/purple color 
as well as notes of acacia flowers, graphite, licorice, blackberries, 
blueberries and a hint of burning embers/charcoal, superb intensity 
and purity, and abundant tannin in the finish. This massive wine 
needs 5-6 more years of bottle age, and is meant for 35-40 years of 
cellaring.” (100 pts. Robert Parker, Wine Advocate #195, June 2011)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

525 Verite Red  

2008 La Joie Bottle (4) 

2008 La Muse Bottle (4) 

2008 Le Desir Bottle (4)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

526 Verite Red 2008  

La Muse  
owc 

Bottle (6) 

“A blend of 90% Merlot, 7% Cabernet Franc and 3% Malbec 
(52% Chalk Hill, 45% Alexander Mountain Estate and 3% 
Bennett Valley fruit), the 2008 may have even greater intensity 
and richness than the 2007. Still young and unformed, it exhibits 
phenomenal richness and equilibrium as well as a finish that lasts 
nearly a minute. Its dense plum/purple color is accompanied by 
notions of black fruits, forest floor, truffles and spring flowers.” 
(100 pts. Robert Parker, Wine Advocate #195, June 2011)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 
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527 Verite Red 2008  

Le Desir  
Bottle (12) 

“Sweet mulberry, blueberry and blackberry fruit intermixed with 
notions of black truffles, damp earth and forest floor emerge from 
this beauty of stunning intensity, purity and texture.” (100 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #195, June 2011)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

528 Verite Red 2010  

La Joie  
2owc 

Bottle (12) 

“Copious aromas of incense, unsmoked cigar tobacco, Christmas 
fruitcake, cedar, underbrush, black currants and a hint of espresso 
roast emerge from this medium to full-bodied, rich, concentrated 
red.” (92+ pts. Robert Parker, Wine Advocate #210, Dec. 2013)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

529 Verite Red 2010  

La Muse  
2owc 

Bottle (12) 

“The 2010 La Muse (14.4% alcohol) is a blend of 84% Merlot, 
13% Cabernet Franc and 3% Cabernet Sauvignon. One of the 
more soft, opulent, precocious wines I have tasted from this 
estate, it exhibits abundant notes of spicy oak, plum, Asian soy, 
new saddle leather, barrique, black cherries and black currants.” 
(94 pts. Robert Parker, Wine Advocate #210, Dec. 2013)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

530 Verite Red 2010  

Le Desir  
2owc 

Bottle (12) 

“This effort displays lots of black currant and black cherry fruit 
along with hints of asphalt, incense and licorice. The tannins are 
ripe and well-integrated, and the wine is round, full-bodied and 
generous.” (93 pts. Robert Parker, Wine Advocate #210, Dec. 
2013)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

531 Araujo Estate Cabernet Sauvignon 

2005 Eisele Vineyard Bottle (3) 

Spottswoode Cabernet Sauvignon 

2007 Bottle (3) 

Dalla Valle Red 

2009 Maya Bottle (2)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

532 Harlan Estate Red 

2009 The Maiden Magnum (1) 

Kapcsandy Red 

2010 Roberta’s Reserve, State Lane Vineyard Magnum (1) 

Leonetti Cellars Reserve Red 

2005 Magnum (1) 

Philip Togni Cabernet Sauvignon 

2010 Magnum (3)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

533 Aubert Vineyards Pinot Noir  

2010 Reuling Vineyard Bottle (6) 

2010 Ritchie Vineyard Bottle (3) 

2010 UV Vineyard Bottle (3)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

534 Aubert Vineyards Pinot Noir 2010  

UV-SL Vineyard  
Bottle (12) 

“The 2010 Pinot Noir UV-SL Vineyard is the richest and most 
expressive of these 2010 Pinots. It also shows the best balance of 
aromatics, fruit, acidity and tannin. Soy, mocha, the blackest of 
cherries and white flowers are some of the notes that flesh out in 
the glass. Delicately woven layers of nuance distinguish the UV-
SL. This is a striking wine in every way.” (95 pts. Antonio Galloni, 
Wine Advocate #199, Dec. 2011)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

535 Aubert Vineyards Pinot Noir 2012  

UV Vineyard  
Bottle (12) 

“An exceptional perfume of rose petals, loamy soil, raspberries, 
blueberries and spring flowers jumps from the glass of the 2012 
Pinot Noir UV-SL. Primarily Calera clonal material with some 
Vosne-Romanee suitcase clones, it was fermented with indigenous 
yeasts and aged 12 months prior to being assembled in tank 
and then bottled without fining or filtration. This beauty should 
age effortlessly for 10-12 years.” (93-95 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #210, Dec. 2013)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

536 Aubert Vineyards Pinot Noir 2012  

UV-SL Vineyard  
Bottle (12) 

“The 2012 Pinot Noir UV-SL Vineyard is the most complete of 
these Pinots. It is also by far the most intense. Dark red cherry, 
plum, spice and menthol notes all take shape in the glass. The 
style is broad, ample and super-ripe. Amazingly, with time in 
the glass, the wine comes together very nicely, but it really does 
need a lot of time. A juicy, boisterous finish rounds things out. 
The UV-SL is the Pinot that most clearly defines Mark Aubert’s 
deeply personal approach to Pinot Noir.” (95 pts. Antonio Galloni, 
Vinous, Feb. 2014)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 
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537 Aubert Vineyards Pinot Noir  

2012 Ritchie Vineyard Bottle (6) 

2012 Sonoma Coast Bottle (6)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

538 Aubert Vineyards Pinot Noir  

2012 CIX Estate Vineyard Magnum (2) 

2010 Reuling Vineyard Magnum (1) 

2011 Ritchie Vineyard Magnum (1) 

2012 Ritchie Vineyard Magnum (2)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

539 Aubert Vineyards Pinot Noir  

2012 CIX Estate Vineyard Bottle (9) 

2011 UV-SL Vineyard Bottle (1) 

2010 UV Vineyard Bottle (2)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

540 Aubert Vineyards Pinot Noir  

2011 UV Vineyard Bottle (5) 

2011 Ritchie Vineyard Bottle (5) 

2012 Ritchie Vineyard Bottle (2)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

541 Aubert Vineyards Pinot Noir  

UV-SL Vineyard 

2010 Magnum (2) 

2011 Magnum (2) 

2012 Magnum (2)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

542 Aubert Vineyards Pinot Noir  

UV Vineyard 

2010 Magnum (1) 

2011 Magnum (2) 

2012 Magnum (2)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

543 Kosta Browne Pinot Noir  

2012 Russian River Valley 2lscl Bottle (6) 

2012 Sonoma Coast 2lscl Bottle (6)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

544 Morlet Family Pinot Noir 2012  

Joli Coeur  
Bottle (12) 

“The most complete of Luc Morlet’s 2012 Pinots, the Joli Coeur is 
terrific. Fresh, vibrant and beautifully nuanced throughout, the Joli 
Coeur shows more mineral and savory notes, while the fruit lies in 
the background. There is no shortage of intensity here, but all of 
that energy and pure concentration is very nicely balanced. This 
east-facing slope yields wines of real pedigree.” (94+ pts. Antonio 
Galloni, Vinous, Aug. 2016)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

545 Peter Michael Pinot Noir 2012  

Le Caprice  
Bottle (12) 

“Lusher, more expansive and savory, the 2012 Pinot Noir La 
Caprice (1,485 cases) possesses stunning richness, and is more 
approachable and exuberant than the 2013 with the vintage’s 
boisterousness and heady, intense fruit well-displayed. The color 
is a dense ruby/plum/purple, and the wine exhibits lots of red and 
blackcurrant, dark cherry and foresty notes. It, too, should drink 
well for 10-15 years.” (95 pts. Robert Parker, Wine Advocate #216, 
Dec. 2014)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

546 Peter Michael Pinot Noir  

Clos du Ciel 
2011 Bottle (6) 

2012 Bottle (6)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

547 Peter Michael Pinot Noir  

2011 Clos du Ciel Bottle (2) 

2012 Clos du Ciel Bottle (2) 

2012 Le Moulin Rouge Bottle (8)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

548 Kongsgaard Syrah 2012  

Bottle (12) 

“The 2012 Syrah is a compelling example of this varietal. It is 
100% Syrah, but it smells as if it includes a large quantity of 
Viognier. Huge notes of flowers, honeysuckle and lavender jump 
from the glass of this dense purple-colored wine along with notes 
of scorched earth, charcoal, smoked meats and a touch of steak 
tartar. A wine of great intensity and magnificent concentration, it 
could easily achieve perfection in a few years.” (99 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #215, Oct. 2014)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

549 Cayuse Syrah  

The Lovers 
2010 ocb Bottle (3) 

2012 ocb Bottle (3) 

2013 ocb Bottle (3) 

2014 ocb Bottle (3)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

550 Cayuse Syrah  

2012 Armada Vineyard ocb Bottle (3) 

2013 Armada Vineyard ocb Bottle (3) 

2011 Cailloux Vineyard ocb Bottle (3) 

2012 Cailloux Vineyard ocb Bottle (3) 

2013 Cailloux Vineyard ocb Bottle (3)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 



Lots 556-558

Session One, Auction #5437 | Friday, September 20, 2019 | 6:00 PM PT  95

551 Colgin Syrah 2012  

IX Estate  
2owc 

Bottle (6) 

“The 2012 IX Syrah Estate blew me away, and I’ve said many times 
that it always tastes as if it’s co-fermented with Viognier, but it is 
always 100% Syrah. It has a honeysuckle, flowery, almost white/
peachy component in the blackberry and meaty aromatics that 
always throw me off. The wine is aged in small oak, but the oak is 
concealed by the lavish amount of fruit, glycerin and extract. This 
is a super-intense, massive, yet elegant and complex Syrah that 
should drink well for 10-15 years.” (98 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #221, Oct. 2015)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

552 Colgin Syrah 2013  

IX Estate  
2owc 

Bottle (6) 

“Its blackberry fruit, charcoal, acacia flowers, grilled meats 
and beef tartare notes are all beautifully presented in a pure, 
succulent, opulent style. This is amazing stuff, and a great example 
of a singular style of Syrah from Napa Valley.” (98 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #221, Oct. 2015)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 
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553 Colgin Syrah  

IX Estate 

2010 owc Bottle (3) 

2011 owc Bottle (3) 

2014 owc Bottle (3)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

554 Sine Qua Non Grenache 2007  

Pictures  
Bottle (6) 

“2007 Pictures Grenache: A blend of 87% Grenache, 11.5% 
Syrah, and 1.5% Viognier, this wine has wonderful floral notes 
intermixed with black raspberries, black cherries, licorice, graphite 
and some camphor. In the mouth, more white chocolate notes 
appear, along with meatiness and some silky tannins. Its great 
purity, density and richness make me think this wine could even 
improve a few points and flirt with perfection.” (97 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #196, Aug. 2011)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

555 Sine Qua Non Syrah 2007  

Labels  
Bottle (6) 

“An opaque purple color is accompanied by beautiful notes 
of charcoal, acacia flowers, blueberries, blackberries, graphite, 
and subtle smoke. With great fruit, tremendous texture, and full-
bodied power, it is locked and loaded. This cuvee should provide 
great drinking in addition to some provocative discussions over 
the next 10-15 years.” (98+ pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#190, Aug. 2010)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

556 Sine Qua Non Grenache 

2008 The Duel Bottle (3) 

2008 The Line Bottle (3) 

Sine Qua Non Syrah 

2008 The Duel Bottle (3) 

2008 B-20 Bottle (3)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 

557 Sine Qua Non Grenache 

2009 This Is Not an Exit Bottle (2) 

Sine Qua Non Syrah 

2009 This Is Not an Exit Bottle (4)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

558 Sine Qua Non Grenache 

2010 Five Shooter Bottle (3) 

2011 Dark Blossom Bottle (3) 

Sine Qua Non Syrah 

2011 Dark Blossom Bottle (3)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

559 Sine Qua Non Grenache 

2012 Stein Bottle (3) 

Sine Qua Non Syrah 

2012 Stock Bottle (3)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

’80 CONTI
Insider wines whose fantastic reputation is somewhat 
sadly well known, the 1980 line up of DRC has always 
been the vintage standout. Beyond that, the ’80 Conti 
could be considered the Domaine’s hallmark as it 
really captures the vineyard’s haunting and ethereal 
qualities. This was purchased near release from a 
well-regarded West Coast collection and stored in a 
temperature and humidity controlled home cellar prior 
to release for auction. 

560 Romanee Conti 1980  

Domaine de la Romanee Conti  
1(5cm), sdc, #001761 

Bottle (1) 

“Bricked through to the center with spicy, earth, wonderfully 
complex but clearly aged aromas followed by very rich, sweet 
and pretty flavors that have reached full maturity.” (92 pts. Allen 
Meadows, Burghound, Apr. 2007) 

Estimate: $10,000-$13,000

Starting Bid: $7,500 
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MOUTHWATERING LEROY
In the parlor game of “Which is the Greatest 
Burgundian Estate,” more times than not you will hear 
Leroy elevated above Domaine de la Romanee Conti. 
Madame Lalou Bize-Leroy began her career working 
for her family’s negociant business, Maison Leroy based 
in Auxey-Duresses. Today she also manages Domaine 
Leroy in Vosne-Romanee and Domaine d’Auvenay near 
St. Romain. She also still owns a quarter of DRC, where 
she was co-director until she was famously ousted in 
1992, partly in response to her starting Domaine Leroy, 
which she did with the 1988 purchase of the legendary 
Charles Noellat domaine. This gave her access to his 
enviable parcels of Richebourg, Romanee St. Vivant, 
Clos Vougeot, Boudots and Vignerondes in Nuits and 
Beaumonts and Brulees in Vosne. The domaine has 
been farmed biodynamically from the start and is 
famous for the unconventional training and pruning 
methods, which makes for severe crop reduction and 
produces only the healthiest grapes (just not very 
many of them!). No one makes wine like Leroy. Below 
are some early examples of the flagship parcels, all 
consigned from a repeat client who owns an incredible 
East Coast restaurant. He purchased all of the wines 
on release and has stored them in his restaurant’s 
temperature and humidity controlled wine cellar since. 
We love sourcing bottles from him, and he’s been the 
generous consignor of some our best results, including 
cases of Jayer, DRC and more. Bid with confidence! 

561 La Tache 1988  

Domaine de la Romanee Conti  
lbsl, lwisl, nc, #01821 

Bottle (1) 

“Somewhat subdued and reserved on the nose with the classic 
nose of Asian spices, hoisin, soy and a trace of oak followed by 
sweet, long, structured and beautifully complex flavors. There is 
fine length here and the power is impressive. This is still a bit tight 
but this is finally beginning to unwind.” (93 pts. Allen Meadows, 
Burghound, Sept. 2005)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

562 Clos Vougeot 1989  

Leroy  
bsl, 1crc 

Bottle (1) 

“The barest trace of bricking and a deep ruby center with very 
high toned, very fresh, ever-so-slightly austere, earthy fruit leads 
to delicious, sappy, full-bodied, entirely serious flavors that deliver 
impressive volume if not necessarily great density on the very long 
backend. While this can be approached, it is still on the way up 
as the there is a touch of angularity to the finish and while it is 
not lean, there is some unresolved tannin that should soften with 
another 3 to 5 years of bottle age. This does not risk drying out as 
the fruit is still largely primary. In sum, this is extremely impressive 
and all the more so for a solid though not spectacular vintage.” 
(92 pts. Allen Meadows, Burghound, Apr. 2004)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

563 Clos Vougeot 1990  

Leroy  
2bsl, 1lscl, 1crc 

Bottle (2) 

“This is still quite deeply colored with remarkably youthful aromas 
of earth, game and spice hints along with now partially mature 
dark berry fruit notes. The big-bodied and impressively scaled 
flavors brim with dry extract and still possess ample supporting 
tannins on the hugely long and palate coating finish. This is no 
model of finesse or elegance but it is a robust and muscular Clos 
de Vougeot that is still on its way up so for my taste, I would 
continue to cellar it for up to another decade.” (93 pts. Allen 
Meadows, Burghound, Aug. 2010)

Estimate: $3,250-$4,250

Starting Bid: $2,600 

564 Chambertin 1990  

Leroy  
2lbsl, 1crc 

Bottle (2) 

“...explosive red and black fruit aromas that remain almost 
completely primary trimmed with underbrush and earth aromas. 
The flavors are massive, hugely structured and extremely rich 
and while this is an exceptionally dramatic wine, it’s more of a 
monument to sheer size than purity, elegance or finesse.” (91 pts. 
Allen Meadows, Burghound #9, Jan. 2003)

Estimate: $10,000-$13,000

Starting Bid: $8,000 
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565 Richebourg 1990  

Leroy  
lbsl, sign of overfill seepage 

Bottle (1) 

“Sumptuous and majestic in a big, robust, almost massive style 
with intense fruit, powerful flavors and a mouth coating finish. 
The length here is stunning as it lingers and lingers on the palate 
and the wine has the size of a classic Hermitage with its huge 
buried tannins though they are not especially sophisticated in 
character. While this is undoubtedly impressive in its sheer size, 
it is not especially nuanced or complex at this point and while it 
will live for another 30 years, it is more for fans of really big scaled 
Burgundies than those who prize better overall balance, finesse 
and subtlety.” (93 pts. Allen Meadows, Burghound #5, Jan. 2002)

Estimate: $4,000-$5,000

Starting Bid: $3,000 

566 Vosne Romanee 1990  

Les Beaux Monts, Leroy  
3crc, 1 sign of overfill seepage 

Bottle (6) 

“This remains quite darkly colored with obviously ripe, borderline 
aromas that are clearly Vosne in origin with loads of spice and 
secondary nuances to the black fruit and earth aromas that are 
followed by sexy, sappy and intense middle weight flavors that 
culminate in a mineral-infused, sweet and energetic finish that 
delivers outstanding length. This is sufficiently ripe that it is perhaps 
not a beacon of terroir but it remains unmistakably Vosne in basic 
character. This is really quite impressive and to my taste, it has 
arrived at its peak though one that should hold for a number of 
years to come.” (94 pts. Allen Meadows, Burghound, Aug. 2011)

Estimate: $8,000-$11,000

Starting Bid: $6,000 

567 Nuits St. Georges 1990  

Les Boudots, Leroy  
3lbsl, 2crc, 1 sign of overfill seepage 

Bottle (8) 

“This has always struck me as a curious effort that is somewhat 
cab-like because the ‘90 Boudots is a very ripe effort with notes of 
secondary fruit, spice, earth and a distinct gaminess that continues 
onto the meaty and impressively rich if slightly rustic big-bodied 
and robust flavors that culminate in a long finish where the only 
nit is a hint of warmth. This isn’t really my style of red Bugundy 
but there can be no question that this is a very high quality effort 
that is still drinking beautifully and will be 25 years from now and 
perhaps even longer. Whether one likes the style is a question 
for each person to consider but as I say, the quality is indubitably 
here.” (93 pts. Allen Meadows, Burghound, Sept. 2015)

Estimate: $8,000-$11,000

Starting Bid: $6,000 

A FRESH COLLECTION OF DRC 
Our consignor—to our never-ending gratitude—
decided to thin a bit of his collection of Domaine de 
la Romanee Conti as well as other Burgundian jewels. 
He is a professional based in the Northwest and has 
come to truly appreciate the magic that is great red 
Burgundy. Primarily sourced on release and stored 
professionally in the Northwest, our consignor has 
collected these wines for decades. He now admits he 
has simply too much wine to consume in a lifetime. 
He’s thrilled to have these gems make their way to 
cellars across the globe. The vintages are recent, the 
storage is impeccable and the potential for greatness is 
all there. 

568 Corton 2016  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (2) 

“Ripe, fresh and restrained aromas of red and dark currant and 
a variety of spice elements combine with intensely floral, earthy 
and sauvage-inflected nuances. I very much like the texture of the 
delicious medium-bodied flavors that possess good power and 
plenty of minerality that deliver excellent depth and length on the 
balanced finish that really fans out as it sits on the palate. While 
there is a mild hint of backend warmth, this could eventually well 
be the best Corton that the domaine has produced.” (94 pts. 
Allen Meadows, Burghound #73, Jan. 2019)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

569 Echezeaux 2015  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (1) 

“A wonderfully spicy, fresh and equally ripe nose blends together 
more deeply pitched notes of plum, violet, plum, sandalwood 
and hoisin wisps. There is impressive richness to the seductively 
textured yet quite powerful full-bodied flavors that possess 
excellent density thanks to the abundant dry extract that does a 
fine job of buffering the firm but not rigid tannins on the mouth 
coating and strikingly long finish. This is built-to-age and like 
the Corton, this has made huge quality strides over the past ten 
vintages.” (94 pts. Allen Meadows, Burghound #69, Jan. 2018)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

570 Grands Echezeaux 2014  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (1) 

“Here the expressive nose is even spicier and more floral with 
its lovely array of rose petal, lilac and lavender scents adding 
elegance to the mostly dark pinot and earth aromas that are also 
trimmed in a bit of wood but in this case it is even more subtle. 
As is virtually always the case this is bigger, richer, more powerful 
and more muscular with excellent volume to the rich and mouth 
coating flavors that deliver superb length on the chiseled, robust 
and hugely long finale.” (95 pts. Allen Meadows, Burghound #65, 
Jan. 2017)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 
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571 Grands Echezeaux 2015  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (1) 

“This is notably more floral as well as more restrained and what 
is interesting is that even though the violet-inflected fruit profile 
is just as ripe, it runs toward the red side of the spectrum while 
displaying a similar variety of spice components that includes 
a hint of sandalwood. This too is impressively constituted but 
despite the power and concentration the broad-shouldered 
flavors retain plenty of underlying tension as well as lovely 
precision before culminating in a massively long, balanced and 
harmonious if youthfully austere finale where the only nit is a 
hint of warmth. By the usual standards of this wine I would not 
describe the 2015 version as massive though at the same time it 
is beautifully proportioned.” (95 pts. Allen Meadows, Burghound 
#69, Jan. 2018)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

572 La Tache 2014  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (2) 

“Fireworks in a glass would be the operative description of 
the super-fresh nose of the 2014 La Tâche and while it’s not 
necessarily spicier or more floral than the Riche, there is a broader 
range of elements present and in particular better overall aromatic 
depth along with more red fruits than dark. The imposingly 
powerful and tautly muscular flavors possess outstanding mid-
palate density while simultaneously offering excellent delineation 
on the intensely mineral-infused, youthfully austere and very firmly 
structured finish that just goes on and on. While I suspect that 
this will drink reasonably well after only 15 to 18 years of bottle 
age note well that if you want to drink it when fully mature it will 
require in the range of 20 to 25 years of cellaring.” (96 pts. Allen 
Meadows, Burghound #65, Jan. 2017)

Estimate: $5,500-$7,500

Starting Bid: $4,250 

573 La Tache 2015  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (1) 

“As is often the case in its youth, this easily possesses the most 
aromatic breadth of any wine in the range with an utterly 
kaleidoscopic nose that incorporates notes of Asian spice 
box elements, rose petal, lavender, lilac, orange pekoe tea 
and sandalwood. There is superb richness to the powerfully 
constituted flavors that possess outstanding delineation and 
intensity while displaying perhaps even more minerality than 
usual, all wrapped in a mildly warm finish that slowly fans out as it 
sits on the palate. This is one classy wine that manages to do what 
only the greatest of burgundies can, which is to wow you with its 
power without weight mouth palate impression. And if all of this 
weren’t enough, the refinement and poise here are nothing short 
of riveting. While I am very careful when it comes to proclaiming 
that such and such a vintage of La Tâche will go down as one of 
the all-time greats, the 2015 version appears to have the potential 
to be one of them. Time will of course be the final arbiter but the 
underlying material is so good it’s difficult to be less than super-
enthusiastic.” (98 pts. Allen Meadows, Burghound #69, Jan. 2018)

Estimate: $4,250-$5,500

Starting Bid: $3,250 

574 La Tache 2016  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (2) 

“As is often the case, the highly perfumed nose is the most floral-
inflected of the range with its equally cool and restrained array of 
violet and rose petal scents that combine with an extraordinary 
group of spice elements on the essence of red currant aromas. 
The mouthfeel of the imposingly-scaled and powerful flavors 
is again robust yet refined with just as much minerality as the 
Richebourg adding even more lift to the almost painfully intense 
and extravagantly long finish that also just goes and goes. There is 
a hint of backend warmth but it’s not enough to materially detract 
from the overall sense of harmony though I underscore that the 
‘16 LT is one very firm effort that will require decades to full shed 
its tannic shell. With that said, this is genuinely brilliant.” (98 pts. 
Allen Meadows, Burghound #73, Jan. 2019)

Estimate: $8,000-$11,000

Starting Bid: $6,000 

575 Richebourg 2015  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (2) 

“Subtle wood spice, violet, lavender, cassis, plum, tea and warm 
earth aromas combine to introduce incredibly rich, full-bodied, 
gorgeously complex and mouth coating flavors that possess near-
perfect balance on the overtly powerful, sappy and explosively 
persistent mineral-driven finish. This is very firmly structured yet 
two important aspects render this entirely civilized: 1) the tannins 
are unusually fine-grained, and 2) there is so much dry extract 
present on the mid-palate that the backend does not possess 
its usual level of youthful austerity. Like the Romanée St. Vivant, 
this is textbook Riche built to last for decades.” (97 pts. Allen 
Meadows, Burghound #69, Jan. 2018)

Estimate: $5,500-$7,500

Starting Bid: $4,250 

576 Richebourg 2016  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (2) 

“An exuberantly fresh if restrained nose offers up a panoply of 
spice elements that add breadth to the mostly dark berry fruit 
and plum aromas that are laced with smoky hints of violet, rose 
petal, lavender and a whisper of sandalwood. The tautly muscular 
broad-shouldered flavors possess outstanding mid-palate density 
as well as evident minerality on the focused, impeccably well-
balanced and hugely persistent finale that just goes and goes. The 
‘16 Riche is a bit more refined than usual thanks to the beautifully 
fine-grained tannins and a wine that could aptly be described as 
a lovely combination of power and refinement that should also 
successfully age for a very long time.” (96 pts. Allen Meadows, 
Burghound #73, Jan. 2019)

Estimate: $5,500-$7,500

Starting Bid: $4,250 
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577 Romanee Conti 2014  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (1) 

“...aromas of red currant, anise, close, hoisin, sandalwood and 
once again Asian-style tea, all of which is trimmed in nuances of 
rose petal and lavender. The remarkably intense and beautifully 
well-detailed middle weight flavors possess a completely different 
texture before culminating in a stony, powerful, focused and 
explosively long finish that delivers sneaky good length because 
just as it appears to be dying away, it reappears.” (94-96 pts. Allen 
Meadows, Burghound #61, Jan. 2016)

Estimate: $12,000-$15,000

Starting Bid: $9,500 

578 Romanee Conti 2015  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (1) 

“Sometimes, try as I might, words fail to communicate adequately 
those few transcendent experiences where a wine is just so 
amazing that it’s impossible to capture it. The 2015 Romanée-
Conti would be one of those experiences so you will simply have 
to accept the limitations of the written word. The breathtakingly 
beautiful nose is restrained to the point of being almost mute yet 
aggressive agitation eventually reveals an exotically broad-range 
of highly perfumed floral, spice, tea and incense-like nuances. 
The opulently textured, concentrated and equally mineral-driven 
flavors accentuate the perfumed character of the nose as the 
inner mouth perfume just adds to the what is roughly akin to an 
sensorial assault, all wrapped in a finish that lasted for seemingly 
several days as I had no trouble recalling it over the next 48 
hours. If there’s any imperfection that I could detect, there is a 
hint of warmth but otherwise, this is pretty close to perfect. The 
word spectacular comes to mind but then again so does brilliant, 
fabulous and splendid. You get the idea, pretty damn remarkable.” 
(99+ pts. Allen Meadows, Burghound #73, Jan. 2019)

Estimate: $16,000-$21,000

Starting Bid: $12,000 

579 Romanee Conti 2016  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (1) 

“Here the nose is very much in that young RC mode of ‘don’t 
bother me’ as it requires aggressive swirling to grudgingly reveal 
smoky and overtly floral suffused aromas of plum, cassis, spiced 
tea and sandalwood. The gorgeously sleek medium weight plus 
flavors possess a wonderfully seductive mouthfeel along with 
plenty of minerality that also suffuses the splendidly long and 
beautifully well-balanced if youthfully austere finale. Like the La 
Tâche this spherical effort is also very much built to age and is a 
wine that is going to require the better part of three decades to 
realize its full potential. While it is very much fraught to be making 
projections about all-time great vintages of RC when there have 
been so many over the storied history of this wine, I would say 
that the ‘16 is RC quite simply breathtakingly good and for me it’s 
the wine of the vintage.” (99+ pts. Allen Meadows, Burghound 
#73, Jan. 2019)

Estimate: $15,000-$20,000

Starting Bid: $12,000 

580 Romanee St. Vivant 2014  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (1) 

“A deft but not invisible application of wood sets off the airy, cool 
and strikingly elegant nose that is composed by notes of both red 
and dark currant, a wide range of floral and spice elements as well 
as Asian-style tea scents. The refined and caressing middle weight 
flavors possess a sleek and cool mouth feel while retaining good 
definition on the firm but well-balanced and sneaky long finish...” 
(95 pts. Allen Meadows, Burghound #65, Jan. 2017)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

581 Romanee St. Vivant 2015  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (2) 

“This is more restrained still though aggressive swirling eventually 
coaxes the gorgeously broad-ranging nose to reveal an even 
more floral and spicier mélange of red and dark currant, Asian-
style tea, anise, clove, cinnamon and sandalwood scents. The 
equally pure, naturally sweet, precise and beautifully detailed 
medium-bodied flavors maintain their focus from the mid-palate 
to the dazzlingly long and palate staining linear finish that just 
goes on and on. However, as silky as the palate impression is, 
there is plenty of supporting structure and this too is going to 
require a long snooze in a cold cellar before it will be completely 
ready for prime time. Textbook RSV.” (96 pts. Allen Meadows, 
Burghound #69, Jan. 2018)

Estimate: $4,000-$5,000

Starting Bid: $3,000 

582 Romanee St. Vivant 2016  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (4) 

“A more restrained and cooler nose reflects super-fresh and floral-
inflected aromas of exceptionally spicy red and dark currant, 
violet, plum and tea. There is a highly refined mouthfeel to the 
almost lacy yet concentrated middle weight flavors that possess 
first-rate complexity on the balanced and wonderfully persistent if 
youthfully austere finish. This crunchy effort is class in a glass with 
its emphasis on finesse which is quite different from the evident 
power and punch of the Corton. Textbook built-to-age RSV.” (95 
pts. Allen Meadows, Burghound #73, Jan. 2019)

Estimate: $7,000-$9,000

Starting Bid: $5,500 
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A BRILLIANT COLLECTION OF 
RARE MAGNUMS FROM A NYC 
RESTAURANT VETERAN
We are extremely excited to offer this sharp collection 
of blue chip magnums and 750s from an executive 
of several Michelin starred restaurants in New York 
City. Our collector has been a passionate admirer of 
the finest Italian wines—Giacomo Conterno, Masseto, 
Soldera, Sassicaia and Gaja—and commenced his 
wine collecting journey with these growers. Like a 
true Italophile, he pivoted to collecting Champagne 
from only the finest vintages and in large format to 
boot. This is a concise and very well curated cellar 
full of bullseyes. Everything stored in a temperature 
controlled offsite facility. 

583 Dom Perignon Vintage Champagne 1996  

Rose Brut  
Magnum (1) 

“The 1996 Dom Pérignon Rosé is simply off the charts. What a 
wine. The 1996 Rosé has begun to fill out rather dramatically. 
Today it is rich, powerful and totally seductive.” (97 pts. Antonio 
Galloni, Vinous, Sept. 2010)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

584 Krug Vintage Champagne 1990  

Clos du Mesnil  
lbsl 

Magnum (2) 

“The 1990 Clos du Mesnil captures the warmth and opulence of 
the year, yet preserves fabulous minerality and freshness. It is a 
beautifully balanced, harmonious wine that delivers on so many 
levels. There is plenty here to satisfy both the intellectual and 
purely hedonistic senses. Layers of fruit build effortlessly to the 
seamless, glorious finish. This is a dazzling Clos du Mesnil.” (97 
pts. Antonio Galloni, Vinous, July 2011)

Estimate: $4,500-$6,000

Starting Bid: $3,500 

585 Krug Vintage Champagne 1996  

Clos du Mesnil  
ltl 

Bottle (1) 

“Krug’s 1996 Clos du Mesnil remains one of the greatest 
Champagnes I have ever tasted. Deep, powerful and explosive, 
the 1996 possesses tremendous energy. The first signs of aromatic 
maturity are just starting to appear, but the 1996 remains driven 
by a range of citrus and mineral-drenched flavors. Readers lucky 
enough own the 1996 can look forward to many years of pure 
drinking pleasure. The 1996 is simply sublime.” (100 pts. Antonio 
Galloni, Vinous, June 2019)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

586 Krug Vintage Champagne 1979  

Collection  
ltl 

Magnum (1) 

“It still has the Montrachet-like elegance, like a young 1979 Krug. 
A fantastic masterpiece of absolute world class.” (97 pts. Richard 
Juhlin, June 2015)

Estimate: $5,500-$7,500

Starting Bid: $4,250 

587 Louis Roederer Vintage Champagne  

Cristal 
2002 Magnum (1) 

2004 Magnum (1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

588 Barolo 2000  

Monfortino Riserva, G. Conterno  
Bottle (6) 

“Conterno’s 2000 Barolo Riserva Monfortino gives an impression 
of accessibility only because it is so open relative to some of the 
surrounding vintages of this great, legendary Barolo. The 2000 
has tons of fruit backed up with considerable tannic heft. With 
time in the glass sweet, balsamic notes make an appearance, but 
this is one of the few 2000s that needs considerable cellaring to 
show all of its cards.” (97 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate 
#195, June 2011)

Estimate: $3,500-$4,500

Starting Bid: $2,800 

589 Barolo 2002  

Monfortino Riserva, G. Conterno  
1tl 

Bottle (3) 

“Simply put, the 2002 Monfortino is stratospheric. A dark, 
imposing, but sensual wine, it flows from the glass with a 
breathtaking array of dried roses, autumn leaves, wild cherries, 
plums, new leather, espresso, licorice and spices, showing 
phenomenal depth, richness and balance. The tension between 
the luxuriousness of the fruit and the austerity of the vintage is 
truly captivating.” (98 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate #192, 
Dec. 2010)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

590 Barbaresco  

Gaja 

2001 Bottle (1) 

2005 Bottle (1) 

2001 Sori San Lorenzo Bottle (2) 

2001 Sori Tildin Bottle (1) 

2005 Sori Tildin Bottle (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 
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591 Brunello di Montalcino 1999  

Soldera  
Bottle (3) 

“The regular bottling of the 1999 Brunello di Montalcino 
demonstrates just how good this vintage is in its sweet and spicy 
aromas of raspberries and plums, its rich and concentrated flavors, 
its velvety texture, and its powerful and persistent finish.” (94 pts. 
Daniel Thomases, Wine Advocate #158, Apr. 2005)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

592 Brunello di Montalcino  

Riserva, Soldera  
1998 Bottle (3) 

2001 Bottle (2)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

593 Masseto 1997  

Tenuta dell’ Ornellaia  
Bottle (2) 

“Wow. This is a dazzling Masseto endowed with gorgeous fruit 
and a sexy, opulent personality. The 1997 isn’t the most complex 
or complete Masseto, but it sure is hugely pleasurable.” (94 pts. 
Antonio Galloni, In the Cellar, Nov. 2011)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

594 Masseto 1997  

Tenuta dell’ Ornellaia  
nl 

Magnum (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

595 Masseto 1999  

Tenuta dell’ Ornellaia  
Bottle (7) 

“The 1999 Masseto is a cool, inward wine graced with exquisite 
finesse, but it still needs a few years in bottle to show its potential. 
That said, it is pretty spectacular even today. This is a vintage that 
will appeal to readers who enjoy firm, structured wines.” (96 pts. 
Antonio Galloni, In the Cellar, Nov. 2011)

Estimate: $3,250-$4,250

Starting Bid: $2,600 

596 Masseto 2001  

Tenuta dell’ Ornellaia  
Bottle (1) 

“The massive 2001 Masseto forms with Le Macchiole’s Messorio 
and Tua Rita’s Redigaffi a trio of world class Merlots in a ten 
square mile area where the variety virtually did not exist 15 years 
ago. The volume, richness, and sumptuousness are almost beyond 
description, as are the length and density of the flow and finish, 
but there is an underlying vein of purity and freshness which help 
maintain an impeccable balance.” (98 pts. Daniel Thomases, 
Wine Advocate #164, Apr. 2006)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

597 Masseto 2002  

Tenuta dell’ Ornellaia  
1scl, 1nl 

Bottle (2) 

“The 2002 is another eye-opening wine. The year is mostly 
remembered for its cool, wet summer and a number of dilute, 
uninteresting wines. Not here. The 2002 Masseto will go down as 
one of the handful of truly great wines made that year. I imagine in 
ten or twenty years it will be fascinating to taste alongside Miani’s 
Merlot, Soldera’s Brunello Riserva and Conterno’s Monfortino. 
There is no question the wine is in that league. Today the 2002 
remains a baby, with tons of depth in its dark fruit. Hints of rose 
petal and spice develop in the glass, adding further complexity. 
There is plenty of structure underneath, suggesting the 2002 will 
be a very long-lived wine. Today, it is a knock-out.” (95+ pts. 
Antonio Galloni, In the Cellar, Nov. 2011)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

598 Masseto 2004  

Tenuta dell’ Ornellaia  
Bottle (5) 

“The 2004 Masseto is all silk and elegance. The 2004 is arguably 
the most finessed, silky Masseto ever made. Bright floral notes add 
lift and precision to a core of sweet red berries and spices in this 
supple, exceptionally polished wine. This is the height of elegance 
and polish with Masseto.” (96 pts. Antonio Galloni, In the Cellar, 
Nov. 2011)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

599 Masseto 2005  

Tenuta dell’ Ornellaia  
Bottle (8) 

“This is a wine of sheer power, bliss, opulence, infinity and 
sublime seduction. This Merlot-based masterpiece hits all 
your senses with the grace of a ballerina and the power of a 
heavyweight. It is steady on its proverbial feet, but it also glides 
over the palate with a profound sense of elegance, harmony and 
rhythm. Among the prized vintages of Masseto, including 2001, 
2004 and 2007, this edition is my favorite. The wine delivers 
an extra sense of tightness or firmness at the back that serves to 
stitch together its fleshy richness and general sumptuousness. 
The personality is sunny, expansive, articulate and sophisticated. 
You’ll remember that the 2006 vintage is celebrated for the 
elegance of its wines. In the coastal Bolgheri appellation, it is also 
remembered for the power of its wines. You get the best of both 
worlds with this stunning creation: elegance and power. These 
traits are particularly well suited to the versatile grape variety at 
the heart of this Tuscan all-rounder. This is a true Renaissance 
wine.” (100 pts. Monica Larner, Wine Advocate, Jan. 2016)

Estimate: $6,000-$8,000

Starting Bid: $4,750 
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600 Masseto 2007  

Tenuta dell’ Ornellaia  
Bottle (2) 

“The 2007 Masseto is totally different in style. Here the fruit is 
sweet, seamless and totally inviting, in a style that is immensely 
pleasing today without sacrificing potential longevity. Floral notes 
wrap around the generous, insistent finish.” (96 pts. Antonio 
Galloni, In the Cellar, Nov. 2011)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

601 Masseto 2006  

Tenuta dell’ Ornellaia  
Bottle (4) 

“The 2007 Masseto is totally different in style. Here the fruit is 
sweet, seamless and totally inviting, in a style that is immensely 
pleasing today without sacrificing potential longevity. Floral notes 
wrap around the generous, insistent finish.” (96 pts. Antonio 
Galloni, In the Cellar, Nov. 2011)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

602 Ornellaia  

Tenuta dell’ Ornellaia 

1996 Bottle (3) 

2001 Bottle (1) 

2004 Bottle (4) 

2005 2scl Bottle (2) 

2007 Bottle (1)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

603 Sassicaia 1985  

Tenuta San Guido  
4bsl 

Bottle (4) 

“I had this wine in a blind tasting - I have had it frequently, and 
have never failed to give it a perfect rating. At the same time, I 
have often mis-identified it in blind tastings as the 1986 Mouton-
Rothschild. In this tasting, the wine was phenomenal. The color 
remains an opaque purple. The bouquet is beginning to develop 
secondary aromas of cedar and truffles to go along with its intense 
cassis, black-raspberry, blackberry, tarry, toasty personality. 
Exceptionally dense, concentrated, and full-bodied, this wine 
possesses layers of concentrated fruit that are beautifully balanced 
by the wine’s sweet tannin and well-integrated acidity. The finish 
lasts for nearly a minute. A monumental Cabernet Sauvignon, it is 
one of the greatest wines made this century. Tasting after tasting 
continues to confirm this wine’s surreal level of quality... What a 
wine!” (100 pts. Robert Parker, Wine Advocate, Feb. 1997)

Estimate: $6,000-$8,000

Starting Bid: $4,750 

604 Sassicaia 1985  

Tenuta San Guido  
2ts, 1lbsl 

Magnum (2)

Estimate: $6,500-$8,500

Starting Bid: $5,000 

605 Sassicaia  

Tenuta San Guido 

1998 1scl Bottle (1) 

2000 1scl Bottle (6) 

2001 Bottle (1)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

606 Sassicaia 2001  

Tenuta San Guido  
Bottle (6) 

“The 2004 Sassicaia is a lovely, understated effort. Medium in 
body, it presents nuanced layers of sweet dark fruit, licorice, 
menthol and toasted oak that gradually open onto a finely-knit 
frame of notable length.” (93 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate 
#171, June 2007)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

607 Sassicaia 2004  

Tenuta San Guido  
Bottle (7) 

“The 2004 Sassicaia is a lovely, understated effort. Medium in 
body, it presents nuanced layers of sweet dark fruit, licorice, 
menthol and toasted oak that gradually open onto a finely-knit 
frame of notable length.” (93 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate 
#171, June 2007)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 
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2016 DRC OWCS 
A short and sweet collection of DRC from the 2016 
vintage. All in original wooden cases. 

The growing season in 2016 is aptly described by 
Aubert De Villaine as “the most two-faced vintage 
I can remember.” A wet spring brought mildew 
followed by unusually severe April frosts that 
decimated the vineyards of Echézeaux and Grands 
Echézeaux (only 980 and 710 magnums respectively 
of each were produced). However, in mid-July a 
month of unbroken sunshine set in, followed by 
much needed rains mid-August. And just as more 
hot, dry weather looked set to close down the final 
stages of maturation, mid-September rains eased the 
pressure and resulted in a harvest of perfectly ripe, 
concentrated grapes – leading to one of the domaine’s 
greatest vintages. De Villaine states that “in 2016 we 
had to work to achieve perfection. If 2015 was classic, 
then 2016, born from tribulation, is romantic.” 

608 Corton 2016  

Domaine de la Romanee Conti  
banded owc 

Bottle (6) 

“Ripe, fresh and restrained aromas of red and dark currant and 
a variety of spice elements combine with intensely floral, earthy 
and sauvage-inflected nuances. I very much like the texture of the 
delicious medium-bodied flavors that possess good power and 
plenty of minerality that deliver excellent depth and length on the 
balanced finish that really fans out as it sits on the palate. While 
there is a mild hint of backend warmth, this could eventually well 
be the best Corton that the domaine has produced.” (94 pts. 
Allen Meadows, Burghound #73, Jan. 2019)

Estimate: $6,000-$8,000

Starting Bid: $4,750 

609 La Tache 2016  

Domaine de la Romanee Conti  
banded owc 

Bottle (6) 

“As is often the case, the highly perfumed nose is the most floral-
inflected of the range with its equally cool and restrained array of 
violet and rose petal scents that combine with an extraordinary 
group of spice elements on the essence of red currant aromas. 
The mouthfeel of the imposingly-scaled and powerful flavors 
is again robust yet refined with just as much minerality as the 
Richebourg adding even more lift to the almost painfully intense 
and extravagantly long finish that also just goes and goes. There is 
a hint of backend warmth but it’s not enough to materially detract 
from the overall sense of harmony though I underscore that the 
‘16 LT is one very firm effort that will require decades to full shed 
its tannic shell. With that said, this is genuinely brilliant.” (98 pts. 
Allen Meadows, Burghound #73, Jan. 2019)

Estimate: $24,000-$32,500

Starting Bid: $19,000 

610 Romanee Conti 2016  

Domaine de la Romanee Conti  
banded owc 

Bottle (3) 

“Here the nose is very much in that young RC mode of ‘don’t 
bother me’ as it requires aggressive swirling to grudgingly reveal 
smoky and overtly floral suffused aromas of plum, cassis, spiced 
tea and sandalwood. The gorgeously sleek medium weight plus 
flavors possess a wonderfully seductive mouthfeel along with 
plenty of minerality that also suffuses the splendidly long and 
beautifully well-balanced if youthfully austere finale. Like the La 
Tâche this spherical effort is also very much built to age and is a 
wine that is going to require the better part of three decades to 
realize its full potential. While it is very much fraught to be making 
projections about all-time great vintages of RC when there have 
been so many over the storied history of this wine, I would say 
that the ‘16 is RC quite simply breathtakingly good and for me it’s 
the wine of the vintage.” (99+ pts. Allen Meadows, Burghound 
#73, Jan. 2019)

Estimate: $45,000-$55,000

Starting Bid: $35,000 
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A TREASURE TROVE OF WINE
If we at Heritage Auctions were prone to hyperbole, I 
could write that discovering this cellar was like Pastuer 
discovering Penicillin or Neil Armstrong landing on 
the moon. Perhpaps this wine collection holds less 
global relevance, but to weary auction veterans used 
to traveling long distances with unknown outcomes, 
stepping into this chilly underground lair felt like we 
had opened a tomb worthy of an epic poem, or an 
Indiana Jones sequel at least. 

Here were wines – bottles coveted, studied and 
blogged over – in large quantities, in absolutely 
incredible condition, with pristine provenance in row 
after row, case after case. We couldn’t believe our 
eyes, but when we started sampling bottles with our 
kind consignor, we more than believed our palates. 
A bottle of ’72 Conti was drop dead stunning. Full of 
life and vibrancy, this more than proved the rule that 
after a certain ageing period, there are no great wines 
just great bottles. This is a cellar of the celebrated as 
well as the often overlooked. ’28 Latour was stacked 
alongside to a pallet of Groth Reserve. A case of La 
Tache was nestled next to negotiant bottlings from the 
‘30s with kaleidoscopic color. The California selection 
is of particular notice, as some true unicorns, including 
a bottle of ’71 Ridge Eisele, are here alongside early 
year Mayacamas and legends like ’74 Heitz Martha’s. 

As stunning as the wines themselves is the provenance 
attached. These wines were all purchased from retail, 
mostly Mid-West and West Coast, on or near release. 
Our passionate consignor started when he was young, 
in the early ‘60s. While his brethren were dancing at 
Woodstock, he was hard at work and buying cases 
of DRC. Never one to let his precious wine out of his 
sight, he always stored these bottles in a custom-built 
home cellar under pristine temperature control set at 
53 degrees and 70 percent humidity. He’s no longer 
drinking much and thus, his treasures are now ready 
to find new homes. 

611 Chateau Beychevelle  

St. Julien 

1955 3hs, 1fl Bottle (3) 

1961 Bottle (1) 

1966 2hs, 2lbsl Bottle (2) 

1970 1vhs, 4hs, 1htms, 4lwasl, 1lbsl, 2sdc Bottle (6)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

612 Chateau Beychevelle 1961  

St. Julien  
1htms, 1gsl 

Magnum (2)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

613 Chateau Cos d’Estournel  

St. Estephe 

1966 1bn, 2hs, 2htms, 1fl, 2scc, 2sdc Bottle (5) 

1970 2ts, 2bsl Half-Bottle (2) 

1970 Bottle (2)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

614 Chateau Cos d’Estournel 1970  

St. Estephe  
2bn, 1ts, 4vhs, 4hs, 6lbsl, 2lwasl, 1gsl 

Bottle (12)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

615 Chateau Cos d’Estournel  

St. Estephe 

1975 3vhs, 1hs, 2spc Bottle (7) 

1978 1bn, 1ts, 1vhs Bottle (4) 

1979 Bottle (1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

616 Chateau Cos d’Estournel 1982  

St. Estephe  
owc 

Bottle (12) 

“This 1982 is still displaying a beautiful deep ruby/purple hue as 
well as a stunning set of aromatics consisting of blue and black 
fruits, loamy earth, flowers, licorice, and spice box. The wine 
is medium to full-bodied with sweet tannins, a medium to full-
bodied mouthfeel, and a silky finish.” (95 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #183, June 2009)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 

617 Chateau Duhart Milon 1982  

Pauillac  
2bn, 1vhs, 2hs 

Bottle (11) 

“Close to full maturity, the 1982 Duhart Milon exhibits classic 
notes of creme de cassis, cedar, and flowers, medium to full body, 
a high level of glycerin, and a lusciousness and fleshiness that are 
very much in keeping with the vintage. There is a slight amount 
of pink at the rim, but this beauty should keep for another ten 
years.” (94 pts. Robert Parker, Wine Advocate #183, June 2009)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

618 Chateau Figeac  

St. Emilion 

1962 1vhs, 1hs, 1ms, 3lbsl, 1cuc Bottle (3) 

1966 1vhs, 2lbsl Half-Bottle (2)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 
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619 Chateau Grand Puy Lacoste 

1959 Pauillac hs, lbsl, ssos Bottle (1) 

Chateau Pichon Lalande 

1955 Pauillac htms, bsl, cc Bottle (1) 

Chateau Batailley 

1961 Pauillac bsl Bottle (1) 

Chateau La Gaffeliere Naudes 

1955 St. Emilion ms, hwasl, scl, spc Magnum (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

620 Chateau Grand Puy Lacoste 

1970 Pauillac 4hs, 4htms, 8lwasl, 1lbsl Bottle (9) 

Chateau Gruaud Larose 

1970 St. Julien 1(3.5cm), 1(4cm), 5lbsl, 1lscl Half-Bottle (7) 

Chateau Pichon Lalande 

1970 Pauillac 3bn, 2lbsl Bottle (5) 

Chateau Rauzan Segla 

1970 Margaux 2(4cm), 1tl Bottle (3)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

621 Chateau Gruaud Larose  

St. Julien 

1962 1(5.5cm) Bottle (3) 

1962 1vhs, 1ls, 1bsl, 1wasl, 1cc Magnum (2)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 

622 Chateau Gruaud Larose  

St. Julien 

1966 5vhs, 2lbsl, 5wasl, 2cc Bottle (8) 

1966 bsl, wisl, oxc, sos Magnum (1)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

623 Chateau Gruaud Larose  

St. Julien 

1970 2(4.5cm), 1(5cm), 2wasl, 1cc Bottle (6) 

1975 2(4.5cm), 2crc Bottle (5) 

1978 lbsl Bottle (1)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

624 Chateau Gruaud Larose 1970  

St. Julien  
3(4cm), 4(5cm), 3hwasl, 1lbsl 

Bottle (12)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

625 Chateau Gruaud Larose 1981  

St. Julien  
lscl, ssos, owc 

Imperial (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

626 Chateau Gruaud Larose 1982  

St. Julien  
2vhs, 3hs 

Bottle (12)

Estimate: $3,250-$4,250

Starting Bid: $2,600 

627 Chateau Gruaud Larose 1982  

St. Julien  
2lscl 

Bottle (7) 

“A massive wine that is clearly of first-growth quality in this 
vintage, the 1982 Gruaud Larose remains a youngster. A 
broodingly dense, thick, unctuously textured, inky/plum/garnet/
purple color offers up scents of beef blood, steak tartare, cassis, 
herbs, tobacco, and underbrush. One of the most concentrated 
wines of the vintage (as well as one of the most concentrated 
Bordeaux’s I have ever tasted), it is a huge, full-bodied, weighty, 
rich wine whose tannins are getting silkier and silkier. It appears 
set for another 30-40 years of life. This behemoth is a singularly 
profound example of Gruaud Larose that continues to justify its 
legendary status.” (98 pts. Robert Parker, Wine Advocate #183, 
June 2009)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

628 Chateau Haut Brion 1961  

Pessac-Leognan  
lscl 

Bottle (1) 

“The dark garnet-colored 1961 Haut-Brion is pure perfection, with 
gloriously intense aromas of tobacco, cedar, chocolate, minerals, 
and sweet red and black fruits complemented by smoky wood. 
This has always been a prodigious effort (it was the debut vintage 
for Jean Delmas). It is extremely full-bodied, with layers of viscous, 
sweet fruit. This wine is akin to eating candy. Consistently an 
astonishing wine!” (100 pts. Robert Parker, Bordeaux Book 3rd 
Ed., Dec. 1997)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 

629 Chateau Haut Brion 

1966 Pessac-Leognan wasl, scl Magnum (1) 

1970 Pessac-Leognan 1(4.5cm), 1(5cm), 2lbsl Bottle (2) 

Chateau Mouton Rothschild 

1970 Pauillac scl, tl, wasl Magnum (1)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

630 Chateau La Mission Haut Brion  

Pessac-Leognan 

1962 ms, gsl Bottle (1) 

1964 gsl Bottle (1) 

1966 2ts Bottle (2) 

1970 3lwasl Half-Bottle (3) 

1970 2hs, 1ssos Bottle (2)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 
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631 Chateau La Mission Haut Brion 1978  

Pessac-Leognan  
2bn, 1lscl 

Bottle (10) 

“The 1978 La Mission-Haut-Brion is a strong candidate for the 
wine of the vintage. It is deep ruby/purple-colored with no signs 
of evolution. The wine is much more backward than Haut-Brion. 
It is intensely fragrant, displaying a supple, smooth, velvety 
texture, and well-developed, rich, cassis, gravel, and smoky 
scents and flavors. It is very full bodied, rich, and supple. This 
layered, concentrated wine can be drunk now, but promises to 
be even better with additional bottle age.” (96 pts. Robert Parker, 
Bordeaux Book 3rd Ed., Jan. 1998)

Estimate: $3,750-$4,750

Starting Bid: $3,000 

632 Chateau Lafite Rothschild 1966  

Pauillac  
1vhs, 1hs, 1htms, 3lwasl, 1nl, 2oxc 

Bottle (3) 

”My God, this is a wonderful mature Lafite. Served blind chez 
Rosemary George MW it has a definable Pauillac nose with 
subtle notes of cedar, sous-bois and a touch of dried blood. It has 
incredible harmony and purity – a bouquet that has you instantly 
captivated. The palate does not disappoint: a beguiling sense of 
natural harmony and delineation, not the weight of Latour nor 
the femininity of Margaux, but a Lafite aiming for understated 
sophistication. Delicate cedar and cigar box towards the finish 
that just goes on and on. This bottle vindicates my first encounter 
in Bordeaux, when it similarly bewitched its audience. Absolutely 
sublime.” (96 pts. Neal Martin, Wine Advocate, July 2008)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

633 Chateau Lafite Rothschild 1970  

Pauillac  
1bn, 4ts, 1vhs, 4lwasl, 1nl 

Bottle (6) 

“The bouquet definitely has more vigour then previous bottles 
encountered, with sandalwood, cigar box and cedar to the fore. 
Not a complex nose, but nicely defined and unashamedly ‘classic’ 
in style. The palate is medium-bodied and well-balanced, good 
level of ripeness, elegant; harmonious but aloof. The second half 
is conservative but still fresh with just a touch of piquancy right on 
the finish…” (90 pts. Neal Martin, Wine Advocate, May 2009)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

634 Chateau Lafite Rothschild 1975  

Pauillac  
2bn, 4lbsl, owc 

Bottle (12) 

“The 1975 is a powerful Lafite… In most cases, it has been an 
outstanding wine, as the bottle tasted in December suggested. 
The aromatics indicate the wine is fully mature, but the tough 
tannin level clearly underscores the dark side of the 1975 vintage. 
This wine will undoubtedly last for another 30+ years...” (92 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #103, Feb. 1996)

Estimate: $4,750-$6,000

Starting Bid: $3,750 

635 Chateau Lagrange 1982  

St. Julien  
3bn, 3ts, 6vhs, 1ssos 

Bottle (12) 

“One of the sleepers of the vintage. Traditional and rich. Dark 
ruby-colored, with a slight garnet rim. Masses of berry, chocolate 
and raspberry character. Full-bodied and very tannic, packed with 
fruit. Lengthy finish.” (94 pts. James Suckling, Wine Spectator, 
Nov. 1998)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

636 Chateau Latour 1928  

Pauillac  
htms, htal, excellent color 

Bottle (1) 

“The 1928 Latour has been a 20th century icon that has been 
top of my ‘wish’ list for some time. Lo and behold when it finally 
appeared it came in magnum format. It is deep mahogany in 
colour, quite deep for a wine from this decade. It has a beguiling 
bouquet of cedar, tobacco, crushed rose petals and a hint of mint 
and then after 90 minutes it develops a noticeable, quite pungent 
estuarine scents - mudflats, salt marshes in a cold winter’s day. 
The palate is very refined, perfectly balanced with quite rigid 
tannins that frame the dark berry fruit, cedar and graphite notes. 
In tandem with the nose, the marine element becomes more 
tangible with aeration, hints of Japanese nori and more graphite.” 
(98 pts. Neal Martin, Vinous, July 2018)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

637 Chateau Latour 1964  

Pauillac  
1ms, 1ls, 1wisl, 2oxc, 2 excellent color 

Bottle (2) 

“In 1964, as in 1966 and 1967, Latour was the best wine in the 
Medoc. The 1964 is drinking beautifully now, but it should hold 
for at least another decade. The bouquet is powerful, spicy, and 
filled with aromas of minerals, black fruits, and licorice. Rich, 
round, supple, generous flavors show excellent concentration. Soft 
tannins and a silky, rich, very long finish make this a sumptuous, 
even opulent Latour.” (90 pts. Robert Parker, Bordeaux Book 3rd 
Ed., Jan. 1998)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

638 Chateau Latour  

Pauillac 

1966 1bn, 2ts Half-Bottle (3) 

1966 2vhs, 1htms, 1ll, 3lbsl Bottle (3)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 
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639 Chateau Latour 1970  

Pauillac  
2bn, 2ts, 1vhs, 1nl 

Bottle (6) 

“…deep garnet in colour, nice limpidity in the glass. It has a 
beautiful nose that to be honest, sweeps aside the respectable 
Domaine de Chevalier ’70 poured alongside, like a lord 
dismissing his servant with a swish of his hand. Graphite, wild 
black fruit, freshly rolled tobacco and a faint hint of truffle. The 
palate is medium-bodied and after forty years, still quite austere 
but the balance is nailed. Masculine and foursquare, a Latour 
with a lot of horsepower… Lovely cedar and mint on the long, 
long finish. Wonderful…” (96 pts. Neal Martin, Wine Journal 
#1110, Nov. 2010)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

640 Chateau Latour 1970  

Pauillac  
vhs, bsl, nl 

Magnum (1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

641 Chateau Latour 1971  

Pauillac  
3ts, 2vhs, 1hs, 1lbsl 

Half-Bottle (6) 

“Drinkable young, it has continued to evolve, offering 
extraordinary aromatic complexity as well as surprisingly deep, 
concentrated flavors atypical for the vintage.” (94 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #129, June 2000)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

642 Chateau Latour 

1976 Pauillac 1bn, 2vhs, 2hs, 3sdc, 4oxc Bottle (7) 

Chateau Lafite Rothschild 

1976 Pauillac lbsl, wasl Bottle (1)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

643 Chateau Leoville Las Cases  

St. Julien 

1966 lwasl Bottle (1) 

1978 2ts, 1vhs, 5lwasl Bottle (6) 

1981 ts Bottle (1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

644 Chateau Leoville Poyferre 1983  

St. Julien  
1bn, 1ts, 2vhs 

Bottle (9) 

“One of the superstar 1983s that is not beginning to crack up 
and decline, Leoville-Poyferre’s effort exhibits a dark garnet color, 
a sweet nose of plum liqueur intermixed with licorice, black 
currants, weedy tobacco, and herbes de Provence. The wine is 
round, seductive, with a certain degree of opulence, low acidity, 
gorgeous fruit, and a nice layered palate impression. It makes for 
quite a seductive style of wine.” (91 pts. Robert Parker, Bordeaux 
Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

645 Chateau Lynch Bages  

Pauillac 

1955 1hs, 1htms, 1tl, 1taped label Bottle (2) 

1957 2vhs, 2lbsl Bottle (2)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

646 Chateau Lynch Bages 1959  

Pauillac  
1hs, 1htms, 1ms, 3bsl, 1tl, 1spc, 

Bottle (3) 

“Rich and sweet, with loads of ripe fruit and velvety tannins. Full, 
round and beautiful. Gorgeous and ripe.” (95 pts. James Suckling, 
Wine Spectator, 2007)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

647 Chateau Lynch Bages 1961  

Pauillac  
2htms, 2lbsl 

Bottle (2) 

“Still a spectacular wine, the 1961 defies mortality... The color 
is a dark garnet with orange/amber at the edge. The profound 
bouquet has the magnetic allure that leaves great Bordeaux 
unmatched for complexity. Sweet notes of dried fruits, herbs, 
tobacco, smoke, and roasted meats are followed by an opulently-
textured, thick, nearly viscous wine with high glycerin, ripe, jammy 
fruit, and an intoxicating combination of glycerin, extract, and 
suppleness. The wine holds in the glass without cracking up, and 
has a good 40-45 second finish.” (95 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #129, June 2000)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

648 Chateau Lynch Bages  

Pauillac 

1966 1ts, 1hs Bottle (2) 

1970 4bn, 6ts, 2vhs, 11sdc Half-Bottle (13)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 
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649 Chateau Lynch Bages 1970  

Pauillac  
2bn, 3vhs, 5hs, 1htms, 1scl, 3 taped labels, 1htal, 2 missing label 

with vintage confirmed by cork branding 

Bottle (12) 

“The 1970 is an old style Lynch Bages with plenty of dry tannin in 
the finish. Compellingly aromatic, it offers aromas of cedar wood, 
spice box, tobacco, earth, black currants, and new saddle leather. 
Spicy, concentrated, and burly, with mouth-searing tannin, this 
big, thick wine is a terrific example of Lynch Bages made in an 
older style.” (91 pts. Robert Parker, Wine Advocate #129, June 
2000)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

650 Chateau Lynch Bages 1975  

Pauillac  
1bn, 3ts, 4hs, 1htms 

Bottle (12) 

“The color exhibits significant amber/orange at the edge, followed 
by a dusty, herbaceous, cedary nose with some ripe fruit. Full-
bodied but slightly hollow, the wine exhibits more sweetness and 
expansiveness than I expected.” (86 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #103, Feb. 1996)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

651 Chateau Lynch Bages  

Pauillac 

1981 1vhs, 3bsl, 1oxc Magnum (4) 

1981 lbsl, crc Double-Magnum (1)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

652 Chateau Lynch Bages 1982  

Pauillac  
Bottle (6) 

“One of the most drinkable, complex, and tasty 1982s of the 
northern Medoc, this wine is beginning to reach its plateau of 
full maturity. Still a dense ruby/purple color with some lightening 
at the edge, it offers up classic aromas of cedar wood, fruitcake, 
tobacco leaf, and creme de cassis. This full-bodied, opulent, 
fleshy, sexy Pauillac can be drunk now with great pleasure and 
complexity, or cellared for another 10-15 years.” (94 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #183, June 2009)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

653 Chateau Margaux  

Margaux 

1955 vhs, lbsl Bottle (1) 

1961 hs, bsl Bottle (1)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

654 Chateau Margaux 

1966 Margaux 1hs, 1ms, 2lscl Bottle (2) 

Chateau Montrose 

1966 St. Estephe vhs, lgsl Bottle (1) 

Chateau Pichon Lalande 

1966 Pauillac bn, lscl Bottle (1) 

Chateau Rauzan Segla 

1966 Margaux 1(4cm) Bottle (2) 

Chateau Ducru Beaucaillou 

1966 St. Julien vhs Bottle (1) 

Carruades de Lafite 

1966 Pauillac 2hs, 3lbsl Bottle (5)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

655 Chateau Margaux  

Margaux 

1970 vhs Half-Bottle (1) 

1970 7bn, 2htms, 9bsl, 3ssos Bottle (9)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

656 Chateau Margaux  

Margaux 

1971 2vhs, 2htms, 4gsl Bottle (4) 

1979 2bn, 3lbsl Bottle (3)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

657 Chateau Margaux 1981  

Margaux  
bn, hbsl, wasl 

Double-Magnum (1) 

“In weight and texture, the 1981 Margaux is closest in style to 
the 1979. It is an outstanding wine, even in the company of the 
monumental wines of 1982, 1983, and 1986, although it does not 
have the power and weight of these vintages. It is still very dark 
ruby/purple-colored. The aromatics suggest ripe cassis fruit, spicy 
vanillin oakiness, and violets. On the palate, the wine is medium-
bodied, concentrated, tannic, and extremely long. It is just 
beginning to open and evolve.” (91 pts. Robert Parker, Bordeaux 
Book 3rd Ed., Jan. 1998)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

658 Chateau Montrose 1982  

St. Estephe  
2hwasl, 1lbsl, 1oxc 

Magnum (3) 

“...Sweet kirsch, black currant, crushed rock, and floral notes 
are followed by a full-bodied, opulent, fleshy wine displaying no 
hard edges. It still possesses beautifully pure fruit as well as good 
body...” (92 pts. Robert Parker, Wine Advocate #183, June 2009)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

659 Chateau Mouton Baron Philippe 1982  

Pauillac  
1bn, 2ts, 1vhs, owc 

Bottle (12)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 
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660 Chateau Mouton Rothschild  

Pauillac 

1962 2htms, 2bsl, 1wasl Bottle (2) 

1966 2ts, 2lwasl Half-Bottle (2) 

1966 vhs, bsl, wasl Bottle (1)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

661 Chateau Mouton Rothschild  

Pauillac 

1970 1ts, 1vhs, 1hs, 3ll Half-Bottle (3) 

1970 1ts, 3vhs, 2htms, 6lgsl, 1ll, 1oxc Bottle (6)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 

662 Chateau Mouton Rothschild 1975  

Pauillac  
3ts, 5vhs, 1hs, 1ms, 3lscl, owc 

Bottle (12) 

“The wine exhibits a good dark ruby/garnet color, a sweet nose of 
cedar, chocolate, cassis, and spices, good ripe fruit and extraction, 
and a weighty, large-scaled, tannic finish.” (91 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #103, Feb. 1996)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

663 Chateau Mouton Rothschild 1975  

Pauillac  
bn, lgsl, ssos, owc 

Imperial (1)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

Lot 668
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664 Chateau Mouton Rothschild  

Pauillac 

1976 hs, bsl Bottle (1) 

1979 1ts, 2vhs, 2hs, 1htms, 2oxc Bottle (6)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

665 Chateau Palmer 1978  

Margaux  
3ts, 3hs, 2htms, 2ms 

Bottle (10) 

“The color is a dark ruby/garnet with only slight amber at the 
edge. The nose offers up black truffle, cassis, smoked herbs, and 
meaty aromas. In the mouth, there is a green pepper quality to 
the rich, sweet fruit. This medium-bodied, silky-textured wine 
is more spice-driven than most Palmers, but attractive and 
mouthfilling.” (90 pts. Robert Parker, Bordeaux Book 3rd Ed., Jan. 
1998)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

666 Chateau Petrus 1970  

Pomerol  
1vhs, 1hs, 2htms 

Bottle (4) 

“It is a profound Petrus, and certainly one of the great Petrus’ of 
the last half century. The wine has a huge nose of cedar, caramel, 
vanilla, tobacco, fruitcake, and licorice-infused black cherry jam. 
It is unctuously textured and very full-bodied, with extraordinary 
sweetness and glycerin, and a layered, viscous finish. This wine 
should continue to drink well for at least another 20 years.” (99 
pts. Robert Parker, Bordeaux Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $7,500-$9,500

Starting Bid: $6,000 

667 Chateau Petrus 1971  

Pomerol  
1vhs 

Bottle (1) 

“This is a sensational Petrus that has drunk well since the mid-
1970s. Plum/garnet in color with noticeable orange at the rim, the 
chocolate, mocha, sweet, fruit-scented bouquet is followed by a 
rich, velvety, full-bodied wine with layers of silky fruit. The 1971 
must surely be the wine of the vintage. Light to moderate tannins 
and high alcohol will continue to preserve this plump, unctuous 
wine for another decade. This is Petrus at its most seductive.” (95 
pts. Robert Parker, Bordeaux Book 3rd Ed., Jan. 1998)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

668 Chateau Petrus 1975  

Pomerol  
1ts, 2vhs, 9hs, 2lbsl, 1nl, 4wisl, 2nc, 8ssos 

Bottle (12) 

“One of the most rustic and powerful Petrus of the last 25 years, 
this wine still has a murky garnet/plum/purple color, a gorgeous 
nose of overripe black cherries, mocha, caramel, chocolate, 
and a hint of iron and blood. Full-bodied, super-concentrated, 
with massive tannin and extract, this behemoth Petrus can be 
enjoyed but still seems another 5-10 years away from maturity. 
It is certainly a 50-70 year wine, with exquisite concentration 
and intensity…” (98+ pts. Robert Parker, Bordeaux Book 4th 
Ed., Jan. 2003)

Estimate: $18,000-$24,000

Starting Bid: $14,000 

669 Chateau Petrus 1975  

Pomerol  
2hs, 4htms, 4ssos 

Bottle (6)

Estimate: $9,000-$12,000

Starting Bid: $7,000 

670 Chateau Petrus 1975  

Pomerol  
3htms, 3ssos 

Bottle (3)

Estimate: $4,500-$6,000

Starting Bid: $3,500 

671 Chateau Petrus 1975  

Pomerol  
2ms, 1mtls, 1wisl, 2ssos 

Bottle (3)

Estimate: $4,500-$6,000

Starting Bid: $3,500 

672 Chateau Petrus 1979  

Pomerol  
ts, ssos, owc 

Imperial (1) 

“...a firm backbone of silky tannins and sweet black olive, vanilla 
and berry aromas and flavors.” (90 pts. James Suckling, Wine 
Spectator, Feb. 1991)

Estimate: $12,000-$15,000

Starting Bid: $9,500 

673 Chateau Pichon Baron 1961  

Pauillac  
1vhs, 2htms, 1ms, 3lscl 

Bottle (4) 

“The 1961 Pichon-Baron presents a rather rustic but attractive 
bouquet... The palate is medium-bodied with firm tannin. This is a 
foursquare 1961, missing the elegance and complexity of the finest 
wines of that vintage, yet balanced and classic, with smoke and 
tobacco on the finish.” (90 pts. Neal Martin, Vinous, Jan. 2019)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 
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674 Chateau Pichon Baron  

Pauillac 

1962 2htms, 1cc Bottle (3) 

1964 4hs, 1lbsl, 1tsl 2ssos Half-Bottle (4) 

1970 1hs, 1lgsl Bottle (6)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

675 Chateau Pichon Lalande  

Pauillac 

1928 hs, bsl, great color, Reserve Nicolas Bottle (1) 

1929 htms, ll, oxc Bottle (1)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

676 Chateau Pichon Lalande 1978  

Pauillac  
9vhs, 3lbsl 

Bottle (12) 

“...displays an aromatic profile consisting of roasted herbs, 
chocolate, cedar, tobacco, and ripe curranty fruit. Medium-
bodied, with low acidity, some tannin, and a round, attractive 
personality.” (92 pts. Robert Parker, Bordeaux Book 3rd Ed., Jan. 
1998)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

677 Chateau Rauzan Segla  

Margaux 

1966 4vhs, 2hs, 6lbsl, 6lwisl, 2nl Bottle (6) 

1970 1ts, 5hs, 6lbsl, 1tl, 3lwisl Bottle (6)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

678 Chateau Talbot 1959  

St. Julien  
4bn, 1ms, 4bsl, 5wasl 

Bottle (5)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

679 Chateau Caillou  

Sauternes 
1947 1bn, 2ts, 3cc, honey color Bottle (4) 

1959 1ts, 2cc, honey color Bottle (4) 

1961 1bn, 3wasl, 4cc Bottle (4)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

680 Chateau Climens 1976  

Barsac  
2vhs, 1hs, honey color 

Bottle (8) 

“Quite fat and advanced in evolution for Climens, the 1976 is 
drinking gorgeously now. Charmingly fruity, with an expansive 
bouquet of ripe fruit, fresh honey, a vanillin oakiness, and some 
subtle herbal notes, this medium-bodied wine has average acidity, 
and a plump, soft texture.” (Robert Parker, Bordeaux Book 3rd 
Ed., Jan. 1998)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

681 Chateau Coutet 

1975 Barsac 2hwasl, 2cc, honey color Magnum (2) 

Chateau de Fargues 

1976 Sauternes 1bn, 1sdc Bottle (5) 

Chateau Caillou 

1967 Sauternes 1ts, 1htms, 1honey color, 1amber color, 1cc Bottle 

(2) 

Chateau Sigalas Rabaud 

1967 Sauternes 1lbsl Bottle (2)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

682 Chateau d’Yquem 1966  

Sauternes  
2bn, 1ts, amber color 

Bottle (4)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

683 Chateau d’Yquem 1967  

Sauternes  
lbsl, spc, honey color 

Bottle (1) 

“Medium amber/golden with a full intensity bouquet of vanillin 
spice, honey, ripe pineapples, and coconut, this intense, 
very ripe, unctuous Yquem has layers of sweet, opulent fruit, 
excellent balance, and a hefty, powerful finish. Almost too big 
and rich to be served with food, this wine should be drunk 
alone as a dessert.” (96 pts. Robert Parker, Bordeaux Book 3rd 
Ed., Jan. 1998)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

684 Chateau d’Yquem  

Sauternes 
1970 2ts, 1vhs, 1scl, 4lbsl Half-Bottle (4) 

1970 vhs, lbsl Bottle (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

685 Chateau d’Yquem  

Sauternes 
1971 ts, sdc Half-Bottle (1) 

1971 1bn, 2vhs, 2lbsl, honey color Bottle (5)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

686 Chateau d’Yquem 1971  

Sauternes  
bn, tl, spc, ssos, honey color 

Magnum (1) 

“The top bottles exhibit plenty of ripe, concentrated tropical 
fruit and botrytis. Full bodied, deep golden in color, with a spicy, 
caramel, toasted roti, fat flavor, this big, rich wine is developing 
quickly for an Yquem.” (90 pts. Robert Parker, Bordeaux Book 3rd 
Ed., Jan. 1998)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 
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687 Chateau d’Yquem 1976  

Sauternes  
honey color 

Bottle (3) 

“The 1976 Yquem continues to go from strength to strength. 
Who can ignore the awesome bouquet of spices, honeyed fruit, 
pineapples, bananas, coconuts, and overripe melons? This full-
bodied, viscous, luscious wine has been absolutely delicious since 
bottling, given its relatively low acidity and precocious personality. 
It is one of the few true great vintages of Yquem that can actually 
be drunk with tremendous pleasure at such a young age.” (96 pts. 
Robert Parker, Bordeaux Book 3rd Ed., Jan. 1998)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

688 Chateau d’Yquem 1979  

Sauternes  
lbsl, honey color 

Magnum (1) 

“Lovely, elegant in style, this balanced Yquem seduces with 
tropical, dried apricot and creamy-smooth flavors. Medium-
bodied, it weighs softly on the palate, then kicks in with a 
persistent finish.” (93 pts. Per-Henrick Manson, Wine Spectator, 
May 1999)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

689 Chateau Filhot 

1929 Sauternes hs, tl, taped label, cc, deep mahogany color Bottle 

(1) 

Chateau Caillou 

1947 Sauternes 1vhs, cc, honey color Bottle (1) 

Chateau Gilette 

1953 Creme de Tete, Sauternes hwasl Bottle (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

690 Chateau Haut Brion Blanc 1979  

Pessac-Leognan  
lbsl 

Bottle (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

691 Chateau Rieussec  

Sauternes 
1967 lwasl Bottle (1) 

1971 2bn, 1lbsl, 1lwasl Bottle (5) 

1975 1bn, 2bsl, 1tl Magnum (2) 

1976 4bn, 1vhs, 1htms, 1lwasl, 2cc Bottle (9)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

692 Chateau Suduiraut  

Sauternes 
1955 1ts, 2wasl, beautiful amber color Bottle (2) 

1959 1ts, 1vhs, 3lbsl, honey color Bottle (3)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

693 La Romanee 1971  

A. Bichot  
4cm, lbsl 

Bottle (1)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

694 Chambolle Musigny 

1934 A. Ponnelle lbsl Bottle (1) 

Corton 

1934 A. Ponnelle lbsl Bottle (1)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

695 Chambertin 

1972 Clos de Beze, A. Rodet bsl, nl Bottle (1) 

Musigny 

1972 A. Rodet 4lbsl, 1bsl, 1lwisl Bottle (5)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

696 Clos de la Roche 1976  

A. Rousseau  
2(3.5cm), 1(4cm) 

Bottle (10)

Estimate: $7,000-$9,000

Starting Bid: $5,500 

697 Grands Echezeaux 1969  

A. Roux  
2(5cm), 1(5.5cm), 3bsl, excellent color 

Bottle (3)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

698 Chambolle Musigny 

1980 Les Chabiots, B. Serveau l Bottle (4) 

Morey St. Denis 

1980 Les Sorbets, B. Serveau Bottle (4) 

Nuits St. Georges 

1980 Les Chenes Carteaux, B. Serveau Bottle (4)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

699 Corton 1976  

Bonneau du Martray  
2ssos 

Bottle (7)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

700 Clos Vougeot 

1972 Chateau de la Tour 2lbsl, 1nl Bottle (2) 

Gevrey Chambertin 

1972 Les Combottes, L. Jadot bsl Magnum (1) 

Charmes Chambertin 

1978 Laboure-Roi bsl, oxc Magnum (1) 

Corton 

1971 A. Rodet 1(4cm), 3lbsl Bottle (3) 

1972 A. Rodet 3bsl Bottle (3)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 
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701 Bonnes Mares 1966  

Comte de Vogue  
1(3.5cm), 1lbsl 

Bottle (2) 

“An expressive nose of sweet caramel and hints of spice, brown 
sugar and obvious sous bois leads to delicate, nicely intense 
flavors...” (Allen Meadows, Burghound, Nov. 2006)

Estimate: $3,750-$4,750

Starting Bid: $3,000 

702 Bonnes Mares 1972  

Comte de Vogue  
1(4cm), 1(4.5cm) 

Bottle (8) 

“A lovely, indeed even elegant nose of sous-bois, ripe earth, spice 
and distinct notes of leather, smoked meat and an interesting iron 
component lead to rich, full and sweet flavors with none of the 
excess acidity or finishing austerity that plagues many ‘72s today 
as this is really quite well balanced and possesses a long, sappy 
and mouth coating finish. I like the overall harmony of expression 
and while there is nothing to be gained by cellaring this further, 
neither is there any rush to drink up.” (92 pts. Allen Meadows, 
Burghound, Nov. 2005)

Estimate: $4,250-$5,500

Starting Bid: $3,250 

703 Bonnes Mares 1972  

Comte de Vogue  
5cm, bsl, ll, spc 

Magnum (1)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

704 Echezeaux 1966  

Domaine de la Romanee Conti  
4cm, bsl, #05761 

Bottle (1) 

“...background notes of spice, earth and plenty of very mature 
burg aromas leads to sweet, spicy and mouth coating flavors 
that are delicious if not especially elegant. The finish is long, 
detailed and impressively persistent...” (91 pts. Allen Meadows, 
Burghound, Nov. 2013)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

705 Echezeaux 1970  

Domaine de la Romanee Conti  
3.5cm, lbsl, #013726 

Bottle (1)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

706 Grands Echezeaux 1969  

Domaine de la Romanee Conti  
2(4cm), 3lbsl, #05671-05673 

Bottle (3) 

“Intense, elegant and pure spicy black fruit aromas that still remain 
virtually completely primary even after 15 years are followed by 
rich, full, robust and still prominently structured flavors of notable 
detail and precision culminate in a wonderfully long, palate 
staining finish. While this can be drunk with the right food, it is 
only a few years removed from outright infanticide and this will 
need at least another decade to reach its full potential though it 
will certainly be approachable before that. Solidly impressive juice 
whose only flaw is the barest trace of finishing greenness.” (91 pts. 
Allen Meadows, Burghound #23, July 2006)

Estimate: $4,000-$5,000

Starting Bid: $3,000 

707 La Tache 1970  

Domaine de la Romanee Conti  
lbsl, #012804 

Bottle (1)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

708 La Tache 1972  

Domaine de la Romanee Conti  
banded owc 

Bottle (12) 

“Exuberant, gorgeously spicy, indeed even classic La Tâche nose 
trimmed in hints of caramel lead to warm, rich, full-bodied flavors 
of considerable depth and complexity with structure that has 
fully resolved itself and stunning length. The elevated acidity that 
plagues some bottles was perfectly integrated and the overall 
impression is a fully mature LT of considerable elegance.” (91 pts. 
Allen Meadows, Burghound, Mar. 2010)

Estimate: $20,000-$28,000

Starting Bid: $16,000 

709 Richebourg 1966  

Domaine de la Romanee Conti  
lbsl, #08515 

Bottle (1) 

“Completely bricked though but not browning. Fantastically 
complex, perfumed and remarkably elegant aromas display 
plenty of spice, sous-bois and floral nuances. The wonderfully 
rich, mineral-driven and mouth coating middle weight flavors 
deliver the same superb depth on the strikingly long, balanced 
and refined finish. This is very classy juice that continues to age 
effortlessly, indeed well-stored bottles seem almost immune to 
the ravages of time at 50 years of age.” (96 pts. Allen Meadows, 
Burghound, Oct. 2016)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 
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710 Richebourg 1972  

Domaine de la Romanee Conti  
1(3.5cm), 1(5cm), 1scl, #06616, 12252, 12319 

Bottle (3) 

“...touches of spice and caramel characters to the mostly sous-bois 
suffused nose. There is unusually good richness in the context of 
what is typical for the vintage, indeed the solidly concentrated 
medium weight flavors possess a velvety mouth feel, all wrapped 
in a sappy, mineral-driven and impressively persistent finish...” (92 
pts. Allen Meadows, Burghound, Apr. 2017)

Estimate: $3,250-$4,250

Starting Bid: $2,600 

711 Romanee Conti 1969  

Domaine de la Romanee Conti  
lbsl, #06639 

Bottle (1) 

“Easily the best part of the ‘69 RC is the nose with its soaring 
aromas of sous bois, caramel, brown sugar, a lovely range of 
spice nuances and animale undertones that give way to sweet, 
round and detailed middle weight flavors that reveal perhaps a 
bit more minerality than usual while culminating in a still focused 
and equally sweet finish of solid if not sensational length.” (90 pts. 
Allen Meadows, Burghound, Apr. 2007)

Estimate: $8,000-$11,000

Starting Bid: $6,000 

712 Romanee Conti 1972  

Domaine de la Romanee Conti  
1(4cm), 2lbsl, #02824, 04299 

Bottle (2) 

“The perfumed and still fresh if by no means youthful nose speaks 
of primarily sous-bois, spice, sandalwood, dried rose petal and 
Asian-style tea wisps. The sleek, intense and overtly mineral-
driven flavors possess outstanding delineation while delivering 
excellent depth and length on the somewhat linear finish where 
the only reproach is a touch of dryness.” (93 pts. Allen Meadows, 
Burghound, Apr. 2017)

Estimate: $16,000-$21,000

Starting Bid: $12,000 

713 Romanee St. Vivant 1966  

Marey-Monge  
1(4.5cm), 1(5.5cm), 2lscl, 1 taped label 

Bottle (2) 

“Gorgeously complex old burg nose of spice, hoisin, soy and 
substantial earth notes and while this has passed completely into 
the realm of secondary aromas, they remain reasonably fresh and 
vibrant. The rich, full bodied flavors coat the mouth and though 
this is not a powerful wine, the velvety, very persistent finish make 
for a memorable wine. Really lovely in a subtle, understated style. 
Note: another recent bottle was very pretty but beginning to tire 
badly; while stating the obvious, this wine has become sufficiently 
fragile that storage is absolutely critical to its performance. Overall, 
this is a wine that I have had many times and when it’s stored 
right, it’s been consistent.” (92 pts. Allen Meadows, Burghound, 
Nov. 2008)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

714 Romanee St. Vivant 1969  

Marey-Monge  
1(3.5cm), 1(4cm), 1(4.5cm), 1nc, 1tc with exposed cork, #13905, 

13907, 13912-13914 

Bottle (5) 

“…The best examples are still ruby with sexy and very spicy 
aromas and delicious, intense and nicely delineated middle weight 
flavors that offer excellent complexity and fine length. There is a 
touch of acidity and the barest hint of finishing tannic structure…” 
(91 pts. Allen Meadows, Burghound, July 2008)

Estimate: $6,000-$8,000

Starting Bid: $4,750 
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715 Clos des Lambrays 1947  

Domaine des Lambrays  
5cm, lbsl 

Magnum (1) 

“Big and robust with aromas of mushrooms and damp earth 
followed by incredibly complex, wonderfully rich flavors and 
stunning length. The condition of the wine was perfect and at 
age 54, it still is cruising along as if the ravages of time were 
completely irrelevant. The stuff of which legends are made and 
perpetuated. Tasted three times with consistent notes.” (93 pts. 
Allen Meadows, Burghound, July 2007)

Estimate: $4,500-$6,000

Starting Bid: $3,500 

716 Clos des Lambrays 1952  

Domaine des Lambrays  
1(3.5cm), 1(4cm), 3(4.5cm), 1(5cm), 6lbsl 

Bottle (6) 

“Still a deep ruby color. Initially, the nose was very high-toned 
with mostly secondary fruit notes but there remain glimpses of 
raspberry and red pinot fruit followed by earthy, rich, intense and 
gorgeously complex medium full flavors of serious power and 
terrific intensity. The velvety and precise finish coats the mouth 
and lingers for minutes. This is in fabulous condition and should 
continue to hold for years if well-stored.” (93 pts. Allen Meadows, 
Burghound, Mar. 2010)

Estimate: $4,000-$5,000

Starting Bid: $3,000 

717 Clos des Lambrays 1972  

Domaine des Lambrays  
3lbsl 

Bottle (3)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

718 Clos des Lambrays 1978  

Domaine des Lambrays  
2lbsl, 1bsl 

Bottle (3) 

“...this bottle was really lovely and very much in the elegant, pure 
and refined Clos des Lambrays character. As one would expect 
30 years on, there is ample sous bois on the earthy and now 
completely secondary nose that leads to rich, round, supple and 
completely resolved flavors that are seductive but not overly soft 
or lacking in focus, all wrapped in a sappy and long finish.” (91 
pts. Allen Meadows, Burghound, Aug. 2008)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

719 Clos des Lambrays  

Domaine des Lambrays 
1978 2lscl Magnum (2) 

1972 nl Magnum (1)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

720 Chambolle Musigny 

1934 Les Charmes, Dr. Barolet 4.5cm, lbsl, ll Bottle (1) 

1925 Dr. Barolet lbsl Bottle (1) 

Meursault 

1935 Gouttes d’Or, A. Barolet 2(5cm), 2lbsl Bottle (2)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

721 Morey St. Denis 1952  

Dr. Barolet  
3(4cm), 4bsl, 1sos, 1 taped label 

Bottle (3)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

722 Pommard 1928  

Les Epenots, Dr. Barolet  
1(4cm), 2lbsl 

Bottle (2)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

723 Pommard 1928  

Les Rugiens, Dr. Barolet  
1(3.5cm), 1(4.5cm), 2lbsl 

Bottle (2)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

724 Vosne Romanee 1937  

Dr. Barolet  
2(5cm), 2bsl, 1fl, 1sos 

Bottle (2)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

725 Vosne Romanee 1953  

Dr. Barolet  
1(6cm), 1bsl, 1wisl 

Bottle (2)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

726 Chambertin 1971  

Dr. Marion  
1(3.5cm), 1(4cm), 2lbsl 

Bottle (2)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 
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727 Bonnes Mares 1972  

Dujac  
1(4cm), 3lbsl 

Bottle (3) 

“There is still good freshness to the fully mature nose that is 
largely composed of sous-bois, earth, spice and a gamy note. The 
middle weight flavors display enough minerality to notice on the 
attractively rich and well-delineated medium-bodied flavors that 
possess solid depth and length on the delicious finish that displays 
only a touch of ‘72 acid tang. This is still drinking very well and 
should continue to do so if well-stored.” (91 pts. Allen Meadows, 
Burghound, Apr. 2014)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

728 Bonnes Mares 1976  

Dujac  
bsl 

Magnum (1)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

729 Clos de la Roche 1972  

Dujac  
3lbsl, 1lscl 

Bottle (3)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 

730 Clos de la Roche 1976  

Dujac  
lbsl 

Bottle (1)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

731 Clos St. Denis 

1976 Dujac 2lbsl, 1spc Bottle (2) 

Morey St. Denis 

1976 Dujac 2lbsl, 1lscl Bottle (2)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

732 Echezeaux 1972  

Dujac  
1(5cm), 2lbsl 

Bottle (2)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

733 Echezeaux 1976  

Dujac  
2lbsl, 1tl 

Bottle (2) 

“Superbly elegant, spicy black fruit nose that is still quite fresh and 
trimmed with secondary aromas. The flavors are certainly ripe but 
velvety, rich and mouth-coating... this is simply beautiful.” (91 pts. 
Allen Meadows, Burghound, Nov. 2005)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

734 Echezeaux 1976  

Dujac  
lbsl 

Magnum (1)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

735 Gevrey Chambertin 1971  

Les Combottes, Dujac  
2lbsl 

Bottle (2)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

736 Gevrey Chambertin 1972  

Les Combottes, Dujac  
1(5cm),1lbsl, 1bsl, lwisl 

Bottle (3)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

737 Gevrey Chambertin 1976  

Les Combottes, Dujac  
1(5cm), 2lbsl 

Bottle (2)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

738 Gevrey Chambertin 1976  

Les Combottes, Dujac  
bsl, wisl, nc 

Magnum (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

739 Echezeaux 1966  

Faiveley  
1lscl 

Bottle (2)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

740 Musigny 1971  

Faiveley  
1(4cm), excellent color and condition 

Bottle (3)

Estimate: $7,500-$9,500

Starting Bid: $6,000 

741 Chambolle Musigny 1969  

Les Amoureuses, Grivelet  
Bottle (6)

Estimate: $3,500-$4,500

Starting Bid: $2,800 

742 Chambolle Musigny 1971  

Les Amoureuses, Grivelet  
1lbsl 

Bottle (2)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 



Session One, Auction #5437 | Friday, September 20, 2019 | 6:00 PM PT  121

743 Chambolle Musigny 1978  

H. Roumier  
1(4cm), 1(4.5cm), 1(5cm), 1sos 

Bottle (7)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

744 Chambertin 

1972 Clos de Beze, J. Drouhin lbsl Bottle (1) 

Grands Echezeaux 

1972 J. Drouhin 3lbsl Bottle (3)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

745 Chambolle Musigny 1971  

J. Drouhin  
3lbsl 

Bottle (6)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

746 Richebourg 1969  

J. Gros  
2lbsl 

Bottle (2)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

747 Richebourg 1966  

J. Jouvet  
1(4.5cm), 2lbsl, 1gsl 

Bottle (2)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

748 Musigny 1976  

J. Regnier  
2lbsl 

Bottle (4)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

749 Romanee St. Vivant  

1962 J. Thorin bsl Bottle (1) 

1966 Thomas Freres 2(3.5cm), 7lbsl Bottle (7)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

750 Echezeaux 1982  

M. Clerget  
12lscl 

Bottle (12)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

751 Corton 1959  

Bressandes, M. Grivelet  
1(3.5cm), 1(4cm), 1(5.5cm), 11bsl, 2nl, 1ssos 

Bottle (11)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

752 Ruchottes Chambertin 1981  

Mugneret-Gibourg  
1ssos 

Bottle (6)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

753 Gevrey Chambertin 1980  

Les Cazetieres, P. LeClerc  
3lbsl, 1spc 

Bottle (12)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

754 Gevrey Chambertin  

Les Cazetieres, P. LeClerc  
1981 1lwisl, 1ssos due to overfill Bottle (5) 

1982 3wisl, 3ssos due to overfill Bottle (3) 

1983 4lbsl Bottle (4)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

755 Musigny 1969  

P. Ponnelle  
lbsl, nl 

Bottle (1)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

756 Echezeaux 1972  

R. Engel  
1(3.5cm), 4(4cm), 1(4.5cm), 2(5cm), 8lbsl, 2nl 

Bottle (8)

Estimate: $8,000-$11,000

Starting Bid: $6,000 

757 Grands Echezeaux 1982  

R. Engel  
4lbsl, 1lscl 

Bottle (10)

Estimate: $4,000-$5,000

Starting Bid: $3,000 

758 Grands Echezeaux 1982  

R. Engel  
12lbsl, 1lnl 

Bottle (12)

Estimate: $4,750-$6,000

Starting Bid: $3,750 

759 Latricieres Chambertin  

1961 Remoissenet lbsl Bottle (1) 

1976 J. Regnier 4lbsl, 1lwasl, 1ssos due to overfill Bottle (5)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 
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760 Corton Charlemagne  

Bonneau du Martray 

1972 tl Bottle (1) 

1973 bsl Bottle (1) 

1976 1lscl,1lgsl, 1gsl Bottle (7)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

761 Corton Charlemagne  

Bonneau du Martray 

1978 Bottle (4) 

1979 lgsl, sdc Bottle (1)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

762 Chablis  

1976 Fourchaume, Fevre Freres 13lbsl Half-Bottle (13) 

1976 Bougros, W. Fevre 1-4.5cm Half-Bottle (4) 

1979 Bougros, W. Fevre Bottle (1) 

1978 Les Clos, Moreau Bottle (1) 

1978 Valmur, Moreau Bottle (1) 

1976 Vaillons, J. Collet 2lbsl Bottle (2) 

1978 Vaillons, J.C. Boisset 5cm Bottle (3) 

1971 Les Preuses, Simonnet-Febvre 2lbsl, 2sdc Bottle (3)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

763 Montrachet  

1973 G. Meurgey 2bsl, 2scl Bottle (2) 

1976 J. Milan lgsl Bottle (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

764 Montrachet 1975  

Marquis de Laguiche, J. Drouhin  
lwasl 

Bottle (1)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

765 Corton Charlemagne 1973  

L. Latour  
4-5cm 

Bottle (7) 

“The cool aromas are entirely secondary but surprisingly, there is 
no sous-bois in evidence along with hints of spice and wet stone 
lurking in the background. The rich, intense and beautifully vibrant 
broad-shouldered flavors brim with minerality and outstanding 
depth and length. This is terrific and like all of the very best ‘73 
whites, it seems all but impervious to the ravages of time.” (94 pts. 
Allen Meadows, Burghound, Nov. 2017)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

766 Chablis 1978  

Valmur, Moreau  
2lwisl, 1nl, 4sdc 

Bottle (12)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

767 Montrachet 1976  

R. Thevenin  
2tl, 1scl, 1sdc 

Bottle (3)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

768 Puligny Montrachet 1976  

Clos de la Garenne, R. Thevenin  
1-5cm, 1scl, 1cc 

Bottle (12)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

769 Chateauneuf du Pape 1978  

Vieux Telegraphe  
1(5.5cm), 1tl, 2sdc, 2spc 

Bottle (12) 

“One of the great classics of Chateauneuf du Pape is the 1978 
made by Henri Brunier. This wine, which has given me immense 
pleasure, offers a sensational smorgasbord of aromas, including 
compost, pepper, black fruits, smoked meats, Vaucluse truffles, 
licorice, and incense. The aromatics easily merit a perfect 
100-point score. In the mouth, this huge wine is massive, thick, 
and unctuous, with the concentration of a dry vintage port. 
An amazing effort, it remains the quintessential classic Vieux-
Telegraphe…” (94 pts. Robert Parker, Wine Advocate, Jan. 2003)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

770 Dom Perignon Vintage Champagne 1971  

cuc 

Magnum (1) 

“...gorgeous warmth in a round, enveloping style that was 
captivating. Hazelnuts, caramel and toffee are some of the 
nuances that emerged from this beautifully balanced DP. The 
interplay of more advanced tertiary tones and the minerality of 
the vintage was stunning.” (96 pts. Antonio Galloni, Vinous, June 
2010)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 

771 Dom Perignon Vintage Champagne 1975  

Magnum (2) 

“The 1975 Dom Pérignon (Original Release) is fabulous. 
Rich, explosive and incredibly inviting, the 1975 possesses 
magnificent depth and pedigree to burn. The very first hints of 
aromatic nuance are starting to develop in a wine that comes 
across as remarkably youthful. Over the course of several 
hours, the 1975 loses some of its intensity, but it remains 
superb. This is a tremendous showing.” (97 pts. Antonio 
Galloni, Vinous, Nov. 2017)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

772 Salon Vintage Champagne 1971  

Le Mesnil  
lbsl, lwisl 

Bottle (1)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 
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773 Riesling Auslese Eiswein 1971  

Graacher Himmelreich, Freiherr von Schorlemer  
Bottle (2)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

774 Barbaresco  

Gaja 

1978 bsl. tl, wasl Magnum (1) 

1976 wasl Bottle (1) 

1979 lscl Bottle (1)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

775 B.V. Cabernet Sauvignon 

1969 Napa Valley 1bn, 1htms, 4bsl, 1ll Bottle (4) 

B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 

1960 Georges de Latour 2lbsl, 1tl Bottle (2) 

1961 Georges de Latour bsl Bottle (1) 

1964 Georges de Latour bsl Bottle (1) 

1966 Georges de Latour bsl Bottle (1) 

1967 Georges de Latour 2lbsl Bottle (2) 

1973 Georges de Latour lbsl Bottle (1)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

776 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon  

Georges de Latour 
1968 1lbsl Half-Bottle (3) 

1968 3bn, 1ts, 1htms, 1bsl, 3ll, 1taped label Bottle (7)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

777 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 1968  

Georges de Latour  
5bn, 2ts, 5ll, 1wl, 4 taped labels 

Bottle (12) 

“This wine remains at its plateau of maturity, with greater holding 
power than the 1970. There is a lot to be said for the 1968, a 
fascinatingly perfumed, spicy, richly fruity wine with full body, 
outstanding concentration, and wonderful freshness and length.” 
(90 pts. Robert Parker, Wine Advocate #99, June 1995)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

778 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 1970  

Georges de Latour  
6bn, 1vhs, 2 taped labels 

Bottle (12) 

“The 1970 has always been considered one of the great B.V. 
Private Reserves. Well-stored bottles continue to taste brilliantly... 
This wine performed spectacularly in this recent blind tasting 
(February, 1995), revealing a huge, complex bouquet of overripe, 
sweet, jammy, pruny fruit, cedar, herbs, spices, and fruitcake. Fat 
and rich, with unctuously-textured, chewy, expansive flavors, and 
a full-bodied finish, it was all this great wine can be.” (93 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #99, June 1995)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

779 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 1973  

Georges de Latour  
1bn, 1vhs, 4lbsl, 1oxc 

Bottle (12)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

780 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon 1974  

Georges de Latour  
5lbsl 

Bottle (12) 

“Medium brick-tawny colored, the 1974 Cabernet Sauvignon 
Private Reserve Georges de Latour gives up intense scents of 
cherry cola, leather, tilled soil, dried cranberries and preserved 
plums with subtle nuances of eucalyptus, smoked meats, iron 
ore and raisin cake. Medium to full-bodied, opulently fruited and 
packed with spicy dried berries, it has a plush texture, seamless 
freshness and a long, earthy finish. A riper expression, the alcohol 
has crept up to 13.5% this year from 12.5% examples made in the 
1960s.” (92 pts. Lisa Perroti-Brown, Wine Advocate, May 2019)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

781 Burgess Cabernet Sauvignon  

1974 1bn, 1vhs, 1hs, 1ll, 1scl, 1wisl, 1oxc Bottle (7) 

1976 1bn Bottle (5)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

782 Caymus Cabernet Sauvignon  

Napa Valley 

1973 2hs Half-Bottle (3) 

1973 1bn, 1bsl, 1spc Bottle (4) 

1973 lbsl Magnum (1)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

783 Caymus Cabernet Sauvignon 1973  

Napa Valley  
7bn, 1ts, 1vhs, 5bsl 

Bottle (12)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

784 Caymus Cabernet Sauvignon 1974  

Napa Valley  
1lbsl 

Bottle (10)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

785 Caymus Cabernet Sauvignon 1975  

Napa Valley  
3bn, 1vhs, 3hs, 2htms 

Bottle (10)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 
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786 Chappellet Cabernet Sauvignon  

1971 Bottle (2) 

1974 Bottle (4) 

1974 2gsl, 1nl, 1spc Magnum (2)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

787 Chappellet Cabernet Sauvignon  

1971 Bottle (9) 

1970 2bn, 2lbsl Bottle (3)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

788 Charles Krug Cabernet Sauvignon  

Vintage Selection 

1962 2bn, 1lbsl, 1cuc Bottle (2) 

1963 2lbsl Bottle (2) 

1964 bn Bottle (2) 

1965 2hs, 2wasl, 1sdc Bottle (2) 

1968 2hs, 2lbsl Bottle (2) 

1973 1bn, 2sdc Bottle (2)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

789 Charles Krug Cabernet Sauvignon 1968  

Vintage Selection  
4ts, 1vhs, 1hs, 6lbsl 

Bottle (6)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

790 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon  

1973 Estate scl Bottle (1) 

1974 Estate vhs, tl Bottle (1) 

1976 North Coast 1bn, 4bsl Bottle (6)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

791 Clos du Val Cabernet Sauvignon  

1974 4bn, 3ts, 3vhs, 2gsl, 9oxc Bottle (10) 

1978 1bn, 1tl, 1sdc Bottle (2)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

792 Diamond Creek Cabernet Sauvignon  

1973 Volcanic Hill bn, lbsl Bottle (1) 

1974 Volcanic Hill 2bn, 2bsl Bottle (2) 

1975 Volcanic Hill 2ts, 1lwasl, 1tl Bottle (2) 

1979 Volcanic Hill 1bn, 1ts, 1lbsl Bottle (2) 

1975 Red Rock Terrace 1bsl, 1ll, 1tl Bottle (2)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

793 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon  

1979 Howell Mountain Magnum (2) 

1980 Napa Valley 2crc Magnum (2) 

1981 Howell Mountain 1crc Magnum (2)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

794 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1980  

Howell Mountain  
1bn, 3crc 

Bottle (12) 

“One of the many surprises of the evening, the 1980 Cabernet 
Sauvignon Howell Mountain is a real stunner. Dark cherry, 
plum, smoke, rosemary, tobacco and menthol inform a layered, 
absolutely impeccable wine graced with superb balance and class. 
Initially quite powerful and brooding, the 1980 finds more sensual 
shades of expression over several hours. Readers still holding the 
1980 are in for a treat. Today, all the elements have come together 
in another utterly beautiful, vivid Cabernet Sauvignon from Randy 
Dunn.” (95 pts. Antonio Galloni, Vinous, Feb. 2014)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

795 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1981  

Howell Mountain  
2wasl, 2crc 

Bottle (12)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

796 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1981  

Howell Mountain  
2wasl, 2crc 

Bottle (12)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

797 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1981  

Howell Mountain  
1crc 

Bottle (9)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

798 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1981  

Howell Mountain  
Magnum (6)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

799 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1981  

Howell Mountain  
Magnum (6)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

800 Freemark Abbey Cabernet Sauvignon  

Bosche Vineyard 

1971 lbsl Magnum (1) 

1974 6bn, 4ts, 9lbsl, 1nl, 2tl, 1oxc Bottle (11)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

801 Groth Reserve Cabernet Sauvignon 1983  

2bn, 1ts, 1lbsl, owc 

Bottle (6)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 
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802 Groth Reserve Cabernet Sauvignon 1986  

1bn, 2ts, 3vhs, 2hs, 1wisl, 2lscl, 1nc, 2owc 

Bottle (12) 

“This wine has drunk exceptionally well since its youth, and 
it continues to offer a dark ruby/purple/garnet color with no 
lightening at the edge. The flamboyant nose of jammy black 
fruits, tobacco, smoky oak, and coffee is intense and enjoyable. 
Fat, opulently-textured, super-concentrated, and lusty, this large-
scaled, rich, multi-dimensional Cabernet Sauvignon is fully mature, 
but it displays no signs of losing its fruit.” (92 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #106, Aug. 1996)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

803 Groth Reserve Cabernet Sauvignon 1987  

owc 

Bottle (6) 

“Smooth and supple, marked by nuances of herb, sage, tea, ash 
and bell pepper. Underneath is a tasty, flavorful core of ripe black 
cherry, stewed plum and currant. Tannins are mild and polished.” 
(90 pts. James Laube, Wine Spectator, Dec. 1997)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

804 Groth Reserve Cabernet Sauvignon 1987  

owc 

Imperial (1)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 
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805 Groth Reserve Cabernet Sauvignon 1990  

Bottle (12) 

“Distinctive and has a lot of personality. Packs in ripe currant, 
black cherry, herb and coffee flavors that are deep and complex. 
Framed by toasty, buttery oak, it finishes with a broad range of 
flavors and firm but supple tannins. The winery’s best since the 
‘85 Reserve.” (94 pts. Wine Spectator, Nov. 1994)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

806 Groth Reserve Cabernet Sauvignon 1990  

2bn, 6sdc 

Bottle (12)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

807 Groth Reserve Cabernet Sauvignon 1991  

2owc 

Bottle (12) 

“Racy, curious, yet highly individualized style. Strong herbaceous 
streak, but there are currant, mint, black cherry and bell pepper 
flavors that are long, complex and concentrated on the finish.” (93 
pts. James Laube, Wine Spectator, 2002)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

808 Groth Reserve Cabernet Sauvignon 1991  

owc 

Imperial (1)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

809 Groth Reserve Cabernet Sauvignon 1992  

2owc 

Bottle (12) 

“A mix of flavors stretching from ripe currant to herb, coffee 
grinds, earth and tobacco. Smooth-textured, with excellent 
depth and enough concentration and complexity to merit further 
cellaring.” (93 pts. James Laube, Wine Spectator, Mar. 2003)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

810 Groth Reserve Cabernet Sauvignon 1992  

owc 

Imperial (1)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

811 Groth Reserve Cabernet Sauvignon 1994  

2owc 

Bottle (12) 

“Good deep red. Expressive aromas of redcurrant, mocha, smoke, 
leather and spices, with subtle balsamic suggestions of cedar and 
sandalwood. Plush, layered and moderately sweet, offering a fine-
grained texture to its slightly medicinal flavors of black raspberry, 
menthol and spices. The serious finish features a restrained 
sweetness and substantial, slightly tough tannins that will soften 
further with more time in bottle.” (91 pts. Stephen Tanzer, Vinous, 
July 2015)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

812 Groth Reserve Cabernet Sauvignon 1994  

ssos, owc 

Imperial (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

813 Groth Reserve Cabernet Sauvignon 1995  

2owc 

Bottle (12)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

814 Groth Reserve Cabernet Sauvignon  

1994 owc Magnum (3) 

1995 owc Magnum (3)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

815 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon  

1969 Lot C-91 lscl Bottle (1) 

1970 Martha’s Vineyard 2bsl, 1hscl Bottle (2)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

816 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon 1973  

Martha’s Vineyard  
3ts, 1hs, 1nl, 2oxc 

Bottle (6) 

“The color is still deep, with only slight lightening at the edge. 
In the mouth, the wine is rich and full-bodied, with excellent 
concentration and balance. This big, textbook Martha’s Vineyard 
Cabernet should continue to drink well for at least another 12-15 
years.” (90 pts. Robert Parker, Wine Advocate #80, Apr. 1992)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

817 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon 1974  

Martha’s Vineyard  
2bn, 1ts, 1vhs, 3hs, 4lwasl 

Bottle (10) 

“A monumental California Cabernet Sauvignon, it appears to have 
approached its plateau of maturity but should easily last for 20-
25 more years... The spectacular, huge, Mouton-Rothschild-like 
nose of mint, cassis, lead pencil, and toast is remarkably youthful. 
Staggeringly concentrated, this full-bodied, super-rich wine 
possesses moderate tannin, fresh, lively acidity, and a blockbuster, 
rich, fleshy finish. This is a monumental effort!” (98 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #94, Aug. 1994)

Estimate: $16,000-$21,000

Starting Bid: $12,000 

818 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon  

Napa Valley 

1966 1ts, 1vhs Bottle (2) 

1968 2ts, 1htms, 1spc Bottle (4) 

1970 Bottle (1) 

1978 2bn, 1tl Bottle (3)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 
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819 Inglenook Cabernet Sauvignon  

1962 hbsl Bottle (1) 

1963 2hbsl Bottle (2) 

1965 Napa Valley lwisl Bottle (1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

820 Inglenook Cabernet Sauvignon  

1966 Cask F-29 2hs, 2oxc Bottle (2) 

1969 Cask G-19 lbsl Bottle (1) 

1969 Cask G-21 lbsl Bottle (1) 

1965 Cask G-25 1lbsl, 1lscl, 1wl Bottle (2) 

1966 Cask G-28 2oxc Bottle (2) 

1968 Cask H-12 1hs, 1vhs, 1lwisl, 1oxc Bottle (3)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

821 Inglenook Cabernet Sauvignon 1968  

Cask H-12  
4bn, 1vhs, 4lwisl, 1scl 

Bottle (12)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

822 Jordan Cabernet Sauvignon 1976  

1ts, 2vhs 

Bottle (12)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

823 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon 

1978 Napa Valley 2lbsl Magnum (2) 

Joseph Phelps Red 

1977 Insignia ts, lwasl Bottle (1) 

Liberty School Cabernet Sauvignon 

NV purchased in 1978 Bottle (4)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

824 Joseph Phelps Red 1975  

Insignia  
5bn, 1vhs 

Bottle (8) 

“This refined wine offers up notes of forest floor as well as 
streaks of vegetative matter. Medium-bodied and spicy, the wine 
is dominated by roasted coffee, cedarwood, damp earth and 
forest floor characteristics. The fruit profile is along the red fruit 
spectrum rather than the darker blue and black fruits that were 
present in the 1974. The wine is very fresh, revealing adequate 
acidity, and largely resolved tannins, but it is sitting on the edge 
of an abyss, although it is still very much intact.” (92 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #1113, Nov. 2013)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

825 Mayacamas Cabernet Sauvignon  

1969 3bn, 2hs, 1ms, 6bsl Half-Bottle (6) 

1969 1ts, 6htms, 3bsl Bottle (7)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

826 Mayacamas Cabernet Sauvignon  

1970 bsl Half-Bottle (1) 

1970 2htms, 1ssos Bottle (2) 

1971 htms Bottle (1) 

1974 Bottle (1)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

827 Mayacamas Cabernet Sauvignon 1973  

1bn, 4ts, 1vhs, 1htms, 3lbsl, 1lwisl, 1tl, 1oxc 

Bottle (8) 

“One of the most iconic wines made at the property, the 1973 
Cabernet Sauvignon boasts a level of pure intensity and structure, 
along with plenty of distinct St. Estèphe-inflected nuances. Hints 
of cedar, tobacco and scorched earth meld into a core of deep, 
dense, dark fruit as the 1973 shows off its utterly captivating 
personality. The 1973 is one of those wines that takes hold of 
all the sense and never lets up. In a word: profound.” (96 pts. 
Antonio Galloni, Vinous, June 2014)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 

828 Mayacamas Cabernet Sauvignon 1973  

1bn, 2bsl, 1scl 

Magnum (2)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

829 Mayacamas Cabernet Sauvignon 1974  

7bn, 2ts, 3vhs 

Bottle (12) 

“This is still an amazingly youthful, impressively endowed, dark 
purple-colored wine with its huge, intense bouquet of cassis 
now sprinkled with aromas of coffee, chocolate, and herbs. Full-
bodied, with highly extracted, viscous flavors that exhibit great 
ripeness (but not over-ripeness)...” (90 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #94, Aug. 1994)

Estimate: $3,750-$4,750

Starting Bid: $3,000 

830 Mayacamas Cabernet Sauvignon 1974  

4scl 

Magnum (6)

Estimate: $5,500-$7,500

Starting Bid: $4,250 

831 Mayacamas Cabernet Sauvignon 1975  

3bn, 5ts, 1lbsl, 2nl 

Bottle (9) 

“Another breathtaking wine, the 1975 Cabernet Sauvignon is all 
about texture and structure. Remarkably fresh for a wine of its age, 
the 1975 is pure magic in the glass. The flavors are dark, rich and 
authoritative. Like the 1976, the 1975 will continue to thrill those 
lucky enough to own it for another decade, perhaps longer.” (96 
pts. Antonio Galloni, Vinous, Oct. 2014)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 
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832 Mayacamas Cabernet Sauvignon 1975  

1hbsl 

Magnum (3)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

833 Mayacamas Cabernet Sauvignon 1976  

2bn 

Bottle (7) 

“Things get back on track with the epic 1976 Cabernet Sauvignon. 
A huge, structured wine, the 1976 blasts across the palate with 
massive dark fruit followed by more ferrous notes that recall 
iron, smoke, tobacco and cedar. This is old-school Napa Valley 
mountain Cabernet – if I can say that – at its best.” (97 pts. 
Antonio Galloni, Vinous, Oct. 2014)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

834 Mayacamas Cabernet Sauvignon 1977  

2bn 

Bottle (8) 

“The 1977 Cabernet Sauvignon emerges from the glass with dark 
red cherries, plums, smoke, tobacco, licorice and incense. This is 
another powerful, epic wine with plenty of life ahead of it. Mint, 
crushed flowers and licorice linger on an intense, layered finish 
supported by huge, massive tannin. Floral notes add an element 
of lift, but the 1977 remains quite dark and brooding in style.” (94 
pts. Antonio Galloni, Vinous, June 2014)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

835 Mayacamas Cabernet Sauvignon 1977  

3lbsl 

Magnum (5)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

836 Mayacamas Cabernet Sauvignon 1978  

2bn 

Bottle (10) 

“The 1978 Cabernet Sauvignon is quite simply one of the greatest 
Napa Valley wines I have ever tasted. Dark, powerful and 
explosive, the 1978 captivates all the senses with intense dark fruit, 
tobacco, smoke, cedar and licorice. Utterly mesmerizing from the 
very first taste, the 1978 shows no signs of fading. The firm tannins 
ensure another decade-plus of magical drinking. Readers fortunate 
enough to own well-stored bottles are in for an extraordinary 
drinking experience on a par with any wine from anywhere in the 
world. It’s as simple as that. The 1978 remains a testament to the 
genius of Bob Travers and this rugged hillside site on Mt. Veeder.” 
(100 pts. Antonio Galloni, Vinous, June 2014)

Estimate: $4,750-$6,000

Starting Bid: $3,750 

837 Mayacamas Cabernet Sauvignon 1978  

1scl, 3ssos 

Magnum (3)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

838 Mount Eden Cabernet Sauvignon 1974  

2bn, 4ts, 1vhs, 1hs, 5lwasl 

Bottle (9)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

839 Opus One 2007  

Bottle (3) 

“The 2007 has terrific black currant fruit, licorice, incense, and 
subtle smoke, an opulent, even voluptuous mouthfeel, dazzling 
purity and texture, and a skyscraper-like mouthfeel. This is 
a sensational Opus One, with sweet tannin and impressive 
precision and depth.” (95 pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#186, Dec. 2009)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

840 Ridge Cabernet Sauvignon 1971  

Eisele Vineyard  
bn, lbsl 

Bottle (1) 

(94 pts, Robert Parker, Wine Advocate #89, Oct. 1993)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

841 Ridge Cabernet Sauvignon NV  

Monte Bello  
1bn, 1vhs, 1nl, 1966/1971 

Bottle (2)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

842 Ridge Cabernet Sauvignon 1974  

York Creek  
1bn, 4gsl, 1sdc, 3 taped labels 

Bottle (9)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

843 Ridge Cabernet Sauvignon 1978  

York Creek  
1bn, 2ts, 5hs, 2bsl, 1lgsl, 3oxc, 6ssos 

Bottle (8)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

844 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon 1966  

Napa Valley  
bsl 

Magnum (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

845 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon  

Napa Valley 

1968 1hs, 2htms, 4bsl, 2ssos, 1sdc Bottle (5) 

1969 2ts, 4hs, 7bsl Bottle (7)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 
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846 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon  

1969 Napa Valley 3htms, 3bsl, 3sdc, 2ssos Bottle (3) 

1978 Napa Valley 4lbsl Bottle (6) 

1970 Unfiltered 3bn, 4bsl Half-Bottle (4)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

847 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon 1974  

Napa Valley  
9bn, 1ts, 2vhs, 2scl, 1oxc 

Bottle (12) 

“Mondavi’s regular 1974 Cabernet still reveals a solid, deep, young 
color for its age, a tight but spicy, earthy, herb, and curranty-
scented nose, medium body, a certain leanness, but good 
freshness, and a straightforward, monochromatic style.” (Robert 
Parker, Wine Advocate #94, Aug. 1994)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

848 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon 1978  

Napa Valley  
7lbsl, 1lwasl, 1oxc 

Bottle (12)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

849 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon 1970  

Unfiltered  
6hs, 4htms, 2ms, 11bsl, 2wisl, 2oxc, 1ssos 

Bottle (12) 

“The 1970 Unfiltered Cabernet Sauvignon (rated 94 points) is a 
gorgeous, luxuriously rich, vibrant, full-bodied California Cabernet 
that has thrown considerable sediment, but, wow, what flavors 
and richness it still packs. The color is a dark saturated plum/
garnet. The wine reveals explosive black currant, cedar, Asian 
spice, and fruitcake-like aromas, long, viscous, thick, chewy 
flavors, and fabulous length.” (94 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #114, Dec. 1997)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

850 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon 1970  

Unfiltered  
3vhs, 9hs, 6bsl, 1nl, 1cuc 

Bottle (12)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

851 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon 1970  

Unfiltered  
1vhs, 4htms, 7ms, 1wasl, 6oxc, 2sos 

Bottle (12)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

852 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon 

1974 1ts, 1hs, 2bsl, 1 taped label Half-Bottle (2) 

1975 1lbsl Bottle (1) 

Robert Mondavi Cabernet Sauvignon 

1978 Napa Valley bn, oxc Magnum (1) 

1970 Unfiltered lbsl Magnum (1) 

1969 Unfined 1ts, 1hs, 2lbsl Bottle (2)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

853 Silver Oak Cabernet Sauvignon 

1973 North Coast 1bn, 1ts, 3wisl, 2ssos Bottle (5) 

Simi Cabernet Sauvignon 

1973 Alexander Valley 2bn, 4vhs, 2lbsl, 2tl Bottle (6) 

Souverain Cabernet Sauvignon 

1973 4ms, 4lbsl, 3ssos Bottle (4)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

854 Simi Cabernet Sauvignon 1935  

taped label 

Bottle (1)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

855 Souverain Cabernet Sauvignon 1970  

3bn, 2ts, 1vhs, 1hs, 2ms, 1ls, 1cuc 

Bottle (12)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

856 Spring Mountain Cabernet Sauvignon  

1973 1vhs, 1hs, 2lwasl Bottle (4) 

1974 5ts, 3vhs, 7lbsl Bottle (8)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

857 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon  

1978 Lot #2 1vhs, 1lbsl Bottle (8) 

1974 SLV 1bn Bottle (4) 

1980 Lot #2 1wisl Bottle (2)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

858 Stag’s Leap Cellars Cabernet Sauvignon 1973  

SLV  
Bottle (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

859 Villa Mt. Eden Reserve Cabernet Sauvignon  

1978 4lbsl Bottle (4) 

1978 1ts, 3bsl, 1wasl, 1oxc Magnum (3)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 
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860 B.V. Burgundy  

1968 1lbsl, 1ll Half-Bottle (2) 

1968 3lbsl, 1tl Bottle (3) 

1968 Special Label 1scl Bottle (8)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

861 B.V. Burgundy 1968  

1lbsl 

Bottle (12)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

862 B.V. Burgundy 1973  

Special Label  
Bottle (10)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

863 Ridge Petite Sirah  

York Creek 

1974 3ll, 2lbsl Bottle (6) 

1975 ll Bottle (3)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

864 Ridge Petite Sirah 1974  

York Creek  
3tl, 2wisl 

Bottle (12)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

865 Ridge Petite Sirah 1975  

York Creek  
Bottle (12)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

866 Ridge Zinfandel  

1974 Fiddletown ms, gsl, 1 taped label Bottle (1) 

1976 Fiddletown 1bn, 1ts, 1vhs, 2bsl, 2tl, 1ssos Bottle (3) 

1970 Geyserville Bottle (1) 

1973 Geyserville lbsl Bottle (1) 

1970 Jimsomare 2lbsl Magnum (2) 

1970 Occidental Vineyard ms, lbsl, sos, oxc Bottle (1) 

1973 Occidental Vineyard 1hs, 2lbsl Bottle (2)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

867 Ridge Zinfandel 1974  

Geyserville  
1bn, 1ts, 6vhs, 2htms, 2ms, 3bsl, 1scl, 6ssos 

Bottle (12)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

868 Chateau Montelena Chardonnay 

1975 1(5cm), 3(4cm), 1(3.5cm), 6wasl, 2tl, 8oxc, Bottle (10) 

1976 4.5cm, lwasl, lbsl, cc, spc Bottle (1) 

Cakebread Cellars Chardonnay 

1974 5.5cm Bottle (1)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

869 Chateau Montelena Chardonnay 1975  

2bsl, 5tl, 3wasl, 10oxc, 1ssos 

Bottle (12)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

870 Mayacamas Chardonnay 1975  

2(5cm), 2(4.5cm), 4(4cm), 1(3.5cm), 4lbsl, 7wasl, 2sdc, 1ssos 

Bottle (11)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

871 Mayacamas Chardonnay  

1976 1(4.5cm), 1tl Bottle (2) 

1977 bsl, 1hwisl Bottle (4) 

1978 6lbsl, 3wasl Bottle (6)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

872 Mayacamas Chardonnay 1976  

1(3.5cm), 10wisl, 3ssos 

Bottle (12)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

873 Mayacamas Chardonnay 1977  

1(4cm), 4wasl, 3ssos 

Bottle (12)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

874 Mayacamas Chardonnay  

1977 1(4cm), 2oxc Magnum (3) 

1979 Magnum (3)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 
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875 Mayacamas Chardonnay 1979  

2(3.5cm), 8lwasl, 1wisl, 3oxc, 1ssos 

Bottle (10)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

876 Cockburn Vintage Port  

1955 2bn, 3wasl, 4ssos Bottle (4) 

1960 ls, lbsl Bottle (1) 

1960 2bn, 2lbsl Bottle (2) 

1963 Bottle (2) 

1970 1lwasl, 1wisl Bottle (2)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

877 Dow’s Vintage Port  

1960 bsl, ssos Bottle (1) 

1963 bsl, scl Bottle (1) 

1970 4bsl, 4scl, 1ssos Bottle (6) 

1975 bsl, scl Bottle (1) 

1977 2lscl Half-Bottle (2)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

878 Fonseca Vintage Port  

1960 1bn, 2lbsl, 1cc Bottle (2) 

1963 1bn, 1ts, 2bsl, 1nl, 1cc, 1crc, 2ssos Bottle (2) 

1970 1bn, 2bsl, 2lscl, 1tl, 2lwisl, 1crc, 2ssos Bottle (8)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

879 Fonseca Vintage Port 

1975 2bn, 2lscl, 3ssos Bottle (3) 

Graham’s Vintage Port 

1970 Bottle (1) 

1977 2lbsl Half-Bottle (2) 

Warre’s Vintage Port 

1985 2tl Bottle (2) 

Cockburn Vintage Port 

1975 1lwasl, 2ssos Bottle (2)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

880 Graham’s Vintage Port  

1970 4bn, 2bsl, 3wasl, 3ssos Bottle (9) 

1977 1bn, 1tl, 2wisl, 1ssos Bottle (3)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

881 Niepoort Vintage Port 

1931 hwasl Bottle (1) 

1963 bn, lwasl, crc Bottle (1) 

Croft Vintage Port 

1963 lscl Bottle (1) 

Taylor Fladgate Vintage Port 

1966 htms, hbsl, crc, oxc, sos Bottle (1) 

Guedes Vintage Port 

1937 lscl Bottle (1) 

Delaforce Vintage Port 

1955 1bn, 1hs, 2htal, 2tl, 2crc Bottle (2) 

Gonzales Byass Vintage Port 

1955 2bsl, 1lwasl, 1ssos Bottle (3) 

1963 bsl Bottle (1)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

882 Quinta do Noval Vintage Port  

1963 lscl, crc Bottle (1) 

1970 l2lbsl Bottle (2) 

1985 2ssos Bottle (4)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

883 Quinta do Noval Vintage Port 1982  

1lscl, 2lwisl, 2nl, 1wasl, 3sos 

Bottle (12)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

884 Quinta do Noval Vintage Port 1935  

Nacional  
ssos, missing lablel confirmed branded capsule 

Bottle (1)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

885 Sandeman Vintage Port  

1935 bsl, oxc Bottle (1) 

1955 lbsl Bottle (1) 

1960 ms, 1lbsl, 1crc, 1ssos, 1 missing capsule Bottle (2) 

1963 1bn, 1lbsl, 1crc, 1sos Bottle (4) 

1977 2lwasl, 3ssos Bottle (4)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

886 Sandeman Vintage Port 1977  

1lscl, owc 

Bottle (12)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

887 Taylor Fladgate Vintage Port 1948  

1ts, 2crc, 2lbsl 

Bottle (2)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 
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888 Warre’s Vintage Port  

1958 1bn, 1vhs, 2crc, 1 missing label confrimed by 

branded capsule Bottle (2) 

1963 1lbsl, 2hwasl, 1ll, 1lwasl, 1wisl, 4sos, 2 taped 

labels, 2 missing labels confirmed by branded 

capsules Bottle (10)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

889 Warre’s Vintage Port  

1963 bsl, oxc, sos, taped label Magnum (1) 

1970 1ms, 3lbsl, 1tl, 3crc, 2ssos Bottle (6) 

1970 bsl, ll, ssos Magnum (1) 

1977 2ll, 3wasl, 3ssos Bottle (5)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

890 Warre’s Vintage Port 1970  

12lbsl 

Bottle (12)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

891 Warre’s Vintage Port 1977  

3tl, 6wasl, 2ssos 

Bottle (12) 

“...they have a unique mineral-scented character that 
gives them their own complexity and style. The 1977 
is quite powerful, very deep and intense…” (92 pts. 
Robert Parker, Buying Guide, 2nd Ed., Jan 1989)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

892 Warre’s Vintage Port 1985  

4lgsl 

Bottle (12)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

893 Warre’s Vintage Port 1994  

Bottle (12) 

“One of the finest Warres I have ever tasted, this 
opaque purple-colored wine is made in a drier style 
(a la Dow), yet it is expressive, extremely full-bodied, 
with superb richness, purity, and well-integrated 
alcohol and tannin. It possesses a great mid-palate as 
well as impressive length. Tasters should take note of 
the wealth of peppery, licorice-scented and flavored 
raspberry and blackcurrant fruit. Look for it to be 
ready to drink in 10-12 years, and keep for 30+. This 
is a profound example of Warre vintage port.” (94 
pts. Robert Parker, Wine Advocate #107, Oct. 1996)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

894 Madeira 1863  

Boal, Abudarham  
bn, ssos 

Bottle (2)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 
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895 Madeira 1920  

Boal, Abudarham  
2crc, 1cc 

Bottle (5)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

896 Madeira 1907  

Boal, Blandy  
lwasl 

Bottle (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

897 Madeira 1914  

Boal, Blandy  
ssos 

Bottle (1)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

898 Madeira 1911  

Bual, Blandy  
Bottle (3)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

899 Madeira 1926  

Boal, Cossart Gordon  
1bsl, 1tl, 1wisl, 1wrl 

Bottle (2)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

900 Madeira 1945  

Bual, Cossart Gordon  
wisl 

Bottle (2)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

901 Madeira 1906  

Malmsey, Madeira Wine Association  
Bottle (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

OWC PERFECTION
This cellar is the ultimate “little black dress” of 
consignments. Its’s classy, perfect for every occasion, 
never goes out of style and can’t be improved upon. 
Original wooden cases, all purchased on release 
and stored in perfect professional storage prior to 
dedicated temperature and humidity controlled 
shipping to our warehouse. The wines are modern and 
ready for the long haul, so bid for your dinner parties 
decades in the future. Don’t worry, these wines will 
still be perfectly in fashion. 

902 Chateau Mouton Rothschild 2000  

Pauillac  
Bottle (1) 

“A rich, tannic, earthy style, with loads of creme de cassis and 
floral notes, the final blend of 86% Cabernet Sauvignon and 
14% Merlot is a full-bodied wine with plenty of coffee, earth, 
chocolatey notes, and still plenty of tannin to resolve.” (96+ pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #189, June 2010)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

903 Louis Roederer Vintage Champagne 2007  

Cristal  
6cob 

Bottle (12) 

“Long-time Chef de Caves Jean-Baptiste Lécaillon has produced 
yet another in a string of superb Champagnes with the 2007 
Cristal. Rich, powerful and enveloping, the 2007 takes hold of all 
the senses and never lets up. The aromatics alone are captivating, 
but then the wine opens on the palate, revealing layer after layer 
of flavor to match a multi-dimensional, kaleidoscopic personality 
that will leave Champagne lovers weak at the knees. The 2007 is 
58% Chardonnay and 42% Pinot Noir, which is to say a bit more 
Chardonnay-leaning than is the norm. The 2007 is striking today, 
but it should also age effortlessly for several decades. It is also 
without question one of the very finest new releases of the year.” 
(97+ pts. Antonio Galloni, Vinous, July 2015)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

904 Bond Winery Red  

2012 Quella 3 of 6 in owc Bottle (3) 

2012 Vecina 3 of 6 in owc Bottle (3)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

905 Bond Winery Red  

2012 Quella 3 of 6 in owc Bottle (3) 

2012 Vecina 3 of 6 in owc Bottle (3)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 
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906 Joseph Phelps Red 2013  

Insignia  
2owc 

Bottle (12) 

“The 2013 Insignia (their 40th vintage) is a blend of 88% 
Cabernet Sauvignon, 5% Petit Verdot, and the rest Merlot, Malbec 
and Cabernet Franc. This wine is aged 24 months in 100% new 
French oak barrels, and the production can vary from just over 
10,000 cases to nearly 20,000 cases in a very abundant vintage. 
There were 12,300 cases produced in 2013, and this vintage of 
Insignia is certainly going to turn out to be one of the great ones. 
The wine offers a stunning inky blue/purple color, a gorgeous 
nose of blueberry and blackberry liqueur, pen ink, graphite, new 
saddle leather and barrique. The wine has fabulous concentration, 
a full-bodied, multi-layered mouthfeel, and tremendous finish 
with moderate tannin. It’s interesting to note that the Phelps 
winemaking staff had been gradually reducing the amount of 
Merlot in this wine over recent vintages. The 2013 should hit its 
peak in 5-7 years and last for 35-50.” (98+ pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #227, Oct. 2016)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

907 Scarecrow Cabernet Sauvignon 2012  

3 in owc 

Bottle (5) 

“The classic 2012 Cabernet Sauvignon included fruit from the 
2-acre, old vine parcel that is nearly 70 years of age. It boasts 
an opaque purple color as well as copious notes of spring 
flowers, blackberries, black raspberries and wet rocks. The wine’s 
gravelly minerality and spectacular opulence and density make 
it an instant classic. This massive, full-bodied 2012 should drink 
beautifully for 15-20+ years. It showed incredibly well last year, 
and it still reveals the potential to possibly merit a 3-digit score 
– it’s that special.” (98 pts. Robert Parker, Wine Advocate #215, 
Oct. 2014)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

908 Scarecrow Cabernet Sauvignon 2013  

4owc 

Bottle (12) 

“The prodigious 2013 Cabernet Sauvignon Estate is 100% 
Cabernet Sauvignon, including fruit from some of the oldest 
Cabernet vines still in existence in Napa. This full-bodied classic 
displays notes of forest floor, earth, crème de cassis, blackberry 
liqueur, licorice and some pen ink. It is dense, full-bodied, 
prodigiously rich, massive in intensity, yet relatively light on its 
feet. This great ballerina of a wine has extraordinary ripeness but 
pulls back from the edge before going over the top. There are 
1,000 cases of this classic, which should age effortlessly for 30+ 
years.” (100 pts. Robert Parker, Wine Advocate #222, Dec. 2015)

Estimate: $6,000-$8,000

Starting Bid: $4,750 

909 Scarecrow Cabernet Sauvignon 2014  

4owc 

Bottle (12) 

“The utterly perfect 2014 Scarecrow Cabernet Sauvignon (1,500 
cases) has everything one could possibly want in a Cabernet. 
Inky purple-colored to the rim, with a glorious nose of white 
flowers, crème de cassis, hints of blackberry and boysenberry, 
some licorice and forest floor are followed by an enormously 
concentrated wine with fabulous purity, a skyscraper-like mid-
palate and texture, a length of nearly a minute, and stunning 
flavors, with flawless integration of acidity, tannin, wood and 
alcohol. This is a great, great wine and certainly one of the 
Cabernet Sauvignons of this vintage. Drink it over the next 25-30 
or more years.” (100 pts. Robert Parker, Wine Advocate #228, 
Dec. 2016)

Estimate: $5,000-$7,000

Starting Bid: $4,000 

910 Scarecrow Cabernet Sauvignon 2014  

2owc 

Bottle (6)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

A MIDWEST CELLAR  
OF AGED GREATS
If the real estate mantra is “location, location, 
location;” then the wine auction version is “condition, 
condition, condition.” And we are truly happy to 
offer a Park Avenue-quality cellar listed below. Our 
consignor is a Midwest based, longtime collector who 
has always hunted wines that make her heart sing—
Bordeaux and Red Burgundy.

These wines are properly aged and are sitting squarely 
in the “drink me” column of the spreadsheet. We 
must re-iterate that these wines are some of the 
best conditioned that we’ve ever had consigned to 
Heritage. There are potential lifetime wine experiences 
contained in the list below. Professionally stored.

911 Chateau Batailley 

1982 Pauillac bsl, oxc Magnum (1) 

Chateau Cos d’Estournel 

1982 St. Estephe 1bsl Bottle (2) 

Chateau Ducru Beaucaillou 

1982 St. Julien sdc Bottle (1) 

Chateau Leoville Barton 

1982 St. Julien vhs, bsl Bottle (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 
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912 Chateau Haut Brion 

1969 Pessac-Leognan 5cm, tl Bottle (1) 

1981 Pessac-Leognan Magnum (1) 

Chateau Lafite Rothschild 

1970 Pauillac htms, wasl, oxc Bottle (1) 

1975 Pauillac lwasl, cuc Bottle (1)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

913 Chateau Haut Brion 1982  

Pessac-Leognan  
Bottle (2) 

“...extravagantly expressive aromas of hot stones, tobacco, 
minerals and marzipan; a denser, silkier palate impression, 
with more obvious roasted Graves character; and an uncanny 
combination of sheer sweetness with structure and grip.” (96 pts. 
Stephen Tanzer, Vinous, July 2002)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

914 Chateau Haut Brion 1985  

Pessac-Leognan  
Bottle (10) 

“A gloriously seductive, classic Haut-Brion showing the most 
savory side of this elegant, finesse-styled wine, the 1985 Haut-
Brion has reached its plateau of full maturity. The color is a 
deep ruby/garnet with some lightening at the edge. A very 
complex nose of cedar, dried herbs, smoke, creosote, and 
black cherries, plums, and currants jumps from the glass. In the 
mouth, it is round, concentrated, medium to full-bodied, with 
a velvety texture and beautifully integrated alcohol, acidity, and 
tannin. A beauty!” (95 pts. Robert Parker, Bordeaux Book 4th 
Ed., Jan. 2003)

Estimate: $3,500-$4,500

Starting Bid: $2,800 

915 Chateau La Mission Haut Brion 1990  

Pessac-Leognan  
Bottle (3) 

“One of the hottest years in Bordeaux, 1990, a vintage of 
enormous yields, even dwarfing yields in 1985 and 1982, 
produced a fabulously open-knit, seemingly fast track La 
Mission that, at age 22, shows no signs of fading or losing its 
grip. The color is slightly more mature and evolved than the 
1989’s, exhibiting a lighter rim and a less dark blue/ruby/purple 
hue. Classic La Mission-Haut-Brion aromatics of camphor, 
licorice, scorched earth, hot bricks, barbecue, cassis, blueberry 
and kirsch are well displayed. Broad, expansive, velvety-textured 
and opulent...” (99 pts. Robert Parker, Wine Advocate #202, 
Aug. 2012)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

916 Chateau Lafite Rothschild 1949  

Pauillac  
ms, hbsl 

Magnum (1) 

“Medium ruby-colored, with spicy, cedary, herbaceous-scented 
fruit, light to medium body, decent concentration, adequate fruit, 
and a compact, pleasant, tannic finish…” (Robert Parker, Wine 
Advocate #90, Dec 1993)

Estimate: $5,000-$7,000

Starting Bid: $4,000 

917 Chateau Lafite Rothschild 1959  

Pauillac  
ms, hwasl, oxc 

Bottle (1) 

“The 1959 is unquestionably the greatest Lafite-Rothschild that 
has approached full maturity. It remains to be seen whether 
vintages such as 1982, 1986, and 1990 will reach a similar height. 
The super-aromatic bouquet of flowers, black truffles, cedar, lead 
pencil, and red fruits is followed by one of the most powerful and 
concentrated Lafites I have tasted. Medium to full-bodied, velvety-
textured, rich, and pure, it is a testament to what this great estate 
can achieve when it hits the mark.” (99 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #95, Oct. 1994)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

918 Chateau Lafite Rothschild 1983  

Pauillac  
Bottle (4) 

“Finally, the 1983 Lafite is beginning to shed its tannin. The wine 
exhibits a deep ruby/garnet color with only a slight lightening 
at the edge. The intoxicatingly perfumed nose of lead pencil, 
pain grille, red and black fruits, minerals, and roasted herbs is 
provocative. In the mouth, this wine displays considerable body 
for a Lafite, plenty of power, and a fleshy, rich, sweet mid-palate. 
Long, elegant, plump, and surprisingly fleshy, this outstanding 
example of Lafite seems largely forgotten given the number of high 
quality vintages during the golden decade of the eighties.” (93 pts. 
Robert Parker, Bordeaux Book 3rd Ed., Jan. 1998)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

919 Chateau Lafite Rothschild 1986  

Pauillac  
Bottle (4) 

“...The 1986 Lafite-Rothschild continues to offer an exquisite 
bouquet at 30 years of age. This is beautifully defined, still full 
of energy, with copious blackberry, clove, leather and graphite 
aromas that seem to gain momentum in the glass. The palate is 
extremely well balanced with a crystalline quality, filigree tannin, 
perfectly pitched acidity, a quintessential Lafite-Rothschild with 
a sense of energy and focus undiminished by time. This finish 
displays immense purity and refinement, one of the most mineral-
driven Lafites that I have encountered, whilst the aftertaste seems 
to linger for over one minute. It must rank as one of the finest 
wines from the estate.” (98 pts. Neal Martin, Wine Advocate 
#228, Dec. 2016)

Estimate: $3,250-$4,250

Starting Bid: $2,600 

920 Chateau Latour 1959  

Pauillac  
Magnum (1) 

“Dark garnet with an amber edge, the 1959 Latour reveals a 
touch of volatile acidity in the nose, along with aromas of melted 
caramel, tobacco, and jammy red and black fruits. As the wine 
sat in the glass, notes of minerals, coffee, spice, and underbrush 
emerged. There is still copious tannin in the finish (I am not sure it 
will ever be fully resolved), but this sumptuous, complex, fragrant, 
super-rich Latour cuts a broad swath across the palate.” (96 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #129, June 2000)

Estimate: $5,000-$7,000

Starting Bid: $4,000 
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921 Chateau Latour 1990  

Pauillac  
Bottle (3) 

“The 1990 Latour is a First Growth intent on giving as much 
pleasure as ‘vinously’ possible. Undeniably, there is quite a bit of 
brettanomyces on the nose that renders this the most animally 
and feral of Château Latour wines in recent years and yet you 
cannot help but fall for its almost garish charms. Underneath 
lie scents of warm gravel, fennel, oregano and leather that are 
totally seductive. The palate translates the richness of the vintage 
although it has decayed, frayed at the seams a little in recent 
years. This is sumptuous Latour, a devil-may-care Latour, a 1990 
that wears it heart on its sleeve, armed with a gorgeous truffle-
tinged, almost animally finish that is not round but ‘spherical.’” (95 
pts. Neal Martin, Vinous, July 2018)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

922 Chateau Palmer 

1975 Margaux vhs Bottle (1) 

1981 Margaux bn Bottle (1) 

Chateau Montrose 

1975 St. Estephe ts Bottle (1) 

1978 St. Estephe Bottle (1) 

1982 St. Estephe ts Bottle (1) 

Chateau Pichon Lalande 

1981 Pauillac ts, wasl, cuc Bottle (1) 

Chateau Lynch Bages 

1985 Pauillac Bottle (1) 

Vieux Chateau Certan 

1985 Pomerol Bottle (4) 

Chateau Pichon Baron 

1989 Pauillac Bottle (1)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

923 Chateau Margaux  

Margaux 

1980 Bottle (1) 

1982 Bottle (1) 

1983 Bottle (2) 

1984 Bottle (1)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

924 Chateau Margaux 1985  

Margaux  
Bottle (9) 

“Approaching full maturity, this beautifully sweet Chateau 
Margaux has a dense plum/purple color and a huge, sweet nose 
of black currants intermixed with licorice, toast, underbrush, and 
flowers. Medium to full-bodied with supple tannin and a fleshy, 
juicy, very succulent and multi-layered mid-palate...” (95 pts. 
Robert Parker, Bordeaux Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $3,500-$4,500

Starting Bid: $2,800 

925 Chateau Margaux 1986  

Margaux  
Bottle (4) 

“A magnificent example of Chateau Margaux and one of the 
most tannic, backward Margauxs of the last 50 years, the 1986 
continues to evolve at a glacial pace. The color is still a dense 
ruby/purple with just a hint of lightening at the rim. With several 
hours of aeration, the aromatics become striking, with notes 
of smoke, toast, creme de cassis, mineral, and white flowers. 
Very full-bodied, with high but sweet tannin, great purity, and a 
very masculine, full-bodied style, this wine should prove nearly 
immortal in terms of its aging potential.” (98 pts. Robert Parker, 
Bordeaux Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

926 Chateau Mouton Rothschild 1982  

Pauillac  
8bn 

Bottle (8) 

“This wine remains one of the legends of Bordeaux. It has thrown 
off the backward, youthful style that existed during its first 25 
years of life, and over the last 4-5 years has developed such 
secondary nuances as cedar and spice box. The creme de cassis, 
underlying floral note, full-bodied power, extraordinary purity, 
multilayered texture, and finish of over a minute are a showcase 
for what this Chateau accomplished in 1982. The wine is still 
amazingly youthful, vibrant, and pure.” (100 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #183, June 2009)

Estimate: $6,000-$8,000

Starting Bid: $4,750 

927 Chateau Mouton Rothschild  

Pauillac 

1983 Bottle (3) 

1984 Bottle (2)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

928 Chateau Mouton Rothschild 1985  

Pauillac  
Bottle (6) 

“The rich, complex, well-developed bouquet of oriental spices, 
toasty oak, herbs, and ripe fruit is wonderful. On the palate, the 
wine is also rich, forward, long, and sexy. It ranks behind both 
Haut-Brion and Chateau Margaux in 1985. I am surprised by how 
evolved and ready to drink this wine is. Readers looking for a big, 
boldly constructed Mouton should search out other vintages, 
as this is a tame, forward, medium-weight wine that is close to 
full maturity. It is capable of lasting another 15+ years.” (90 pts. 
Robert Parker, Bordeaux Book 3rd Ed., Jan. 1998)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

929 Chateau Mouton Rothschild 1985  

Pauillac  
Bottle (11)

Estimate: $3,250-$4,250

Starting Bid: $2,600 
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930 Chateau Mouton Rothschild 1986  

Pauillac  
Bottle (7) 

“Deep garnet-black colour. An incredible array of aromas on 
the nose: blackberry, black cherry, tobacco, espresso, leather, 
black olive and loam. The palate is absolutely seamless from first 
impression to finish, effortlessly building layers of complexity in 
the mouth and leading to a very long, earth and spice finish. I 
can’t see how this could possibly be improvement so have no 
alternative but concede perfection.” (100 pts. Lisa Perrotti-Brown, 
In Asia, May 2009)

Estimate: $4,500-$6,000

Starting Bid: $3,500 

931 Chateau Mouton Rothschild 1989  

Pauillac  
Bottle (7) 

“Tasted from magnum and presented by Baron Philippe Sereys 
de Rothschild, the 1989 Château Mouton-Rothschild might not 
reach the ethereal heights of the 1982 or 1986, but it is certainly 
a lovely Claret. It has an attractive, slightly leafy bouquet armed 
with cedar and pencil lead. There is less fruit concentration than I 
expected, resolutely classic, slightly austere Bordeaux. The palate 
follows suit. What it lacks in substance it compensates with in 
balance and personality.” (93 pts. Neal Martin, Wine Advocate, 
Jan. 2017)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

932 Chateau Palmer 1985  

Margaux  
Bottle (12) 

“It has an appealing bacon fact and savory bouquet - a little 
smudged, but full of charm. The palate is fleshy on the entry, 
perhaps here with a touch of brettanomyces, the acidity nicely 
judged with expressive Merlot defining the finish.” (90 pts. Neal 
Martin, Wine Advocate, May 2016)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

933 Chambertin 

1983 P. Damoy 2wasl Bottle (2) 

Charmes Chambertin 

1983 Maume Bottle (2) 

Chapelle Chambertin 

1983 Drouhin-Laroze Bottle (1) 

Echezeaux 

1983 Domaine du Clos Frantin, A. Bichot ssos Bottle (1) 

1983 J.P. Mugneret Bottle (1) 

Clos Vougeot 

1983 C. Vienot 4.5cm, lwisl Bottle (1) 

1983 Clair-Dau Bottle (3) 

1983 R. Arnoux Bottle (1)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

934 Latricieres Chambertin 

1976 Trapet Pere & Fils 3.5cm Bottle (1) 

Bonnes Mares 

1983 G. Lignier 3.5cm Bottle (1) 

Clos de la Roche 

1984 Vieilles Vignes, Domaine Ponsot sdc Bottle (1) 

Mazoyeres Chambertin 

1985 Camus Bottle (2) 

Clos Vougeot 

1987 Haegelen-Jayer 2(4cm) Bottle (2) 

Vosne Romanee 

1990 Les Beaux Monts, D. Rion Bottle (5)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

935 Chambertin 1983  

Clos de Beze, Clair-Dau  
Bottle (4)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

936 Musigny 1990  

Vieilles Vignes, Comte de Vogue  
Bottle (1) 

“The Bordeaux-like, saturated dense ruby/purple color is followed 
by a tight-fisted nose and flavors of black fruits, underbrush, 
minerals, smoke, and new oak. Although extremely concentrated, 
the wine is broodingly backward, and not fun to drink... yet. This 
loaded effort should prove to be one of the longest-lived red 
Burgundies made in the last twenty years.” (96 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate, Jan. 2002)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

937 Clos Vougeot 

1989 J. Drouhin Bottle (3) 

1989 J. Drouhin Bottle (1) 

Chambolle Musigny 

1989 1er Cru, J. Drouhin 1(3.5cm) Bottle (3) 

Pommard 

1989 Les Rugiens, J. Drouhin Bottle (1) 

Beaune Rouge 

1989 Clos des Mouches, J. Drouhin Bottle (1) 

1990 Clos des Mouches, J. Drouhin Bottle (2) 

1991 Clos des Mouches, J. Drouhin Bottle (1)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

938 Echezeaux 

1988 Vieilles Vignes, Mongeard-Mugneret Bottle (1) 

1990 Vieilles Vignes, Mongeard-Mugneret 2sdc, 2oxc Bottle (3) 

Clos Vougeot 

1989 Mongeard-Mugneret Bottle (1) 

Vosne Romanee 

1983 Les Suchots, Mongeard-Mugneret cuc Bottle (1)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 
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939 Caymus Cabernet Sauvignon 1989  

Special Selection  
Bottle (6) 

“A tight, tough, chewy 1989 that’s intense and tannic, but graced 
with a wealth of fruit flavors. The rich cherry, berry, prune and 
plum notes turn smoky and complex on the long, full finish.” (93 
pts. Wine Spectator, June 1993)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

940 Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1978  

Gravelly Meadow  
3lbsl, 1cc 

Bottle (3) 

“...The Gravelly Meadow exhibits a pronounced earthy, 
tobacco, cedar, cassis-scented nose, and rich, full-bodied flavors 
that are nearly as concentrated as those in the Volcanic Hill 
and Red Rock Terrace. Like its brethren, it is a boldly flavored, 
dramatic wine that should continue to drink well for at least 
another 10-15 or more years.” (92 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #80, Apr. 1992)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

941 Diamond Creek Cabernet Sauvignon  

1975 Volcanic Hill vhs, ll Bottle (1) 

1978 Red Rock Terrace lbsl Bottle (1) 

1978 Volcanic Hill 1ll, 1lbsl Bottle (2)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

942 Diamond Creek Cabernet Sauvignon  

1980 Gravelly Meadow 2hs Bottle (2) 

1981 Gravelly Meadow Bottle (1) 

1981 Volcanic Hill ts Bottle (2) 

1982 Gravelly Meadow Bottle (3) 

1982 Volcanic Hill Bottle (2)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

943 Diamond Creek Cabernet Sauvignon  

1983 Gravelly Meadow Half-Bottle (1) 

1983 Gravelly Meadow Bottle (1) 

1983 Red Rock Terrace Bottle (2) 

1983 Volcanic Hill ts Bottle (3) 

1984 Volcanic Hill Bottle (1) 

1985 Gravelly Meadow vhs Bottle (3)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

944 Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1982  

Volcanic Hill  
Double-Magnum (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

945 Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1983  

Gravelly Meadow  
Double-Magnum (1)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

946 Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1983  

Red Rock Terrace  
Double-Magnum (1)

Estimate: $325-$425

Starting Bid: $260 

947 Diamond Creek Cabernet Sauvignon 1983  

Volcanic Hill  
lbsl 

Double-Magnum (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

948 Diamond Creek Cabernet Sauvignon  

1986 Gravelly Meadow 1ts, 2vhs, 1hs Bottle (6) 

1986 Red Rock Terrace 1vhs Bottle (6) 

1986 Volcanic Hill 1ts Bottle (5)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

949 Diamond Creek Cabernet Sauvignon  

1986 Gravelly Meadow Magnum (1) 

1985 Volcanic Hill Magnum (1) 

1986 Volcanic Hill Magnum (1)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

950 Dominus Estate  

1984 4ts, 1sdc Bottle (4) 

1989 Bottle (4)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

951 Joseph Phelps Red  

Insignia 

1980 ts, bsl Bottle (1) 

1982 Bottle (4) 

1983 Bottle (3) 

1987 1bn Bottle (2)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

952 Opus One 1979  

3ts, 3oxc 

Bottle (3) 

“Wonderful range of mature, complex dried cherry, berry, 
herb, cedar, anise and olive. Offers depth, polish and grace, 
finishing with firm tannins.” (91 pts. James Laube, Wine 
Spectator, Feb. 2000)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

953 Opus One  

1980 1bn, 1hs, 2oxc Bottle (2) 

1982 2ts, 1vhs, 3oxc Bottle (3) 

1987 1hs,1scl, 1oxc Bottle (1)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 
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954 Opus One 1981  

3bn, 1hs, 3oxc 

Bottle (6) 

“One of the more compact wines in this tasting, the 1981 
Opus One is aromatically high-toned and expressive. The fruit 
is a bit contained in this vintage, yet the wine remains vibrant 
and delineated from start to finish. There are barely any signs 
of oxidation in this pointed, focused Opus One. The To-Kalon 
richness is a bit in the background, but otherwise, it is hard to 
fault the 1981 too much, as it has aged impeccably well. The 1981 
is 93% Cabernet Sauvignon and 7% Cabernet Franc.” (91 pts. 
Antonio Galloni, Vinous, June 2013). 

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

955 Opus One 1983  

9oxc 

Bottle (9) 

“The 1983 Opus One is absolutely impeccable. Dark red cherries, 
plums, licorice, tobacco and leather meld together in a wine 
that is all about balance. Soft and engaging, the 1983 is a great 
choice for drinking now and over the next decade. The 1983 
isn’t as huge or structured as some of the other vintages in this 
vertical, but it is drop-dead gorgeous. Both 1982 and 1983 show 
the characteristics of wet vintages with large crops that resulted in 
somewhat compact wines. In 1983 the Cabernet Sauvignon is a 
bit low for the era at 80%, while the rest of the blend is composed 
of 13% Cabernet Franc and 7% Merlot.” (92 pts. Antonio Galloni, 
Vinous, June 2013)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

956 Opus One 1984  

Bottle (12) 

“This is an impressive effort from Opus One. The wine, a blend 
of 95% Cabernet Sauvignon, 2% Cabernet Franc, 2% Merlot, 
and 1% Malbec, possesses a dark ruby/purple color, followed 
by a generous, complex nose of lead pencil, toasty oak, violets, 
and black currants. In the mouth, there is a beautiful texture, 
soft, generous, low acid, full-bodied richness, and a stunningly 
proportioned, rich, intense finish. The influence of 18 months 
in new French oak casks gives the wine a subtle oaky note in 
addition to giving it excellent delineation.” (92 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #114, Dec. 1997)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

957 Opus One 1985  

4oxc 

Bottle (8) 

“It exhibits a healthy dark ruby color with no signs of age. The 
nose has not budged much from when it was first bottled. The 
delicate yet attractive fragrance of vanilla, herbs, cassis, and spices 
is followed by a sculptured, fruity, medium to full-bodied wine 
with crisp acidity, moderate tannin, and good depth.” (Robert 
Parker, Wine Advocate #98, Apr. 1995)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 

958 Opus One 1989  

1vhs, 3sdc 

Bottle (7)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

959 Opus One 1990  

2ts, 2vhs, 4sdc, 4oxc 

Bottle (4) 

“In a blind tasting, this wine did not fool many tasters when 
served blind. It was quickly identified as a California wine 
despite the fact that it is made in a Bordeaux-like style. The wine 
performed well, exhibiting a deep ruby/purple color, a lead pencil, 
grapy, spicy oak-scented nose, medium body, a tight, more 
compact texture than the Bordeaux, as well as more elevated and 
obvious new oak. Rich and ripe, as well as graceful, it stood out as 
having higher acidity than the Bordeaux.” (90 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate, Feb. 1997)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

960 Opus One 1991  

Bottle (5) 

“Complex notes of meat, game, dried plum, black olive and dried 
Mediterranean herbs with a whiff of brett influence giving notes of 
sweaty saddles and a distinctive medicinal / band-aid character. 
The palate is nicely structured with a medium+ level of finely 
grained tannins and a crisp backbone of acidity fleshed out by an 
ample concentration of evolved fruit flavours. Long finish.” (92 pts. 
Lisa Perrotti-Brown, In Asia, July 2009)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 
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A PHOTOGRAPHY DEALER’S 
PICTURE-PERFECT CELLAR
This is a fantastic cellar from a decades-long friend of 
Heritage’s Fine Arts Department who has trusted us to 
be the exclusive partner in offering his other lifetime 
passion. We are honored to offer this impressive 
cellar so full of heretofore unopened OWCs that it 
could make a professional storage facility blush. Our 
consignor went deep on his favorite Napa wines from 
the best vintages—Dominus, Insignia, Harlan—still 
currently in their original case packaging. There are 
also dazzling case-stacks of First Growth Bordeaux 
and as well as Blue Chip Chateauneuf du Pape 
that have literally been sitting undisturbed in offsite 
professional storage since they entered the facility 
decades ago. These are phenomenal wines that have 
been perfectly stored their entire lives; a veritable 
treasure hunt for all wine lovers.

961 Chateau Cheval Blanc 1998  

St. Emilion  
Bottle (12) 

“A potentially immortal example that has gained significant 
weight since it has been bottled, this blend of 55% Cabernet 
Franc and 45% Merlot has a saturated purple color and a glorious 
nose of menthol, plums, mulberries, new saddle leather, cocoa, 
and vanilla. Remarkably fuller-bodied than I ever remembered 
it young, with an amazingly seamless texture and tremendous 
concentration and extract, this full-bodied yet gorgeously pure 
and elegant wine is impeccably balanced and certainly one of the 
all-time great Cheval Blancs.” (96+ pts. Robert Parker, Bordeaux 
Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $6,000-$8,000

Starting Bid: $4,750 

962 Chateau Ducru Beaucaillou 1995  

St. Julien  
Bottle (9) 

“This wine is of first-growth quality, not only from an intellectual 
perspective, but in its hedonistic characteristics. More open-
knit and accessible than the extraordinary 1996, Ducru’s 1995 
exhibits a saturated ruby/purple color, followed by a knock-out 
nose of blueberry and black raspberry/cassis fruit intertwined with 
minerals, flowers, and subtle toasty new oak. Like its younger 
sibling, the wine possesses a sweet, rich mid-palate (from extract 
and ripeness, not sugar), layers of flavor, good delineation and 
grip, but generally unobtrusive tannin and acidity. It is a classic, 
compelling example of Ducru-Beaucaillou that should not be 
missed.” (94 pts. Robert Parker, Wine Advocate #115, Feb. 1998)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

963 Chateau Figeac 2000  

St. Emilion  
Bottle (6) 

“Figeac has become a more consistent wine over the last few 
years. A profound effort, the surprisingly full-bodied 2000 Figeac 
has an opaque purple color accompanied by a terrific bouquet 
of camphor, graphite, black currants, licorice, and smoked herbs. 
With well-balanced, powerful tannin, concentration, and pinpoint 
precision, finesse, and purity, this expressive as well as textured 
effort will drink well between 2004-2018. When Figeac hits on 
all cylinders, one can understand why some tasters believe it is 
as complex as Cheval Blanc. This is undeniably the estate’s finest 
effort since 1996.” (93 pts. Robert Parker, Wine Advocate #146, 
Apr. 2003)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

964 Chateau Grand Puy Lacoste 1982  

Pauillac  
6bn, 5ts, 1vhs, 4scl, 5sdc, 8cuc, 2oxc 

Bottle (12) 

“This is a tour de force, and one of the all-time great Grand-
Puy-Lacostes ever produced, as I hope the 2000 and 2005 will 
become. This is an inky/purple, beefy, broad, super-rich Pauillac 
revealing classic creme de cassis notes intermixed with hints of 
spring flowers and crushed rocks. Full-bodied with sweet tannin, 
shocking concentration, and layers of fruit, this irresistible 1982 is 
still an adolescent in terms of its evolution.” (96 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #183, June 2009)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

965 Chateau Grand Puy Lacoste 1995  

Pauillac  
owc 

Bottle (12) 

“Another unbelievably rich, multidimensional, broad-shouldered 
wine, with slightly more elegance and less weight than the 
powerhouse 1996, this gorgeously proportioned, medium to full-
bodied, fabulously ripe, rich, cassis-scented and flavored Grand-
Puy-Lacoste is a beauty. It should be drinkable within 4-5 years, 
and keep for 25-30. “ (95 pts. Robert Parker, Wine Advocate #115, 
Feb. 1998)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

966 Chateau Haut Brion 1982  

Pessac-Leognan  
1(4.5cm), 1(5cm), 2lbsl 

Bottle (2) 

“...extravagantly expressive aromas of hot stones, tobacco, 
minerals and marzipan; a denser, silkier palate impression, 
with more obvious roasted Graves character; and an uncanny 
combination of sheer sweetness with structure and grip.” (96 pts. 
Stephen Tanzer, Vinous, July 2002)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 
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967 Chateau Haut Brion 1988  

Pessac-Leognan  
Bottle (3) 

“A more firmly structured Haut-Brion, built somewhat along the 
lines of the 1996, this dark garnet-colored wine is showing notes 
of licorice, underbrush, compost, truffles, dried herbs, creosote, 
and sweet black cherries and currants. Medium-bodied, rich, 
but still structured, this wine unfolds incrementally on the palate, 
showing superb density and a lot of complex Graves elements.” 
(92 pts. Robert Parker, Bordeaux Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

968 Chateau Haut Brion 1990  

Pessac-Leognan  
lbsl, nl 

Bottle (1) 

“In terms of the brilliant complexity and nobility of the aromatics, 
scorched earth, black currants, plums, charcoal, cedar, and spices, 
the 1990 offers an aromatic explosion that is unparalleled. It is 
always fascinating to taste this wine next to the 1989, which is 
a monumental effort, but much more backward and denser, 
without the aromatic complexity of the 1990. The 1990 put on 
weight after bottling, and is currently rich, full-bodied, opulent, 
even flamboyant by Haut Brion’s standards. It is an incredible 
expression of a noble terroir in a top vintage.” (98 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #183, June 2009)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

969 Chateau La Conseillante 2000  

Pomerol  
Bottle (6) 

“A tremendous effort, and certainly the best La Conseillante since 
the marvelous duo of 1989 and 1990, this deep ruby/plum/purple-
colored wine offers up notes of blackberries and kirsch liqueur 
intermixed with licorice, incense, spice box, and copious amounts 
of toasty oak. It is a relatively powerful effort for La Conseillante, 
with more tannin and structure than most vintages possess. As the 
wine sits in the glass, black raspberries, blueberries, smoke along 
with floral notes emerge. There is tremendous purity, medium 
to full body, great precision and concentration.” (96 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #146, Apr. 2003)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

970 Chateau La Fleur Petrus 1995  

Pomerol  
owc 

Magnum (6) 

“Dazzling since birth, the 1995 has not lost a thing since bottling. 
A saturated dark purple color suggests a wine of considerable 
depth and concentration. The nose offers up gorgeous aromas 
of sweet kirsch intermixed with black raspberry, mineral, and 
smoky notes. Full-bodied, with superb richness and purity, loads 
of tannin, and a layered, multidimensional personality, this terrific 
La Fleur-Petrus is the finest wine I have tasted at this property 
in the twenty years I have been visiting Bordeaux. Readers may 
remember that I previously reported that a 10-acre old vine 
sector of Le Gay was sold to La Fleur-Petrus, increasing the latter’s 
vineyard to 33 acres. I believe this 10-acre acquisition has beefed 
up La Fleur-Petrus, a fact particularly evident in this 1995. It is a 
splendid effort!” (93 pts. Robert Parker, Wine Advocate #115, Feb 
1998)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

971 Chateau La Mission Haut Brion 1989  

Pessac-Leognan  
Magnum (3) 

“This is a profound bottle of La Mission-Haut-Brion with a deep 
ruby/purple color and a gorgeous nose of espresso, tar, tobacco, 
mineral, and blackberry, blueberry, and black currant fruit. The 
extraordinary smorgasbord of aromatics is matched by a full-
bodied, viscous, opulent style of wine with sweet, jammy fruit 
yet enough tannin and acidity to provide uplift and definition. 
Still somewhat of an adolescent in terms of its development, 
and far less evolved than its gorgeous sibling, the 1990, this is a 
prodigious, multi-dimensional wine that is a modern-day legend.” 
(100 pts. Robert Parker, Bordeaux Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $7,000-$9,000

Starting Bid: $5,500 

972 Chateau Lafite Rothschild 1982  

Pauillac  
2ts 

Magnum (2) 

“Still backward with a deep ruby/plum color revealing only 
a touch of lightening at the edge, the wine offers up an 
extraordinary nose of caramelized herbs, smoke, cedar, pen ink, 
black currants, and earth. The gorgeous aromatics are followed by 
a full-bodied, plump, rich, fleshy wine with low acidity.” (97+ pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #183, June 2009)

Estimate: $7,500-$9,500

Starting Bid: $6,000 
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973 Chateau Lafite Rothschild 1995  

Pauillac  
Bottle (6) 

“The 1995 Lafite-Rothschild (only one-third of the harvest made 
it into the final blend) is a blend of 75% Cabernet Sauvignon, 
17% Merlot, and 8% Cabernet Franc... It exhibits a dark ruby 
purple color, and a sweet, powdered mineral, smoky, weedy 
cassis-scented nose. Beautiful sweetness of fruit is present in this 
medium-bodied, tightly-knit, but gloriously pure, well-delineated 
Lafite. The 1995 is not as powerful or as massive as the 1996, but 
it is beautifully made with outstanding credentials, in addition to 
remarkable promise.” (95 pts. Robert Parker, Wine Advocate #115, 
Feb. 1998)

Estimate: $3,250-$4,250

Starting Bid: $2,600 

974 Chateau Lafite Rothschild 2000  

Pauillac  
owc 

Bottle (12) 

“A blend of 93.3% Cabernet Sauvignon and the rest Merlot, the 
wine still has a dark ruby/purple color and an extraordinarily 
youthful nose of graphite, black currants, sweet, unsmoked cigar 
tobacco, and flowers. The wine is rich, medium to full-bodied, but 
has that ethereal elegance and purity that is always Lafite.” (98+ 
pts. Robert Parker, Wine Advocate #189, June 2010)

Estimate: $12,000-$15,000

Starting Bid: $9,500 

975 Chateau Lafite Rothschild 2002  

Pauillac  
owc 

Bottle (12) 

“A brilliant offering and a candidate for wine of the vintage, this is 
classic Lafite that reminded me somewhat of the 1976, although 
the vintage conditions were completely different. This is a 
medium-weight, quintessentially elegant style of Lafite with notes 
of lead pencil shavings/graphite along with black currants, plums, 
and crushed rocks/mineral. Wonderfully pure, dense, with a deep 
ruby/purple color and loads of fruit, definition, and a long finish, 
this is a brilliant, elegant Lafite Rothschild that builds incrementally 
in the mouth and has more power and density than it initially 
seems.” (94 pts. Robert Parker, Wine Advocate #158, Apr. 2005)

Estimate: $5,000-$7,000

Starting Bid: $4,000 

976 Chateau Lafite Rothschild 2003  

Pauillac  
owc 

Bottle (12) 

“The 2003 Lafite Rothschild comes as close to perfection as any 
of the great Lafites made over the past three decades (1982, 1986, 
1996, 2000, 2005, 2008, 2009 and 2010). This sensational effort 
came in at 12.7% natural alcohol, it is made in the style of one of 
this estate’s great classics, the 1959. Composed of 86% Cabernet 
Sauvignon, 9% Merlot and the rest Cabernet Franc and Petit 
Verdot, it exhibits a dense ruby/purple color to the rim along with 
a luxurious bouquet of cedarwood, lead pencil shaving, white 
chocolate, cocoa and cassis. Fat, rich, opulent and full-bodied 
with low acidity and stunning seductiveness and complexity, this 
noble wine possesses a bountiful, generous, heady style. It is just 
coming into its plateau of maturity where it should hold for 20-25 
years. This is one of the candidates for the wine of the vintage 
– make no mistake about that.” (100 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #214, Aug. 2014)

Estimate: $7,500-$9,500

Starting Bid: $6,000 

977 Chateau l’Angelus 2000  

St. Emilion  
Bottle (6) 

“Approaching perfection, this wine is inky, bluish/purple-colored 
to the rim, offering up notes of incense, blueberry and blackberry 
liqueur, licorice, graphite and spring flowers. A touch of roasted 
espresso bean is also present. The wine has great concentration, 
a magnificent, full-bodied mouthfeel, stunning purity, and well-
integrated acidity, tannin, alcohol and wood. This beauty seems to 
be in mid-adolescence with at least 25-30 years of life ahead.” (99 
pts. Robert Parker, Wine Advocate #220, Aug. 2015)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

978 Chateau Latour 1996  

Pauillac  
Bottle (6) 

“Deep garnet-black in color, the 1996 is classic Latour at its 
utmost. The nose offers a tantalizing array of complex notes 
including dried Chinese plums, toasted nuts, Indian spices and 
black olive tapenade over a core of dried cherries and aged meat. 
The palate is pure power that is stunningly balanced giving a 
generous level of fruit concentration perfectly offset by a high level 
of very finely grained tannins and seamless freshness. Possessing a 
finish that just goes on and on, this is as good as it gets.” (100 pts. 
Lisa Perrotti-Brown, In Asia, Nov. 2012)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

979 Chateau Latour 2000  

Pauillac  
Bottle (3) 

“Deep garnet in color, the 2000 Latour has aromas of kirsch, 
creme de cassis and dried mulberries with nuances of leather, 
incense, salami and fertile loam. The palate is just starting to 
mature into a wonderfully satiny texture, with layer upon layer of 
berry preserve, baking spice and earth notes resulting in a wine of 
incredible poise.” (99 pts. Lisa Perrotti-Brown, In Asia, Nov. 2012)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 
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980 Chateau l’Eglise Clinet 1995  

Pomerol  
owc 

Bottle (12) 

“One of the vintage’s most awesome wines, L’Eglise-Clinet’s 
1995 has been fabulous from both cask and bottle. The color is 
opaque purple. The wine is closed aromatically, but it does offer 
a concoction of black raspberries, kirsch, smoke, cherries, and 
truffles. Full-bodied and rich, with high tannin, but profound levels 
of fruit and richness, this dense, exceptionally well-delineated, 
layered, multidimensional L’Eglise-Clinet only hints at its ultimate 
potential. This looks to be a legend in the making. I could not get 
over the extraordinary texture of this wine in the mouth. Intensity 
and richness without heaviness - a tour de force in winemaking!” 
(96 pts. Robert Parker, Wine Advocate #115, Feb. 1998)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

981 Chateau Leoville Las Cases 1990  

St. Julien  
3sdc 

Magnum (3) 

“As one might expect, this is a brilliant wine, but it remains 
shockingly young, even for the fast evolving 1990s. Its deep ruby/
purple color is accompanied by a classic, nearly restrained set 
of aromatics that includes notions of sweet black cherries, black 
currants, lead pencil, and wet stones. In the mouth, it is full-
bodied, and while technically low in acidity, there is a freshness, 
delineation, and classicism in this full-throttle, rich, concentrated, 
impeccable 1990.” (96 pts. Robert Parker, Wine Advocate #183, 
June 2009)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

982 Chateau Leoville Las Cases 1995  

St. Julien  
owc 

Bottle (12) 

“The wine boasts an opaque ruby/purple color, and exceptionally 
pure, beautifully knit aromas of black fruits, minerals, vanillin, 
and spice. On the attack, it is staggeringly rich, yet displays more 
noticeable tannin than its younger sibling. Exceptionally ripe cassis 
fruit, the judicious use of toasty new oak, and a thrilling mineral 
character intertwined with the high quality of fruit routinely 
obtained by Las Cases, make this a compelling effort. There is 
probably nearly as much tannin as in the 1996, but it is not as 
perfectly sweet as in the 1996. The finish is incredibly long in this 
classic. Only 35% of the harvest was of sufficient quality for the 
1995 Leoville-Las-Cases.” (95 pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#115, Feb. 1998)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 

983 Chateau Leoville Las Cases 2000  

St. Julien  
owc 

Bottle (12) 

“This full-bodied blend of nearly 77% Cabernet Sauvignon, 
14.4% Merlot, and the rest Cabernet Franc still has a youthful 
ruby/purple color, notes of graphite, kirsch liqueur, black currants, 
and lead pencil shavings, with good acidity, the tell-tale purity, 
layered ripeness and intensity, and a profound finish.” (98+ pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #189, June 2010)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

984 Chateau Leoville Las Cases 2000  

St. Julien  
Double-Magnum (1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

985 Chateau Margaux 1995  

Margaux  
Bottle (6) 

“Medium garnet colour going brick at the rim. The nose is 
beginning to showing signs of evolution with aromas of leather, 
game, warm cassis, dried plums and cloves. Medium to high 
acidity, medium body and medium to firm, fine tannins support 
earthy, blackcurrant-preserve fruit. Long finish.” (95 pts. Lisa 
Perrotti-Brown, In Asia, May 2009)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

986 Chateau Margaux 1996  

Margaux  
Bottle (6) 

“Approaching 20 years old, the nose is now open for business but 
remaining classic in style, a mixture of red and black fruit, hickory, 
cedar and just a hint of lavender. It is very complex and beautifully 
defined. The palate is medium-bodied with a slightly herbaceous, 
undergrowth-tinged opening, the tannins just a little abrasive at 
the moment, exerting a firmness in the mouth.” (94 pts. Neal 
Martin, Wine Advocate #227, Oct. 2016)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

987 Chateau Montrose 2000  

St. Estephe  
owc 

Bottle (12) 

“Dense ruby/purple, with a bouquet of blueberry, crushed rock, 
and some floral notes, the wine is medium to full-bodied , rich, 
powerful, but again very tannic and still strikingly youthful.” (95+ 
pts. Robert Parker, Wine Advocate #189, June 2010)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 
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988 Chateau Mouton Rothschild 1995  

Pauillac  
Magnum (6) 

“Aromas of ripe fruit and grilled meat follow through to a full-
bodied palate, with velvety tannins and a long caressing finish. 
Very beautiful wine. Mouton shows finesse yet richness in this 
vintage.” (94 pts. James Suckling, Wine Spectator, 2007)

Estimate: $4,500-$6,000

Starting Bid: $3,500 

989 Chateau Mouton Rothschild 2003  

Pauillac  
Magnum (6) 

“Backward, powerful, and extremely tannic, the dense purple-
colored 2003 Mouton-Rothschild, a blend of 76% Cabernet 
Sauvignon, 14% Merlot, 8% Cabernet Franc, and 2% Petit 
Verdot, fashioned from yields of 28 hectoliters per hectare, with 
a finished alcohol of 12.9%, improves dramatically with aeration. 
With full-bodied, meaty, powerful, dry flavors as well as a huge 
finish, this high class wine should be at its finest between 2012-
2040+.” (95+ pts. Robert Parker, Wine Advocate #164, Apr. 2006)

Estimate: $4,750-$6,000

Starting Bid: $3,750 

990 Chateau Pavie 2000  

St. Emilion  
owc 

Bottle (12) 

“An extraordinary effort made from a blend of 60% Merlot, 30% 
Cabernet Franc, and 10% Cabernet Sauvignon from the limestone 
soils that dominate this very distinctive terroir, the 2000 Pavie has 
moved out of the closed, dormant, broodingly backward stage 
into an adolescent period where one can see its extraordinary 
vibrancy, and great complexity as well as potential. It boasts an 
unctuous display of rich, cedar box-infused cassis fruit and liquid 
minerality. The tannins have sweetened, yet the wine has thirty 
years of longevity and potential evolution.” (100 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #189, June 2010)

Estimate: $4,500-$6,000

Starting Bid: $3,500 

991 Chateau Pavie 2000  

St. Emilion  
Bottle (3)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

992 Chateau Pavie 2003  

St. Emilion  
Bottle (6) 

“At its release, the 2003 Pavie was somewhat controversial in wine 
tasting circles, but eleven years later it is obviously a great classic. 
Its deep purple color is accompanied by notes of vanillin, lead 
pencil shavings, creme de cassis, plums, black currants and kirsch. 
Full-bodied, youthful and rich with terrific purity and texture as 
well as a striking opulence, its 40+-second finish, stunning purity 
and wonderful perfume suggest it can be drunk now or cellared 
for 15-20 years.” (99 pts. Robert Parker, Wine Advocate #214, 
Aug. 2014)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

993 Chateau d’Yquem 2001  

Sauternes  
owc 

Bottle (6) 

“The 2001 Yquem reveals a hint of green in its light gold color. 
While somewhat reticent aromatically, with airing, it offers up 
honeyed tropical fruit, orange marmalade, pineapple, sweet 
creme brulee, and buttered nut-like scents. In the mouth, it is 
full-bodied with gorgeously refreshing acidity as well as massive 
concentration and unctuosity. Everything is uplifted and given 
laser-like focus by refreshing acidity. This large-scaled, youthful 
Yquem appears set to take its place among the most legendary 
vintages of the past, and will age effortlessly for 75+ years.” (100 
pts. Robert Parker, Wine Advocate #158, Apr. 2005)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

994 Clos Vougeot 2006  

Vieilles Vignes, D. Laurent  
Bottle (12) 

“Laurent’s 2006 Clos Vougeot Vieilles Vignes displays blackberry 
and dark cherry fruit with the viscosity and intensity – but not 
the superficial sweetness – of a liqueur. Site-typical aromatic 
overtones of cedar and roasted meats find their counterpart in 
resinous and beefy low-tones on a broad but firm palate, and 
this finishes with a veritable rolling tide of fruit concentrate and 
meat broth reduction. This is powerful rather than refined, and 
would be hard to pick out as a 2006. I would plan on giving it 2-3 
years in bottle before re-visiting, and would anticipate at least a 
decade’s active life.” (92 pts. David Schildknecht, Wine Advocate 
#186, Dec. 2009)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

995 Bonnes Mares 

2009 Drouhin-Laroze Bottle (6) 

Chapelle Chambertin 

2009 Drouhin-Laroze Bottle (6)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

996 Clos Vougeot 2002  

J. Prieur  
2owc 

Bottle (12) 

“In contrast to the Bressandes, this is classic Clos de Vougeot in 
style with reserved, backward and tight earthy pinot fruit aromas 
and textured, punchy and relatively powerful flavors supported by 
velvety tannins and a delicious, complex finish that is persistent 
but not overly precise.” (88-91 pts. Allen Meadows, Burghound 
#14, Apr. 2004)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 
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997 Griottes Chambertin 2005  

L. Jadot  
2owc 

Bottle (12) 

“...a complex nose of almost exclusively red berry fruit aromas 
nuanced by touches of earth, underbrush and a subtle hint of 
game precede round, rich and generous flavors underpinned 
by suave tannins and a velvety and dusty finish. At present the 
tannins are on the chewy side and like the Latricières, this will 
require a certain amount of patience.” (92-94 pts. Allen Meadows, 
Burghound #26, Apr. 2007)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

998 Clos de Tart 1990  

Mommessin  
1(3.5cm), 1bsl, 1nl, 1nc 

Bottle (4) 

“Massively constituted nose of blackberries, pinot extract, game 
and earth that frame intense, complex, large-scaled flavors, 
excellent length and grand cru finesse. A very impressive Clos de 
Tart that can be enjoyed now though will clearly be better in 4 to 
5 years.” (92 pts. Allen Meadows, Burghound #4, Oct. 2001)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

999 Clos de Tart 2002  

Mommessin  
Bottle (3) 

“An expressive and extremely ripe black fruit and plum suffused 
nose is nuanced by hints of torrefaction, earth and coffee are 
followed by supple, delicious, round and textured full-bodied 
flavors that are underpinned by firm tannins and loads of ripe 
extract. This is a powerful yet detailed wine that does seem to 
carry its alcohol well with only a trace of finishing warmth. In 
sum, this is a delicious and unbelievably long wine that bathes 
the palate in ripe pinot extract though note that it is also quite 
youthful and will require ample cellar time to arrive at its apogee.” 
(93 pts. Allen Meadows, Burghound, Oct. 2013)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1000 Chateauneuf du Pape 2007  

Chateau de Beaucastel  
2owc 

Bottle (12) 

“Beaucastel’s 2007 Chateauneuf du Pape has turned out even 
better out of bottle than I predicted. An inky/ruby/purple color is 
followed by a glorious nose of blue and black fruits, truffles, pen 
ink, licorice, and meat juices as well as glorious levels of acidity 
and sweet tannin, buttressing the fruit’s fabulous freshness and 
vibrancy. This full-bodied effort still displays considerable tannin, 
no doubt because of the relatively high Mourvedre content.” (96 
pts. Robert Parker, Wine Advocate #185, Oct. 2009)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1001 Hermitage 1990  

La Chapelle, P. Jaboulet  
Magnum (1) 

“Still inky colored and ruby at the rim, it offers an absolutely 
profound bouquet of sweet cassis, smoked meats, chocolate, 
licorice and spice. This is followed by a full-bodied, insanely 
textured, pure and hedonistic palate that has that perfect mix of 
still-vibrant fruit and ample secondary nuances. I suspect the ‘61 
was even richer at this stage, but the overall purity and freshness 
here are incredible. It will continue to evolve for decades, but 
I’d happily open bottles today.” (100 pts. Jeb Dunnuck, Wine 
Advocate, Sept. 2015)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

1002 Bandol 1989  

Cuvee Speciale, La Migoua, Domaine Tempier  
ocb 

Magnum (4)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1003 Tignanello 2007  

Antinori  
2ocb 

Bottle (12) 

“...wonderfully ripe and seductive in its dark cherries, flowers, 
spices, tobacco, sage, cedar, mint and minerals. This is as opulent 
a Tignanello as I have ever tasted but there is just enough acidity 
and structure from the Sangiovese to keep things from going over 
the top.” (95 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate #191, Oct. 
2010)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1004 Barolo 2004  

Monprivato, G. Mascarello  
Bottle (12) 

“Mascarello’s 2004 Barolo Monprivato is an explosive wine with 
an almost Pinot-like expression of purity in its fruit. This round, 
sweet Barolo is extremely primary at this stage, with tons of dense 
fruit that almost cover the wine’s tannins completely. Subtle 
overtones of roses and tar develop in the glass, rounding out this 
majestic wine. Monprivato is one of the world’s very finest values 
in collectible, age-worthy wine, and the 2004 is another classic in 
the making. I was blown away by this wine’s sheer balance and 
harmony, both of which are remarkable considering the wine’s 
age.” (96 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate #179, Oct. 2008)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 
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1005 Sassicaia 2009  

Tenuta San Guido  
owc 

Bottle (6) 

“Showing a heavier gait, the 2009 Bolgheri Sassicaia is a bold 
and determined wine that boasts rich extraction and a substantial 
phenolic base. I’m told that this is one of the richest expressions 
ever produced and it definitely shows. Brooding and muscular, 
this Sassicaia reveals broad shoulders and deep footprints. On 
the nose, it offers heavy aromas of dark fruit, plum, blackberry, 
leather, spice, tobacco and grilled herb. At the back are tarry 
notes of resin and smoke. This vintage saw a stunning set of ideal 
conditions ranging from a humid spring that built water reserves, 
a hot summer that kept ripening on track and a cool pre-harvest 
period with deep shifts between day and nighttime temperatures 
for pronounced aromas. The wine shows substantial richness 
and opulence with well-managed tannins and pretty bursts of 
freshness. There is still a lot of life left within to carry it forward 
throughout the years.” (95 pts. Monica Larner, Wine Advocate 
#219, June 2015)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1006 Caymus Cabernet Sauvignon 2001  

Special Selection  
owc 

Bottle (6) 

“Caymus has been around for so long there is a tendency to 
under-estimate their wines. However, they have a brilliant 
track record as evidenced by the decade old 2001 Cabernet 
Sauvignon Vintage Selection. Abundant chocolaty, black currant, 
licorice and coffee aromas soar from the glass of this perfumed 
wine. It exhibits an opaque ruby/purple color, wonderful 
opulence, a deep, full-bodied mouthfeel, fabulous depth and not 
a hard edge to be found.” (96 pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#195, May 2011)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1007 Caymus Cabernet Sauvignon 2007  

Special Selection  
owc 

Bottle (6) 

“The 2007 Cabernet Sauvignon Special Selection (100% 
Cabernet Sauvignon, now bottled earlier than in the past) exhibits 
an inky/blue/purple color in addition to sweet aromas of cassis, 
graphite, licorice, tobacco leaf and toasty oak. Bold, flamboyant 
and opulent, it should drink well for 15+ years.” (93 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #192, Dec. 2010)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1008 Caymus Cabernet Sauvignon 2009  

Special Selection  
2owc 

Bottle (12) 

“Temptingly rich and layered, with complex mocha, plum and 
wild berry fruit that’s spicy and aromatic. Full-bodied, gaining 
depth and turning ever more elegant and detailed, with tannins 
that give this traction.” (93 pts. James Laube, Wine Spectator, 
Nov. 2011)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

1009 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 1992  

Estate  
ocb 

Bottle (12) 

“The wine’s opaque ruby/purple color is followed by a sweet, 
jammy nose of black fruit and minerals, huge body, a sweet inner-
core of ripe fruit, and a long, low acid, opulent finish. Rich and 
full, this Cabernet is destined for 20+ years of gorgeous drinking.” 
(95 pts. Robert Parker, Wine Advocate #102, Dec. 1995)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

1010 Dominus Estate 1987  

1wisl 

Bottle (6) 

“The wine is beginning to shut down, but it still displays a rich 
ruby color and an intensely spicy, fragrant nose of toasty vanillin 
oak, cassis, and cedar. In the mouth, this medium to full-bodied 
wine displays considerable tannins, fine integrated acidity, and an 
opulent, rich, spicy finish.” (96 pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#89, Oct. 1993)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1011 Dominus Estate 1990  

2owc 

Bottle (12) 

“In a blind tasting, both the 1990 and 1991 wines were identified 
as being French by all eight tasters. I pulled these wines from my 
cellar to insert as ringers, so I was particularly miffed at not getting 
their origin correct. In retrospect, I suppose I was somewhat 
surprised by just how great the 1990 performed in comparison 
with the profound 1991. I mistakenly thought the 1990 was a 
Medoc, with its cedary, spicy, tobacco, blackcurrant-scented 
nose, sweet, full-bodied flavors, high tannin, and low acidity. It 
is a superb Dominus that may be just beginning to close down. 
Rich and powerful, it is capable of lasting for 20+ years.” (95 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate, Feb. 1997)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1012 Dominus Estate 1991  

owc 

Bottle (6) 

“The 1991 is the finest Dominus to date, although the 1994 
may eventually rival it. The wine is incredibly expansive, rich, 
complex, fragrant, concentrated, and compelling in all respects. 
The opaque ruby/purple color is followed by huge quantities 
of sweet jammy fruit nicely touched by tar, licorice, and earthy 
scents reminiscent of the aroma of fresh black truffles. The wine 
is extremely concentrated, opulently-textured, and voluptuous, 
with huge reserves of juicy fruit. It is a marvelous Pomerol-like 
wine of exceptional purity and harmony. Although approachable, 
it requires 2-4 more years of cellaring; it should last for 2-3 
decades.” (98 pts. Robert Parker, Wine Advocate, Feb. 1997)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

1013 Dominus Estate 1991  

Bottle (12)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 
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1014 Dominus Estate 1991  

2owc 

Magnum (2)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1015 Dominus Estate 1992  

owc 

Bottle (6) 

“It exhibits an open knit, opulent, rich, easy-going character with 
gorgeous levels of earthy, cassis fruit intertwined with scents 
of herbs, coffee, and chocolate/mocha ice cream. Rich and 
full-bodied, with thick, viscous flavors and low acidity, this is a 
forward, exceptionally concentrated, easy to understand Dominus 
that should drink well for 20 years.” (95 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #102, Dec. 1995)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1016 Dominus Estate 1992  

owc 

Magnum (3)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1017 Dominus Estate 1994  

2owc 

Bottle (12) 

“Deep garnet-brick colored, this has quite a perfumed nose 
with notes of potpourri, game, anise, baking spices and kirsch 
plus hints of toast and yeast extract. Generously fruited and full 
bodied, it offers a medium-firm level of grainy tannins, crisp acid 
and a long, layered finish.” (97 pts. Lisa Perrotti-Brown, In Asia, 
Nov. 2011)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

1018 Dominus Estate 1994  

2owc 

Bottle (12)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

1019 Dominus Estate 1994  

Bottle (12)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

1020 Dominus Estate 1994  

Bottle (6)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1021 Dominus Estate 1994  

2owc, 2sdc 

Double-Magnum (2)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

1022 Dominus Estate 1994  

owc 

Imperial (1)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

1023 Dominus Estate 1995  

2owc 

Bottle (12) 

“The 1995 Dominus (6,000 cases produced from a blend of 80% 
Cabernet Sauvignon, 10% Cabernet Franc, 6% Petit Verdot, and 
4% Merlot) is a ripe, plummy, supple, expansively-flavored wine 
with copious quantities of black currant fruit. Full-bodied and low 
in acidity, it possesses exceptional concentration and purity.” (93 
pts. Robert Parker, Wine Advocate #114, Dec. 1997)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

1024 Dominus Estate 1996  

2owc 

Bottle (12) 

“The 1996 Dominus, a blend of 82% Cabernet Sauvignon, 10% 
Cabernet Franc, 4% Merlot, and 4% Petit Verdot, tips the scales 
at 14.2% alcohol. Although this offering lacks the power, intensity, 
and compelling characteristics of the 1991 and 1994, it is not far 
off the pace of those two monumental wines. A super nose of 
roasted coffee, chocolate, dried herbs, black fruits and kirsch is 
both intense and persuasive. The wine displays terrific richness, 
medium to full body, low acidity, a succulent, opulent texture, 
and superb purity. This beautifully made 1996 is one of the few 
wines that has successfully tamed the vintage’s elevated tannin 
level. It should be relatively drinkable upon its release, yet evolve 
nicely for two decades. Impressive!” (95 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #120, Dec. 1998)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1025 Dominus Estate 1997  

owc 

Bottle (6) 

“Asian spice, licorice, and blackberry and cherry notes with 
tobacco spice all add to this complex, very involved, yet 
gorgeously symmetrical Dominus. The wine is medium to full-
bodied, very concentrated, and silky-textured.” (94 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #132, Dec. 2000)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1026 Dominus Estate 1999  

owc 

Bottle (6) 

“Medium to deep garnet colour. Dried cherry, mulberry, loam, 
espresso and tobacco aromas with a hint of dried mint. On 
the palate a savoury / meaty character comes through. A firm 
backbone of high acidity and a medium+ level of firm tannins give 
good structure. Medium to full bodied, very long finish.” (91 pts. 
Lisa Perrotti-Brown, In Asia, May 2010)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 
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1027 Dominus Estate 2001  

owc 

Magnum (3) 

“A brilliant showing for Christian Moueix’s well-known Napanook 
Vineyard, the 2001 Dominus is a blend of 81% Cabernet 
Sauvignon, 5% Merlot, 4% Cabernet Franc and 10% Petit Verdot. 
A classic in the making, this is a flawless, seamless example of 
elegant, complex Napa Cabernet Sauvignon that possesses a 
Bordeaux-like personality. This gorgeous, sexy, opulent, dense 
ruby/purple-colored wine reveals sweet caramel, mocha, creme 
de cassis and kirsch notes intermixed with a hint of espresso 
roast as well as underbrush. Ripe, long and full-bodied with well-
integrated tannin, acidity, alcohol and wood, this prodigious 2001 
is drinkable now and over the next 25+ years given this estate’s 
longevity track record. A virtually perfect wine, it is one of the 
most complex 2001s at present.” (98 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #195, June 2011)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

1028 Dominus Estate 2003  

owc 

Magnum (3) 

“The 2003 Dominus has turned out even better than I thought 
from barrel. There are 4,800 cases of this 88% Cabernet 
Sauvignon, 7% Cabernet Franc, and 5% Petit Verdot blend. A 
big, sweet nose of roasted coffee, Provencal herbs, black currants, 
cherry jam, plums, allspice, and forest floor is followed by a spicy, 
rich, full-bodied, fragrant, intense wine. The tannins are sweet, but 
noticeable in this beautifully complex, strikingly aromatic 2003. It 
has much more similarity to a great Bordeaux than anything from 
Napa Valley.” (95 pts. Robert Parker, Wine Advocate #162, Dec. 
2005)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1029 Dominus Estate 2007  

2owc 

Bottle (12) 

“The 2007 Dominus, the quintessential model of haute couture, is 
pure elegance exhibiting a seamless integration of wood, tannin, 
alcohol and acidity as well as a complex bouquet of cedar, new 
saddle leather, sweet kirsch, black currant and plum fruit and a 
notion of licorice.” (98 pts. Robert Parker, Wine Advocate #192, 
Dec. 2010)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1030 Dominus Estate 2007  

owc 

Magnum (3)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1031 Dominus Estate 2008  

owc 

Bottle (6) 

“Made in a more masculine style, the 2008 Dominus has all of 
that along with bigger body and more structure, fat, density and 
texture.” (99 pts. Robert Parker, Wine Advocate #192, Dec. 2010)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1032 Dominus Estate 2009  

owc 

Bottle (6) 

“The 2009 Dominus flows from the glass with layers of highly 
expressive fruit. The wine possesses stunning richness, power and 
depth. Dark red fruit, tobacco, flowers and spices are woven into 
a seamless, beautifully articulated finish. Elegance and intensity are 
in perfect harmony here. This is a thrilling wine from Dominus.” 
(97+ pts. Antonio Galloni, Wine Advocate #198, Dec. 2011)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1033 Dominus Estate  

1995 owc Double-Magnum (1) 

1999 owc Double-Magnum (1)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1034 Harlan Estate Cabernet Sauvignon 1993  

owc 

Bottle (6) 

“It is an opaque purple-colored wine with spectacular ripeness, 
purity, and potential. Dense, full-bodied, with a chocolatey, 
toasty, mineral, and blackcurrant-scented nose, this wine has a 
rich, full-bodied, chewy texture nicely buttressed by ripe tannin. 
In addition, the wine reveals more noticeable tannin in the finish, 
particularly when it is compared to the 1992 or 1994. This is 
another 20-25 year wine.” (95 pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#108, Dec. 1996)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 

1035 Harlan Estate Cabernet Sauvignon 1994  

owc 

Bottle (6) 

“What can I say about the 1994? I have tasted the wine for 
three consecutive years, and each time it satisfied all of my 
requirements for perfection. The opaque purple color is followed 
by spectacular aromatics that soar from the glass, offering up 
celestial levels of black currants, minerals, smoked herbs, cedar 
wood, coffee, and pain grille. In the mouth, this seamless legend 
reveals full body, and exquisite layers of phenomenally pure and 
rich fruit, followed by a 40+ second finish.” (100 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #114, Dec. 1997)

Estimate: $4,750-$6,000

Starting Bid: $3,750 
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1036 Harlan Estate Cabernet Sauvignon 1995  

Bottle (6) 

“The 1995 Proprietary Red Wine is almost as perfect as the 1994. 
It has gotten even better in the bottle, and remains one of the 
most remarkable young Cabernet Sauvignons I have tasted. The 
wine, a blend of 85% Cabernet Sauvignon and 15% Merlot, 
was aged in 100% new oak, which adds subtle pain grille/
toasty scents. This opaque purple-colored Cabernet offers up a 
nose of smoke, coffee beans, black and blue fruits, minerals, and 
roasted herbs. It is extremely full-bodied, with spectacular purity, 
exquisite equilibrium, and a seamless personality with everything 
in total harmony. The finish lasts for more than 40 seconds. This 
extravagantly rich, profoundly complex 1995 will give its 1994 
sibling a run for its money.” (99 pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#120, Dec. 1998)

Estimate: $3,500-$4,500

Starting Bid: $2,800 

1037 Joseph Phelps Red 1991  

Insignia  
ocb 

Bottle (6) 

“An extraordinary dense plum/purple color is followed by a 
seductive as well as explosive bouquet of white chocolate, creme 
de cassis, spring flowers, licorice and a touch of graphite. This 
full-bodied, opulent 1991 reveals a flawless integration of acidity, 
tannin, wood and alcohol. Magnificent in the mouth with an 
opulent and voluptuous texture, and not a hard edge to be found, 
it reveals mindboggling purity and vigor. This sensational Insignia 
can be enjoyed over the next 10-15+ years.” (100 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #1113, Nov. 2013)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

1038 Joseph Phelps Red 1992  

Insignia  
ocb 

Bottle (12) 

“An attractive dark plum/purple color is followed by sweet aromas 
of creme de cassis, spring flowers and a touch of background oak. 
This opulent, full-bodied, sexy, full-throttle Insignia is drinking 
beautifully. As the wine sits in the glass, mature aromas of black 
tea and charcuterie begin to emerge. It should continue to 
age effortlessly for 10-15+ years.” (95 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #1113, Nov. 2013)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

1039 Joseph Phelps Red 1994  

Insignia  
Bottle (11) 

“A tremendous wine that combines dark, rich, deeply 
concentrated flavors with a sense of grace and finesse. This is still 
a bold, potent youngster, with a wealth of currant, mocha, anise 
and sage flavors. The tannins are big, too, but they’re ripe and 
they let the rich flavors push through.” (93 pts. James Laube, Wine 
Spectator, Nov. 2004)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1040 Joseph Phelps Red 1994  

Insignia  
Magnum (6)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

1041 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon 1974  

3ts, 5hs, 3ssos 

Bottle (8) 

“A consistent star of the vintage, this fully mature wine exhibits 
no sign of losing its fruit. The color is saturated dark plum/garnet 
with slight amber at the edge. The bouquet has always been 
ostentatious, with pungent aromas of cassis, pepper, herbs, 
licorice, cedar, and Asian spices. Full-bodied and superbly 
balanced, with that layered, expansive richness found in top, 
highly extracted wines, the acidity is low but sound, and the 
tannin has nearly melted away. This stunning, opulent, complex 
California Cabernet Sauvignon should continue to drink well for 
another decade or more.” (93 pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#94, Aug. 1994)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

ONE-OWNER GEMS
This consignment of highlights arrives to Heritage from 
a repeat consignor in Portland, Oregon. He purchased 
these bottes from Harris Wine Cellars, a trusted local 
merchant, and stored them in his home 

temperature and humidity control cellar before release 
in this sale. The cellar is very humid and damp so 
there are some bin-soiled labels, but the colors on 
all are absolutely pristine. Warring ‘75s from Petrus, 
Cheval, La Mission, and Latour compete for attention 
against classic ’82 standouts from Latour and Mouton. 
Some very rare Giacosa might win the highlight award 
here, with a rarely seen bottle of ’78 Collina Riona 
Riserva available. Bid with confidence. 

1042 Chateau Cheval Blanc  

St. Emilion 

1975 bn, lbsl, oxc Bottle (1) 

1978 bn, lbsl Bottle (1) 

1982 bn, lbsl Bottle (1)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

1043 Chateau La Mission Haut Brion  

Pessac-Leognan 

1975 hs, lwasl, oxc Bottle (1) 

1982 Bottle (1)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 
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1044 Chateau Lafleur 1975  

Pomerol  
lwisl, sdc 

Bottle (1) 

“...It is still one of the greatest wines I have ever tasted for its 
tremendous singularity and intensity. The color is still a murky 
plum/purple that shows a bit of amber at the edge. The nose is 
strikingly intense, with an almost liquid minerality intermixed with 
fig, truffle, spice, plum, and black cherry as well as blueberry. In 
the mouth the wine is massive, with searing levels of tannins, but 
monumental levels of extract and concentration.” (98 pts. Robert 
Parker, Bordeaux Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

1045 Chateau Latour 

1970 Pauillac hs, lwasl, oxc, sdc Bottle (1) 

Chateau La Mission Haut Brion 

1970 Pessac-Leognan hs, wasl, ll, cc Bottle (1) 

Chateau Lafite Rothschild 

1970 Pauillac hs, lwasl, oxc Bottle (1) 

1975 Pauillac ts, wasl Bottle (1) 

Chateau Haut Brion 

1975 Pessac-Leognan lbsl Bottle (1) 

Chateau Margaux 

1975 Margaux 2hs, 2lwasl, 2oxc Bottle (2)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

1046 Chateau Latour  

Pauillac 

1975 lwisl, sdc, oxc Bottle (1) 

1976 3vhs, 3lwisl, 3oxc Bottle (3)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

1047 Chateau Latour 1982  

Pauillac  
bn, oxc 

Bottle (1) 

“...The 1982 Latour has been the most opulent, flamboyant, and 
precocious of the northern Medocs, especially the St.-Juliens, 
Pauillacs, and St.-Estephes. It hasn’t changed much over the last 
10-15 years, revealing sweet tannins as well as extraordinarily 
decadent, even extravagant levels of fruit, glycerin, and body. 
It is an amazing wine, and on several occasions, I have actually 
picked it as a right bank Pomerol because of the lushness and 
succulence of the cedary, blackberry, black currant fruit. This 
vintage has always tasted great, even in its youth, and revealed 
a precociousness that one does not associate with this Chateau. 
However, the 1982 is still evolving at a glacial pace. The 
concentration remains remarkable, and the wine is a full-bodied, 
exuberant, rich, classic Pauillac in its aromatic and flavor profiles.” 
(100 pts. Robert Parker, Wine Advocate #183, June 2009)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

1048 Chateau Margaux  

Margaux 

1981 wasl, sdc Bottle (1) 

1982 ts, lwasl Bottle (1) 

1983 hs Bottle (1) 

1986 lwasl Bottle (1)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 

1049 Chateau Mouton Rothschild  

Pauillac 

1982 bn, lbsl Bottle (1) 

1986 bn Bottle (1)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1050 Chateau Petrus 1970  

Pomerol  
vhs, lwasl 

Bottle (1) 

“It is a profound Petrus, and certainly one of the great Petrus’ of 
the last half century. The wine has a huge nose of cedar, caramel, 
vanilla, tobacco, fruitcake, and licorice-infused black cherry jam. 
It is unctuously textured and very full-bodied, with extraordinary 
sweetness and glycerin, and a layered, viscous finish. This wine 
should continue to drink well for at least another 20 years.” (99 
pts. Robert Parker, Bordeaux Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

1051 Chateau Petrus 1975  

Pomerol  
lwasl, sdc 

Bottle (1) 

“One of the most rustic and powerful Petrus of the last 25 years, 
this wine still has a murky garnet/plum/purple color, a gorgeous 
nose of overripe black cherries, mocha, caramel, chocolate, 
and a hint of iron and blood. Full-bodied, super-concentrated, 
with massive tannin and extract, this behemoth Petrus can be 
enjoyed but still seems another 5-10 years away from maturity. 
It is certainly a 50-70 year wine, with exquisite concentration 
and intensity…” (98+ pts. Robert Parker, Bordeaux Book 4th 
Ed., Jan. 2003)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1052 Cornas 1983  

A. Clape  
1(5cm), 2lwasl 

Bottle (2)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 
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1053 Cote Rotie 

1980 La Landonne, E. Guigal hwasl Bottle (1) 

Hermitage 

1983 J.L. Chave lbsl, nl Bottle (1) 

1983 La Chapelle, P. Jaboulet lbsl, sdc Bottle (1) 

Cornas 

1990 A. Clape Bottle (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1054 Barbaresco 1982  

Santo Stefano di Nieve Riserva, B. Giacosa  
bn, oxc 

Bottle (1) 

“The 1982 Barbaresco Santo Stefano Riserva simply has it 
all. Deep, pliant and explosive... Here too, the flavors pack 
considerable brightness, with plenty of blood orange, cranberry, 
dark cherry and tobacco notes. Quite simply, this is a great, great 
bottle of the 1982 SSR. What a way to end the night.” (99 pts. 
Antonio Galloni, Vinous, May 2016)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

1055 Barolo 1978  

Collina Rionda di Serralunga Riserva, B. Giacosa  
Bottle (1) 

“The 1978 Barolo Riserva Collina Rionda was without question 
the wine of the night. All conversation ceased at the table as 
we stopped to admire this utterly profound, moving Barolo. 
Sweet roses, violets, cherries and plums all came together in a 
Barolo that was at once sensual and powerful. This was a magic, 
transcendental Rionda; an epic wine for the ages!” (99 pts. 
Antonio Galloni, Vinous, Nov. 2009)

Estimate: $3,500-$4,500

Starting Bid: $2,800 

1056 Barolo 1971  

Monfortino Riserva Speciale, G. Conterno  
bn, ll, cuc 

Bottle (1) 

“For many tasters, including me, this was the wine of the night. 
Everything was simply in perfect place. Expressive aromatics, 
beautifully delineated, vibrant fruit and finessed tannins came 
together in virtuosic display of class. This was an emotional, 
riveting bottle that left most people in the room shaking their 
heads with bewilderment.” (98 pts. Antonio Galloni, Vinous, 
June 2010)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

AN AMAZING  
ATHERTON CELLAR
For our consignor, variety is definitely the spice of life. 
It wasn’t enough just to purchase the wines that the 
top writers recommended. There was a mission to veer 
off the well-worn path to a vinous discovery on her 
own terms. The following collection has been amassed 
over several decades guided by passion and true 
curiosity. This entire collection purchased by reputable 
retailers and stored in a custom built home cellar with 
temperature and humidity control. 

1057 Echezeaux 1992  

Domaine de la Romanee Conti  
#06384 

Bottle (1)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

1058 Montrachet 2000  

Ramonet  
Bottle (4) 

“The most complete of these wines with a dash of each of them. 
Fresh, bright and beautifully detailed aromas of green apple 
and roasted nuts lead to massive, marvelously intense, muscular 
flavors of simply incredible complexity and palate staining force. 
Quite elegant and remarkably well balanced for such a massive 
wine and this delivers wave after wave of sappy extract on the 
seemingly never-ending finish. It never ceases to amaze me how 
Montrachet can be so big yet so light on the palate. A great 
Ramonet Montrachet.” (96 pts. Allen Meadows, Burghound #11, 
July 2003)

Estimate: $4,750-$6,000

Starting Bid: $3,750 

1059 Araujo Estate Cabernet Sauvignon 2002  

Eisele Vineyard  
Bottle (6) 

“A potential candidate for perfection is the exquisite 2002 
Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard. A 1,650-case blend of 92% 
Cabernet Sauvignon, 5% Cabernet Franc, and 3% Petit Verdot 
made from extremely low yields, it boasts superb intensity, flavor, 
elegance, and nobility in addition to a marvelously complex 
nose of minerals, licorice, cedar, creme de cassis, vanilla, and 
spice. Exceptionally rich, nuanced, and precise, it is a magnificent 
expression of Cabernet Sauvignon that offers the elegance of a 
Bordeaux with the power and potency of Napa Valley Cabernet.” 
(98-100 pts. Robert Parker, Wine Advocate #157, Feb. 2005)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 
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1060 Bond Winery Red  

2008 Melbury 1 in 5 owc Bottle (1) 

2008 Pluribus 1 in 5 owc Bottle (1) 

2008 Quella 1 in 5 owc Bottle (1) 

2008 St. Eden 1 in 5 owc Bottle (1) 

2008 Vecina 1 in 5 in owc Bottle (1)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1061 Bond Winery Red  

2011 Melbury 1 in 5 owc Bottle (1) 

2011 Pluribus 1 in 5 owc Bottle (1) 

2011 Quella 1 in 5 owc Bottle (1) 

2011 St. Eden 1 in 5 owc Bottle (1) 

2011 Vecina 1 in 5 owc Bottle (1)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1062 Bryant Family Cabernet Sauvignon 1997  

2nl 

Bottle (8) 

“One of the most awesome young reds I have ever tasted, it 
possesses a black/purple color, a seamless texture, and freakishly 
high levels of intensity (cassis, black and blueberries infused with 
espresso, chocolate, and licorice) that are flawlessly presented in 
a full-bodied, massive yet elegant wine. Nothing is out of balance 
in this explosively rich, thick, highly-extracted Cabernet.” (100 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #132, Dec. 2000)

Estimate: $5,000-$7,000

Starting Bid: $4,000 

1063 Caymus Cabernet Sauvignon 2008  

Special Selection  
owc 

Bottle (6) 

“The 2008 Cabernet Sauvignon Special Selection is the first 
example of this cuvee to include Merlot (about 14%) in the blend. 
The Merlot component has given the wine a cocoa/chocolate 
nuance to its black currant, licorice-infused fruit. The tannins are 
velvety soft and the wine is beautifully textured and full-bodied.” 
(94 pts. Robert Parker, Wine Advocate #192, Dec. 2010)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1064 Colgin Cabernet Sauvignon 2001  

Herb Lamb Vineyard  
Bottle (12) 

“Although the 2001 Cabernet Sauvignon Herb Lamb Vineyard 
is the most developed, it remains a youthful adolescent with 
exceptional intensity. Notes of tapenade, bay leaf, creme de cassis, 
charcoal and hints of truffles as well as new saddle leather emerge 
from this opaque purple-hued 2001. The gorgeous perfume is 
followed by rich, concentrated, full-bodied flavors, sweet tannin 
and beautiful intensity, purity and balance. It can be drunk now 
(although 4-5 more years of cellaring will prove beneficial) and 
over the next 25 years.” (97 pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#195, May 2011)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

1065 Colgin Cabernet Sauvignon 2001  

Herb Lamb Vineyard  
Bottle (5)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1066 Colgin Cabernet Sauvignon 2012  

Tychson Hill  
Bottle (2) 

“The 2012 Cabernet Sauvignon Tychson Hill is an absolutely 
profound wine, dense, bluish purple color to the rim with 
a stunning nose of acacia flowers, graphite, blueberry and 
blackcurrant fruit. The wine is full-bodied and displays a multi-
dimensional, skyscraper-like mouthfeel with no sense of heaviness 
or weight. An incredibly pure, rich, gorgeously constructed wine 
from a fabulous terroir, this is a stunner to drink now and over the 
next 30+ years.” (100 pts. Robert Parker, Wine Advocate #221, 
Oct. 2015)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1067 Colgin Red 2005  

Cariad  
Bottle (5) 

“Offering up spring flowers and garden aromas, sweet blueberry 
and black raspberry fruit, a touch of charcoal embers, graphite 
and background toast, it is fleshy and full-bodied, and again, 
meriting a three-digit score. This is absolutely remarkable wine. As 
it sat in the glass, it developed some rather compelling chocolaty, 
licorice undertones.” (100 pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#219, June 2015)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1068 Shafer Cabernet Sauvignon 2002  

Hillside Select  
Bottle (5) 

“In contrast to the more linear, structured, but massive 2001, 
the 2002 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select is pure fruit-
bomb material, but stunningly proportioned, beautifully pure, 
with notes of melted chocolate, blackcurrant jam, sweet black 
cherries, licorice, camphor and charcoal. Very full-bodied, like 
the 2001, but much more lavishly fruited, it is more accessible 
and hedonistically, as well as intellectually, satisfying. If the 2001 
is the long-distance runner, this comes across more like a middle-
distancer. It had performed fabulously well since it was released 
by the winery, and even though it’s still an adolescent in terms 
of its evolution, this wine is a head-turner in wine tastings, and a 
spectacular effort from Napa. Drink now or drink in 20-25 years.” 
(100 pts. Robert Parker, Wine Advocate #216, Dec. 2014)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 
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PERFECTLY STORED CLASSICS
The widow offering these vinous treasures has lovingly 
stored this collection for many years as a testament 
to her beloved late husband and his passion for wine. 
They met later in life, after his wine “habit” had fully 
taken hold and she fondly recalls dinners and travels 
that exposed her to some of the best wine experiences 
that can be had: tasting First Growths in Bordeaux 
during the En Primeur, dining in dusty Burgundian 
caves over legendary bottles of wine, pulling the cork 
on a well-aged Claret over steaks on the grill at home. 
She generously offers up the last bit of his collection 
to a new generation of wine lovers, knowing that he 
would want these bottles to find great homes. All of 
the wines were purchased on release from Wally’s 
and stored in a temperature and humidity professional 
storage facility in West Los Angeles since purchase. 

1069 Chateau Cheval Blanc 1998  

St. Emilion  
3lbsl, 2nc 

Bottle (12) 

“A potentially immortal example that has gained significant 
weight since it has been bottled, this blend of 55% Cabernet 
Franc and 45% Merlot has a saturated purple color and a glorious 
nose of menthol, plums, mulberries, new saddle leather, cocoa, 
and vanilla. Remarkably fuller-bodied than I ever remembered 
it young, with an amazingly seamless texture and tremendous 
concentration and extract, this full-bodied yet gorgeously pure 
and elegant wine is impeccably balanced and certainly one of the 
all-time great Cheval Blancs.” (96+ pts. Robert Parker, Bordeaux 
Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $6,000-$8,000

Starting Bid: $4,750 

1070 Chateau Ducru Beaucaillou  

St. Julien 

1982 Bottle (2) 

1995 Bottle (4)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1071 Chateau Figeac 2000  

St. Emilion  
Bottle (9) 

“Figeac has become a more consistent wine over the last few 
years. A profound effort, the surprisingly full-bodied 2000 Figeac 
has an opaque purple color accompanied by a terrific bouquet 
of camphor, graphite, black currants, licorice, and smoked herbs. 
With well-balanced, powerful tannin, concentration, and pinpoint 
precision, finesse, and purity, this expressive as well as textured 
effort will drink well between 2004-2018. When Figeac hits on 
all cylinders, one can understand why some tasters believe it is 
as complex as Cheval Blanc. This is undeniably the estate’s finest 
effort since 1996.” (93 pts. Robert Parker, Wine Advocate #146, 
Apr. 2003)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

1072 Chateau La Conseillante 2000  

Pomerol  
Bottle (12) 

“A tremendous effort, and certainly the best La Conseillante since 
the marvelous duo of 1989 and 1990, this deep ruby/plum/purple-
colored wine offers up notes of blackberries and kirsch liqueur 
intermixed with licorice, incense, spice box, and copious amounts 
of toasty oak. It is a relatively powerful effort for La Conseillante, 
with more tannin and structure than most vintages possess. As the 
wine sits in the glass, black raspberries, blueberries, smoke along 
with floral notes emerge. There is tremendous purity, medium 
to full body, great precision and concentration.” (96 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #146, Apr. 2003)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

1073 Chateau Lafite Rothschild 1995  

Pauillac  
Bottle (8) 

“The 1995 Lafite-Rothschild (only one-third of the harvest made 
it into the final blend) is a blend of 75% Cabernet Sauvignon, 
17% Merlot, and 8% Cabernet Franc... It exhibits a dark ruby 
purple color, and a sweet, powdered mineral, smoky, weedy 
cassis-scented nose. Beautiful sweetness of fruit is present in this 
medium-bodied, tightly-knit, but gloriously pure, well-delineated 
Lafite. The 1995 is not as powerful or as massive as the 1996, but 
it is beautifully made with outstanding credentials, in addition to 
remarkable promise.” (95 pts. Robert Parker, Wine Advocate #115, 
Feb. 1998)

Estimate: $4,500-$6,000

Starting Bid: $3,500 

1074 Chateau Lafite Rothschild 2000  

Pauillac  
Bottle (1) 

“A blend of 93.3% Cabernet Sauvignon and the rest Merlot, the 
wine still has a dark ruby/purple color and an extraordinarily 
youthful nose of graphite, black currants, sweet, unsmoked cigar 
tobacco, and flowers. The wine is rich, medium to full-bodied, but 
has that ethereal elegance and purity that is always Lafite.” (98+ 
pts. Robert Parker, Wine Advocate #189, June 2010)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1075 Chateau Latour 1995  

Pauillac  
Bottle (12) 

“Deep garnet-brick in color, the nose is well developed, displaying 
dried berry, leather, vanilla pod and anise notes with a faint whiff 
of potpourri. The palate is wonderfully fleshy and opulent with 
velvety, approachable tannins and a long finish.” (96 pts. Lisa 
Perrotti-Brown, In Asia, Nov. 2012)

Estimate: $5,000-$7,000

Starting Bid: $4,000 
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1076 Chateau l’Eglise Clinet 1995  

Pomerol  
Bottle (10) 

“One of the vintage’s most awesome wines, L’Eglise-Clinet’s 
1995 has been fabulous from both cask and bottle. The color is 
opaque purple. The wine is closed aromatically, but it does offer 
a concoction of black raspberries, kirsch, smoke, cherries, and 
truffles. Full-bodied and rich, with high tannin, but profound levels 
of fruit and richness, this dense, exceptionally well-delineated, 
layered, multidimensional L’Eglise-Clinet only hints at its ultimate 
potential. This looks to be a legend in the making. I could not get 
over the extraordinary texture of this wine in the mouth. Intensity 
and richness without heaviness - a tour de force in winemaking!” 
(96 pts. Robert Parker, Wine Advocate #115, Feb. 1998)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

1077 Chateau l’Eglise Clinet 1998  

Pomerol  
Bottle (12) 

“This wine has been so impressive over the last decade that it can 
now be said to rival Petrus. This effort should turn out to be one 
of the longest-lived Pomerols of the vintage. It is backward, and 
has closed down since bottling, but make no mistake about it ... 
this is a dazzling, serious vin de garde. An opaque purple color 
is followed by a restrained but promising bouquet of sweet black 
raspberries intermixed with vanillin, caramel, and minerals. The 
wine is full-bodied, powerfully tannic, beautifully textured, and 
crammed with extract (an assortment of black fruits).” (94 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #134, Apr. 2001)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

1078 Chateau l’Evangile  

Pomerol 
1990 Magnum (1) 

1998 Bottle (4)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1079 Chateau Lynch Bages  

Pauillac 

1982 2bn, 2bsl Bottle (2) 

1989 2lbsl, 1nl Bottle (2)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1080 Chateau Margaux 1995  

Margaux  
Bottle (8) 

“Medium garnet colour going brick at the rim. The nose is 
beginning to showing signs of evolution with aromas of leather, 
game, warm cassis, dried plums and cloves. Medium to high 
acidity, medium body and medium to firm, fine tannins support 
earthy, blackcurrant-preserve fruit. Long finish.” (95 pts. Lisa 
Perrotti-Brown, In Asia, May 2009)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

1081 Chateau Mouton Rothschild  

Pauillac 

1995 Bottle (3) 

1996 Bottle (2)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

1082 Chateau Pichon Lalande  

Pauillac 

1986 Bottle (4) 

1995 Bottle (3)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1083 Chateau Trotanoy 1998  

Pomerol  
owc 

Bottle (12) 

“The finest Trotanoy since the 1961, this structured, formidably-
endowed, deep ruby/purple-colored, full-bodied, super-rich wine 
exhibits notes of toffee, truffles, and abundant blackberry, cherry, 
and currant fruit. It cuts a large swath across the palate, and 
possesses copious but sweet tannin as well as a chewy, muscular 
mid-palate and finish. This is a compelling effort from one of the 
great vineyards of Pomerol.” (96+pts. Robert Parker, Bordeaux 
Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

1084 Vieux Chateau Certan 1998  

Pomerol  
owc 

Bottle (12) 

“The color is a dense purple. The wine reveals high tannin, huge 
body, and classy black fruits intermixed with minerals, spice box, 
cedar, and tobacco. A long, persistent, tannic finish gives this 
majestic effort a closed but formidable personality. Patience will 
be required.” (92 pts. Robert Parker, Wine Advocate #134, Apr. 
2001)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

1085 La Tache 1995  

Domaine de la Romanee Conti  
1(3.5cm) 1scl, 1nl, #03761, #03757, #03763, #03765  

Bottle (4) 

“Stylistically, this borrows elements from both the ‘97 and the ‘96 
as it combines moderate floral notes with most of the spice, soy 
and hoisin of the ‘96 plus the densest flavors of any vintage to 
this point. The mid-palate doesn’t have quite the same sap of the 
‘96 and the long, dusty finish offers a hint of chocolate. This too 
has the potential to be very long lived.” (94 pts. Allen Meadows, 
Burghound, May 2008)

Estimate: $12,000-$15,000

Starting Bid: $9,500 
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1086 Romanee St. Vivant 1996  

Domaine de la Romanee Conti  
1scl, 1nl, #01598, 01601, 01608 

Bottle (3) 

“A gorgeously spicy and seductively complex nose that is still 
quite primary and the fruit spectrum is almost completely black 
followed by tight, primary, intense, structured flavors that at 
the moment don’t quite seem to have adequate buffering fat. 
This finishes with class, grace and fine length though there is 
a dry edginess and it is not clear that this will ever completely 
harmonize. A very good rather than genuinely great effort.” (91 
pts. Allen Meadows, Burghound, Dec. 2005)

Estimate: $4,750-$6,000

Starting Bid: $3,750 

1087 Clos Vougeot 1995  

Leroy  
Bottle (4) 

“This is a fascinating wine of power and intensity yet without 
weight or heaviness and the usual youthful austerity of classic 
Clos de Vougeot is only a background element as the rich, full-
bodied, sappy and highly complex flavors are underpinned by 
supple tannins that have none of the aggressivity of the typical ‘95 
today. In fact, this is really quite forward and while it should hold 
for many years at this level, I don’t see any further improvement 
potential. A great effort from what is undoubtedly the reference 
standard producer of this fabled grand cru.” (93 pts. Allen 
Meadows, Burghound, May 2009)

Estimate: $4,750-$6,000

Starting Bid: $3,750 

1088 Louis Roederer Vintage Champagne 1990  

Cristal  
Bottle (2) 

“A classic Cristal that is sometimes more open and a bit fatter 
than the ‘89, but is mostly a bitingly acidic, unreleased wine. 
There is the same delightful aromatic spectrum, with Roederer’s 
typical toffee tone and rich but varied fruit.” (95 pts. Richard 
Juhlin, Oct. 2013)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

A FINAL TRIBUTE
Heritage is proud to represent the below lots, 
consigned from a lovely and passionate lady collector 
living San Francisco. Our consignor and her late 
husband shared a zest for life and wine and expertly 
curated the wines below. Like Mark Twain famously 
quipped, “The coldest winter I ever spent was a 
summer in San Francisco,” this cellar was perfectly 
chilly yet filled with the obvious warmth this couple 
shared as they built a gorgeous home cellar with 
bottles numbering well into the thousands over the 
course of decades. He was the King of Cabernet and 
she, the self-proclaimed Queen of Chardonnay, so it is 
no surprise that only the reds made it to our catalogue 
pages. Many more selections will be featured in our 
upcoming September internet sale. All of the wines 
were purchased directly from mailing lists or from San 
Francisco retailers. 

1089 Chateau Cheval Blanc 

1983 St. Emilion lscl, vhs Bottle (1) 

Chateau Mouton Rothschild 

1983 Pauillac lbsl, lscl Bottle (1)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1090 Chateau Haut Brion  

Pessac-Leognan 

1992 scl Bottle (1) 

1997 lscl Bottle (1) 

1999 scl Bottle (1) 

2002 Bottle (1)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

1091 Chateau Lafite Rothschild  

Pauillac 

1989 Bottle (1) 

1997 Bottle (1) 

1999 Bottle (1)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1092 Chateau Lafite Rothschild 1998  

Pauillac  
Bottle (3) 

“A blend of 81% Cabernet Sauvignon and 19% Merlot, this wine 
represents only 34% of Lafite’s total harvest. In a less than perfect 
Medoc vintage, it has been spectacular since birth, putting on 
more weight and flesh over the last year. This opaque purple-
colored 1998 is close to perfection. The spectacular nose of lead 
pencil, smoky, mineral, and black currant fruit soars majestically 
from the glass. The wine is elegant yet profoundly rich, revealing 
the essence of Lafite’s character. The tannin is sweet, and the wine 
is spectacularly layered yet never heavy. The finish is sweet, super-
rich, yet impeccably balanced and long (50+ seconds).” (98 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #134, Apr. 2001)

Estimate: $1,800-$2,400

Starting Bid: $1,400 
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1093 Chateau Latour  

Pauillac 

1986 lbsl Bottle (1) 

1994 2bsl, 1nl Bottle (2) 

1997 lscl Bottle (1) 

1999 scl Bottle (1)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 

1094 Chateau Leoville Las Cases  

St. Julien 

1982 lwasl Bottle (1) 

1986 Bottle (1) 

1996 Bottle (1) 

1998 Bottle (3)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

1095 Chateau Margaux 

1997 Margaux Bottle (1) 

1999 Margaux Bottle (1) 

Chateau Mouton Rothschild 

1997 Pauillac Bottle (1) 

1999 Pauillac Bottle (1)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

1096 Louis Roederer Vintage Champagne 2002  

Cristal  
Bottle (8) 

“The 2002 Cristal is a gorgeous, sculpted wine of extraordinary 
elegance. Graceful, well-delineated aromatics lead to ripe pears, 
spices, flowers, minerals and mint in this precise Champagne. 
Today the 2002 appears to have slightly more fruit than the 
1996, and perhaps slightly better overall balance, although that 
is splitting hairs at this level. The wine remains fresh and in need 
of several years of cellaring before it hits its stride. In 2002 Cristal 
is 60% Pinot Noir and 40% Chardonnay. 20% of the wine 
was aged in oak, and dosage was 10 grams.” (96+ pts. Antonio 
Galloni, Wine Advocate #180, Dec. 2008)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

1097 Vega Sicilia Unico  

1989 Bottle (1) 

1991 Bottle (1) 

1994 Bottle (2)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

1098 Bond Winery Red  

2003 Melbury Bottle (1) 

2005 Melbury Bottle (1) 

2004 Pluribus Bottle (2) 

2004 St. Eden Bottle (2) 

2004 Vecina Bottle (1)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

1099 Bond Winery Red  

2008 Melbury 1 of 5 in owc Bottle (1) 

2008 Pluribus 1 of 5 in owc Bottle (1) 

2008 Quella 1 of 5 in owc Bottle (1) 

2008 St. Eden 1 of 5 in owc Bottle (1) 

2008 Vecina 1 of 5 in owc Bottle (1)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1100 Harlan Estate Cabernet Sauvignon 2001  

Bottle (1) 

“The 2001 is just entering a young adolescent stage of 
development, exhibiting extraordinary nuances such as 
sweet, loamy soil and earthy minerality intermixed with some 
background smoke, black currant liqueur, plum, Asian spice and 
new saddle leather. Full-bodied, it possesses great intensity, with 
stunning flavors that are viscous enough to coat the mouth, but 
never become heavy or overbearing. The wine has a remarkable 
purity, concentration and intensity...” (100 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #195, June 2011)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

1101 Harlan Estate Cabernet Sauvignon 2005  

Bottle (3) 

“The 2005 is incredibly youthful at age ten, although certainly 
drinkable. And who wouldn’t consume it if they had the 
opportunity? It will benefit from another 5-10 years of cellaring 
and certainly has 30 or more years left in its evolutionary curve. 
Gorgeous, and tasting akin to a hypothetical Pauillac blended 
with a great Pessac-Léognan from Bordeaux comes to mind 
because of the smoky, subtle barbecue notes, fruitcake, forest 
floor, graphite and minerality. The wine has stunning fruit and a 
full-bodied, powerful richness, yet is still nimble on its feet. This is 
a classic Napa Cabernet Sauvignon from an absolutely magnificent 
hillside vineyard in the Mayacamas Mountains overlooking the 
Oakville corridor on the valley floor. This opaque, garnet/purple 
wine is another tour de force and, once again, proves that Harlan 
Estate is not only one of the greatest wines of California, but of the 
world.” (98+ pts. Robert Parker, Wine Advocate #219, June 2015)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1102 Hundred Acre Cabernet Sauvignon 2007  

Kayli Morgan Vineyard  
Bottle (3) 

“A profound wine from a superb Napa vintage for Bordeaux 
varietals, the 2007’s nose may cause one to overdose on blue, 
black and red berry fruit. The extraordinary intensity, purity and 
depth in this rich, flamboyant, exuberant wine are mindboggling.” 
(100 pts. Robert Parker, Wine Advocate #201, June 2012)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 
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1103 Scarecrow Cabernet Sauvignon 2003  

Bottle (3) 

“The 2003 Scarecrow (471 cases, all from the Rutherford area 
of Napa) was bottled unfined and unfiltered. The man behind 
this wine today is the grandson of J. J. Cohn, Bret Lopez, and 
his winemaker is Celia Masyczek, who first became well-known 
working at Staglin. Much of this blend still comes from the old 
dry-farmed Cabernet Sauvignon vines planted in 1945 by J. J. 
Cohn. This inky purple-colored wine has an extraordinary nose 
of sweet black cherry jam intermixed with licorice, spice box, 
and cedar. It has sensational richness, but the purity, elegance, 
and overall nuance of this wine are what set it apart and give it a 
very distinctive character all its own. This is a fabulous Cabernet 
Sauvignon and another terrific 2003 that can be drunk now or 
cellared for 15-20 or more years.” (98 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #168, Dec. 2006)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1104 Scarecrow Cabernet Sauvignon 2004  

lscl 

Bottle (2) 

“The 2004 Scarecrow is a shade behind the 2003, but this is still 
a gorgeous wine, with deep ruby/purple color, a wonderfully 
sweet nose of black currants and cherries intermixed with 
some cedar, lead pencil, and subtle wood. The wine’s purity, 
multi-dimensional texture, and effortless display of rich fruit and 
elegance make it a somewhat Lafite-Rothschild style of Napa, as 
hard to believe as that may seem. This is a beauty of finesse and 
power built for long-term aging. It should certainly evolve for at 
least two decades.” (95 pts. Robert Parker, Wine Advocate #174, 
Dec. 2007)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

Lots 1109, 1110



Session One, Auction #5437 | Friday, September 20, 2019 | 6:00 PM PT  165

1105 Scarecrow Cabernet Sauvignon 2005  

2lscl 

Bottle (2) 

“A candidate for one of the wines of the vintage, this stunning 
2005 Cabernet Sauvignon from Rutherford includes in its blend 
some of the oldest Cabernet vines in existence in Napa Valley. It 
tips the scales at a lofty 15.4% alcohol, but believe it or not, it is 
strikingly elegant and pure, with laser-like precision. Inky, dark 
ruby/purple, with a stunning nose of forest floor, creme de cassis 
and a subtle, earthy minerality, the wine is built like a skyscraper, 
with a multidimensional mouthfeel and incredible complexity and 
richness, yet it never comes close to tasting heavy or overwrought. 
This is just a great terroir, great winemaking, and the results are 
profound. It seems to be drinkable now, but is capable of at least 
another 10-20 years of full-throttle pleasure. This is a superstar 
and a remarkable effort. Bravo!” (98 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #219, June 2015)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1106 Scarecrow Cabernet Sauvignon 2006  

Bottle (2) 

“The full-bodied 2006 Cabernet Sauvignon does not possess any 
of the hard, foreboding tannins found in some 2006 Cabernets, 
but rather, it displays a silky, velvety personality. Although not 
as nuanced or complex as the 2005, it is a brilliant wine offering 
generous levels of black currant fruit intermixed with graphite, 
scorched earth, and a hint of underlying smoke. It will be 
surprisingly delicious early in its life but capable of lasting two-
plus decades.” (94+ pts. Robert Parker, Wine Advocate #180, 
Dec. 2008)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1107 Scarecrow Cabernet Sauvignon 2007  

Bottle (2) 

“Scarecrow’s inky/purple-colored 2007 Cabernet Sauvignon is a 
prodigious effort. It reveals a liqueur of crushed rocks intermixed 
with a smorgasbord of spring flower, blueberry, creme de cassis, 
and assorted blue, black, and red fruit characteristics. It also 
possesses extraordinary concentration, but what sets it apart is the 
fragrant aromatics combined with uncommon purity and elegance 
for such a full-bodied, massively concentrated wine.” (100 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #186, Dec. 2009)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

1108 Scarecrow Cabernet Sauvignon 2008  

Bottle (2) 

“A hundred percent Cabernet Sauvignon (800 cases), this is 
still an outstanding wine, with classic graphite, creme de cassis, 
blueberry and floral notes all well-presented in the perfumed 
aromatics of this full-bodied, rich, concentrated wine.” (93+ pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #192, Dec. 2010)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1109 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2003  

Bottle (1) 

“The 2003 has been in bottle for over a year and continues to 
be a beautiful wine, dense ruby/purple in color with wonderful 
purity of creme de cassis. It is that black currant liqueur purity, 
richness, and depth that is one of the shining characteristics of this 
wine. Extraordinarily pure, the wine is full-bodied, opulent, and 
concentrated, but still young and primary.” (95 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #168, Dec. 2006)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 

1110 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2004  

Bottle (1) 

“Aged 20 months in 72% new French oak, this blend of 85% 
Cabernet Sauvignon, 13% Merlot and 2% Cabernet Franc comes 
from a great vineyard on the valley floor in Oakville, just south 
of Rudd Estate and Plumpjack. The wine’s dense ruby/purple 
color is followed by a beautiful, Pauillac-like (think Pontet Canet 
or Mouton), ethereal perfume of creme de cassis, or as Michael 
Broadbent used to say, “celestial black currants,” full body, a 
velvety texture, fine tannins, a multidimensional mouthfeel, and a 
terrific finish. While there were no real surprises tasting this wine, I 
was somewhat intrigued by just how youthful the 2004 Screaming 
Eagle is showing. I had expected it to reveal slightly more 
evolution. I thought the 13% Merlot in the blend would push the 
evolution more quickly. The finish lasts for a full minute. As it has 
been in just about every vintage, the 2004 is a profound wine.” 
(97+ pts. Robert Parker, Wine Advocate #212, Apr. 2014)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

1111 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2005  

Bottle (1) 

“The 2005 Cabernet Sauvignon, which I loved last year, has 
gotten even better, something I saw across the board with the 
bottled 2005s (a superb year for Bordeaux varietals). This blend 
of 98% Cabernet Sauvignon and 2% Cabernet Franc was aged 
in 67% new French oak for 21 months. It possesses a gorgeous, 
Pauillac-like bouquet of cedar, creme de cassis, licorice, smoke, 
and earth as well as sweet tannins, full body, fabulous layers of 
fruit, a noble sweetness, and outstanding length.” (98 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #180, Dec. 2008)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

1112 Henschke Shiraz  

Hill of Grace 

1994 Bottle (1) 

1995 Bottle (1) 

1996 Bottle (1) 

1997 Bottle (2) 

1999 Bottle (1)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 
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1113 Henschke Shiraz 1998  

Hill of Grace  
Bottle (12) 

“Deep garnet colored, the 2001 Hill of Grace offers aromas 
of warm red currant, black cherry compote, blackberries 
and dried Provencal herbs with an earthy undercurrent. Full, 
rich and well-structured in the mouth, it has crisp acid and 
a medium to firm level of rounded tannins, and finishes long 
with up-lifting herbal notes.” (94 pts. Lisa Perrotti-Brown, Wine 
Advocate #206, Apr. 2013)

Estimate: $3,750-$4,750

Starting Bid: $3,000 

1114 Penfold’s Cabernet Sauvignon 2004  

Block 42, Kalimna  
Bottle (2) 

“Only very rarely does Penfolds release this as a single vineyard 
wine, when the Cabernet is so fabulous it can’t possibly be 
blended. The 2004 Block 42 Kalimna Cabernet Sauvignon was 
such a vintage. Matured in 100% new American hogsheads 
for 13 months, it displays a very deep garnet-purple color 
and profoundly earthy / gamey aromas over black cherry 
preserves, creme de cassis plus scents of leather, pencil shavings, 
Mediterranean herbs, black truffles, underbrush and black olives. 
The elegant, medium-bodied palate is tightly-knit and led by 
structure with a high level of grainy tannins, very high acid and a 
long earthy finish. Approachable now, it should continue to evolve 
and drink to 2025+.” (97 pts. Lisa Perrotti-Brown, Wine Advocate 
#192, Dec. 2010)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1115 Penfold’s Grange  

1981 bn Bottle (1) 

1986 Bottle (1) 

1987 Bottle (1) 

1988 1scl Bottle (2) 

1989 Bottle (2) 

1991 Bottle (1) 

1992 Bottle (1)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 

1116 Penfold’s Grange  

1993 Bottle (2) 

1994 Bottle (1) 

1995 Bottle (1) 

1996 Bottle (2) 

1997 Bottle (1) 

1998 Bottle (1) 

1999 Bottle (1) 

2000 Bottle (1) 

2001 Bottle (2)

Estimate: $3,250-$4,250

Starting Bid: $2,600 

SOMM SELECT BURGUNDIES
The following lots promote producers you’re 
accustomed to finding on the hippest restaurant wine 
list and featuring in articles celebrating “The Next 
Big Thing in Burgundy.” Up and comers from great 
vintages and vineyards. All were purchased on release 
from The Wine Hotel in Los Angeles and stored 
professionally under temperature and humidity control 
prior to release for sale. 

1117 Charmes Chambertin 2013  

H. Lignier  
Bottle (12) 

“A softly spicy and relatively ripe nose features notes of both red 
and blue pinot fruit, rose petal and discreet hints of earth, game 
and underbrush. There is good richness to the supple and utterly 
delicious medium-bodied flavors that offer fine length and while 
there is a touch of acid-tinged dryness, it stops short of causing 
the finish to feel unduly clipped or lean. To be sure this is not a 
generous wine on the palate but I like the refreshing character 
as the first sip invites the next. Note that with 30+ minutes of 
air this could be approached young.” (90 pts. Allen Meadows, 
Burghound #61, Jan. 2016)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1118 Gevrey Chambertin 2012  

Clos Prieur, Harmand-Geoffroy  
Magnum (6)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1119 Gevrey Chambertin 2012  

Lavaux St. Jacques, Harmand-Geoffroy  
Magnum (6) 

“A pungent nose combines notes of wood toast, freshly turned 
earth, cassis, plum and an attractive panoply of spice elements. 
The broad-shouldered, intense and mineral-driven medium weight 
plus flavors possess a seductive texture before culminating in a 
palate coating, lingering and balanced finish where a touch of 
wood resurfaces. This should reward a decade plus of cellaring 
but be approachable before that if desired. This too is worth your 
attention.” (92 pts. Allen Meadows, Burghound #57, Jan. 2015)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 
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1120 Mazis Chambertin 2010  

Harmand-Geoffroy  
Bottle (8) 

“There is a touch of wood framing ultra-fresh and ripe but 
brooding and deeply pitched nose of dried flowers, dark berry 
fruit, humus, earth and sauvage nuances. There is excellent punch 
and power to the minerally and beautifully focused middle weight 
flavors that are underpinned by phenolically mature structural 
elements before culminating in a dusty, firm and gorgeously 
persistent finish. This well-concentrated effort is developing slowly 
but most impressively though plenty of patience is yet required. 
In sum, this is a knock out!” (94 pts. Allen Meadows, Burghound, 
Nov. 2015)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1121 Mazis Chambertin 2012  

Harmand-Geoffroy  
Magnum (6) 

“Gentle notes of oak are presently not completely integrated 
with the densely fruited nose of cassis, black cherry and sauvage 
hints. There is excellent concentration and power to the big-
bodied flavors that brim with dry extract that both coats the 
palate and buffers the firm tannic spine on the tension-filled and 
beautifully well-balanced finish. This is a big and robust Mazis 
that will require plenty of cellar time as it’s on the rustic side at 
the moment. Still there is impressive potential and this should 
be terrific in time.” (93 pts. Allen Meadows, Burghound #57, 
Jan. 2015)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

Lot 1124-1130
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1122 Chambertin 2013  

Clos de Beze, Marchand-Tawse  
Bottle (4) 

“A ripe, discreetly spicy and restrained cool red berry fruit nose 
displays notes of freshly turned earth, violet and sandalwood. 
There is excellent richness and overt power to the relatively 
refined medium weight plus flavors thanks to the fine-grained 
tannins that coat the mouth on the solidly long finish where a 
touch of wood surfaces. This is not super dense but it is well-
balanced and should age well too.” (90-93 pts. Allen Meadows, 
Burghound #57, Jan. 2015)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

SCHRADER IN OWC
Our consignor’s wines below have been purchased on 
release and stored professionally since their arrival. 

1123 Schrader Cabernet Sauvignon  

2012 LPV, Beckstoffer Las Piedras Vineyard 2 of 4 in owc Bottle (2) 

2012 RBS, Beckstoffer To-Kalon 2 of 4 in owc Bottle (2)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1124 Schrader Cabernet Sauvignon  

2012 LPV, Beckstoffer Las Piedras Vineyard 2 of 4 in owc Bottle (2) 

2012 RBS, Beckstoffer To-Kalon 2 of 4 in owc Bottle (2)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1125 Schrader Cabernet Sauvignon  

2013 LPV, Beckstoffer Las Piedras Vineyard 1 of 4 in owc Bottle (1) 

2013 RBS, Beckstoffer To-Kalon 3 of 4 in owc Bottle (3)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1126 Schrader Cabernet Sauvignon 2014  

Beckstoffer, To-Kalon Vineyard  
Bottle (3) 

“The 2014 Cabernet Sauvignon, which is clone 4 from the To 
Kalon vineyard is aged in 75% new Darnajou and 25% new 
Taransaud. This is a fruit-forward, opaque purple wine, like its 
siblings, with notes of creosote, licorice, charcoal, blackcurrants 
and blackberries. It is full-bodied, but round and succulent. It 
ended up at 14.5% natural alcohol. Drink it over the next 15-20 
years.” 95 pts. Robert Parker, Wine Advocate #227, Oct. 2016)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1127 Schrader Cabernet Sauvignon  

2014 CCS, Beckstoffer To-Kalon 1 of 6 in owc Bottle (1) 

2014 LPV, Beckstoffer Las Piedras Vineyard 2 of 6 in owc Bottle (2) 

2014 RBS, Beckstoffer To-Kalon 3 of 6 in owc Bottle (3)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1128 Schrader Cabernet Sauvignon  

2015 CCS, Beckstoffer To-Kalon 2 of 4 in owc Bottle (2) 

2015 RBS, Beckstoffer To-Kalon 2 of 4 in owc Bottle (2)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1129 Schrader Cabernet Sauvignon  

2015 CCS, Beckstoffer To-Kalon 2 of 4 in owc Bottle (2) 

2015 RBS, Beckstoffer To-Kalon 2 of 4 in owc Bottle (2)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1130 Schrader Cabernet Sauvignon  

2016 CCS, Beckstoffer To-Kalon 1 of 5 in owc Bottle (1) 

2016 GIII, Beckstoffer Georges III Vineyard 1 of 5 in owc Bottle (1) 

2016 LPV, Beckstoffer Las Piedras Vineyard 1 of 5 in owc Bottle (1) 

2016 RBS, Beckstoffer To-Kalon 2 of 5 in owc Bottle (2)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

1131 Schrader Cabernet Sauvignon  

2016 CCS, Beckstoffer To-Kalon 1 of 4 in owc Bottle (1) 

2016 RBS, Beckstoffer To-Kalon 3 of 4 in owc Bottle (3)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

LARGE FORMAT CABERNET
The following collection is consigned by a Los Angeles-
based restaurateur who has a preference for large 
formats of Napa Valley blue chips. All of the wines 
have been stored in a temperature controlled facility 
upon release. 

1132 Chateau Lafite Rothschild 2000  

Pauillac  
owc 

Magnum (1) 

“A blend of 93.3% Cabernet Sauvignon and the rest Merlot, the 
wine still has a dark ruby/purple color and an extraordinarily 
youthful nose of graphite, black currants, sweet, unsmoked cigar 
tobacco, and flowers. The wine is rich, medium to full-bodied, but 
has that ethereal elegance and purity that is always Lafite.” (98+ 
pts. Robert Parker, Wine Advocate #189, June 2010)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 
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1133 Chateau Mouton Rothschild 2014  

Pauillac  
owc 

Magnum (3) 

“It has a classic Mouton nose, the slightly higher percentage 
of Merlot lending a little flamboyance and flair with scents of 
blackberry, warm gravel and cigar box scents. The palate is 
medium-bodied with fine tannin, armed with powerful core of 
quite rich black fruit interlaced with tobacco and allspice. There 
is very good structure here, a fine edginess towards the white 
pepper infused finish. There is almost a nuttiness to this wine, to 
wit, a fascinating maze-like Mouton in the making and perhaps a 
more cerebral Mouton compared to recent vintages.” (94-96 pts. 
Neal Martin, Wine Advocate #218, Apr. 2015)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

1134 Chateau Mouton Rothschild 2014  

Pauillac  
owc 

Double-Magnum (1)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

1135 Araujo Estate Cabernet Sauvignon 2010  

Eisele Vineyard  
ocb 

Bottle (6) 

“Araujo’s 2010 Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard is a picture 
perfect example of the year. Vibrant, precise and beautifully 
chiseled, the 2010 boasts serious depth and concentration. The 
aromas and flavors are incredibly vivid in this textured, dazzling 
Cabernet Sauvignon. Hints of dark blue and black fruit, mocha, 
espresso and grilled herbs flesh out on the huge finish. Today 
the 2010 is unusually open, but it is almost certain to shut down 
in bottle over the next 6-12 months. The 2010 is a super-classic 
Eisele Cabernet Sauvignon from Araujo.” (98 pts. Antonio Galloni, 
Wine Advocate #204, Dec. 2012)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

1136 Araujo Estate Cabernet Sauvignon  

Eisele Vineyard 

2011 2owc Bottle (6) 

2014 owc Bottle (3)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

1137 Araujo Estate Red 2014  

Altagracia  
2ocb 

Bottle (12)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 
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1138 Dominus Estate 2014  

owc 

Bottle (6) 

“Moueix’s belief in dry farming seems to be paying off with 
stronger and stronger vintages, each successive year, and the 2014 
is a sexy, opulent, layered, multidimensional wine with notes of 
red and blackcurrant, cedar wood, tobacco leaf , spice box and 
licorice. The color is a dense plum/ruby/purple, much like the 
Napanook. This is a beauty that is already drinking gorgeously 
– as most 2014s are – and will continue to evolve for 25 or so 
years.” (97 pts. Robert Parker, Wine Advocate #227, Oct. 2016)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1139 Shafer Cabernet Sauvignon 2009  

Hillside Select  
Bottle (5) 

“The 2009 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select is a more 
ordinarily constructed, compact effort from Shafer, but very 
powerful, with blackcurrants, cedar wood, vanillin and spice box. 
The wine is full-bodied, showing outstanding purity, a slightly 
more narrow framework and a linear personality. Nevertheless, it’s 
top-notch and a brilliant wine on its own.” (94 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #216, Dec. 2014)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

1140 Shafer Cabernet Sauvignon 2010  

Hillside Select  
owc 

Bottle (6) 

“A remarkable wine, the 2010 Shafer Cabernet Sauvignon 
Hillside Select has gone from strength to strength since it was 
in cask. It is stunningly rich, with classic, fragrant notes of 
blackcurrants, blackberries, vanilla, graphite and spring flowers. 
It exhibits an opaque purple color, with a full-bodied, massive 
mouthfeel, but no heaviness, and again, a flawless integration 
of acidity, tannin, alcohol and wood. It’s classic California 
Cabernet, but beautifully put together, showing impeccable 
craftsmanship and fabulous potential.” (100 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #216, Dec. 2014)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1141 Shafer Cabernet Sauvignon 2011  

Hillside Select  
owc 

Bottle (6) 

“Possibly the Cabernet Sauvignon of the vintage is Shafer’s 2011 
Cabernet Sauvignon Hillside Select. Last year I thought it was 
a strong effort, but it’s even better now that it’s been bottled. 
With an opaque black/purple color and notes of subtle burning 
charcoal embers, blueberry, blackberry and graphite, the wine 
has a certain Bordelais minerality, but then the richness of Napa 
kicks in. It’s full-bodied (somewhat unusual for a 2011) with lighter 
tannins, and no doubt the wine will be on a faster evolutionary 
track than vintages such as 2010, 2012 and 2013. Nevertheless, 
the Shafers and Elias said this was the toughest vintage they’d ever 
experienced. To be able to produce a compelling wine like this is 
a testament to their extraordinary skills and craftsmanship.” (96 
pts. Robert Parker, Wine Advocate #216, Dec. 2014)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1142 Shafer Cabernet Sauvignon 2012  

Hillside Select  
owc 

Bottle (6) 

“The 2012 Cabernet Sauvignon Hillside Select is a perfect wine. 
It elicits more than a few ‘wows’ when you smell the incredible 
notes of charcoal, graphite and subtle toast, buttressed and 
dominated by blackcurrant, blackberry and blueberry fruit. 
The purity of these fruits, the multidimensional mouthfeel, the 
seamless integration of acid, alcohol, tannin and wood are 
all flawless. The 2012 signature adds an extravagant opulence 
and density that is just mind-boggling, and the wine is a total 
hedonistic and intellectual turn-on already, although it has 30+ 
years of life ahead of it.” (100 pts. Robert Parker, Wine Advocate 
#227, Oct. 2016)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1143 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2007  

Double-Magnum (1) 

“Retasting the 2007 Cabernet Sauvignon was a treat as I believe 
it is the greatest Cabernet Sauvignon Spottswoode has ever 
produced. Wonderful aromas of black raspberries, blueberries, 
black currants and flowers jump from the glass of this dark ruby/
purple-tinged Cabernet. As I have stated before, if Chateau 
Margaux were in Napa Valley, it would be Spottswoode. The 
purity, balance and delicacy of this wine are impressive. Perhaps 
slightly less dense and powerful than the 2008, the 2007 is 
flawlessly put together with nothing out of place. It, too, should 
age effortlessly for 20-30+ years.” (99 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #192, Dec. 2010)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1144 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2008  

Double-Magnum (1) 

“The 2008 Cabernet Sauvignon exhibits a glorious perfume of 
spring flowers, blueberries and black currants, good acidity and 
serious tannins as well as concentration... the 2008 possesses lots 
of stuffing as well as elegance married with purity, power and 
rare equilibrium.” (95+ pts. Robert Parker, Wine Advocate #192, 
Dec. 2010)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1145 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2009  

Double-Magnum (1) 

“Another super-impressive effort, the 2009 Cabernet Sauvignon 
boasts stunning depth and sheer power. Black currants, pencil 
shavings, mocha, incense and melted road tar are all woven 
together gracefully in this powerful, opulent wine. The tannins 
remain firm, so another few years of cellaring is a must. There 
is serious density and sheer power to burn. Today the 2009 is a 
touch less vibrant than the 2010, but more overt and voluptuous. 
A brooding, muscular finish rounds things out beautifully. The 
2009 is 95% Cabernet Sauvignon, 4% Cabernet Franc and 1% 
Petit Verdot.” (97 pts. Antonio Galloni, Wine Advocate #204, 
Dec. 2012)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 
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1146 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2010  

Magnum (3) 

“The brilliant 2010 Cabernet Sauvignon boasts an inky/purple 
color as well as glorious aromas of spring flowers, lead pencil 
shavings, licorice and a multitude of wild mountain fruits, in 
particular black raspberry, blackberry and cassis reminiscent of 
a French Pauillac (although I always think of Spottswoode as the 
Chateau Margaux of Napa). With a flawless integration of tannin, 
wood and acidity, it comes across like a liquid version of haute 
couture from the house of Chanel.” (100 pts. Robert Parker, Wine 
Advocate #209, Oct. 2013)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

1147 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2010  

Double-Magnum (1)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1148 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2011  

Magnum (6) 

“A surprisingly strong effort, the 2011 Cabernet Sauvignon exhibits 
hints of black olives and tapenade as well as copious notes of 
creme de cassis, licorice and forest floor. Medium to full-bodied 
and atypically concentrated for a 2011, this is another tour de 
force from Spottswoode that boasts beautiful fruit and a long 
finish. It should drink well for 8-12 years. Kudos to the Novack 
family!” (90 pts. Robert Parker, Wine Advocate #209, Oct. 2013)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1149 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2011  

Double-Magnum (1)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1150 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2012  

ocb 

Bottle (6) 

“The opaque purple-hued 2012 Cabernet Sauvignon exhibits a 
glorious bouquet of crème de cassis, spring flowers, a Pauillac-like 
lead pencil note, and background new oak. The overall impression 
is one of restraint combined with richness. This full-bodied effort 
possesses good acidity and ripe tannin. It has been crafted for the 
long-term. The hallmarks of great Spottswoode wines are their 
purity and elegance combined with serious power. The 2012 has 
that in abundance. This youthful, reserved Cabernet will benefit 
from 3-5 years of cellaring, and will keep for two decades or 
more.” (96+ Robert Parker, Wine Advocate #215, Oct. 2014)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1151 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2012  

ocb 

Magnum (6)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

1152 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2012  

owc 

Double-Magnum (1)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1153 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2013  

2ocb 

Bottle (12) 

“This is another killer effort from Spottswoode. Inky bluish purple 
to the rim, it has hints of violets intermixed with sweet foresty 
notes, blackcurrants, chocolate and a touch of subtle smoke 
and earth. It is dense, with higher acidity and more noticeable 
structure than the 2012, but is as concentrated, dense and 
promising. Some patience is warranted in 2013, and I would 
suggest waiting another 5-6 years before pulling the cork on one. 
It is a 50-year wine at the very minimum and a great classic.” (99+ 
pts. Robert Parker, Wine Advocate #226, Aug. 2016)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

1154 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2013  

ocb 

Magnum (6)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1155 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2013  

Double-Magnum (1)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1156 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2014  

2ocb 

Bottle (12) 

“Deep garnet-purple colored, the 2014 Cabernet Sauvignon has 
a drop-dead gorgeous nose of Sichuan pepper, hoisin, peppered 
salami and fertile loam over a core of blackberry preserves 
and redcurrant jelly with touches of kirsch and pencil shavings. 
Medium to full-bodied and concentrated yet still maintaining that 
wonderful purity and elegance that is the signature of this estate, 
it has layer upon layer of earthy nuances and a very long finish.” 
(98+ pts. Lisa Perrotti-Brown, Wine Advocate, Oct. 2018)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

1157 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2014  

ocb 

Magnum (6)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1158 Spottswoode Cabernet Sauvignon 2014  

Double-Magnum (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 
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MORE WINES FROM  
THE CELLAR OF THE CASTLE
Quiet Leicester, Massachusetts does not intrinsically 
seem like the site of one of the country’s greatest wine 
collections. It is a quiet town about 50 miles from 
Boston in an area of Western Mass known more for 
a rabid obsession with the Patriots than an abiding 
passion for Burgundy. Yet the Nicas family, beginning 
in 1950, willed into being this mecca for continental 
cuisine and wine and earned nearly every culinary 
award possible over its amazing sixty-plus year 
run. The Castle cellar, in particular, is undoubtedly 
one of the finest in the country. The list has won 
an astounding 18 Awards of Excellence from Wine 
Spectator since the late ‘80s. The Nicas family has 
been responsible for the creation of the Central 
Massachusetts Chapter of the International Wine and 
Food Society, the Colonial New England Chapter of 
the Confrerie de la Chaine des Rotisseurs and the 
Joseph Donon Chapter of Les Amis D’Escoffier, which 
are just a few of the many impressive organizations the 
family has been associated with over the decades.

We offered a large selection from this cellar in our 
recent June sale, to great delight of our thirsty clients. 
A team of specialists traveled to The Castle and spent 
many days sampling from the collection and found 
each and every bottle the best of its kind.

1159 Chateau Beychevelle 1988  

St. Julien  
7bsl, owc 

Bottle (12) 

“One of the best bottles from Beychevelle in a long time. Full-
bodied, with silky tannins and aromas of raspberry and mint 
with a hint of violet. Lead pencil and fruit appear on the long 
aftertaste.” (90 pts. James Suckling, Wine Spectator, Nov. 1998)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1160 Chateau Haut Brion 1988  

Pessac-Leognan  
3lbsl 

Bottle (3) 

“A more firmly structured Haut-Brion, built somewhat along the 
lines of the 1996, this dark garnet-colored wine is showing notes 
of licorice, underbrush, compost, truffles, dried herbs, creosote, 
and sweet black cherries and currants. Medium-bodied, rich, 
but still structured, this wine unfolds incrementally on the palate, 
showing superb density and a lot of complex Graves elements.” 
(92 pts. Robert Parker, Bordeaux Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1161 Chateau Lafite Rothschild 1981  

Pauillac  
3tal, 3htsl 

Bottle (3) 

“This wine...reveals the classic Lafite bouquet of red and black 
fruits, cedar, fruitcake, and tobacco-like aromas. In the mouth, 
this medium ruby/garnet-colored wine displays a delicacy of fruit 
and sweet attack, but subtle, well-defined flavors ranging from 
tobacco, cigar box, cedar, and fruitcake. This is a savory, soft 
Lafite-Rothschild that is pleasing to both the intellect and the 
palate.” (91 pts. Robert Parker, Bordeaux Book 3rd Ed., Jan. 1998)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1162 Chateau Latour 1983  

Pauillac  
3lbsl, 1ts 

Bottle (3) 

“A solid, firm wine with a tannin structure that is softening. 
Aromas of chocolate, ripe fruit and meat. Full-bodied, with loads 
of fruit and tannins and a long, long finish. Thick and chewy. 
Gorgeous.” (94 pts. James Suckling, Wine Spectator, Aug. 2000)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1163 Chateau Margaux 1985  

Margaux  
5bn, 1hs, 1vhs, 7lbsl, 1wisl 

Bottle (9) 

“Approaching full maturity, this beautifully sweet Chateau 
Margaux has a dense plum/purple color and a huge, sweet nose 
of black currants intermixed with licorice, toast, underbrush, and 
flowers. Medium to full-bodied with supple tannin and a fleshy, 
juicy, very succulent and multi-layered mid-palate...” (95 pts. 
Robert Parker, Bordeaux Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $3,500-$4,500

Starting Bid: $2,800 

1164 Chateau Mouton Rothschild 1981  

Pauillac  
4bn, 5bsl, 4wisl 

Bottle (6) 

“Wonderfully rich and still holding back. Beautiful plum, toasted 
oak, berry and tobacco character. Firm with a full body.” (91 pts. 
James Suckling, Wine Spectator, Oct. 1994)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1165 Chateau Mouton Rothschild 1985  

Pauillac  
4bn, 2vts 

Bottle (6) 

“The rich, complex, well-developed bouquet of oriental spices, 
toasty oak, herbs, and ripe fruit is wonderful. On the palate, the 
wine is also rich, forward, long, and sexy. It ranks behind both 
Haut-Brion and Chateau Margaux in 1985. I am surprised by how 
evolved and ready to drink this wine is. Readers looking for a big, 
boldly constructed Mouton should search out other vintages, 
as this is a tame, forward, medium-weight wine that is close to 
full maturity. It is capable of lasting another 15+ years.” (90 pts. 
Robert Parker, Bordeaux Book 3rd Ed., Jan. 1998)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 
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1166 Chateau Palmer 1983  

Margaux  
3lbsl, 3scl 

Bottle (3) 

“The color is an opaque plum/purple. The wine has a 
fabulously complex nose of smoked duck, white flowers, cedar, 
Asian spice, creme de cassis, melted licorice, and espresso. 
Super-concentrated, very powerful, full-bodied, and huge, 
this is undeniably, one of the biggest, most concentrated, 
and powerful Palmers made in the last 40 years. The wine 
has thrown off the rugged tannins that were so prominent 
during its first 10-15 years of life and has become increasingly 
seamless and compelling. Potentially this wine remains the most 
extraordinary Palmer after the 1961.” (98 pts. Robert Parker, 
Bordeaux Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1167 Le Pergole Torte 1982  

Montevertine  
1nl 

Bottle (6) 

“This bottle is nearly impossible to find today. The very rare 1982 
Le Pergole Torte is a classic wine that delivers amazing intensity 
and staying power. Marino Manetti characterizes the 1980 vintage 
as ‘cold but soft’ and this vintage as ‘warm but hard.’ That makes 
sense when you consider the fragrant, floral and fruity elements 
of the bouquet. Those tones are immediate, and they pull you in 
with enthusiasm. Yet the mouthfeel is firm and focused. This is a 
complete wine, with expressive honey, balsam herb, rosemary, 
laurel leaf, crème de cassis and cherry liqueur. Rosewood and 
sandalwood also make brief appearances, as do saline or salty 
tones.” (94 pts. Monica Larner, Wine Advocate, Mar. 2018)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 
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1168 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 1982  

Howell Mountain  
lbsl, owc 

Jeroboam (1) 

“In complete contrast to the formidable, impressive, yet largely 
undrinkable 1985, the blockbuster 1982 Howell Mountain 
Cabernet is beginning to shed much of its tannins and reveal 
lavish quantities of sweet cassis fruit. This full-bodied wine is more 
flattering to smell and taste than the 1985. The nose offers that 
mineral component often seen in the Howell Mountain wines, 
a nice touch of oak, and vividly pure cassis and black-raspberry 
fruit. Although this splendidly opulent, fleshy, chewy wine reveals 
some noticeable tannin, the overall impression is one of lushness, 
as well as stunning richness and length. This gorgeous Cabernet 
Sauvignon should continue to drink well for 10-15 more years. In a 
blind tasting, Dunn’s Cabernet would offer many 1982 Bordeaux 
stiff competition.” (95 pts. Robert Parker, Wine Advocate #84, 
Dec. 1992)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

1169 Spottswoode Cabernet Sauvignon 1986  

Bottle (9) 

“This has everything: deep color, rich, ripe aromas and bold fruit 
flavors, a velvety texture, depth and balance. It’s delicious now 
but will improve for years.” (96 pts. Thomas Matthews, Wine 
Spectator, Dec. 1998)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

LEGENDS FROM A LADY
A friend of Heritage has consigned some fantastic 
bottles of aged Bordeaux and Grand Cru Burgundy. 
The following are highly coveted wines that are 
graciously offered here. 

1170 Chateau Ausone 

1982 St. Emilion 1vhs, 1hs, 2oxc Bottle (2) 

Chateau Haut Brion 

1982 Pessac-Leognan 4cm, lscl Bottle (1)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

1171 Chateau Haut Brion 

1986 Pessac-Leognan nl Bottle (1) 

Chateau Lynch Bages 

1986 Pauillac htms, ssos, oxc Bottle (1) 

1990 Pauillac 1ts, 1lwasl, 1spc Bottle (2)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1172 Chateau d’Yquem  

Sauternes 
1980 ts, honey color Bottle (1) 

1984 2 honey color Half-Bottle (2) 

1986 3ts, honey color Half-Bottle (4) 

1986 ts, honey color Bottle (1) 

1989 honey color Bottle (1) 

1990 3 honey color Half-Bottle (3)

Estimate: $1,700-$2,400

Starting Bid: $1,300 

1173 La Romanee 1996  

Bouchard Pere et Fils  
2lscl 

Magnum (2) 

“Medium ruby color that is no longer as deep as the ‘99. Fresh 
and still entirely primary, elegantly perfumed violet and black 
fruit aromas introduce round, sweet, brilliantly delineated middle 
weight flavors of considerable breed and class and delivers a racy, 
long, stunningly pure finish. The basic character here is interesting 
as the nose is wonderfully expressive yet the flavors, and 
especially the finish, is somewhat somber and reserved. Still, there 
is excellent potential though this will clearly require another 6 to 
8 years to really begin drinking well.” (93 pts. Allen Meadows, 
Burghound #14, Apr. 2004)

Estimate: $3,750-$4,750

Starting Bid: $3,000 

1174 Puligny Montrachet 2008  

Les Pucelles, Domaine Leflaive  
Magnum (6) 

“A textbook Pucelles nose of honeysuckle and citrus is trimmed in 
a discreet application of oak and a trace of exotic fruit, neither of 
which continue over to the delicious, round and quite generous 
medium-bodied flavors that possess excellent depth on the 
focused and unusually powerful finish. There is an ample amount 
of underlying tension that adds relief to the otherwise densely 
concentrated dry exact. This is quite simply terrific and while there 
is good power, the ‘08 Pucelles remains a wine of finesse.” (93 
pts. Allen Meadows, Burghound #43, Feb. 2011)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

1175 Batard Montrachet 2013  

H. Boillot  
Bottle (5) 

“Admirably cool and pure aromas of peach, pear and apricot are 
trimmed in subtle nuances of smoke, tea and white flowers. There 
is seriously good richness and volume to the full-bodied, powerful 
and palate coating flavors that brim with dry extract on the sappy 
and utterly delicious finish where the persistence just goes on 
and on. Despite the excellent concentration, there is absolutely 
no heaviness; indeed this embodies what I call power without 
weight.” (95 pts. Allen Meadows, Burghound #59, June 2015)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

1176 Montrachet 2005  

L. Jadot  
2bsl, 4scl 

Bottle (11) 

“Moderate oak frames more reserved white flower and acacia 
blossom aromas that introduce round, rich and sumptuous full-
bodied flavors that possess a suave mouth feel because there is 
dry extract here to burn and this extract confers an almost thick 
but not heavy palate impression on the imposingly persistent 
finish. Like the Bâtard, this is presently almost painfully intense 
and should age well.” (95 pts. Allen Meadows, Burghound #27, 
July 2007)

Estimate: $3,250-$4,250

Starting Bid: $2,600 
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1177 Corton Charlemagne 2011  

Quintessence, V. Girardin  
3scl 

Bottle (12) 

“Distinctly cooler on the nose than the ‘regular’ Corton-
Charlemagne: lime, crushed rock and white flowers, with a hint 
of the chicken broth quality shown by the classic bottling. Tighter 
in texture and higher-pitched in the mouth, with the crushed 
stone minerality currently dominating the lime and floral flavors; 
imploded today yet utterly vibrant. The pure, saline finish builds 
and builds. This should be long-lived.” (93-96 pts. Stephen Tanzer, 
Vinous, Sept. 2012)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

WELL-STORED GEMS  
FROM A FRIEND
A short and sweet consignment of top growth 
Bordeaux. A proper collection for any claret lover.

1178 Chateau Bellevue Mondotte 2000  

St. Emilion  
Bottle (6)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1179 Chateau Lafite Rothschild  

Pauillac 

1983 scl, tl, vhs Bottle (1) 

1985 cc, nl, scl Bottle (1)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

1180 Chateau Lafite Rothschild 1988  

Pauillac  
6bsl, 5nl 

Bottle (6) 

“This deeply-colored wine exhibits the tell-tale Lafite bouquet of 
cedar, subtle herbs, dried pit fruits, minerals, and cassis. Extremely 
concentrated, with brilliantly focused flavors and huge tannins, 
this backward, yet impressively endowed Lafite-Rothschild may 
well turn out to be the wine of the vintage!” (94 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #95, Oct. 1994)

Estimate: $3,250-$4,250

Starting Bid: $2,600 

1181 Chateau Leoville Barton 2000  

St. Julien  
Bottle (12) 

“This is a behemoth – dense, highly extracted, very tannic, 
broodingly backward, with a dense purple color and very little 
evolution since it was bottled 8 years ago. Wonderfully sweet 
cedar and fruitcake notes are intermixed with hints of creme 
de cassis, licorice, and earthy forest floor. It is full-bodied and 
tannic, with everything in place, but like so many wines that come 
from Leoville Barton, it makes a mockery of many modern-day 
consumers wanting a wine for immediate gratification. Those who 
bought it should continue to exercise patience and be proud to 
own a wonderful classic with five decades of longevity ahead of 
it.” (95+ pts. Robert Parker, Wine Advocate #189, June 2010)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

1182 Chateau Lynch Bages 2000  

Pauillac  
Bottle (12) 

“Beginning to open magnificently, the still dense purple-colored 
2000 reveals a blossoming bouquet of blackberries, cassis, 
graphite and pen ink. Full-bodied with velvety tannins that have 
resolved themselves beautifully over the last eleven years, this 
wine is still an adolescent, but it exhibits admirable purity, texture, 
mouthfeel and power combined with elegance.” (97 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #196, Aug. 2011)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

1183 Chateau Margaux 1986  

Margaux  
1bn, 3bsl, 2wasl 

Bottle (5) 

“A magnificent example of Chateau Margaux and one of the 
most tannic, backward Margauxs of the last 50 years, the 1986 
continues to evolve at a glacial pace. The color is still a dense 
ruby/purple with just a hint of lightening at the rim. With several 
hours of aeration, the aromatics become striking, with notes 
of smoke, toast, creme de cassis, mineral, and white flowers. 
Very full-bodied, with high but sweet tannin, great purity, and a 
very masculine, full-bodied style, this wine should prove nearly 
immortal in terms of its aging potential.” (98 pts. Robert Parker, 
Bordeaux Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

1184 Chateau Pichon Lalande 1989  

Pauillac  
Bottle (8) 

“The nose offers sweet plums and creme de cassis intermixed with 
vanilla and graphite. The wine is lush, medium to full-bodied, and 
layered with texture, low acidity, sweet tannin, and the hallmark 
purity and elegance this estate routinely produces.” (93 pts. 
Robert Parker, Bordeaux Book 4th Ed., Jan. 2003)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 
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1185 Chateau Pichon Lalande 1995  

Pauillac  
Bottle (12) 

“It is an exquisite example of Pichon-Lalande with the Merlot 
component giving the wine a coffee/chocolatey/cherry 
component to go along with the Cabernet Sauvignon’s and 
Cabernet Franc’s complex blackberry/cassis fruit. The wine 
possesses an opaque black/ruby/purple color, and sexy, 
flamboyant aromatics of pain grille, black fruits, and cedar. 
Exquisite on the palate, this full-bodied, layered, multidimensional 
wine should prove to be one of the vintage’s most extraordinary 
success stories.” (96 pts. Robert Parker, Wine Advocate #115, 
Feb. 1998)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

A CELEBRATORY CELLAR
This collection was provided by a renaissance man 
in the world of wine. Not only is he an astute and 
collector of the finest Red Burgundy and Tete de 
Cuvee Champagne—both 750s and large formats—
he is also a vineyard owner and winemaker along 
the Sonoma Coast. This man knows Pinot Noir, 
Chardonnay and Cabernet like it’s his job. You’ll find 
yourself a fan of his work when you peruse the list of 
blue chips in the collection below. The whole crew is 
there: Haut Brion, Lafite, DRC, Krug and Dom. A fun 
consignment all around.

1186 Krug Vintage Champagne 1990  

ocb 

Bottle (6) 

“The wine is already monumental, with a style that lies 
somewhere between the acidly classic ‘88 and the generous, 
honey-tasting ‘89. To be honest, the acidity is high, but the 
fruit is so rich that the acidity is beautifully enveloped. Warmly 
toasted, almost burned, smoky aromas are present, together 
with notes of orchids, vanilla, and dried fruit…” (96 pts. Richard 
Juhlin, Sept. 2012)

Estimate: $2,400-$3,250

Starting Bid: $1,900 

1187 Krug Vintage Champagne 1995  

ocb 

Bottle (6) 

“The most striking thing about it is the razorsharp acid that 
guarantees an extremely long life. Probably the most long-lived 
of all the 95’s in Champagne. At present the acid has the same 
efficacy as a fantastic breeze of bracing alpine air. The complexity 
and elegance are unmistakeable. Most strongly reminiscent of 
Bollinger’s fabulous 95, but somewhat harder at the present 
stage.” (95 pts. Richard Juhlin, Apr. 2014)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1188 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2016  

owc 

Bottle (3) 

“...deep garnet-purple colored with bags of poise coming from a 
rather flamboyant vintage, showing beautiful perfume with notes 
of lilacs, rose hip tea, unsmoked cigars and spice cake with a core 
of warm redcurrants and Black Forest cake plus a touch of iron 
ore. The palate is medium to full-bodied, very tightly wound and 
with wonderful energy, structured with firm, very fine-grained 
tannins and fantastic freshness, finishing very long and earthy.” 
(98-100 pts. Lisa Perrotti-Brown, Wine Advocate, Oct. 2018)

Estimate: $7,000-$9,000

Starting Bid: $5,500 

1189 Marcassin Pinot Noir 2012  

Marcassin Vineyard  
Bottle (12) 

“The 2012 Pinot Noir Marcassin Vineyard, which comes primarily 
from the Calera clone (although I suspect there are a few mystery 
clones in their plantings), always seems to remind me of a grand 
cru from Burgundy’s Côte de Nuits, particularly Morey-St.-Denis. 
Dense ruby/plum, its sweet nose of strawberries, black cherry 
liqueur, fresh porcini mushrooms and forest floor is followed by 
a dark, full-bodied, rich and concentrated wine that is supple, 
dramatic, and even flamboyant. Drink it over the next 12-15 
years.” (97 pts. Robert Parker, Wine Advocate #223, Mar. 2016)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

1190 Chateauneuf du Pape 

1998 Hommage a Jacques Perrin, Chateau de Beaucastel Bottle (1) 

Alzero 

1991 G. Quintarelli lscl Bottle (1)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 
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CLASSIFIED CLARET  
FROM A FRIEND
Recent vintages from fantastic producers such as 
Mouton, Pontet Canet, and more. The wines were 
purchased in Phoenix from reputable retailers on 
release and stored in a purpose-built temperature 
and humidity controlled home cellar. The wines were 
driven up with the air conditioning on full blast so there 
wasn’t a moment of these wines’ young lives marred by 
a temperature above 55 degrees. The cellar was very 
humid, accounting for a wrinkled label or two.

1191 Chateau Canon 2015  

St. Emilion  
Bottle (5) 

“Composed of 72% Merlot and 28% Cabernet Franc and aged 
for 18 months in 70% new and 30% one-year-old barrels, the 
2015 Canon is boldly fruited with blackberry preserves, black 
cherry compote, fruitcake, mocha and plum preserves with 
suggestions of Indian spices, licorice and black olives. Full-bodied 
and packed with ripe, rich dried berries and exotic spice layers, it 
has a firm, slightly chewy structure and just enough freshness (the 
pH is 3.78), finishing long and savory. Give it another 2-3 years of 
cellaring to soften its edges and allow its flavor spectrum to fully 
emerge, and drink it over the next 20 to 25+ years.” (96 pts. Lisa 
Perrotti-Brown, Wine Advocate, Feb. 2018)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1192 Chateau Figeac 2016  

St. Emilion  
banded owc 

Bottle (6) 

“The 2016 Figeac was bottled at the end of July 2018, since 
Frédéric Faye wanted to give the wine more time in barrel to 
develop more harmony. The stunning 24-carat bouquet rivets 
you to the spot with brilliant delineation and mineral-rich red fruit 
that articulates its terroir as well as any Right Bank you will find. 
The palate is medium-bodied with svelte tannin, perfect acidity, 
wonderfully integrated new oak and enormous depth toward the 
fresh, pencil-box- and cedar-infused finish. This is a classic Figeac, 
up there with the 1947 and 1949, both recently re-tasted and 
testifying to a wine that genuinely belongs among the elite Saint-
Émilions. Faye believes it is the best Figeac he has ever made. He 
is correct.” (100 pts. Neal Martin, Vinous, Jan. 2019)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1193 Chateau Haut Brion 2014  

Pessac-Leognan  
Bottle (5) 

“The fruit seems a little ‘redder’ than La Mission at this stage with 
vibrant wild strawberry, blackcurrant and a pinch of dry tobacco, 
a hint of menthol developing with time in the glass. The palate is 
medium-bodied with fine tannin, that tobacco element becoming 
a little stronger in the mouth, a little foursquare but like La Mission 
Haut-Brion, focusing upon precision rather than power.” (93-95 
pts. Neal Martin, Wine Advocate #218, Apr. 2015)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

1194 Chateau La Conseillante 2016  

Pomerol  
Bottle (6) 

“Deep garnet-purple colored, it slips provocatively out of the glass 
with a lifted perfume of roses, candied violets and lavender over 
a core of warm red and black plums, chocolate box, unsmoked 
cigars and baked cherries with wafts of wild thyme and tilled soil. 
Medium-bodied, the palate exudes polish and sophistication with 
bags of fragrance, freshness and energy, sporting exquisitely fine-
grained tannins and finishing very long and minerally.” (98+ pts. 
Lisa Perrotti-Brown, Wine Advocate, Nov. 2018)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1195 Chateau Leoville Las Cases 2016  

St. Julien  
owc 

Bottle (6) 

“Very deep purple-black colored, the 2016 Léoville Las Cases...is 
quite closed to begin, yet with patient coaxing it unfurls beautifully 
to reveal suggestions of ripe blackcurrants, black raspberries, 
warm redcurrants and wild blueberries, followed by touches of 
unsmoked cigars, tilled red soil, cast iron pan, fallen leaves and 
lavender plus wonderfully fragrant wafts of lilacs and baking 
spices. Medium to full-bodied, the palate is packed with tightly 
knit, very subtle layers of minerals, floral notions and black and 
red berries, all framed by exquisitely ripe, silt-like tannins and 
fantastic freshness, finishing with epic length and depth. Simply 
captivating even in its youth, give it at least a decade in the cellar 
and then enjoy it over the next 50+ years.” (100 pts. Lisa Perrotti-
Brown, Wine Advocate, Nov. 2018)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1196 Chateau Margaux 

2014 Margaux Bottle (1) 

Chateau La Mission Haut Brion 

2014 Pessac-Leognan Bottle (1) 

Carruades de Lafite 

2014 Pauillac Bottle (1) 

Chateau Palmer 

2015 Margaux 1scl Bottle (2) 

Pavillon Rouge du Chateau Margaux 

2015 Margaux Bottle (2)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 
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1197 Chateau Margaux 2015  

Margaux  
Bottle (1) 

“Raised entirely in new oak, it has a lucid garnet color. The 
bouquet is aimed directly at the senses - there is no dilly-dallying 
about, as it almost knocks you off your stool with its intense 
mineralité embroidered into this iridescent, graphite-tinged nose. 
The focus and penetration here ranks among the finest that I have 
tasted at this estate since first coming here in 1997. The palate 
is astonishingly well balanced, perfectly poised with super-fine 
tannins wrapped around pure blackberry, bilberry, graphite and 
cedar fruit. Like the Pavillon Rouge this year, there is a Pauillac-like 
sense of authority and aristocracy, leavened by Margaux-inspired 
femininity that completes that standout 2015 on the Left Bank. 
Beg for a bottle and worry about the cost later.” (98-100 pts. Neal 
Martin, Wine Advocate #224, Apr. 2016)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1198 Chateau Mouton Rothschild 2014  

Pauillac  
4lwasl 

Bottle (4) 

“It has a classic Mouton nose, the slightly higher percentage 
of Merlot lending a little flamboyance and flair with scents of 
blackberry, warm gravel and cigar box scents. The palate is 
medium-bodied with fine tannin, armed with powerful core of 
quite rich black fruit interlaced with tobacco and allspice. There 
is very good structure here, a fine edginess towards the white 
pepper infused finish. There is almost a nuttiness to this wine, to 
wit, a fascinating maze-like Mouton in the making and perhaps a 
more cerebral Mouton compared to recent vintages.” (94-96 pts. 
Neal Martin, Wine Advocate #218, Apr. 2015)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

1199 Chateau Pape Clement 

2015 Pessac-Leognan 1scl Bottle (6) 

Chateau Smith Haut Lafitte 

2015 Pessac-Leognan Bottle (6)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1200 Chateau Pichon Lalande 2016  

Pauillac  
Bottle (6) 

“The 2016 Pichon-Longueville Comtesse de Lalande is every bit 
as regal as it has always been. Towering and spectacularly rich in 
the glass, the 2016 captures every ounce of potential is showed 
from barrel. The 2016 is a vivid, dramatically sweeping wine that 
will leave readers week at the knees. Beams of tannin give the 
2016 soaring intensity that is matched by a host of aromas and 
flavors that open up in the glass. Blackberry jam, graphite, spice, 
menthol, licorice, pencil shavings and spice are all finely sketched 
in a bold, savory Pauillac that hits all the right notes. The 2016 
Pichon Comtesse has been riveting on each of the four occasions 
I have tasted it from barrel thus far, making it easily one of the 
wines of the vintage. Nicolas Glumineu and his team turned 
out an epic Pichon Comtesse in 2016. Don’t miss it!” (100 pts. 
Antonio Galloni, Vinous, Jan. 2019)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1201 Chateau Pontet Canet  

Pauillac 

2010 2lscl Bottle (4) 

2015 4lscl Bottle (6)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1202 Chateau Pontet Canet 2015  

Pauillac  
4sdc 

Bottle (6) 

“A blend of 65% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 4% Cabernet 
Franc and 1% Petit Verdot, 50% of the 2015 Pontet-Canet was 
aged in new French oak, while 15% was matured in second fill 
barrels and 35% in cement amphorae. Deep garnet-purple in 
color, the nose opens with exuberant black currants, red currants 
and black raspberries scents plus an evocative undercurrent of 
cedar chest, dusty earth, cloves, chocolate box and Provence 
herbs with a fragrant waft of lavender. Medium to full-bodied and 
built like a brick house with very firm, wonderfully grainy tannins 
and black and red fruits charged with the most singular energy, it 
finishes with incredible persistence and depth.” 

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1203 Chateau Valandraud 2015  

St. Emilion  
Bottle (6) 

“The 2015 Valandraud is medium to deep garnet-purple in color 
with a profound nose of baked cherries, warm black plums, 
blueberry preserves and smoked meats with tilled earth, mocha, 
Indian spices and dried herbs nuances plus a touch of licorice. 
The mouth is big, full-bodied and powerful with notable, 
velvety tannins and it is packed with savory and spice flavor 
layers, finishing with epic length. This big-boned, voluptuous, 
Rubenesque beauty will blow hedonists’ minds!” (96+ pts. Lisa 
Perrotti-Brown, Wine Advocate, Feb. 2018)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 
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PROPERTY OF WINE 
PROFESSIONAL
The following standouts were purchased from reputable 
retailers and stored in a professional temperature and 
humidity controlled wine cellar prior to release for sale. 
Highlight after highlight here, with a rare magnum of ’61 
Latour, followed by DRC and Screagle.

1204 Chateau Haut Brion 1989  

Pessac-Leognan  
scl 

Bottle (1) 

“...The 1989 Haut-Brion is a seamless, majestic classic, and a 
tribute to this phenomenal terroir and its singular characteristics. 
The wine still has a very thick, viscous-looking ruby/purple color, a 
spectacular, young but awesome smorgasbord of aromas ranging 
from scorched earth, liquid minerals, graphite, blackberry and 
black currant jam to toast, licorice, and spice box. The levels 
of fruit, extract, and glycerin in this viscous, full-bodied, low-
acid wine are awe-inspiring. The brilliant symmetry of the wine, 
extraordinary purity, and seamlessness are the hallmarks of a 
modern-day legend.” (100 pts. Robert Parker, Bordeaux Book 4th 
Ed., Jan. 2003)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1205 Chateau Latour 1961  

Pauillac  
vhs, bsl, ltl, nc 

Magnum (1) 

“...liquid perfection, exhibiting fragrant, cedary, truffle, leather, 
mineral, and sweet, jammy aromatics, full-bodied, voluptuous 
textures, exquisite purity and concentration, and a layered, highly-
nuanced finish that represents the essence of compellingly great 
wine. The 1961 has been fully mature for over 15 years, but it 
seems to get richer, holding onto its succulence and fat, and 
developing more aromatic nuances without losing any sweetness 
or concentration. An extraordinary wine, it is unquestionably one 
of the Bordeaux legends of the century!” (100 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #129, June 2000)

Estimate: $6,500-$8,500

Starting Bid: $5,000 

1206 Chateau Petrus 1979  

Pomerol  
vts, lbsl, oxc 

Bottle (1) 

“...a firm backbone of silky tannins and sweet black olive, vanilla 
and berry aromas and flavors.” (90 pts. James Suckling, Wine 
Spectator, Feb. 1991)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

1207 Echezeaux 2003  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (1) 

“Exceptionally ripe and plumy with floral aromas that stop just 
short of being overtly surmature nuanced with spice, anise 
and warm earth that lead to rich, fat and very sweet, indeed 
even opulent flavors that are quite seductive but not overly 
complex. This is much riper than usual and finishes with a 
slight touch of chewy rusticity.” (89 pts. Allen Meadows, 
Burghound #21, Jan. 2006)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

1208 Echezeaux 2006  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (1) 

“Here the less expressive but very floral nose is spicier and ever so 
slightly riper with a range of black and blue fruit aromas nuanced 
by hints of earth and a touch of the sauvage that is also picked up 
by the rich, round and notably pure flavors that are more elegant 
than usual, all wrapped in a textured and punchy finish that is dry 
in the best sense and comes across as very clean and crisp.” (92 
pts. Allen Meadows, Burghound #33, Jan. 2009)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

1209 La Tache 2006  

Domaine de la Romanee Conti  
Bottle (1) 

“...The once reserved nose is now starting to come out of its shell 
as there is plenty of the hallmark spice and floral components 
that are broad and deep and while the aromas are still on 
the restrained side, they are still most impressive. The big and 
generous flavors are an exercise in contrasts as they are at once 
round and rich while remaining wonderfully defined and precise 
with an intense minerality coming to the fore, all wrapped in a 
linear, precise and palate staining finish that not withstanding 
the initial aromatic reserve, is indeed explosive. Even at such a 
young age, the palate impression is entirely harmonious and the 
transparency and purity of expression are something to see.” (96 
pts. Allen Meadows, Burghound #45, Jan. 2012)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 

1210 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2004  

Bottle (1) 

“Aged 20 months in 72% new French oak, this blend of 85% 
Cabernet Sauvignon, 13% Merlot and 2% Cabernet Franc comes 
from a great vineyard on the valley floor in Oakville, just south 
of Rudd Estate and Plumpjack. The wine’s dense ruby/purple 
color is followed by a beautiful, Pauillac-like (think Pontet Canet 
or Mouton), ethereal perfume of creme de cassis, or as Michael 
Broadbent used to say, “celestial black currants,” full body, a 
velvety texture, fine tannins, a multidimensional mouthfeel, and a 
terrific finish. While there were no real surprises tasting this wine, I 
was somewhat intrigued by just how youthful the 2004 Screaming 
Eagle is showing. I had expected it to reveal slightly more 
evolution. I thought the 13% Merlot in the blend would push the 
evolution more quickly. The finish lasts for a full minute. As it has 
been in just about every vintage, the 2004 is a profound wine.” 
(97+ pts. Robert Parker, Wine Advocate #212, Apr. 2014)

Estimate: $2,200-$3,000

Starting Bid: $1,700 
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1211 Richebourg 2005  

Domaine de la Romanee Conti  
1lbsl 

Bottle (2) 

“Just as it was last year, this is also very shut down at present 
though vigorous swirling coaxes superbly elegant and pure 
aromas that are wonderfully broad and include red, black, blue 
and violet aromas as well as seemingly a full cupboard of Asian 
spices that complement to perfection the extremely rich, full and 
sweet flavors that are quite floral in the mouth, all wrapped in a 
detailed and punchy finish where the tannic spine is completely 
buried. While it sounds moderately odd to describe it this way, 
there is a swagger to the ‘05 Riche and this will clearly be one 
very long distance runner.” (97 pts. Allen Meadows, Burghound 
#29, Jan. 2008)

Estimate: $5,000-$7,000

Starting Bid: $4,000 

1985 DRC RICHEBOURG
From a gorgeous home cellar in Texas, this is the last 
lot remaining in a much larger consignment sold in 
our fantastic June sale.  Purchased on release along 
with scores of other DRC, this lot was stored in a 
temperature and humidity controlled home cellar prior 
to release for sale with Heritage.  

1212 Richebourg 1985  

Domaine de la Romanee Conti  
spc, #00799 

Bottle (1) 

“A stunningly complex, even brilliant nose of aged burg aromas, 
sous bois, spice notes (especially clove and anise) that are 
gracefully followed by rich, full and naturally sweet medium plus 
weight flavors that completely coat the mouth on the wonderfully 
long finish. This is drinking perfectly now and it’s hard to see 
it improving further though it should continue to hold without 
difficulty. A great ‘85 and one of the best of the DRC line-up in 
this vintage.” (94 pts. Allen Meadows, Burghound, Mar. 2013)

Estimate: $3,500-$4,500

Starting Bid: $2,800 

TRIUMVIRATE OF GREATNESS
Well stored Grand Gru Burgund and Grande Marque 
Champange will never go out of style.  All purchase on 
release and stored perfectly. 

1213 La Tache 2001  

Domaine de la Romanee Conti  
lbsl, wisl, pen marked label 

Bottle (1) 

“While it’s hard to believe, the nose has become even more 
elegant with age and has retained its strikingly extravagant 
panoply of rose petals, oriental spices, pungent tea and leather 
notes plus ultra refined pinot fruit. The powerful, chiseled, pure 
flavors are remarkably detailed, precise and fine with mind 
bending complexity yet for all the emotional drama of this wine, 
it remains understated and almost aloof at the moment. The finish 
is dense, structured and quite firm though there is nary a hard 
edge to be found and while this too cannot rival the other worldly 
1999, 2001 will one day be thought of as a genuinely excellent 
vintage for La Tâche. In short, aristocratic in every sense.” (96 pts. 
Allen Meadows, Burghound, May 2010)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

1214 Richebourg 

2001 Hudelot-Noellat lbsl, nl, pen marked label Bottle (1) 

Romanee St. Vivant 

2001 Hudelot-Noellat lbsl, pen marked label Bottle (1)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1215 Krug Vintage Champagne 

1985 ltl Bottle (1) 

Taittinger Vintage Champagne 

1986 Comtes de Champagnes 2cm below foil, nl, wrl Bottle (1) 

1990 Comtes de Champagnes lbsl Bottle (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 
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DUELING FIRST GROWTHS 
Lafite and Margaux, what’s not to adore? These wines 
were purchased on release from a repeat East Coast 
client and stored in a professional wine storage facility 
prior to release for sale. Previous samples form the 
cellar have been nothing short of outstanding. 

1216 Chateau Lafite Rothschild 1995  

Pauillac  
owc 

Bottle (12) 

“The 1995 Lafite-Rothschild (only one-third of the harvest made 
it into the final blend) is a blend of 75% Cabernet Sauvignon, 
17% Merlot, and 8% Cabernet Franc... It exhibits a dark ruby 
purple color, and a sweet, powdered mineral, smoky, weedy 
cassis-scented nose. Beautiful sweetness of fruit is present in this 
medium-bodied, tightly-knit, but gloriously pure, well-delineated 
Lafite. The 1995 is not as powerful or as massive as the 1996, but 
it is beautifully made with outstanding credentials, in addition to 
remarkable promise.” (95 pts. Robert Parker, Wine Advocate #115, 
Feb. 1998)

Estimate: $6,500-$8,500

Starting Bid: $5,000 

1217 Chateau Margaux 1982  

Margaux  
1bn, 2ts, 1vhs, 1hs, 2scl, 1sdc, 1cuc 

Bottle (5) 

“Consistently scoring between 98-100, the superb 1982 Margaux 
may be slightly bigger, bolder, and more masculine than vintages 
produced over the last 15-20 years. Its dark plum/purple color 
is followed by notes of melted tar intermixed with sweet cassis 
and floral underpinnings. Very full-bodied and dense for a 
Chateau Margaux, with a slight rusticity to the tannins, it boasts 
blockbuster power, richness, and impressive aromatics.” (98 pts. 
Robert Parker, Wine Advocate #183, June 2009)

Estimate: $2,600-$3,500

Starting Bid: $2,000 

’13 GUIGAL
A pair of La La’s from a wine importer with access to 
the best of the best.  These wines were stored in a 
professional wine storage facility prior to sale at Heritage. 

1218 Cote Rotie 2013  

La Landonne, E. Guigal  
owc 

Bottle (6) 

“Bright purple. Explosive aromas of ripe dark berries, licorice, 
incense, vanilla and Indian spices, joined by a smoky nuance as 
the wine opens up. Deeply concentrated yet impressively lively 
and precise on the palate, offering intense, finely etched black and 
blue fruit, cherry liqueur and floral pastille flavors complemented 
by hints of olive paste and star anise. Smoothly blends richness 
and finesse, offering wonderful clarity and no rough edges. Shows 
superb energy and thrust on the dark-fruit-dominated finish, which 
features building tannins that add shape and closing grip.” (96 pts. 
Josh Raynolds, Vinous, July 2017)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

1219 Cote Rotie 2013  

La Turque, E. Guigal  
owc 

Bottle (6) 

“Inky ruby. Bright, intensely perfumed aromas of red and blue 
fruits, Indian spices and potpourri are energized by a smoky 
mineral quality. Juicy, focused and pure, displaying deeply 
concentrated but lively boysenberry and cherry liqueur flavors, 
along with hints of candied flowers and five-spice powder. Echoes 
the floral and spicy notes on the strikingly long, penetrating finish, 
which features harmonious tannins and a hint of bitter chocolate.” 
(95 pts. Josh Raynolds, Vinous, July 2017)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

CASE OF LA CONSEILLANTE
From the famed 2000 vintage, a nice lot of La 
Conseillante awaits.  This was purchased on release 
and stored in a temperature and humidity controlled 
home cellar.

1220 Chateau La Conseillante 2000  

Pomerol  
Bottle (9) 

“A tremendous effort, and certainly the best La Conseillante since 
the marvelous duo of 1989 and 1990, this deep ruby/plum/purple-
colored wine offers up notes of blackberries and kirsch liqueur 
intermixed with licorice, incense, spice box, and copious amounts 
of toasty oak. It is a relatively powerful effort for La Conseillante, 
with more tannin and structure than most vintages possess. As the 
wine sits in the glass, black raspberries, blueberries, smoke along 
with floral notes emerge. There is tremendous purity, medium 
to full body, great precision and concentration.” (96 pts. Robert 
Parker, Wine Advocate #146, Apr. 2003)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 
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INSIGNIA IN MAGNUM
Purchased on release and stored in a professional 
grade temperature and humidity controlled cellar. 

1221 Joseph Phelps Red 2002  

Insignia  
Magnum (6) 

“A cross Napa County blend of some of their finest vineyard 
sources, it offers a super-sweet nose of creme de cassis, charcoal, 
incense, cedar and forest floor, full body and silky tannins. It is 
one of the few Napa Cabernet Sauvignon blends that is world-
class, capable of 30+ years of cellaring...” (98 pts. Robert Parker, 
Wine Advocate #201, June 2012)

Estimate: $3,000-$4,000

Starting Bid: $2,400 

SQN 
From a Texas consignor and friend, six bottles of the 
famous Upside Down. Purchased directly from the 
mailing list and stored in a temperature and controlled 
home cellar prior to release for sale. 

1222 Sine Qua Non Grenache 2009  

Upside Down  
Bottle (6) 

“The 2009 Grenache Upside Down emerges from the glass with 
layers of dark red fruit as it sweeps across the palate. There is an 
inner sweetness and sheer depth that make the 2009 compelling. 
The 11% Syrah and 5% Mourvedre make themselves heard 
clearly in adding layers of depth and pure richness. Tar, anise 
and graphite meld together on the rich, dramatic finish. This is a 
striking wine endowed with tons of pure textural dimension.” (96+ 
pts. Antonio Galloni, Wine Advocate #202, Aug. 2012)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

GRANGE FROM DENVER
One lot of a great Grange from a much larger 
consignment, all purchased on release and stored in a 
temperature and humidity controlled home cellar. 

1223 Penfold’s Grange 1990  

1lscl 

Bottle (2) 

“It is certainly outstanding, displaying full body along with a 
classic smoky, blackberry, cassis, pepper, and forest floor-scented 
bouquet.” (94+ pts. Robert Parker, Wine Advocate #183, June 
2009)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

SCREAMING EAGLE
Modern Screagles for those still waiting to join the 
mailing list. Stored in a pristine professional wine cellar 
prior to release by a favorite repeat consignor. 

1224 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2015  

owc 

Bottle (3) 

“Composed of 76% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot and 
4% Cabernet Franc, the very deep purple-black colored 2015 
Screaming Eagle leaps from the glass with notes of freshly crushed 
black currants, black cherries and blackberries with suggestions 
of cigar box, black raspberries, red currants, chocolates, pencil 
lead and cast-iron pan plus a touch of potpourri. Medium to full-
bodied with a rock-solid backbone of ripe, grainy tannins and 
oodles of freshness, it features the most incredible black and red 
fruit layers and finishes with incredible vibrancy and depth.” (100 
pts. Lisa Perrotti-Brown, Wine Advocate #236, Apr. 2018)

Estimate: $6,500-$8,500

Starting Bid: $5,000 

1225 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon 2016  

owc 

Bottle (3) 

“...deep garnet-purple colored with bags of poise coming from a 
rather flamboyant vintage, showing beautiful perfume with notes 
of lilacs, rose hip tea, unsmoked cigars and spice cake with a core 
of warm redcurrants and Black Forest cake plus a touch of iron 
ore. The palate is medium to full-bodied, very tightly wound and 
with wonderful energy, structured with firm, very fine-grained 
tannins and fantastic freshness, finishing very long and earthy.” 
(98-100 pts. Lisa Perrotti-Brown, Wine Advocate, Oct. 2018)

Estimate: $6,500-$8,500

Starting Bid: $5,000 

SINGLE SCARECROW
A recent case of Scarecrow, purchased from the 
mailing list and stored perfectly prior to release for sale. 

1226 Scarecrow Cabernet Sauvignon 2016  

1sdc 

Bottle (2) 

“Very deep garnet-purple colored, the 2016 Cabernet Sauvignon 
comes sashaying out of the glass with tantalizing notions of 
violets, lavender, Black Forest cake, mulberries, tobacco leaf and 
fragrant earth with a core of warm cassis, kirsch, Chinese five 
spice, rose hip tea and cedar chest. The palate is full-bodied and 
super concentrated yet possesses great energy with vibrant red 
and black fruits and loads of mineral accents, framed by very ripe, 
super fine-grained tannins and fantastic freshness, finishing very 
long with the most incredible perfume. Hedonistically, undeniably 
and deliciously perfect.” (100 pts. Lisa Perrotti-Brown, Wine 
Advocate, Oct. 2018)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 



186 Visit HA.com/5437 to read full descriptions, view enlargeable images, and bid online.

MID-60’S LATOUR
One lot of a great Latour from a much larger overall 
consignment, initially purchased near release and 
stored in a temperature and humidity controlled home 
wine cellar prior to release for sale. 

1227 Chateau Latour 1966  

Pauillac  
2vhs, 1hs, 4htms, 3ms, 2ls, 8lbsl, 2wasl, 10oxc, 7sdc, 1sos 

Bottle (12) 

“The wine of the vintage, the 1966 Latour is a classic, old style 
Bordeaux that has required decades to become drinkable. A dark, 
opaque garnet color is followed by a fabulous nose of cedar, 
sweet leather, black fruits, prunes, and roasted walnuts, refreshing 
underlying acidity, sweet but noticeable tannin, and a spicy 
finish.” (96 pts. Robert Parker, Wine Advocate #129, June 2000)

Estimate: $4,750-$6,000

Starting Bid: $3,750 

MARGAUX, YQUEM  
AND NACIONAL
All wines were pulled from this great cellar in New 
Jersey were purchased from East Coast retail and 
stored perfectly prior to pickup for sale. Fantastic 
conditions and provenance on these great wines make 
bidding a no brainer.

1228 Chateau Margaux 1995  

Margaux  
Bottle (12) 

“Medium garnet colour going brick at the rim. The nose is 
beginning to showing signs of evolution with aromas of leather, 
game, warm cassis, dried plums and cloves. Medium to high 
acidity, medium body and medium to firm, fine tannins support 
earthy, blackcurrant-preserve fruit. Long finish.” (95 pts. Lisa 
Perrotti-Brown, In Asia, May 2009)

Estimate: $4,750-$6,000

Starting Bid: $3,750 

1229 Chateau Margaux 1995  

Margaux  
Bottle (5)

Estimate: $2,000-$2,600

Starting Bid: $1,600 

1230 Chateau Margaux 1996  

Margaux  
Bottle (10) 

“Approaching 20 years old, the nose is now open for business but 
remaining classic in style, a mixture of red and black fruit, hickory, 
cedar and just a hint of lavender. It is very complex and beautifully 
defined. The palate is medium-bodied with a slightly herbaceous, 
undergrowth-tinged opening, the tannins just a little abrasive at 
the moment, exerting a firmness in the mouth.” (94 pts. Neal 
Martin, Wine Advocate #227, Oct. 2016)

Estimate: $5,000-$7,000

Starting Bid: $4,000 

1231 Chateau d’Yquem 1990  

Sauternes  
Bottle (12) 

“Truly superb. Yellow with a gold hue. Intense spice, honey and 
dried orange peel aromas. Full-bodied, very sweet and very alive. 
Vibrant Sauternes that goes on and on on the palate. Doesn’t get 
much better than this. Beautiful now, but wait.” (95 pts. James 
Suckling, Wine Spectator, Aug. 2000)

Estimate: $2,800-$3,750

Starting Bid: $2,200 

1232 Chateau d’Yquem 1990  

Sauternes  
Bottle (8)

Estimate: $1,900-$2,600

Starting Bid: $1,500 

1233 Quinta do Noval Vintage Port 1960  

Nacional  
Bottle (1)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1234 Quinta do Noval Vintage Port 1997  

Nacional  
Bottle (6) 

“The Quinta Do Noval Nacional 1997 has a fragrant bouquet 
that boasts more delineation than the Vintage Noval, although 
it demonstrates approximately the same degree of vigour. There 
is a fine mineral component on the nose with macerated dark 
cherries, hoisin, cigar box and dried fig that seem to multiply 
exponentially with vigor. The palate is elegant on the entry with 
supple rounded tannins, well-judged acidity and purity, building 
gently in the mouth from its understated entry towards its 
peacock tail of mulberry, clove and raisin towards the finish.” (96 
pts. Neal Martin, Wine Advocate #212, Apr. 2014)

Estimate: $4,500-$6,000

Starting Bid: $3,500 

A SWEET CONCLUSION 
To end, we offer a rare bottle of Madiera from 1848, a 
year the witnessed revolutions in German and France, 
the publication of The Communist Manifesto by Marx, 
and Texas joining the Union. This was purchased from 
a Christie’s NY auction and stored standing upright in 
a temperature controlled wine cellar prior to release 
for sale here. 

1235 Madeira 1848  

Boal WS, Henriques & Henriques  
hs, hbsl, tl, ssos 

Bottle (1)

Estimate: $3,750-$4,750

Starting Bid: $3,000 

End of Session One
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1236 Chateau Haut Brion 1964  

Pessac-Leognan  
bsl, tsl 

Magnum (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1237 Chateau Haut Brion 1966  

Pessac-Leognan  
2bsl, 2wisl, 1nc 

Bottle (2)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1238 Chateau Haut Brion 1981  

Pessac-Leognan  
3hbsl, 2nl, 3nc 

Half-Bottle (3)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1239 Chateau Haut Brion  

Pessac-Leognan 

1983 bsl, fl, tl Bottle (1) 

1986 Bottle (1)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1240 Chateau Haut Brion 2004  

Pessac-Leognan  
Bottle (1)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1241 Chateau Lafite Rothschild  

Pauillac 

1967 1ts, 1hs, 2lbsl, 1nc, 1sdc Bottle (2) 

1972 ts, gsl Bottle (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1242 Chateau Latour 1971  

Pauillac  
1vhs, 2lbsl 

Bottle (2)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1243 Chateau Latour  

Pauillac 

1975 1bn, 2bsl, 1scl Bottle (2) 

1979 ts, lbsl Bottle (1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

1244 Chateau Latour 1980  

Pauillac  
bn, bsl 

Bottle (1)

Estimate: $260-$350

Starting Bid: $200 

1245 Chateau Latour  

Pauillac 

1988 lbsl Bottle (1) 

1989 bsl, nc Bottle (1)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1246 Chateau Latour 1995  

Pauillac  
2scl 

Bottle (2)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

1247 Chateau Latour  

Pauillac 

2003 scl Bottle (1) 

2004 Bottle (1)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1248 Chateau Margaux 1974  

Margaux  
2hs, 1lbsl, 1wisl 

Bottle (2)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1249 Chateau Margaux 2004  

Margaux  
Bottle (2)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1250 Chateau Mouton Rothschild 1967  

Pauillac  
2htms, 2bsl, 1wasl, 1cc 

Bottle (2)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1251 Chateau Mouton Rothschild 1970  

Pauillac  
3hs, 3bsl, 1gsl, 3tl 

Bottle (3)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1252 Chateau Mouton Rothschild 1987  

Pauillac  
bn 

Bottle (1)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1253 Chateau Mouton Rothschild 1990  

Pauillac  
bn 

Bottle (1)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1254 Chateau Mouton Rothschild 2004  

Pauillac  
Bottle (1)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1255 Chateau Mouton Rothschild  

Pauillac 

1975 hs, bsl, nl Bottle (1) 

1983 bsl, wasl Bottle (1)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1256 Chateau Ausone 1979  

St. Emilion  
bsl, vts, wrc 

Bottle (1)

Estimate: $200-$260

Starting Bid: $160 

SESSION TWO

FURTHER SELECTIONS FROM THE SLEEPY HOLLOW CELLAR:  
WINES FROM THE COLLECTION OF MARK GOLODETZ
The below wines were purchased along side the marquee bottles featured in lots 1-405 earlier in the sale. There 
are fabulous mixed lots queued up for instant tastings, single bottles perfect to plug a hole in a vertical and 
incredibly rare bottles that stand alone on their own merits. This sale is online-only with a special Heritage Live 
session beginning at 6pm PST on Saturday, September 21st. 
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1257 Chateau Cheval Blanc 1980  

St. Emilion  
bsl, wasl 

Bottle (1)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 

1258 Chateau Cheval Blanc 1981  

St. Emilion  
bn, tl, wisl 

Bottle (1)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 

1259 Chateau Cheval Blanc 1983  

St. Emilion  
bn, scl 

Bottle (1)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1260 Chateau Cheval Blanc 1995  

St. Emilion  
lwasl 

Bottle (1)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1261 Chateau Cheval Blanc 2004  

St. Emilion  
Bottle (1)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1262 Chateau Brane Cantenac  

Margaux 

1966 1htms, 2ms, 3nl, 1wrl, 1cc, 1nc, 

excellent color Bottle (3) 

1970 1bn, 2hs, 4htms, 1bsl, 1ll, 1nl, 2lcc, 

1nc Bottle (7) 

1975 hs Bottle (1) 

2004 Bottle (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1263 Chateau d’Issan 1961  

Margaux  
3ts, 3lbsl, 2nl 

Bottle (3)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1264 Chateau d’Issan 2000  

Margaux  
owc 

Magnum (6)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1265 Chateau d’Issan 2006  

Margaux  
Bottle (12)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1266 Chateau d’Issan  

Margaux 

2005 Bottle (1) 

2008 Bottle (1) 

2009 Bottle (4) 

2010 Bottle (2)

Estimate: $425-$550

Starting Bid: $325 

1267 Chateau du Tertre  

Margaux 

1979 2bn, 1ts, 3hs, 3bsl, 2nl, 2hwasl 

Bottle (7) 

1983 ha, bsl Bottle (1)

Estimate: $325-$425

Starting Bid: $260 

1268 Chateau Giscours 1962  

Margaux  
hs, bsl 

Magnum (1)

Estimate: $180-$240

Starting Bid: $140 

1269 Chateau Giscours 1966  

Margaux  
1bn, 3vts, 5ts, 1hs, 2ms, 1lbsl, 6bsl, 6gsl, 

5wasl, 2lcc, 2nc 

Bottle (12)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1270 Chateau Giscours 1970  

Margaux  
4bn, 4vts, 4hs, 9bsl, 3gsl, 1nl, 1lcc, 6nc, 

1oxc 

Bottle (12)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1271 Chateau Giscours 1970  

Margaux  
2vts, 1ts, 3hs, 3bsl, 1ll, 1hwasl, 1wisl, 

1cuc, 1oxc, 3sdc 

Bottle (6)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1272 Chateau Giscours 1975  

Margaux  
4bn, 1vts,6lbsl, 1lwasl, 2sdc 

Bottle (6)

Estimate: $375-$475

Starting Bid: $300 

1273 Chateau Giscours 1982  

Margaux  
1bn, 1vhs, 5bsl, 1nl, 2wisl 

Bottle (5)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1274 Chateau Giscours 2010  

Margaux  
Bottle (11)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1275 Chateau Giscours 2010  

Margaux  
Imperial (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1276 Chateau Giscours  

Margaux 

1964 vhs, lbsl, hsl Half-Bottle (1) 

1966 1bn, 2hs, 2htms, 4bsl, 2gsl, 1hgsl, 

1ll, 1tl, 1wasl, 2nc, 1oxc Bottle (5) 

1971 1hs, 1htms, 2bsl, 2gsl, 1oxc Bottle 

(2)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1277 Chateau Giscours  

Margaux 

1979 2bn, 2bsl, 1cc, 2bsl, 1wasl, 1nc 

Bottle (4) 

1980 bsl Bottle (1) 

1981 1bn, 2bsl, 1gsl Bottle (2)

Estimate: $280-$375

Starting Bid: $220 

1278 Chateau Giscours  

Margaux 

2000 scl Bottle (1) 

2005 scl Bottle (1)

Estimate: $120-$150

Starting Bid: $95 

1279 Chateau Giscours  

Margaux 

2010 Half-Bottle (6) 

2012 Half-Bottle (6)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1280 Chateau Palmer 1962  

Margaux  
3hs, 3lbsl, 2 Mahler-Besse imports 

Bottle (3)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 
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1281 Chateau Palmer 1967  

Margaux  
bn 

Bottle (1)

Estimate: $150-$200

Starting Bid: $120 

1282 Chateau Palmer  

Margaux 

1975 2bn, 2lbsl, 1nl Bottle (2) 

1978 1ts, 2hs, 1scl, 1nl Bottle (3) 

1981 2bn, 2scl Bottle (2)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1283 Chateau Palmer  

Margaux 

1988 Bottle (1) 

1995 scl Bottle (1) 

2000 Bottle (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1284 Chateau Prieure Lichine 1959  

Margaux  
hs, bsl 

Bottle (1)

Estimate: $280-$375

Starting Bid: $220 

1285 Chateau Prieure Lichine 1982  

Margaux  
12bsl, 6wisl, 1nl 

Bottle (12)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1286 Chateau Prieure Lichine  

Margaux 

1985 lbsl Bottle (1) 

1989 3bn, 7bsl, 3wisl Bottle (7)

Estimate: $325-$425

Starting Bid: $260 

1287 Chateau Prieure Lichine  

Margaux 

2007 Bottle (1) 

2009 Bottle (3) 

2010 1lbsl, 1nl Bottle (3) 

2012 Bottle (1)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1288 Chateau Prieure Lichine  

Margaux 

2009 Half-Bottle (6) 

2010 Half-Bottle (6)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1289 Chateau Rauzan Segla 1995  

Margaux  
owc 

Bottle (12)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1290 Chateau Rauzan Segla 2000  

Margaux  
owc 

Bottle (12)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1291 Chateau Rauzan Segla 2000  

Margaux  
3lbsl 

Bottle (3)

Estimate: $220-$300

Starting Bid: $170 

1292 Chateau Rauzan Segla 2005  

Margaux  
owc 

Bottle (12)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1293 Chateau Rauzan Segla 2014  

Margaux  
Magnum (1)

Estimate: $80-$110

Starting Bid: $60 

1294 Chateau Rauzan Segla  

Margaux 

1983 bn, lbsl Bottle (1) 

1986 4bn, 1vts, 3lbsl Bottle (7) 

1988 1bn, 3scl Bottle (3)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1295 Chateau Cantenac Brown 

1975 Margaux 1vhs, 1hs, 1nl, 1oxc, 1wrl 

Bottle (2) 

Chateau Durfort Vivens 

1975 Margaux vhs Bottle (1) 

Chateau Lascombes 

1975 Margaux 2lbsl, 1nl, 1lcc Bottle (2)

Estimate: $150-$200

Starting Bid: $120 

1296 Chateau Monbrison 

1989 Margaux Bottle (1) 

1995 Margaux Bottle (1) 

Chateau Siran 

1990 Margaux Bottle (1) 

1995 Margaux 1nl, 1scl, 2nc Bottle (4) 

Chateau Cantenac Brown 

2000 Margaux Bottle (1) 

Chateau du Tertre 

2000 Margaux Bottle (4)

Estimate: $425-$550

Starting Bid: $325 

1297 Chateau Batailley  

Pauillac 

1982 bn, scl Magnum (1) 

1982 2bn, 2vts, 1hs, 1ll 2tl, 1lcc, 1oxc 

Bottle (5)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1298 Chateau Duhart Milon 2005  

Pauillac  
Bottle (1)

Estimate: $75-$95

Starting Bid: $60 

1299 Chateau Grand Puy Lacoste 1982  

Pauillac  
1bn, 1lbsl, 1nl 

Magnum (2)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1300 Chateau Grand Puy Lacoste 1985  

Pauillac  
3bn, 5lbsl, 3wisl 

Bottle (5)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1301 Chateau Grand Puy Lacoste 2000  

Pauillac  
1scc, 1nl 

Bottle (12)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1302 Chateau Grand Puy Lacoste  

Pauillac 

1966 Bottle (1) 

1970 3vts, 2hs, 2ms, 7bsl, 2nl, 1wasl 

Bottle (7)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 
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1303 Chateau Grand Puy Lacoste  

Pauillac 

1986 lbsl Bottle (1) 

1990 Bottle (3) 

1995 5scl Bottle (5)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1304 Chateau Grand Puy Lacoste  

Pauillac 

2000 Bottle (4) 

2003 Bottle (1) 

2005 Bottle (1) 

2009 Bottle (1) 

2014 Bottle (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1305 Chateau Haut Batailley 1982  

Pauillac  
2lbsl, 1oxc 

Bottle (2)

Estimate: $150-$200

Starting Bid: $120 

1306 Chateau Lynch Bages 1957  

Pauillac  
ms, bsl, nc 

Bottle (1)

Estimate: $220-$300

Starting Bid: $170 

1307 Chateau Lynch Bages 1970  

Pauillac  
3hs, 3bsl, 1nc 

Bottle (3)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1308 Chateau Lynch Bages 1990  

Pauillac  
1scl 

Bottle (3)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1309 Chateau Lynch Bages 2000  

Pauillac  
Bottle (2)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1310 Chateau Lynch Bages  

Pauillac 

1978 vhs, lbsl Bottle (1) 

1985 1bn, 1hs, 1scl Bottle (2)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1311 Chateau Mouton Baron Philippe  

Pauillac 

1978 ts, lbsl Bottle (1) 

1985 2scl Bottle (2) 

1988 Bottle (1)

Estimate: $180-$240

Starting Bid: $140 

1312 Chateau Pichon Baron 1988  

Pauillac  
2bn, 1vts, 3lbsl, 1wasl, 1nc 

Bottle (5)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1313 Chateau Pichon Baron 1989  

Pauillac  
1scl 

Bottle (4)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1314 Chateau Pichon Baron 1990  

Pauillac  
1bsl, 1scl 

Bottle (5)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1315 Chateau Pichon Baron  

Pauillac 

2003 Magnum (1) 

2003 Bottle (2)

Estimate: $425-$550

Starting Bid: $325 

1316 Chateau Pichon Baron  

Pauillac 

1995 Bottle (2) 

2000 scl Magnum (1) 

2005 Bottle (3)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

1317 Chateau Pichon Lalande 1970  

Pauillac  
3bn, 3vts, 4bsl, 2tl, 4nc 

Bottle (6)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1318 Chateau Pichon Lalande 1983  

Pauillac  
3bn, 5bsl, 1nl, 1tal, 4wasl, 2nc 

Bottle (7)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1319 Chateau Pichon Lalande 1986  

Pauillac  
1scl, 2nc 

Bottle (3)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1320 Chateau Pichon Lalande 2000  

Pauillac  
Bottle (4)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

Lot 

1308
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1321 Chateau Pichon Lalande  

Pauillac 

1975 1bn, 1vts, 2bsl, 1cc Bottle (2) 

1981 2bsl, 2wasl Bottle (2) 

1985 Bottle (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1322 Chateau Pontet Canet 1995  

Pauillac  
Bottle (11)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1323 Chateau Pontet Canet  

Pauillac 

1996 Magnum (1) 

2006 Magnum (1) 

2009 2lbsl Magnum (2)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1324 Chateau Calon Segur 1959  

St. Estephe  
2hbsl, 1tal, 1cc 

Half-Bottle (2)

Estimate: $280-$375

Starting Bid: $220 

1325 Chateau Calon Segur 1982  

St. Estephe  
1bn, 4ts, 1lbsl, 1nc 

Bottle (5)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1326 Chateau Calon Segur 1990  

St. Estephe  
Bottle (2)

Estimate: $190-$260

Starting Bid: $150 

1327 Chateau Calon Segur 1996  

St. Estephe  
owc 

Bottle (12)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1328 Chateau Calon Segur 1996  

St. Estephe  
Bottle (9)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1329 Chateau Calon Segur 2000  

St. Estephe  
1lbsl, 2lscl, 1tl 

Bottle (12)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1330 Chateau Calon Segur  

St. Estephe 

1995 1bn Bottle (3) 

2000 Bottle (1) 

2005 2lscl Bottle (2)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1331 Chateau Cos d’Estournel 1970  

St. Estephe  
1bn, 1vhs, 1htms, 3bsl, 1hbsl, 1gsl, 1sos 

Bottle (4)

Estimate: $280-$375

Starting Bid: $220 

1332 Chateau Cos d’Estournel 1995  

St. Estephe  
1lbsl, 1lcc 

Bottle (6)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1333 Chateau Cos d’Estournel 2000  

St. Estephe  
Bottle (4)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1334 Chateau Meyney 1989  

St. Estephe  
scl 

Imperial (1)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1335 Chateau Montrose 1934  

St. Estephe  
ms, bsl, fl 

Bottle (1)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1336 Chateau Montrose 1966  

St. Estephe  
3bn, 1hs, 3bsl, 3wisl, 1oxc 

Bottle (4)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1337 Chateau Montrose 1967  

St. Estephe  
4hs, 4bsl, 2nl 

Half-Bottle (4)

Estimate: $325-$425

Starting Bid: $260 

1338 Chateau Montrose 2000  

St. Estephe  
2bn, 7bsl, 3nl 

Bottle (7)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

Lot 1314
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1339 Chateau Montrose  

St. Estephe 

1970 1htms, 1bsl Bottle (1) 

1971 bn, lbsl Bottle (1) 

1975 2hs, 2bsl, 1tl, 1oxc Bottle (2)

Estimate: $375-$475

Starting Bid: $300 

1340 Chateau Beychevelle  

St. Julien 

1970 1vhs, 1hs, 1lbsl, 1bsl, 1gsl, 1wisl, 

1lcc, 1nc Bottle (2) 

1975 1bn, 2vhs, 1hs, 2bsl, 2gsl Bottle (4) 

1981 1vhs, 1hs, 2lbsl, 2nl Bottle (2)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1341 Chateau Beychevelle 1982  

St. Julien  
2bn, 1lscl 

Bottle (5)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1342 Chateau Beychevelle 2000  

St. Julien  
1scl 

Bottle (12)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1343 Chateau Branaire Ducru 1982  

St. Julien  
4bn, 1vhs, 1hs, 6bsl, 4wisl 

Bottle (6)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1344 Chateau Branaire Ducru 2000  

St. Julien  
Bottle (12)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1345 Chateau Branaire Ducru  

St. Julien 

2005 Bottle (2) 

2008 Bottle (1) 

2010 Bottle (7) 

2011 Bottle (1)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1346 Chateau Ducru Beaucaillou 1970  

St. Julien  
2bn, 1vhs, 3hs, 1bsl, 1fl, 1tl, 4nc, 5 

missing labels 

Bottle (6)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1347 Chateau Ducru Beaucaillou 1982  

St. Julien  
2bsl, 1tl 

Bottle (2)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1348 Chateau Ducru Beaucaillou  

St. Julien 

1975 1bn, 1vts, 2bsl, 1wisl Bottle (2) 

1981 3bn Bottle (3) 

1981 bn, bsl, wisl Magnum (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1349 Chateau Ducru Beaucaillou 1996  

St. Julien  
Bottle (10)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

1350 Chateau Ducru Beaucaillou  

St. Julien 

2006 Bottle (1) 

2008 Bottle (3)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1351 Chateau Gruaud Larose 1981  

St. Julien  
lbsl 

Double-Magnum (1)

Estimate: $200-$260

Starting Bid: $160 

1352 Chateau Gruaud Larose 1986  

St. Julien  
3bn, 2ts, 5scl, 2nl, 3lcc, 1nc 

Bottle (7)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1353 Chateau Gruaud Larose 1990  

St. Julien  
4scl 

Bottle (6)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1354 Chateau Gruaud Larose  

St. Julien 

1966 bn, bsl, nl, oxc, tc Magnum (1) 

1970 bn, bsl, tl, oxc Magnum (1)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 

1355 Chateau Gruaud Larose  

St. Julien 

1981 2bn, 3nl Bottle (3) 

1983 vhs, bsl Bottle (1)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 

1356 Chateau Lagrange 1990  

St. Julien  
1bn, 1 pen marked label 

Bottle (9)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1357 Chateau Lagrange 1995  

St. Julien  
2nl, 2lwasl 

Bottle (8)

Estimate: $425-$550

Starting Bid: $325 

Lot 

1341
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1358 Chateau Lagrange 2000  

St. Julien  
Bottle (12)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1359 Chateau Lagrange 2009  

St. Julien  
Bottle (9)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1360 Chateau Leoville Las Cases  

St. Julien 

1982 wisl Bottle (1) 

1986 1lbsl Bottle (5)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1361 Chateau Talbot 1981  

St. Julien  
vts, lbsl, cc, owc 

Imperial (1)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1362 Chateau Lanessan 2010  

Haut Medoc  
owc 

Bottle (12)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1363 Chateau Sociando Mallet 1982  

Haut Medoc  
3bn, 4bsl, 1hwasl 

Bottle (6)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1364 Chateau Sociando Mallet  

Haut Medoc 

1986 1ts, 2bsl, 1nl, 1cc Bottle (2) 

1990 1ts, 1hs, 2scl Half-Bottle (2) 

1996 Bottle (4) 

2005 2scl Bottle (2)

Estimate: $375-$475

Starting Bid: $300 

1365 Chateau Haut Bailly 2000  

Pessac-Leognan  
owc 

Imperial (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1366 Chateau Haut Bailly 2008  

Pessac-Leognan  
Double-Magnum (1)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1367 Chateau Haut Bailly 2010  

Pessac-Leognan  
6lbsl 

Bottle (6)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1368 Chateau Haut Bailly  

Pessac-Leognan 

2014 Bottle (2) 

2014 Magnum (1)

Estimate: $220-$300

Starting Bid: $170 

1369 Chateau La Louviere 1990  

Pessac-Leognan  
3bn, 3lbsl, 1nl 

Bottle (9)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1370 Chateau La Mission Haut Brion 1934  

Pessac-Leognan  
2htms, 2hbsl, 1spc 

Half-Bottle (2)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1371 Chateau La Mission Haut Brion 1950  

Pessac-Leognan  
1htsm, bsl, cc, Woltner bottled, Andrew 

Levitt stamped label 

Bottle (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1372 Chateau La Mission Haut Brion 1966  

Pessac-Leognan  
lbsl 

Magnum (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1373 Chateau La Mission Haut Brion 1970  

Pessac-Leognan  
1bn, 1vhs, 2hs, 3bsl, 1hbsl, 1nl, 1tal 

Bottle (4)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1374 Chateau La Mission Haut Brion 1986  

Pessac-Leognan  
3scl 

Bottle (6)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1375 Chateau La Mission Haut Brion 1993  

Pessac-Leognan  
4lbsl, 1wasl 

Bottle (4)

Estimate: $425-$550

Starting Bid: $325 

1376 Chateau La Mission Haut Brion 1998  

Pessac-Leognan  
Bottle (4)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1377 Chateau La Mission Haut Brion 1999  

Pessac-Leognan  
Bottle (4)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1378 Chateau La Mission Haut Brion  

Pessac-Leognan 

1960 hs, bsl, nl Bottle (1) 

1973 1bn, 1hbsl, 1tal Bottle (1) 

1974 1vts, 2bsl, 1nc Bottle (2)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1379 Chateau La Mission Haut Brion  

Pessac-Leognan 

1962 hs, bsl Bottle (1) 

1964 hs, bsl, wisl Half-Bottle (1) 

1971 1hs, 1bsl Bottle (1)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1380 Chateau La Mission Haut Brion  

Pessac-Leognan 

1979 2bsl, 1tl, 2wisl Bottle (2) 

1981 1bn, 3lbsl, 1scl, 1wasl Bottle (3)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1381 Chateau La Mission Haut Brion  

Pessac-Leognan 

1988 Bottle (2) 

1995 Bottle (1)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1382 Chateau La Tour Haut Brion 1978  

Pessac-Leognan  
ts, scl, nc 

Bottle (1)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 
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1383 Chateau Pape Clement 1990  

Pessac-Leognan  
3bn, 2scl 

Bottle (7)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1384 Chateau Pape Clement 1996  

Pessac-Leognan  
owc 

Bottle (12)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1385 Chateau Smith Haut Lafitte  

Pessac-Leognan 

2000 Bottle (1) 

2005 Bottle (1) 

2009 Bottle (1) 

2012 Bottle (1)

Estimate: $375-$475

Starting Bid: $300 

1386 Domaine de Chevalier  

Pessac-Leognan 

1975 4bn, 2ts, 3hbsl, 1gstl, 1tl, 1ll Bottle 

(6) 

1988 Bottle (2)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1387 Chateau Poujeaux 1970  

Moulis en Medoc  
1bn, 10ts, 4wisl, 3nc, 1tc 

Bottle (11)

Estimate: $260-$350

Starting Bid: $200 

1388 Chateau Laville Haut Brion Blanc  

Pessac-Leognan 

1982 2ts, 2bsl Bottle (2) 

1988 nc Bottle (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1389 Chateau Certan de May 1990  

Pomerol  
2ts, 5bsl, 2wisl, 1ll, 2tl, 2wrc 

Bottle (9)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1390 Chateau Certan de May 1995  

Pomerol  
Bottle (7)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1391 Chateau Certan de May 2000  

Pomerol  
2lscl, 1nc 

Bottle (6)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1392 Chateau La Conseillante  

Pomerol 
2009 Bottle (3) 

2010 Bottle (1) 

2014 Bottle (2)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1393 Chateau La Fleur Petrus  

Pomerol 
1964 vts, bsl, nc Bottle (1) 

1970 2bn, 2lbsl, 1 pen marked label 

Bottle (2) 

1971 bn, bsl, taped label Bottle (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1394 Chateau Lafleur 1984  

Pomerol  
bn, lbsl 

Bottle (1)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1395 Chateau Lafleur 1985  

Pomerol  
bsl, tal 

Bottle (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1396 Chateau Lafleur 2007  

Pomerol  
Bottle (3)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1397 Pensees de Lafleur 1988  

Pomerol  
2bn, 2lbsl, 2nl 

Bottle (2)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1398 Chateau l’Eglise Clinet 2008  

Pomerol  
owc 

Bottle (6)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1399 Chateau l’Enclos 1929  

Pomerol  
hs, bsl, nl, modern wax capsule, bottled 

by J. Calvert 

Bottle (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1400 Chateau l’Evangile  

Pomerol 
1995 Bottle (2) 

2001 Bottle (4)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1401 Chateau Nenin  

Pomerol 
1966 1bn, 3ts, 2hs, 1gsl, 3sdc Bottle (5) 

1970 2hs, 2bsl, 2wisl Bottle (2) 

1975 3bn, 3bsl, 1wisl Bottle (3)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1402 Chateau Trotanoy 1983  

Pomerol  
2bn, 1ts, 3bsl, 1wasl, 2tl 

Bottle (3)

Estimate: $260-$350

Starting Bid: $200 

1403 Chateau Trotanoy 1995  

Pomerol  
5lbsl, 1bsl, 1nl 

Bottle (6)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

Lot 1388
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1404 Chateau Trotanoy  

Pomerol 
1998 Bottle (1) 

2004 Bottle (1) 

2006 Bottle (3)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1405 Vieux Chateau Certan 2010  

Pomerol  
Magnum (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1406 Chateau Beausejour Duffau 2000  

St. Emilion  
Magnum (3)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1407 Chateau Belair Monange 2009  

St. Emilion  
2 banded owc 

Bottle (12)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1408 Chateau Bellevue 2015  

St. Emilion  
Bottle (12)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1409 Chateau Bellevue  

St. Emilion 

2015 scl Bottle (1) 

2015 Magnum (6)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1410 Chateau Canon 1982  

St. Emilion  
1bn, 1lbsl,2bsl, 1wisl 

Bottle (4)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1411 Chateau Canon 2005  

St. Emilion  
Bottle (12)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1412 Chateau Figeac 2009  

St. Emilion  
Half-Bottle (12)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1413 Chateau Figeac  

St. Emilion 

1967 vts, hbsl, tl, nc Bottle (1) 

1970 2bsl, 1scl, 3cc Bottle (3)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1414 Chateau Figeac  

St. Emilion 

1982 vts Bottle (1) 

1986 1bn, 1wasl Bottle (1)

Estimate: $375-$475

Starting Bid: $300 

1415 Chateau Figeac  

St. Emilion 

1995 Bottle (3) 

1998 Bottle (6)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1416 Chateau La Dominique 1988  

St. Emilion  
10bn, 1nl, 2nc, 12lcc, owc 

Bottle (12)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1417 Chateau l’Angelus  

St. Emilion 

1998 Bottle (2) 

1998 Magnum (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1418 Chateau l’Arrosee 1982  

St. Emilion  
2bn, 3ts, 4lbsl, 5nc 

Bottle (5)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1419 Chateau l’Arrosee 1986  

St. Emilion  
4lbsl 

Bottle (6)

Estimate: $325-$425

Starting Bid: $260 

1420 Chateau Le Dome  

St. Emilion 

1998 Magnum (6) 

2000 1scl Bottle (2)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1421 Chateau Peby Faugeres 2000  

St. Emilion  
4lbsl 

Bottle (5)

Estimate: $375-$475

Starting Bid: $300 

1422 Chateau Pavie  

St. Emilion 

1990 Bottle (1) 

2000 Bottle (2) 

2001 Bottle (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1423 Chateau Gruaud Larose 

1949 St. Julien htms, hbsl, nc, oxc Bottle 

(1) 

1959 St. Julien hs, bsl, fl Bottle (1) 

Chateau Talbot 

1949 St. Julien hs, bsl, cc Bottle (1) 

1959 St. Julien hs, bsl Bottle (1)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

1424 Chateau Lagrange 

1959 St. Julien hs, bsl, nc Bottle (1) 

Chateau Haut Batailley 

1964 Pauillac bn, lbsl Bottle (1) 

Chateau Pichon Baron 

1966 Pauillac htms, bsl Bottle (1) 

Chateau Calon Segur 

1966 St. Estephe 2ts, 2bsl, 2ltl Bottle (2) 

1970 St. Estephe htms, lbsl, sdc Bottle (1) 

Chateau Langoa Barton 

1966 St. Julien hs, bsl, nc Magnum (1) 

Chateau Gruaud Larose 

1970 St. Julien 5cm, hwasl, cuc, oxc 

Bottle (1) 

Chateau Branaire Ducru 

1970 St. Julien 1vts, 1hs, 2bsl, 2nl, 2tl, 

2oxc Bottle (2) 

Chateau Leoville Las Cases 

1970 St. Julien vhs, bsl Bottle (1)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1425 Chateau La Gaffeliere 

1966 St. Emilion vts, bsl Bottle (1) 

Chateau Canon 

1970 St. Emilion 6vts, 6bsl, 1ll, 2nl, 2cc 

Half-Bottle (6) 

Chateau La Dominique 

1970 St. Emilion ts, bsl, nl Magnum (1) 

Chateau Petit Village 

1975 Pomerol 3bn, 2ts, 3lbsl, 1nl Bottle 

(5) 

Chateau La Conseillante 

1978 Pomerol ts, bsl Bottle (1)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 
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1426 Chateau Coufran 

1970 Haut Medoc hs, lbsl, lcc Bottle (1) 

Chateau Olivier 

1971 Pessac-Leognan 2(4cm), 3(5cm), 

5bsl, 2nl Bottle (5) 

Chateau La Lagune 

1978 Haut Medoc 1bn, 2ts, 3bsl Bottle 

(3)

Estimate: $325-$425

Starting Bid: $260 

1427 Chateau Leoville Poyferre 

1975 St. Julien hs, scl, nl Bottle (1) 

Chateau Branaire Ducru 

1975 St. Julien 1bn, 2gsl, 2lbsl Bottle (2) 

Chateau Pape Clement 

1975 Pessac-Leognan 2bn, 2bsl, 1wasl 

Bottle (2) 

Chateau Leoville Las Cases 

1979 St. Julien bsl, wisl Bottle (2) 

1981 St. Julien bn, lbsl Bottle (1) 

Chateau Leoville Barton 

1981 St. Julien 2bn, 2bsl, 2wasl Bottle (2) 

1983 St. Julien lbsl Bottle (1)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1428 Chateau l’Eglise Clinet 

1980 Pomerol 1vhs, 3hs, 4bsl, 2wasl 

Bottle (4) 

Chateau Marbuzet 

1980 St. Estephe tal Bottle (1)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 

1429 Chateau Saint Pierre 

1982 St. Julien ts, oxc Bottle (1) 

Chateau Coufran 

1982 Haut Medoc cuc Bottle (1) 

Chateau Poujeaux 

1982 Moulis en Medoc 4bn, 4bsl, 4wisl 

Bottle (4) 

Chateau Les Ormes de Pez 

1982 St. Estephe 1bn, 1ts, 1lbsl Bottle (2)

Estimate: $425-$550

Starting Bid: $325 

1430 Chateau Canon 

1983 St. Emilion 3bn, 2lbsl Half-Bottle (3) 

Chateau l’Evangile 

1983 Pomerol bn, bsl, gsl, wrl Bottle (1)

Estimate: $180-$240

Starting Bid: $140 

1431 Chateau Talbot 

1986 St. Julien 2bn, 1hs, 2scl, 1nl Bottle 

(3) 

Chateau Lanessan 

1985 Haut Medoc bsl, bn, tal Bottle (1) 

1990 Haut Medoc bn, scl Bottle (1) 

Chateau Potensac 

1985 Medoc bn, hbsl, tal Bottle (1) 

Chateau de Pez 

1986 St. Estephe Bottle (1) 

Chateau Cantemerle 

1990 Haut Medoc nl Bottle (1)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1432 Chateau La Pointe 

1986 Pomerol lbsl, nc Bottle (1) 

Chateau Le Bon Pasteur 

1986 Pomerol vts Bottle (1) 

Clos l’Eglise 

1989 Cotes de Castillon 2bsl, 2tal, 1cc 

Bottle (2)

Estimate: $130-$170

Starting Bid: $100 

1433 Chateau Beausejour Duffau 

1989 St. Emilion lbsl Bottle (1) 

Chateau l’Arrosee 

1990 St. Emilion bn, bsl, wasl Bottle (1) 

Chateau Le Tertre Roteboeuf 

1990 St. Emilion Bottle (1) 

Chateau Troplong Mondot 

1990 St. Emilion Half-Bottle (1)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1434 Chateau Canon la Gaffeliere 

1990 St. Emilion Bottle (1) 

Chateau La Dominique 

1990 St. Emilion Bottle (1) 

Chateau Petit Village 

1990 Pomerol Bottle (2) 

Chateau Latour a Pomerol 

1990 Pomerol bsl, wisl Bottle (1) 

Chateau Beausejour Becot 

1990 St. Emilion 2wasl, 2bn Bottle (2)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1435 Chateau Leoville Barton 

1990 St. Julien scl Bottle (1) 

1996 St. Julien Bottle (1) 

Chateau Leoville Las Cases 

1995 St. Julien Bottle (1) 

Chateau Leoville Poyferre 

1990 St. Julien Bottle (3) 

2000 St. Julien Bottle (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1436 Chateau Trotanoy 

1992 Pomerol 2bn Bottle (2) 

Chateau Pichon Baron 

1993 Pauillac Bottle (1) 

Les Forts de Latour 

1993 Pauillac Bottle (1) 

Chateau Cos d’Estournel 

1993 St. Estephe Bottle (1) 

Chateau Montrose 

1993 St. Estephe 1wasl Bottle (3) 

Chateau Leoville Barton 

1994 St. Julien Bottle (1) 

Chateau Leoville Las Cases 

1994 St. Julien Bottle (1)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1437 Chateau Beausejour Becot 

1995 St. Emilion Bottle (1) 

1998 St. Emilion Bottle (1) 

Chateau Rol Valentin 

1998 St. Emilion Magnum (3) 

2000 St. Emilion Bottle (1) 

Chateau Valandraud 

2000 St. Emilion scl Bottle (1) 

Clos Fourtet 

2000 St. Emilion 2scl Bottle (2) 

Chateau Bellefont Belcier 

2000 St. Emilion bsl, wasl Bottle (1) 

Chateau Petit Village 

2000 Pomerol Bottle (2)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1438 Chateau Poujeaux 

1996 Moulis en Medoc 3lbsl Bottle (3) 

Chateau Lagrange 

2000 St. Julien nl Bottle (1) 

Chateau Lafon Rochet 

2000 St. Estephe Bottle (1) 

Chateau La Lagune 

2000 Haut Medoc Bottle (1) 

Chateau Tronquoy Lalande 

2000 St. Estephe lbsl, tc Bottle (1) 

Chateau Reignac 

2000 Bordeaux Superieur Bottle (2) 

Chateau Langoa Barton 

2005 St. Julien Bottle (3) 

Chateau Beychevelle 

2005 St. Julien Bottle (1)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 
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1439 Chateau Pape Clement 

1998 Pessac-Leognan 2bsl Bottle (3) 

Chateau Branon 

2000 Pessac-Leognan Bottle (1) 

Chateau Carbonnieux 

2000 Pessac-Leognan wrl Bottle (1) 

Chateau Malartic la Graviere 

2000 Pessac-Leognan Bottle (1) 

2010 Pessac-Leognan Bottle (1) 

Les Carmes Haut Brion 

2000 Pessac-Leognan Bottle (2)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1440 Chateau La Mission Haut Brion 

2003 Pessac-Leognan lbsl Bottle (1) 

2004 Pessac-Leognan Bottle (1) 

Chateau Cos d’Estournel 

2003 St. Estephe Bottle (1) 

Chateau Montrose 

2003 St. Estephe lbsl, scl Magnum (1)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1441 Chateau l’Angelus 

2008 St. Emilion ogb Bottle (1) 

Chateau Belair Monange 

2008 St. Emilion Bottle (2) 

Chateau Latour a Pomerol 

2008 Pomerol Bottle (5)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1442 Chateau Canon 

2010 St. Emilion Bottle (4) 

Chateau Corbin Michotte 

2009 St. Emilion Bottle (6)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1443 Chateau La Mission Haut Brion 

2014 Pessac-Leognan Bottle (1) 

Le Petit Lion de Marquis de Las Cases 

2010 St. Julien Bottle (4) 

Chateau Leoville Las Cases 

2014 St. Julien Magnum (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1444 Chateau d’Yquem 1988  

Sauternes  
Bottle (2)

Estimate: $425-$550

Starting Bid: $325 

1445 Chateau d’Yquem  

Sauternes 
1996 Bottle (1) 

2003 Bottle (1) 

2004 Bottle (1)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1446 Chateau Rieussec 

1975 Sauternes 2bn, 1hs, 3lbsl, 1nc Bottle 

(3) 

1981 Sauternes 2nc Bottle (2) 

1988 Sauternes lbsl Half-Bottle (1) 

Chateau Climens 

1986 Barsac bsl Half-Bottle (1) 

Chateau Suduiraut 

1971 Sauternes bsl Bottle (1)

Estimate: $425-$550

Starting Bid: $325 

1447 Chateau Filhot 

1990 Sauternes Bottle (1) 

Chateau La Tour Blanche 

1990 Sauternes 2bn, 1bsl, 1lwisl, 2sdc, 

3sos, honey-colored Half-Bottle (7)

Estimate: $200-$260

Starting Bid: $160 

1448 Chateau Coutet  

Cuvee Madame, Barsac 

1986 2bsl, 2wasl Bottle (2) 

1989 lbsl Bottle (1)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1449 Volnay 1983  

Clos des Ducs, Marquis d’Angerville  
Bottle (1)

Estimate: $160-$200

Starting Bid: $120 

1450 Volnay 2010  

Les Fremiets, Marquis d’Angerville  
ocb 

Bottle (12)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1451 Volnay  

Marquis d’Angerville 

1993 Clos des Ducs 3bsl, 1nl Bottle (3) 

1993 Les Champans 1lbsl, 1wasl, 1ssos 

Bottle (2) 

1996 Taillepieds Bottle (1)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

1452 Bonnes Mares 2005  

C. Antonin  
Bottle (12)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1453 Pommard 1996  

Clos des Epeneaux, Comte Armand  
4scl, 3nl, 1sdc 

Bottle (8)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1454 Vosne Romanee 1985  

Les Suchots, R. Arnoux  
lbsl 

Bottle (1)

Estimate: $375-$475

Starting Bid: $300 

1455 Savigny les Beaune  

S. Bize 

2008 Les Fournaux Bottle (7) 

2008 Les Marconnets Bottle (5)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1456 Vosne Romanee  

S. Cathiard 

1999 Les Suchots Bottle (1) 

1999 Les Reignots Bottle (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1457 Nuits St. Georges 1985  

Les Perrieres, R. Chevillon  
Bottle (2)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1458 Nuits St. Georges 1995  

Les Vaucrains, R. Chevillon  
Bottle (12)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

1459 Nuits St. Georges 1999  

Les St. Georges, R. Chevillon  
Bottle (6)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1460 Nuits St. Georges 2001  

Les Vaucrains, R. Chevillon  
Bottle (3)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1461 Nuits St. Georges  

R. Chevillon 

1996 Les Vaucrains Bottle (3) 

1999 Les Chaignots Bottle (2) 

1999 Les Vaucrains Bottle (2)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1462 Nuits St. Georges  

R. Chevillon 

2002 Les Cailles Magnum (1) 

2002 Les St. Georges Magnum (1) 

2002 Les Vaucrains Magnum (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 
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1463 Nuits St. Georges 2005  

Les Vaucrains, R. Chevillon  
Bottle (8)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1464 Nuits St. Georges  

R. Chevillon 

2005 Les Cailles Bottle (3) 

2006 Les Cailles Bottle (2) 

2005 Les St. Georges Bottle (2)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1465 Nuits St. Georges  

R. Chevillon 

2008 Les Perrieres Bottle (6) 

2008 Les Vaucrains Bottle (3) 

2010 Les Vaucrains Bottle (3)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

1466 Chambertin 2008  

Domaine des Chezeaux  
Bottle (6)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1467 Griottes Chambertin  

Domaine des Chezeaux 

1988 scl, nl, sdc Bottle (1) 

1993 tl Bottle (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1468 Chambertin 1996  

Clos de Beze, P. Damoy  
3sc;. 2sdc 

Bottle (6)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1469 Beaune Rouge 1978  

Clos des Mouches, J. Drouhin  
2scl, 1tl, 1spc 

Bottle (2)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1470 Grands Echezeaux 1982  

J. Drouhin  
scl, cuc, spc 

Bottle (1)

Estimate: $200-$260

Starting Bid: $160 

1471 Chambertin 1996  

J. Drouhin  
Bottle (5)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1472 Chambolle Musigny 

1969 J. Drouhin hbsl, tl, sdc Bottle (1) 

Chorey les Beaune 

1978 J. Drouhin 2(4.5cm), 2lbsl, 1sdc, 

2ssos Bottle (2) 

Beaune Rouge 

1985 Greves, J. Drouhin nl Bottle (1) 

Pommard 

1985 J. Drouhin 4lbsl Bottle (4)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1473 Chambertin 

1988 J. Drouhin 1sdc Bottle (2) 

Chambolle Musigny 

1988 1er Cru, J. Drouhin Bottle (2) 

Clos Vougeot 

1988 J. Drouhin nl, sdc Bottle (1) 

Grands Echezeaux 

1988 J. Drouhin scl Bottle (1)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1474 Beaune Rouge 

1993 Clos des Mouches, J. Drouhin 
Bottle (1) 

Chambolle Musigny 

1999 1er Cru, J. Drouhin Bottle (3)

Estimate: $325-$425

Starting Bid: $260 

1475 Chambertin 

1993 J. Drouhin lbsl Bottle (1) 

1998 J. Drouhin Bottle (1) 

Griottes Chambertin 

1999 J. Drouhin tal, wisl Bottle (1) 

Romanee St. Vivant 

1995 J. Drouhin 2lbsl Bottle (2) 

1996 J. Drouhin lwisl Bottle (1)

Estimate: $1,600-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1476 Chambolle Musigny  

J. Drouhin 

2002 Magnum (1) 

2005 1er Cru 1lbsl Bottle (4)

Estimate: $425-$550

Starting Bid: $325 

1477 Grands Echezeaux 

2002 J. Drouhin Bottle (2) 

Clos St. Denis 

2005 J. Drouhin Bottle (2)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1478 Chambertin 

2006 Clos de Beze, J. Drouhin 1lbsl, 1sdc 

Bottle (2) 

Clos St. Denis 

2007 J. Drouhin Magnum (1)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1479 Bonnes Mares 

2008 J. Drouhin Bottle (2) 

Chambertin 

2008 Clos de Beze, J. Drouhin Bottle (3) 

Grands Echezeaux 

2008 J. Drouhin Magnum (2)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1480 Chambolle Musigny 

2009 J. Drouhin Bottle (2) 

2009 1er Cru, J. Drouhin lbsl, nl Bottle (1) 

Gevrey Chambertin 

2009 Les Champeaux, J. Drouhin Bottle 

(2) 

Vosne Romanee 

2010 Les Petits Monts, J. Drouhin Bottle 

(1)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1481 Chambolle Musigny 

2010 Les Amoureuses, J. Drouhin Bottle 

(1) 

Griottes Chambertin 

2010 J. Drouhin Bottle (1) 

Clos de la Roche 

2011 J. Drouhin Bottle (1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

1482 Chambertin  

Clos de Beze, J. Drouhin  
2010 missing vintage tag, vintage 

confirmed by branded cork Bottle (1) 

2013 Bottle (2)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1483 Echezeaux 1999  

D. Duband  
Bottle (12)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1484 Charmes Chambertin 1996  

B. Dugat-Py  
Bottle (2)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 
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1485 Mazis Chambertin 1996  

Vieilles Vignes, B. Dugat-Py  
lbsl 

Bottle (1)

Estimate: $220-$300

Starting Bid: $170 

1486 Gevrey Chambertin 1989  

Les Combottes, Dujac  
oxc 

Bottle (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1487 Clos de la Roche 1991  

Dujac  
Bottle (1)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1488 Echezeaux 1995  

Dujac  
scl 

Bottle (1)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1489 Bonnes Mares 1998  

Dujac  
Bottle (2)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1490 Echezeaux 1999  

Dujac  
Bottle (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1491 Gevrey Chambertin 1999  

Les Combottes, Dujac  
3lbsl 

Bottle (3)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1492 Clos de la Roche 2001  

Dujac  
lbsl 

Bottle (1)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1493 Charmes Chambertin 2003  

Dujac  
Bottle (1)

Estimate: $220-$300

Starting Bid: $170 

1494 Clos St. Denis 2006  

Dujac  
Bottle (3)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1495 Charmes Chambertin 2010  

Dujac  
Bottle (2)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1496 Charmes Chambertin 2014  

Dujac  
3lbsl 

Bottle (4)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1497 Bonnes Mares 

1997 Dujac Bottle (1) 

Clos de la Roche 

1997 Dujac Bottle (1)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1498 Bonnes Mares 

2006 Dujac Bottle (1) 

Vosne Romanee 

2006 Les Malconsorts, Dujac Bottle (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1499 Vosne Romanee 

2007 Les Malconsorts, Dujac lbsl Bottle 

(1) 

2011 Les Beaux Monts, Dujac Bottle (1) 

Chambolle Musigny 

2011 Les Gruenchers, Dujac Bottle (2)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1500 Morey St. Denis  

Dujac 

2011 1er Cru Bottle (1) 

2013 1er Cru Bottle (6) 

2013 Bottle (6) 

2015 1er Cru Bottle (2)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1501 Vosne Romanee 1964  

R. Engel  
3.5cm, hbsl 

Bottle (1)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1502 Clos Vougeot 1983  

R. Engel  
4.5cm, lwasl, cuc 

Bottle (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1503 Echezeaux 1989  

R. Engel  
scl 

Bottle (1)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1504 Clos Vougeot 1999  

R. Engel  
bsl 

Bottle (1)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1505 Chambertin 1995  

Clos de Beze, Faiveley  
Bottle (1)

Estimate: $130-$170

Starting Bid: $100 

1506 Nuits St. Georges 1996  

Les St. Georges, Faiveley  
Bottle (12)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1507 Chambertin 1999  

Clos de Beze, Faiveley  
Bottle (6)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

1508 Corton 1985  

Clos des Cortons, Faiveley  
4.5cm 

Bottle (1)

Estimate: $200-$260

Starting Bid: $160 

1509 Gevrey Chambertin 1985  

Combe aux Moines, Faiveley  
Bottle (2)

Estimate: $200-$260

Starting Bid: $160 

1510 Nuits St. Georges 1985  

Clos de la Marechale, Faiveley  
1(4cm), 2lbsl, 1spc 

Bottle (2)

Estimate: $200-$260

Starting Bid: $160 
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1511 Nuits St. Georges 1986  

Clos de la Marechale, Faiveley  
scl 

Bottle (1)

Estimate: $60-$80

Starting Bid: $45 

1512 Nuits St. Georges 1990  

Les Lavieres, Faiveley  
Bottle (6)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1513 Nuits St. Georges 1996  

Les Porrets, Faiveley  
Bottle (1)

Estimate: $45-$55

Starting Bid: $35 

1514 Griottes Chambertin 1995  

Vieilles Vignes, Fourrier  
lbsl 

Bottle (1)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1515 Echezeaux 2011  

Vieilles Vignes, Fourrier  
Bottle (2)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1516 Charmes Chambertin 2015  

Vieilles Vignes, Fourrier  
Bottle (3)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1517 Gevrey Chambertin 2007  

Clos St. Jacques, Fourrier  
Bottle (2)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1518 Gevrey Chambertin 2008  

Clos St. Jacques, Fourrier  
Bottle (2)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1519 Gevrey Chambertin 2008  

Combe aux Moines, Vieilles Vignes, 
Fourrier  
Bottle (2)

Estimate: $200-$260

Starting Bid: $160 

1520 Gevrey Chambertin 2008  

Les Champeaux, Vieilles Vignes, Fourrier  
Bottle (4)

Estimate: $425-$550

Starting Bid: $325 

1521 Savigny les Beaune 

2008 Les Serpentieres, M. Gay Bottle (2) 

2009 Les Serpentieres, M. Gay Bottle (1) 

Chorey les Beaune 

2009 Vieilles Vignes, M. Gay Bottle (2) 

2010 Vieilles Vignes, M. Gay Bottle (1) 

Aloxe Corton 

2010 Vieilles Vignes, M. Gay Bottle (1) 

Beaune Rouge 

2010 Greves, M. Gay Bottle (1)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 

1522 Bonnes Mares 1999  

V. Girardin  
5lbsl, 1nl 

Bottle (6)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1523 Charmes Chambertin 1999  

V. Girardin  
2scl 

Bottle (7)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1524 Clos St. Denis 1999  

V. Girardin  
2scl 

Bottle (10)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1525 Clos Vougeot 1999  

Vieilles Vignes, V. Girardin  
Bottle (3)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 

1526 Romanee St. Vivant 1999  

V. Girardin  
1lbsl 

Bottle (4)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1527 Bonnes Mares 2002  

V. Girardin  
Bottle (2)

Estimate: $220-$300

Starting Bid: $170 

1528 Chambertin  

V. Girardin 

1999 Clos de Beze Bottle (4) 

2002 Bottle (3) 

2002 Clos de Beze Bottle (5)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

1529 Clos de la Roche 

1999 Vieilles Vignes, V. Girardin Bottle (3) 

2002 Vieilles Vignes, V. Girardin Bottle (3) 

Clos St. Denis 

2002 V. Girardin Bottle (3)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

1530 Beaune Rouge 

1999 Bressandes, V. Girardin Bottle (1) 

Corton 

1999 Bressandes, V. Girardin 2scl Bottle 

(6) 

Nuits St. Georges 

1999 Les Damodes, V. Girardin Bottle (2) 

Pommard 

1999 Les Argillieres, V. Girardin Bottle (1) 

1999 Les Charmots, V. Girardin Bottle (1)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1531 Nuits St. Georges 1993  

Les Vaucrains, H. Gouges  
3scl 

Bottle (6)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1532 Nuits St. Georges 1995  

Les St. Georges, H. Gouges  
Bottle (6)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1533 Nuits St. Georges 1995  

Les Vaucrains, H. Gouges  
Bottle (4)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1534 Nuits St. Georges  

H. Gouges 
1996 Les St. Georges Bottle (4) 

1996 Les Vaucrains Bottle (4)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1535 Nuits St. Georges 2005  

Clos des Porrets St. Georges, H. Gouges  
1scl 

Bottle (10)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 
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1536 Nuits St. Georges  

H. Gouges 
1999 Les Pruliers Bottle (4) 

1999 Les St. Georges Bottle (4) 

1999 Les Vaucrains Bottle (4)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

1537 Nuits St. Georges  

H. Gouges 
2001 Clos des Porrets St. Georges 1nl 

Bottle (2) 

2001 Les St. Georges Bottle (1) 

2002 Clos des Porrets St. Georges 1lbsl 

Bottle (2) 

2002 Les Pruliers Bottle (1) 

2002 Les Vaucrains Bottle (3)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1538 Nuits St. Georges  

H. Gouges 
2005 Les St. Georges 2lbsl Bottle (2) 

2005 Les Vaucrains Bottle (1)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1539 Nuits St. Georges  

H. Gouges 
2006 Les St. Georges Bottle (1) 

2008 Les Chaignots Bottle (2) 

2010 Les Chaignots Bottle (2) 

2011 Clos des Porrets St. Georges Bottle 

(2) 

2011 Les Chaignots Bottle (1) 

2011 Les Pruliers Bottle (2)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1540 Nuits St. Georges  

H. Gouges 
2012 Clos des Porrets St. Georges Bottle 

(2) 

2012 Les Chaignots Bottle (2) 

2012 Les Pruliers Bottle (1) 

2014 Clos des Porrets St. Georges 
Magnum (1) 

2015 Clos des Porrets St. Georges Bottle 

(3)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1541 Clos Vougeot 1934  

Le Grand Maupertuis, Grivelet  
5.5cm, hbsl, cuc, ssos 

Bottle (1)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1542 Clos Vougeot  

Grivelet 
1953 Le Grand Maupertuis lbsl, tl Bottle 

(1) 

1955 5.5cm, hbsl, tl, oxc, ssos Bottle (1)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

1543 Nuits St. Georges 

2008 Les Roncieres, J. Grivot 1scl Bottle 

(2) 

2012 Les Boudots, J. Grivot 1scl Bottle (3) 

Clos Vougeot 

2013 J. Grivot Bottle (2)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1544 Bonnes Mares 

1985 R. Groffier tl, lwasl, spc, oxc Bottle 

(1) 

Chambertin 

1990 Clos de Beze, R. Groffier tl, lwasl 

Bottle (1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

1545 Vosne Romanee 2010  

Clos de la Fontaine, Anne-Francoise Gros  
ocb 

Bottle (12)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1546 Richebourg 1981  

J. Gros  
tl, scl 

Bottle (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1547 Vosne Romanee 1990  

Clos des Reas, J. Gros  
scl 

Bottle (1)

Estimate: $220-$300

Starting Bid: $170 

1548 Richebourg 

1999 Gros Frere et Soeur scl Bottle (1) 

Clos Vougeot 

1999 Musigni, Gros Frere et Soeur Bottle 

(3)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1549 Nuits St. Georges 1990  

Les Murgers, Hudelot-Noellat  
3scl, 2sdc 

Bottle (6)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1550 Clos Vougeot 1996  

Hudelot-Noellat  
3lbsl, 1nl 

Bottle (5)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

Lot 1536
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1551 Clos Vougeot 1997  

Hudelot-Noellat  
4lbsl, 1nc 

Bottle (6)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1552 Nuits St. Georges 1999  

Les Murgers, Hudelot-Noellat  
4lbsl, 1nl 

Bottle (10)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1553 Nuits St. Georges 2005  

Les Murgers, Hudelot-Noellat  
Bottle (3)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 

1554 Chambolle Musigny 

1999 Hudelot-Noellat nl Bottle (1) 

Vosne Romanee 

1999 Les Beaumonts, Hudelot-Noellat 
2lbsl Bottle (2) 

1999 Les Malconsorts, Hudelot-Noellat 
Bottle (1) 

1999 Les Suchots, Hudelot-Noellat Bottle 

(2)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1555 Clos Vougeot  

Hudelot-Noellat 
1995 Bottle (1) 

1998 scl Bottle (1) 

1999 Bottle (3) 

2000 Bottle (1)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1556 Clos Vougeot  

Hudelot-Noellat 
2005 Bottle (3) 

2009 Bottle (2) 

2010 Bottle (2)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1557 Charmes Chambertin 1953  

L. Jadot  
5.5cm, scl, tl, excellent color 

Bottle (1)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1558 Nuits St. Georges 1978  

Les Boudots, L. Jadot  
1(3.5cm), 1(4cm), 1(5cm), 3hbsl, 3cuc, 

3oxc, 3ssos 

Bottle (3)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 

1559 Romanee St. Vivant 1990  

L. Jadot  
oxc 

Bottle (1)

Estimate: $375-$475

Starting Bid: $300 

1560 Bonnes Mares 1993  

L. Jadot  
4sdc, 3ssos 

Bottle (4)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1561 Gevrey Chambertin 1993  

Clos St. Jacques, L. Jadot  
Bottle (3)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1562 Bonnes Mares 1996  

L. Jadot  
1nc 

Bottle (5)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1563 Chambertin 1996  

L. Jadot  
Bottle (8)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

1564 Chambertin 1996  

Clos de Beze, L. Jadot  
Bottle (6)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1565 Musigny 1996  

L. Jadot  
Bottle (2)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1566 Chambertin 1999  

Clos de Beze, L. Jadot  
Bottle (6)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1567 Chambertin 2000  

Clos de Beze, L. Jadot  
Bottle (3)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1568 Musigny 2001  

L. Jadot  
Bottle (2)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1569 Clos Vougeot  

L. Jadot 
2010 Half-Bottle (6) 

2010 Bottle (2)

Estimate: $325-$425

Starting Bid: $260 

1570 Chambertin 

1985 Clos de Beze, L. Jadot Bottle (2) 

Gevrey Chambertin 

1985 Clos St. Jacques, L. Jadot 1sdc 

Bottle (2)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1571 Bonnes Mares 

1988 L. Jadot Bottle (1) 

Chambertin 

1988 Clos de Beze, L. Jadot Bottle (1) 

Chapelle Chambertin 

1988 L. Jadot 2sdc Bottle (2) 

Mazis Chambertin 

1988 L. Jadot Bottle (1)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1572 Beaune Rouge 

1990 Clos des Ursules, L. Jadot ssos 

Bottle (1) 

Fixin 

1990 L. Jadot Bottle (1) 

Gevrey Chambertin 

1990 Clos St. Jacques, L. Jadot nl Bottle 

(1) 

Savigny les Beaune 

1990 L. Jadot Bottle (1)

Estimate: $325-$425

Starting Bid: $260 

1573 Chambertin 

1995 L. Jadot Bottle (1) 

Chapelle Chambertin 

1996 L. Jadot Bottle (4) 

Clos Vougeot 

1996 L. Jadot Bottle (1) 

Romanee St. Vivant 

1996 L. Jadot Bottle (1)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 
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1574 Bonnes Mares 

1997 L. Jadot Bottle (6) 

Chambertin 

1997 Clos de Beze, L. Jadot Bottle (1) 

Gevrey Chambertin 

1997 Clos St. Jacques, L. Jadot Bottle (5)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

1575 Beaune Rouge  

L. Jadot 
1995 Clos des Ursules Bottle (1) 

1996 Clos des Ursules Bottle (1) 

1998 Clos des Ursules Bottle (1) 

1999 Clos des Ursules sdc Bottle (1) 

1999 Clos des Couchereaux Bottle (2) 

2000 Clos des Ursules Bottle (4) 

2002 Clos des Couchereaux Bottle (3) 

2003 Clos des Ursules Bottle (1) 

2005 Clos des Ursules Bottle (5)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1576 Charmes Chambertin 

1999 L. Jadot 3scl, 1wasl, 2tl Half-Bottle 

(5) 

Corton 

1999 Pougets, L. Jadot Bottle (1) 

Grands Echezeaux 

1999 L. Jadot Bottle (4)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1577 Nuits St. Georges  

L. Jadot 
1999 Les Boudots Bottle (2) 

2002 Les Boudots Bottle (1) 

1999 Les St. Georges Bottle (1)

Estimate: $220-$300

Starting Bid: $170 

1578 Chambertin 

2009 Clos de Beze, L. Jadot Bottle (2) 

Gevrey Chambertin 

2009 Clos St. Jacques, L. Jadot Bottle (1) 

2010 Clos St. Jacques, L. Jadot Bottle (1) 

Grands Echezeaux 

2010 L. Jadot Bottle (1)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1579 Gevrey Chambertin 

2010 Combe aux Moines, L. Jadot Bottle 

(2) 

2011 Estournelles St. Jacques, L. Jadot 
Bottle (2) 

Corton 

2011 Clos du Roi, L. Jadot Bottle (3)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1580 Clos des Lambrays  

Domaine des Lambrays 
2005 2scl Bottle (2) 

2008 2scl Bottle (3)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1581 Musigny 1971  

L. Latour  
1(3.5cm), 1(5cm), 2bsl, 1nl, 1cuc 

Bottle (2)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1582 Corton 2016  

Grancey, L. Latour  
banded owc 

Magnum (3)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1583 Charmes Chambertin 

1996 D. Laurent Bottle (1) 

Echezeaux 

1996 D. Laurent Bottle (1) 

Gevrey Chambertin 

1996 Le Poissenot, D. Laurent Bottle (1) 

1996 Les Combottes, D. Laurent Bottle (1) 

1996 Les Corbeaux, D. Laurent Bottle (1) 

1996 Les Evocelles, D. Laurent Bottle (1) 

Mazis Chambertin 

1996 D. Laurent 4cm Bottle (1) 

Nuits St. Georges 

1993 Les Vaucrains, D. Laurent scl Bottle 

(1) 

Volnay 

2011 Santenots, Vieilles Vignes, D. 
Laurent Bottle (3)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1584 Auxey Duresses 

1985 Leroy ssos Bottle (1) 

Pommard 

1987 Les Vignots, Leroy lwisl, oxc Bottle 

(1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1585 Charmes Chambertin 2012  

H. Lignier  
Bottle (3)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1586 Clos de la Roche 2012  

H. Lignier  
Bottle (3)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1587 Morey St. Denis 

1996 Les Chaffots, H. Lignier Bottle (2) 

1999 H. Lignier Bottle (2) 

2014 La Riotte, H. Lignier Bottle (1) 

Chambolle Musigny 

1997 Les Baudes, H. Lignier scl Bottle (1) 

1999 H. Lignier Bottle (2) 

Gevrey Chambertin 

1999 H. Lignier Bottle (2)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1588 Charmes Chambertin 

2014 H. Lignier 1scl Bottle (2) 

Clos de la Roche 

2014 H. Lignier Bottle (1) 

Griottes Chambertin 

2014 H. Lignier Bottle (2)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1589 Nuits St. Georges  

Meo-Camuzet 
2006 Aux Murgers Bottle (1) 

2007 Aux Boudots Bottle (1) 

2009 Aux Argillas Bottle (1)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 

1590 Clos Vougeot 

2008 Meo-Camuzet Bottle (1) 

2013 Meo-Camuzet Bottle (1) 

Corton 

2008 Clos Rognet, Meo-Camuzet Bottle 

(1)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1591 Morey St. Denis 2009  

Les Charrieres, A. Michelot  
Bottle (12)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1592 Clos Vougeot  

A. Michelot 
2010 Bottle (3) 

2010 Magnum (2)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1593 Clos Vougeot  

A. Michelot 
2012 Bottle (2) 

2012 Magnum (1) 

2014 Bottle (1) 

2015 Bottle (2)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 
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1594 Nuits St. Georges  

A. Michelot 
2012 Les Cailles Bottle (2) 

2012 Les St. Georges Bottle (1) 

2012 Les Vaucrains Bottle (2) 

2014 Les Cailles Bottle (2) 

2014 Les St. Georges Bottle (1) 

2014 Les Vaucrains Bottle (1) 

2015 Les Cailles Bottle (2) 

2015 Les St. Georges Bottle (2) 

2015 Les Vaucrains Bottle (2)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1595 Musigny 1970  

Moine-Hudelot  
3.5cm, lwasl, sdc, cuc 

Bottle (1)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 

1596 Musigny 1985  

Moine-Hudelot  
2scl, 1nl 

Bottle (2)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1597 Clos Vougeot 1985  

Mongeard-Mugneret  
1(4cm), 2scl, 1tl, 2sdc 

Bottle (3)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1598 Echezeaux 1988  

Vieilles Vignes, Mongeard-Mugneret  
2scl, 2hbsl, 1lwasl, 1cc, 1spc 

Bottle (6)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1599 Grands Echezeaux 

1983 Mongeard-Mugneret hwasl, tl 

Bottle (1) 

Vosne Romanee 

1983 Les Orveaux, Mongeard-Mugneret 
1(3.5cm), 6wisl, 1ll, 1nl, 1cuc Bottle (9)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1600 Echezeaux  

Mongeard-Mugneret 
1990 Bottle (1) 

1991 ssos Bottle (1) 

1998 scl Bottle (1)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1601 Vosne Romanee 

2012 Les Suchots, Mongeard-Mugneret 
Bottle (2) 

Grands Echezeaux 

2012 Mongeard-Mugneret 1nl Bottle (2) 

2015 Mongeard-Mugneret Bottle (2)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1602 Chambertin 1996  

D. Mortet  
Bottle (1)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1603 Nuits St. Georges 2010  

Clos de la Marechale, J.F. Mugnier  
Half-Bottle (12)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1604 Nuits St. Georges 2010  

Clos de la Marechale, J.F. Mugnier  
Half-Bottle (12)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1605 Nuits St. Georges 2011  

Les Chaignots, Mugneret-Gibourg  
Bottle (3)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 

1606 Echezeaux 2014  

Mugneret-Gibourg  
Bottle (1)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1607 Clos de la Roche 1986  

Vieilles Vignes, Domaine Ponsot  
scl, cuc, sdc 

Bottle (1)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1608 Clos de la Roche 1988  

Vieilles Vignes, Domaine Ponsot  
3.5cm, tl 

Bottle (1)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1609 Chambertin 1990  

Domaine Ponsot  
hbsl, scl 

Bottle (1)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1610 Chambolle Musigny 1990  

Les Charmes, Domaine Ponsot  
1scl, 2tl, 2sdc 

Bottle (4)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1611 Griottes Chambertin 1993  

Domaine Ponsot  
scl 

Bottle (2)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1612 Clos de la Roche 1996  

Vieilles Vignes, Domaine Ponsot  
3scl 

Bottle (3)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1613 Morey St. Denis 2005  

Cuvee des Alouettes, Domaine Ponsot  
ocb 

Bottle (12)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1614 Clos de la Roche 2006  

Vieilles Vignes, Domaine Ponsot  
Bottle (1)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 

1615 Chambolle Musigny 

1999 Les Charmes, Domaine Ponsot 
Bottle (2) 

Chapelle Chambertin 

1999 Domaine Ponsot Bottle (2) 

Gevrey Chambertin 

1993 Cuvee l’Abeille, Domaine Ponsot 
1ltl Bottle (2)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1616 Chambertin 

1999 Domaine Ponsot Bottle (1) 

Clos St. Denis 

1999 Vieilles Vignes, Domaine Ponsot 
Bottle (1) 

Griottes Chambertin 

1999 Domaine Ponsot Bottle (2)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

1617 Clos de la Roche  

Vieilles Vignes, Domaine Ponsot  
2001 Bottle (1) 

2002 Bottle (2)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 
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1618 Chambolle Musigny 

2005 Cuvee des Cigales, Domaine 
Ponsot 2nl Bottle (6) 

Gevrey Chambertin 

2005 Cuvee l’Abeille, Domaine Ponsot 
Bottle (6)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1619 Bonnes Mares 1990  

P. Ponnelle  
tl 

Magnum (1)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 

1620 Chambolle Musigny 

1990 La Combe d’Orveau, Perrot-Minot 
2wasl Bottle (2) 

Mazoyeres Chambertin 

1995 Perrot-Minot 2scl Bottle (3) 

Charmes Chambertin 

1996 Perrot-Minot Bottle (1) 

1999 Vieilles Vignes, Perrot-Minot Bottle 

(5)

Estimate: $1,300-$1,700

Starting Bid: $1,000 

1621 Volnay 1978  

Clos d’Audignac, Pousse d’Or  
2bsl, 2tl 

Bottle (2)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 

1622 Volnay  

Pousse d’Or 
1990 Clos de la Bousse d’Or scl Bottle (1) 

1999 Clos des 60 Ouvrees scl, nl Bottle 

(1)

Estimate: $260-$350

Starting Bid: $200 

1623 Bonnes Mares 

2009 Pousse d’Or Bottle (2) 

Chambolle Musigny 

2009 Les Amoureuses, Pousse d’Or 
Bottle (2)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1624 Grands Echezeaux 

1959 Remoissenet Bottle (1) 

Chambertin 

1978 Clos de Beze, Remoissenet 1wisl 

Magnum (2) 

Clos St. Denis 

1978 Remoissenet lbsl, pen marked label 

Bottle (1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

1625 Griottes Chambertin 1993  

J. Roty  
scl, tl 

Bottle (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1626 Gevrey Chambertin 

1999 Les Fontenys, J. Roty Bottle (2) 

Mazis Chambertin 

1999 J. Roty Bottle (1)

Estimate: $375-$475

Starting Bid: $300 

1627 Charmes Chambertin  

Tres Vieilles Vignes, J. Roty  
2006 Bottle (1) 

2008 Bottle (1)

Estimate: $375-$475

Starting Bid: $300 

1628 Bourgogne Rouge 1991  

E. Rouget  
Bottle (1)

Estimate: $150-$200

Starting Bid: $120 

1629 Vosne Romanee  

Les Beaumonts, E. Rouget  
1996 sdc, nl Bottle (1) 

1999 Bottle (1) 

2002 Bottle (1)

Estimate: $1,400-$1,800

Starting Bid: $1,100 

1630 Chambolle Musigny 

1999 Les Cras, G. Roumier scl Bottle (1) 

Morey St. Denis 

1988 Clos de la Bussiere, G. Roumier 
Bottle (1) 

2009 Clos de la Bussiere, G. Roumier 
Bottle (1)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1631 Gevrey Chambertin 1979  

Les Cazetieres, A. Rousseau  
lbsl, sdc 

Bottle (1)

Estimate: $220-$300

Starting Bid: $170 

1632 Clos de la Roche 2002  

A. Rousseau  
sdc 

Bottle (1)

Estimate: $375-$475

Starting Bid: $300 

1633 Bonnes Mares 

1979 Viard Freres lbsl Bottle (1) 

Chambertin 

1981 Viard Freres 5cm, sdc, sos Bottle (1) 

Charmes Chambertin 

1978 Viard Freres 4.5cm, lbsl Bottle (1)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1634 Musigny 2009  

Vieilles Vignes, Comte de Vogue  
Bottle (1)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1635 Bonnes Mares 2010  

Comte de Vogue  
Bottle (2)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1636 Musigny 2002  

Domaine de la Vougeraie  
Bottle (1)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1637 Charmes Chambertin 2000  

C. Roumier  
hscl 

Bottle (1)

Estimate: $220-$300

Starting Bid: $170 

1638 Vosne Romanee 

1955 Clos des Reas, Bouchard Pere et Fils 
hbsl, nl, spc Bottle (1) 

Clos Vougeot 

1961 Bouchard Pere et Fils 5cm, hbsl, nl 

Bottle (1) 

1964 Gros Frere et Soeur scl, nl Bottle (1) 

Bonnes Mares 

1969 A. Ligeret 3.5cm, scl Bottle (1)

Estimate: $1,100-$1,400

Starting Bid: $850 

1639 Corton 

1966 Clos du Roi, F. Hasenklever lbsl 

Bottle (1) 

1969 Bressandes, D. Senard wasl, nl 

Bottle (1) 

1970 Grancey, L. Latour 3(4cm), 2cuc, 

1sdc, 1oxc Bottle (3) 

Chassagne Montrachet Rouge 

1969 Les Morgeots, G. Prieur 3bsl, 1ltl 

Bottle (4) 

Pommard 

1971 Cuvee Jean-Louis Laplanche, 
Chateau de Pommard 4.5cm, wrl Bottle 

(1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 



206 Visit HA.com/5437 to read full descriptions, view enlargeable images, and bid online.

1640 Romanee St. Vivant 

1970 Avery Bottling Bottle (1) 

Vosne Romanee 

1971 Les Suchots, M. Noellat bsl, ll 

Magnum (1) 

1971 Les Malconsorts, Domaine du Clos 
Frantin, A. Bichot 1(3.5cm), 1(4.5cm), 

2scl, 2cuc, 1oxc Bottle (2)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

1641 Clos Vougeot  

1972 Alexis Lichine Bottling, P. Engel 
4.5cm, nl, excellent color, bottled by 

Lichine Half-Bottle (1) 

1972 J. Grivot 4.5cm, lbsl, sdc Bottle (1) 

1972 A. Lichine Mongerard-Mugneret 

bottling Half-Bottle (6)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1642 Griottes Chambertin 

1976 H. de Villamont tl Bottle (1) 

Grands Echezeaux 

1976 H. de Villamont tl, wisl Bottle (1) 

Corton 

1976 Bonneau du Martray bsl, cuc Bottle 

(1) 

Clos Vougeot 

1976 Longe Prospico, B. Grivelet lbsl 

Bottle (1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

1643 Corton 

1978 Les Renardes, R. Gibourg 1(4cm), 

2lwasl, 1tl Bottle (2) 

1978 Bouchard Pere et Fils bsl Bottle (1) 

Clos Vougeot 

1978 R. Arnoux 5cm, scl, oxc Bottle (1) 

Vosne Romanee 

1978 J. Belin 1scl, 1wrl Bottle (4) 

Mazis Chambertin 

1978 Dupont-Tisserandot lbsl Bottle (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1644 Fixin 

1979 Hervelets, Derey Freres 3.5cm, scl 

Bottle (1) 

Gevrey Chambertin 

1982 Combe aux Moines, P. LeClerc lbsl 

Bottle (1) 

Pommard 

1983 Cuvee Jean-Louis Laplanche, 
Chateau de Pommard 2scl Bottle (4)

Estimate: $325-$425

Starting Bid: $260 

1645 Echezeaux 

1982 M. Noellat lbsl, sdc Bottle (1) 

Clos Vougeot 

1983 Haegelen-Jayer ltl, wisl, ssos, 

excellent color Bottle (1) 

Gevrey Chambertin 

1983 Les Champeaux, P. LeClerc 3.5cm, 

lbsl Bottle (1)

Estimate: $280-$375

Starting Bid: $220 

1646 Gevrey Chambertin 

1985 P. Bouree ll, tl Bottle (1) 

Charmes Chambertin 

1985 P. Amiot scl Bottle (1) 

Corton 

1985 Clos du Roi, D. Senard Bottle (1)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1647 Clos Vougeot 

1988 Thomas-Moillard Bottle (1) 

Gevrey Chambertin 

1988 Lavaux St. Jacques, R. LeClerc 2scl, 

1nl Bottle (2) 

Clos de la Roche 

1988 P. Bouree lbsl, ssos Magnum (1) 

Nuits St. Georges 

1988 Les Chaignots, D. Chevillon 1lbsl 

Bottle (4) 

Pommard 

1988 Clos des Epeneaux, Comte Armand 
nl, scl Bottle (1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

1648 Savigny les Beaune 

1990 Champ Chevrey, Tollot-Beaut Bottle 

(1) 

1990 Aux Vergelesses, Dubreuil-Fontaine 
Bottle (1) 

Pommard 

1990 Clos Blanc, Machard de Gramont 
lwisl Bottle (1) 

1990 Les Rugiens, M. Gaunoux Bottle (1) 

Givry 

1990 Clos de la Servoisine, Joblot lbsl 

Bottle (1) 

Nuits St. Georges 

1990 Les Hauts Poirets, Machard de 
Gramont 1tl Bottle (2) 

Clos Vougeot 

1990 J. Raphet spc Bottle (1)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1649 Fixin 

1993 Les Arvelets, Berthaut Bottle (1) 

Corton 

1995 Doudet-Naudin Bottle (3) 

Savigny les Beaune 

1995 Champ Chevrey, Tollot-Beaut ssos 

Bottle (1) 

Pommard 

1996 Les Rugiens, Remoissenet Bottle (1)

Estimate: $280-$375

Starting Bid: $220 

1650 Chambertin 

1993 Rougeot-Dupin 2nl, 1ssos Bottle (2) 

Echezeaux 

1995 R. Arnoux Bottle (1) 

1996 Domaine des Perdrix scl, nc Bottle 

(1) 

Gevrey Chambertin 

1995 Lavaux St. Jacques, D. Mortet Bottle 

(1) 

1996 Clos St. Jacques, M. Esmonin Bottle 

(2) 

Mazis Chambertin 

1996 Vieilles Vignes, P. Naddef 
handwritten vintage tag, pen marked 

label Magnum (2) 

Vosne Romanee 

1996 Aux Reas, Anne-Francoise Gros scl 

Bottle (1) 

Clos Vougeot 

1997 L. Jadot Bottle (1)

Estimate: $1,500-$2,000

Starting Bid: $1,200 

1651 Charmes Chambertin 

1999 Geantet-Pansiot Bottle (2) 

1999 Baron de la Charriere 2lwisl Bottle 

(2) 

Gevrey Chambertin 

1999 Le Poissenot, Geantet-Pansiot 1scl 

Bottle (3) 

Clos de la Roche 

1999 Domaine Castagnier sdc Bottle (1) 

Chambertin 

1999 Bertagna Bottle (1) 

Bonnes Mares 

1999 Baron de la Charriere team dinner 

Bottle (1)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1652 Nuits St. Georges 

1999 Les Proces, R. Arnoux Bottle (5) 

1999 Les Fleurieres, J.J. Confuron Bottle 

(2) 

Corton 

1999 Le Rognet, Clavelier scl Bottle (1) 

Gevrey Chambertin 

1999 C. Dugat 1lbsl Bottle (3)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 
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1653 Chambolle Musigny 

2002 Les Charmes, Vieilles Vignes, F. 
Magnien Bottle (2) 

2005 1er Cru, Bertheau Bottle (1) 

Nuits St. Georges 

2005 Les Cailles, Bouchard Pere et Fils 
Half-Bottle (1) 

2005 Les St. Georges, T. Liger-Belair 
Bottle (2)

Estimate: $375-$475

Starting Bid: $300 

1654 Volnay 

2006 Les Caillerets, Chandon de Briailles 
1scl Bottle (4) 

2009 Les Lurets, D. Lafon Bottle (3) 

Pommard 

2008 Les Grands Epenots, Domaine de 
Montille 2scl Bottle (2) 

Beaune Rouge 

2009 Les Epenottes, D. Lafon Bottle (3)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1655 Nuits St. Georges 

2006 Les St. Georges, T. Liger-Belair 
Bottle (1) 

2012 Les Fleurieres, J.J. Confuron 2nl 

Bottle (3) 

Gevrey Chambertin 

2009 Combe aux Moines, Maume Bottle 

(3) 

Chambolle Musigny 

2010 Les Charmes, Hudelot-Baillet scl 

Bottle (1) 

2010 Les Cras, Hudelot-Baillet Bottle (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1656 Latricieres Chambertin 

2008 Arnoux-Lachaux Bottle (1) 

Chambertin 

2008 Clos de Beze, Drouhin-Laroze 
Bottle (3) 

Echezeaux 

2009 J. Cacheux Bottle (3) 

Mazis Chambertin 

2009 P. Marchand Bottle (1)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1657 Chambolle Musigny 

2011 1er Cru, Comte de Vogue Bottle (1) 

Clos St. Denis 

2010 Domaine & Selection scl Bottle (1)

Estimate: $260-$350

Starting Bid: $200 

1658 Chassagne Montrachet Rouge 

2013 Clos St. Jean, M. Niellon Bottle (3) 

Pernand Vergelesses 

2010 Les Vergelesses, Pavelot Bottle (2) 

Corton 

2010 Bressandes, Tollot-Beaut 2scl Bottle 

(2)

Estimate: $260-$350

Starting Bid: $200 

1659 Echezeaux 

2014 Felettig Bottle (2) 

2015 V. Fabrice Bottle (2) 

Chambertin 

2015 Tortochot Bottle (2)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1660 Corton Charlemagne 1999  

S. Bize  
Bottle (7)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1661 Corton Charlemagne  

Bonneau du Martray 

1994 lbsl Bottle (1) 

1995 2lbsl Bottle (2)

Estimate: $260-$350

Starting Bid: $200 

1662 Chablis  

2000 Les Clos, Dauvissat Bottle (1) 

2000 Les Preuses, J. Dauvissat lbsl, tl 

Bottle (1)

Estimate: $375-$475

Starting Bid: $300 

1663 Meursault 1996  

Gouttes d’Or, A. Ente  
scl 

Bottle (1)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1664 Bienvenues Batard Montrachet 

2002 V. Girardin Bottle (1) 

Corton Charlemagne 

2002 V. Girardin Bottle (1)

Estimate: $190-$260

Starting Bid: $150 

1665 Corton Charlemagne 1989  

L. Jadot  
1(4.5cm), 1bsl, 1tl, 2cc 

Bottle (2)

Estimate: $200-$260

Starting Bid: $160 

1666 Batard Montrachet 1997  

L. Jadot  
1nl 

Bottle (2)

Estimate: $200-$260

Starting Bid: $160 

1667 Meursault 1962  

Les Charmes, Leroy  
bsl, cuc exposing cork 

Bottle (1)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1668 Batard Montrachet 1989  

Domaine Leflaive  
lbsl, wasl, wrc 

Bottle (1)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1669 Meursault  

P. Morey 

1990 Les Charmes bsl Bottle (1) 

1990 Les Perrieres lwasl, sdc Bottle (1) 

1990 Les Tessons lbsl, sdc Bottle (1)

Estimate: $260-$350

Starting Bid: $200 

1670 Chassagne Montrachet  

M. Niellon 

2013 Les Chaumees, Clos de la Truffiere 
Bottle (6) 

2013 Clos de la Maltroie Bottle (3)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1671 Chassagne Montrachet  

Ramonet 
2000 Les Morgeots Bottle (1) 

2000 Les Vergers Bottle (1)

Estimate: $110-$140

Starting Bid: $85 

1672 Montrachet 1989  

Remoissenet  
lbsl, sdc 

Bottle (1)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1673 Montrachet 2000  

E. Sauzet  
bsl, wisl 

Bottle (1)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 
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1674 Meursault 

1976 Les Criots, J.M. Ganoux scl, lwasl, 

cuc Bottle (1) 

1982 Les Perrieres, J. Drouhin Bottle (1) 

1988 Les Genevrieres, Riger-Briset lbsl 

Bottle (1) 

Vougeot Blanc 

1979 Clos Blanc de Vougeot, L’Heritier 
Guyot sdc Bottle (1) 

Chassagne Montrachet 

1983 Les Morgeots, Ramonet Bottle (1)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1675 Chassagne Montrachet 

1995 Blanchots Dessus, Anglada-Deleger 
Bottle (2) 

1995 Les Morgeots, Doudet-Naudin 
Bottle (4) 

Puligny Montrachet 

1995 Les Folatieres, Thevenot-Machal 
1scl Bottle (3) 

Meursault 

1996 Boucheres, Ballot-Millot nl Bottle (1) 

1996 l’Ormeau, Boyer-Martenot 2scl, 1tl 

Bottle (4)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1676 Delamotte Vintage Champagne 1990  

Blanc de Blancs  
Bottle (3)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1677 Dom Perignon Vintage Champagne 

1986  

Rose  
1scl, 1cuc 

Bottle (2)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1678 Dom Perignon Vintage Champagne 

1988  

Bottle (1)

Estimate: $260-$350

Starting Bid: $200 

1679 Dom Perignon Vintage Champagne 

2002  

Rose  
Bottle (3)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1680 Dom Perignon Vintage Champagne 

2004  

Bottle (4)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1681 Krug Vintage Champagne 2002  

2ocb 

Bottle (2)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1682 Pol Roger Vintage Champagne  

Cuvee Sir Winston Churchill 
1988 scl, oxc Bottle (1) 

1996 Bottle (3)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1683 Cristian Senez Vintage Champagne 

1990  

Grande Reserve  
3(3.5cm below foil), 3lbs, 3ltl 

Bottle (3)

Estimate: $130-$170

Starting Bid: $100 

1684 Taittinger Vintage Champagne 1971  

Comtes de Champagnes  
1(4cm), lwasl 

Bottle (1)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1685 Taittinger Vintage Champagne  

Comtes de Champagnes Rose 

1981 Bottle (1) 

1986 Bottle (1)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1686 Veuve Clicquot Vintage Champagne  

Brut Rose 

1961 bsl Bottle (1) 

1970 bsl Bottle (1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

1687 G.H. Mumm Champagne 

NV Carte Classique Extra Dry Bottle (1) 

Gosset Champagne 

NV Blanc de Blancs Bottle (3) 

Gosset Vintage Champagne 

2002 Celebris Bottle (3) 

Ruinart Champagne 

NV Blanc de Blancs Bottle (1)

Estimate: $325-$425

Starting Bid: $260 

1688 Cornas  

Reynard, T. Allemand  
2006 Bottle (1) 

2012 Bottle (2)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1689 Cotes du Rhone 2011  

F. Balthazar  
1wisl 

Bottle (12)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1690 Chateauneuf du Pape 1978  

Chateau de Beaucastel  
4cm, lbsl 

Bottle (1)

Estimate: $260-$350

Starting Bid: $200 

1691 Chateauneuf du Pape  

Chateau de Beaucastel 
1983 2cuc Bottle (4) 

1985 2scl, 1nl Bottle (3) 

1988 2lbsl, 1ll, 1scl Bottle (4) 

1989 lscl Bottle (1)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

Lot 1679
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1692 Chateauneuf du Pape 1989  

Bois de Boursan  
2nl 

Bottle (5)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1693 Chateauneuf du Pape 2001  

Reserve des Celestins, H. Bonneau  
Bottle (1)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1694 Chateauneuf du Pape  

Cuvee Marie Beurrier, H. Bonneau  
1988 sdc Bottle (1) 

1989 scl Bottle (1)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1695 Chateauneuf du Pape 1990  

Cuvee Centenaire, Les Cailloux, A. & L. 
Brunel  
2lbsl, 3crc 

Bottle (3)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1696 Chateauneuf du Pape  

Cuvee Centenaire, Les Cailloux, A. & L. 
Brunel  
1995 2hscl Bottle (2) 

2000 Bottle (2)

Estimate: $220-$300

Starting Bid: $170 

1697 Chateauneuf du Pape 

1989 Barbe Rac, M. Chapoutier 2lbsl, 1nl 

Bottle (2) 

Crozes Hermitage 

1989 Les Meysonniers, M. Chapoutier 
Bottle (3)

Estimate: $200-$260

Starting Bid: $160 

1698 Ermitage  

Le Pavillon, M. Chapoutier  
1989 2wastl Bottle (2) 

1990 2lbsl Bottle (2)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1699 Hermitage 1985  

J.L. Chave  
tl 

Bottle (1)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1700 Hermitage 1986  

J.L. Chave  
2bsl, 1nl 

Bottle (2)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1701 Hermitage 1995  

J.L. Chave  
Bottle (2)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1702 Hermitage 1996  

J.L. Chave  
3lbsl 

Bottle (3)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1703 Hermitage 2001  

J.L. Chave  
Bottle (1)

Estimate: $220-$300

Starting Bid: $170 

1704 Hermitage  

J.L. Chave 

1982 Bottle (1) 

1983 Bottle (1)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1705 Hermitage  

J.L. Chave 

1984 tal Bottle (1) 

1987 2scl Bottle (2) 

1993 Bottle (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1706 Hermitage Blanc 1988  

J.L. Chave  
Bottle (1)

Estimate: $90-$120

Starting Bid: $70 

1707 Hermitage  

Delas Freres 
1990 Les Bessards Bottle (2) 

1996 Les Bessards Bottle (2) 

1990 Marquise de la Tourette Bottle (1)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1708 Cote Rotie 1987  

La Landonne, E. Guigal  
1lwisl, 2sdc 

Bottle (2)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1709 Cote Rotie 1989  

La Landonne, E. Guigal  
scl 

Bottle (1)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1710 Hermitage  

E. Guigal 
1978 1(4.5cm), scl, 1ssos Bottle (3) 

1983 nl Bottle (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1711 Cote Rotie  

Brune et Blonde, E. Guigal  
1983 2(4.5cm), 1scl, 1tal, cuc, partially 

missing Bottle (2) 

1985 Bottle (5)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1712 Crozes Hermitage 1978  

Domaine de Thalabert, P. Jaboulet  
tl, wisl 

Bottle (1)

Estimate: $50-$70

Starting Bid: $40 

1713 Hermitage 1982  

La Chapelle, P. Jaboulet  
3bsl, 2cuc,1sdc, 1oxc 

Bottle (3)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1714 Hermitage 1982  

La Chapelle, P. Jaboulet  
2bsl, 2wisl 

Magnum (2)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1715 Hermitage 1983  

La Chapelle, P. Jaboulet  
4lbsl,1hwasl, 1nl 

Bottle (5)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1716 Hermitage 1983  

La Chapelle, P. Jaboulet  
2lbsl 

Magnum (2)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 
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1717 Hermitage 1989  

La Chapelle, P. Jaboulet  
4scl, 2cuc 

Bottle (6)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1718 Chateauneuf du Pape  

Chateau Mont-Redon 

1955 3.5cm, bsl, cc Bottle (1) 

1964 lwasl, bsl Bottle (1) 

1966 tl Bottle (1) 

1978 Bottle (1) 

1978 scl Magnum (1)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1719 Chateauneuf du Pape  

Chateau La Nerthe 

1989 Bottle (1) 

1989 Cuvee des Cadettes scl, cuc Bottle 

(1) 

1989 Cuvee des Cadettes Magnum (1)

Estimate: $325-$425

Starting Bid: $260 

1720 Chateauneuf du Pape 2000  

Cuvee Reservee, Domaine du Pegau  
Bottle (2)

Estimate: $110-$140

Starting Bid: $85 

1721 Chateauneuf du Pape 1986  

Reserve, Chateau Rayas  
scl 

Bottle (1)

Estimate: $375-$475

Starting Bid: $300 

1722 Cotes du Rhone 1988  

Chateau de Fonsalette, Cuvee Syrah, 
Chateau Rayas  
Bottle (3)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1723 Chateauneuf du Pape 1996  

Reserve, Chateau Rayas  
Bottle (2)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1724 Chateauneuf du Pape 2001  

Reserve, Chateau Rayas  
wisl 

Bottle (1)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1725 Hermitage 

1989 Le Greal, H. Sorrel Bottle (2) 

Hermitage Blanc 

1990 Les Rocoules, H. Sorrel nl, cuc 

Bottle (1)

Estimate: $280-$375

Starting Bid: $220 

1726 Hermitage 

1983 Les Greffieres, Domaine de Vallouit 
scl Bottle (1) 

1989 Domaine de Vallouit 1spc Bottle (2) 

1990 Les Greffieres, Domaine de Vallouit 
2tl Bottle (2) 

Cote Rotie 

1989 Domaine de Vallouit Bottle (1)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1727 Chateauneuf du Pape  

Vieux Telegraphe 

1981 3bsl, 2tal, 1nl Bottle (4) 

1983 lbsl, tl Bottle (1) 

1986 lbsl, nl Bottle (1) 

1988 Bottle (5)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1728 Chateauneuf du Pape  

1978 Chante Perdrix 2lwasl Bottle (2) 

1978 Chateau de la Gardine nl Bottle (1) 

1978 Chateau La Nerthe 1(3.5cm), 

1(4cm), 1oxc Bottle (4)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

1729 Gigondas  

1985 Domaine du Cayron 1(5cm), 1scl 

Bottle (2) 

1995 Domaine du Cayron nl Bottle (1) 

1990 Prestige des Hautes Garrigues, 
Santa Duc lwasl Bottle (1)

Estimate: $110-$140

Starting Bid: $85 

1730 Chateauneuf du Pape  

1990 Selection Reflets, Clos du Mont 
Olivet Bottle (5) 

1990 Cuvee Chaupin, Domaine de la 
Janasse 1lbsl, 2nl, 1wrc Bottle (4) 

1990 Grandjean 2scl, 1nl Bottle (4) 

1990 Le Vieux Donjon Bottle (1)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1731 Hermitage 

1990 Cuvee des Miaux, Ferraton Bottle 

(1) 

Cote Rotie 

1991 Les Grandes Places, Clusel-Roch scl 

Bottle (1) 

1991 La Viaillere, Dervieux-Thaize scl 

Bottle (1) 

1991 Les Grandes Places, J.M. Gerin 
Bottle (1) 

1995 Tardieu-Laurent tl Bottle (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1732 Cote Rotie 

1997 Cote Rozier, Cuvee Unique, P. 
Gaillard tl Bottle (1) 

Hermitage 

1998 Cuvee Emilie, Remizieres 3scl 

Bottle (4)

Estimate: $170-$240

Starting Bid: $130 

1733 Cornas 

2009 Chaillot, F. Balthazar Bottle (1) 

2014 La Geynale, V. Paris Bottle (3) 

Cote Rotie 

2015 Le Plomb, C. Parpette Bottle (2) 

2015 Le Plomb, C. Parpette Magnum (1)

Estimate: $375-$475

Starting Bid: $300 

1734 Vouvray 1948  

Le Haut Lieu, Sec, Huet  
bsl 

Bottle (1)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1735 Vouvray 1949  

Le Haut Lieu, Moelleux, Huet  
cuc 

Bottle (1)

Estimate: $375-$475

Starting Bid: $300 

1736 Vouvray  

Cuvee Constance, Huet  
1989 Half-Bottle (1) 

1989 Bottle (1)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 

1737 Savennieres 1989  

Clos de la Coulee de Serrant, N. Joly  
2lbsl, 1tl 

Bottle (2)

Estimate: $200-$260

Starting Bid: $160 
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1738 Vouvray 

1959 Clos de Nouys, M. Audebert 4cm, 

tl Bottle (1) 

Quarts de Chaume 

1971 Baumard Bottle (1)

Estimate: $150-$200

Starting Bid: $120 

1739 Bonnezeaux 

1983 Chateau de Fesles lbsl 500-ml (1) 

1993 La Chapelle, Chateau de Fesles 
Bottle (1) 

Coteaux du Layon 

1989 Baumard Bottle (1) 

1997 L’Anclaie, Chateau Pierre Bise 500-

ml (1)

Estimate: $85-$115

Starting Bid: $65 

1740 Montlouis-sur-Loire 

2001 Les Tuffeaux, F. Chidaine Bottle (3) 

2008 Les Choisilles, F. Chidaine Bottle (4) 

Vouvray 

2009 Clos Baudoin, F. Chidaine Bottle (4) 

2009 Le Bouchet, F. Chidaine Bottle (4)

Estimate: $375-$475

Starting Bid: $300 

1741 Sancerre  

G. Boulay 

2014 Clos de Beaujeu Bottle (2) 

2013 La Comtesse Monts Damnes Bottle 

(1) 

2014 La Comtesse Monts Damnes Bottle 

(6) 

2014 La Cote Bottle (1)

Estimate: $160-$200

Starting Bid: $120 

1742 Savennieres  

1990 Clos des Perrieres, P.Y. Tijou Bottle 

(5) 

1996 Clos de Varennes, Chateau de 
Fesles Bottle (1) 

2005 La Jalousie, Domaine du Closel 
Bottle (6)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1743 Rivesaltes 1936  

Vin Doux Naturel, Chateau Rivesaltes  
lbsl 

Bottle (1)

Estimate: $200-$260

Starting Bid: $160 

1744 Bandol 1993  

Chateau La Rouviere, Bunan  
1nl 

Bottle (12)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1745 Bandol  

2014 Chateau de Pibarnon Magnum (2) 

1998 Tardieu-Laurent bn, scl Bottle (1)

Estimate: $110-$140

Starting Bid: $85 

1746 Coteaux du Languedoc  

Pic St. Loup, Clos Marie Simon  
2010 lbsl Bottle (1) 

2012 4lbsl Bottle (5) 

2013 Bottle (10)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 

1747 Madiran 1995  

Cuvee Prestige, Chateau Montus  
Magnum (2)

Estimate: $200-$260

Starting Bid: $160 

1748 Cahors 

1990 Clos de Gamot bn Bottle (1) 

Madiran 

1985 Chateau de Perron 3bn, 1lbsl, 1nl 

Bottle (3) 

1995 Chateau de Perron Bottle (4) 

1995 Coeur de Tannat, Chateau de 
Perron 3lbsl Bottle (3) 

1989 Domaine de Poujo 2bn, 1vts, 2lbsl, 

2cuc Bottle (3) 

1990 Domaine du Moulie 3bn, 1ll Bottle 

(3) 

1997 Erigone, Domaine Laffont 4bn 

Bottle (4)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1749 Riesling 2001  

Cuvee Frederic Emile, 375eme 
Anniversaire, Trimbach  
Bottle (1)

Estimate: $60-$80

Starting Bid: $45 

1750 Riesling Auslese 1993  

Wehlener Sonnenuhr, J.J. Prum  
wrl 

Magnum (1)

Estimate: $140-$180

Starting Bid: $110 

1751 Riesling Kabinett  

Scharzhofberger, E. Muller  
1999 Auction bottling Bottle (2) 

2001 Bottle (1) 

2002 Bottle (1)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1752 Barolo 1964  

Bersano  
owc 

3.78-Liter (1)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1753 Barolo  

Pie Rupestris, Otin Fiorin, Cappellano  
1993 bn, lbsl, nl, scl Bottle (1) 

1994 bn Bottle (1) 

1995 bn, lbsl Bottle (1) 

1996 bn, scl Bottle (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1754 Barbaresco 1990  

Faset, Ceretto  
lbsl 

Double-Magnum (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1755 Barolo  

Ceretto 

1964 Riserva bn, lbsl, ssos Bottle (1) 

1970 Zonchetta Brunate bsl, sdc Bottle 

(1) 

1978 Zonchetta Brunate bsl, tl, ll Bottle 

(1)

Estimate: $280-$375

Starting Bid: $220 

1756 Barbaresco 

1982 Asij, Ceretto bn, lbsl, nl Bottle (1) 

Barolo 

1985 Brunate, Ceretto 2lbsl Bottle (2) 

1985 Zonchera, Ceretto bn, lbsl Bottle (1)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1757 Barbaresco 

1989 Faset, Ceretto vts Bottle (1) 

Barolo 

1989 Bricco Rocche, Ceretto 2bn, 2lbsl 

Bottle (2) 

1989 Brunate, Ceretto 1bn, 1bsl, 1tal 

Bottle (2)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1758 Barolo  

G. Conterno 

1967 ll, lbsl Bottle (1) 

1967 Monfortino Riserva Speciale hs, tl, 

ll, hbsl Bottle (1)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 



212 Visit HA.com/5437 to read full descriptions, view enlargeable images, and bid online.

1759 Barolo 1987  

Monfortino Riserva, G. Conterno  
Bottle (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1760 Barolo 1993  

Monfortino Riserva, G. Conterno  
Bottle (1)

Estimate: $425-$550

Starting Bid: $325 

1761 Barolo 2001  

Monfortino Riserva, G. Conterno  
Bottle (1)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1762 Barolo  

Cascina Francia, G. Conterno  
1999 1scl Bottle (2) 

2001 Bottle (2)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1763 Barolo 2003  

Cascina Francia, G. Conterno  
scl 

Bottle (1)

Estimate: $110-$140

Starting Bid: $85 

1764 Barolo 1982  

G. Corino  
Double-Magnum (1)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1765 Barbaresco 

1964 Gaja 2scl, 2sdc Half-Bottle (2) 

1978 Sori San Lorenzo, Gaja nl, hwasl 

Bottle (1) 

1982 Costa Russi, Gaja scl Bottle (1) 

Darmagi Cabernet Sauvignon 

1982 Gaja hs, fl Bottle (1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

1766 Barolo  

Sperss, Gaja  
1989 scl Bottle (1) 

1996 nl Bottle (1)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1767 Barbaresco 2005  

Rabaja, B. Giacosa  
Bottle (5)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1768 Barbaresco 

1995 Santo Stefano, B. Giacosa Bottle (1) 

1996 B. Giacosa Bottle (1) 

Barolo 

1995 Falletto di Serralunga, B. Giacosa 
Bottle (1)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1769 Barolo  

Falletto di Serralunga, B. Giacosa  
1998 Bottle (3) 

2000 1wisl Bottle (3)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1770 Barolo 

2001 Falletto di Serralunga, B. Giacosa 
1scl, 1nl Bottle (2) 

Barbaresco 

2001 Santo Stefano, B. Giacosa Bottle (2)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1771 Barbaresco 

2003 Asili, B. Giacosa Bottle (1) 

Barolo 

2003 Falletto di Serralunga, B. Giacosa 
Bottle (1)

Estimate: $220-$300

Starting Bid: $170 

1772 Barbaresco 

2004 Rabaja, B. Giacosa Bottle (1) 

2004 Santo Stefano, B. Giacosa Bottle (2) 

Barolo 

2004 Falletto di Serralunga, B. Giacosa 
Bottle (2)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1773 Barolo 1978  

Riserva, Rocche dei Manzoni  
8bn, 1vts, 2lbsl, 2nl, removed from owc 

Bottle (9)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1774 Barolo 2010  

Brunate, Marcarini  
2ocb 

Bottle (12)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1775 Barolo  

Marcarini 
1967 lbsl, nl Bottle (1) 

1964 Brunate 5.5cm, lbsl Bottle (1) 

1970 Brunate 1bsl, 1nl, 3scl Bottle (3)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1776 Barolo  

Brunate, Marcarini  
1968 3scl, 1tl Bottle (3) 

1976 bsl, nl Bottle (1)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 

1777 Barolo  

Marcarini 
1974 Brunate 1(4.5cm), 7bsl, 1nl, 4scl 

Bottle (7) 

1974 La Serra 1(4cm), 1nl, 1scl, 1nc Bottle 

(2)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1778 Barolo  

Brunate, Marcarini  
1985 lscl Bottle (1) 

1990 nl, scl Bottle (1)

Estimate: $120-$150

Starting Bid: $95 

1779 Barolo  

Marcarini 
1995 Brunate nl, scl Bottle (1) 

1996 Brunate Bottle (3) 

1997 Brunate Magnum (1) 

1998 Brunate Bottle (1) 

1999 La Serra Bottle (1) 

2000 Brunate nl Bottle (1) 

2001 Brunate nl Bottle (1) 

2001 La Serra 1scl, 1ltl Bottle (3)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1780 Barolo 1996  

B. Mascarello  
Bottle (2)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1781 Barolo 1996  

Monprivato, G. Mascarello  
1scl, 1nl 

Bottle (5)

Estimate: $950-$1,300

Starting Bid: $750 

1782 Barolo 2009  

Monprivato, G. Mascarello  
Bottle (9)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

1783 Barolo  

G. Mascarello 

1998 Monprivato Bottle (1) 

2001 Santo Stefano di Perno Bottle (1) 

2003 Monprivato lscl Bottle (1)

Estimate: $260-$350

Starting Bid: $200 
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1784 Barolo  

G. Rinaldi 
1982 bsl, lwasl, nc Bottle (1) 

1985 4.5cm, lscl, lwisl Bottle (1)

Estimate: $200-$260

Starting Bid: $160 

1785 Barolo 1985  

Brunate Riserva, G. Rinaldi  
Bottle (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1786 Barolo  

Cannubi San Lorenzo, G. Rinaldi  
2000 Bottle (2) 

2001 1cuc Bottle (2)

Estimate: $900-$1,200

Starting Bid: $700 

1787 Barolo 2013  

Brunate, G. Rinaldi  
Bottle (1)

Estimate: $180-$240

Starting Bid: $140 

1788 Barolo 1989  

Cannubi Boschis, L. Sandrone  
2lbsl, 1tl 

Bottle (2)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1789 Barolo  

L. Sandrone 

1982 bsl, nl, scl Bottle (1) 

1985 Cannubi Boschis lbsl Bottle (1)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1790 Barolo  

L. Sandrone 

1995 Le Vigne Bottle (1) 

1996 Le Vigne 3lbsl Bottle (6) 

1997 Cannubi Boschis 1nl Bottle (2)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1791 Barolo  

Cannubi Boschis, L. Sandrone  
2000 Magnum (1) 

2001 Bottle (1)

Estimate: $325-$425

Starting Bid: $260 

1792 Barolo 2001  

Cannubi Boschis, L. Sandrone  
lbsl 

Double-Magnum (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1793 Barolo  

P. Scavino 

1985 Cannubi nl Bottle (1) 

1990 Bric del Fiasc Bottle (1) 

1995 Rocche dell’Annunziata lbsl 

Magnum (1) 

1995 Rocche dell’Annunziata Bottle (6)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1794 Barolo 1990  

Brunate, Vietti  
lscl, owc, writing on label 

Double-Magnum (1)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1795 Barbaresco 

1958 Riserva Speciale, E. Serafino bsl, nl 

Bottle (1) 

1967 Pajore, G. Moresco scl, wasl Bottle 

(1) 

Barolo 

1958 Fontanafredda 3cm Bottle (1) 

NV Riserva Speciale, E. di Bubbio 5.5cm, 

bsl, mid 60’s bottling Bottle (1) 

1967 Riserva, G. Borgogno & Figli 2lscl 

Bottle (2) 

1967 E. Massolino 4cm Bottle (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1796 Barbaresco 

1961 F. Fiorina Bottle (1) 

1971 Riserva, F. Fiorina wasl Bottle (1) 

Barolo 

1964 F. Rinaldi 4cm, lbsl, nl Bottle (1) 

1967 F. Rinaldi lbsl Magnum (1) 

1971 F. Rinaldi bsl, wisl Bottle (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1797 Barolo  

1971 Bel Colle 4(4cm), 1(4.5cm), 5scl 

Bottle (5) 

1971 Denegri Bottle (1) 

1971 Trinchero bn, lbsl Bottle (1)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1798 Barolo 

1978 Monfalletto, Cordero di 
Montezemolo 5cm Bottle (1) 

1978 Moscone bn, lbsl Bottle (1) 

1978 Oddero 3.5cm, lbsl Bottle (1) 

1978 Seghesio, Renzo Bottle (1) 

1978 Scarzello scl Bottle (1) 

1978 Della Localita Rocche, Vietti 3bsl, 

nl Bottle (3) 

Barbaresco 

1978 G. Clemente nl Bottle (1)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1799 Barolo  

1979 Monfalletto, Cordero di 
Montezemolo Bottle (1) 

1979 Scarzello 4cm, bsl Bottle (1) 

1982 E. Altare bsl, wisl Bottle (1) 

1982 Vigna Gattera, G. Bovio bsl Bottle 

(1) 

1982 L. Einaudi 1(4cm), 2scl Bottle (2) 

1982 Schiavenza scl, tl Bottle (1)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

Lot 1785



214 Visit HA.com/5437 to read full descriptions, view enlargeable images, and bid online.

1800 Barbaresco 

1985 Santo Stefano, Castello di Neive 
Bottle (1) 

Barolo 

1985 Ciabot Mentin Ginestra, Clerico 
2bn, 1bsl, 1wisl Bottle (2) 

1985 La Serra, G. Voerzio lbsl Bottle (1) 

1989 F. Rinaldi scl, nl Bottle (1) 

Arte 

1988 Clerico bn, tl Bottle (1)

Estimate: $425-$550

Starting Bid: $325 

1801 Barolo  

1990 Ciabot Mentin Ginestra, Clerico bn 

Bottle (1) 

1990 Brunate, F. Rinaldi lscl Bottle (1) 

1990 Le Gramolere, G. Manzone 1bn, 

2scl Bottle (2) 

1990 Le Gramolere Riserva, G. Manzone 
1ll Bottle (2) 

1990 Bussia, Prunotto scl Bottle (1) 

1990 Brunate, R. Voerzio Bottle (1) 

1990 Cerequio, R. Voerzio Bottle (1) 

1990 La Serra, R. Voerzio bn, lscl Bottle 

(1) 

1990 Stroppiana lbsl Bottle (1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

1802 Barolo 

1995 Castiglione, Vietti lscl Bottle (1) 

1995 Rocche, Vietti Bottle (1) 

1996 G. Borgogno & Figli Bottle (1) 

1996 Vigna Rionda Riserva, Massolino 
Bottle (1) 

1996 Ornato, Pio Cesare Bottle (5) 

Barbaresco 

1996 Vigneto Brich Ronchi, Albino Rocca 
Bottle (3)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1803 Barolo 

1998 Bricco Fiasco, Azelia (L. Scavino) 
Bottle (1) 

1999 Serralunga d’Alba, Massolino bn 

Bottle (1) 

Barbaresco 

1998 Santa Stefano Riserva, Castello di 
Neive 1nl Bottle (3)

Estimate: $200-$260

Starting Bid: $160 

1804 Barolo  

2001 Ciabot Mentin Ginestra, Clerico 
Bottle (2) 

2001 Monvigliero, Comm. G.B. Burlotto 
Bottle (2) 

2001 Sori Ginestra, Conterno Fantino 
Bottle (4) 

2001 Vigna Lazzairasco, G. Porro 1nl, 

1scl Bottle (3) 

2001 Serralunga d’Alba, Massolino Bottle 

(2)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1805 Barolo 

2004 Monvigliero, Comm. G.B. Burlotto 
Bottle (2) 

2010 Fossati, Cascina Adelaide Bottle (2) 

Barbaresco 

2008 Paje Riserva, Produttori del 
Barbaresco Bottle (1) 

2008 Rio Sordo Riserva, Produttori del 
Barbaresco Bottle (1) 

Barbera d’Alba 

2004 Grimaldi Bottle (1)

Estimate: $260-$350

Starting Bid: $200 

1806 Tignanello 2011  

Antinori  
Bottle (4)

Estimate: $325-$425

Starting Bid: $260 

1807 Sassicaia  

Tenuta San Guido 

1982 bn, nl, hwasl Bottle (1) 

1988 Bottle (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1808 Brunello di Montalcino 1974  

Biondi Santi  
hs, bsl, nc 

Bottle (1)

Estimate: $200-$260

Starting Bid: $160 

1809 Brunello di Montalcino 1979  

Biondi Santi  
1bn, 1ts, 2bsl 

Bottle (2)

Estimate: $325-$425

Starting Bid: $260 

1810 Brunello di Montalcino  

Ciacci Piccolomini d’Aragona 

1990 Riserva Bottle (1) 

1990 Vigna di Pianrosso 1scl Bottle (2) 

1997 Vigna di Pianrosso bn Bottle (1)

Estimate: $375-$475

Starting Bid: $300 

1811 Chianti Classico 

1971 Riserva, Monsanto hs, lscl Bottle (1) 

Brunello di Montalcino 

1975 Poggio Alle Mura Riserva, Castello 
Banfi bsl Bottle (1) 

1975 Lisini bn, lbsl Bottle (1)

Estimate: $180-$240

Starting Bid: $140 

1812 Brunello di Montalcino  

1990 Altesino bn Bottle (1) 

1990 Vigna Spuntali, Angelini Bottle (3) 

1990 Riserva, Fattoria dei Barbi 2lscl 

Bottle (2) 

1997 Argiano scl Bottle (1) 

1997 Sesti (Castello di Argiano) Bottle (1)

Estimate: $425-$550

Starting Bid: $325 

1813 Montevertine 1990  

Riserva, Montevertine  
lscl, vhs 

Bottle (1)

Estimate: $90-$120

Starting Bid: $70 

1814 Sagrantino di Montefalco 2000  

25 Anni, Arnaldo-Caprai  
Bottle (2)

Estimate: $110-$140

Starting Bid: $85 

1815 Amarone della Valpolicella Classico 

1975  

Tommasi  
Bottle (1)

Estimate: $120-$150

Starting Bid: $95 

1816 Valpolicella Superiore  

Dal Forno Romano 

2002 Bottle (1) 

2007 Vigneto Monte Lodoletta Bottle (1) 

2009 Vigneto Monte Lodoletta Bottle (1)

Estimate: $190-$260

Starting Bid: $150 

1817 Montepulciano d’Abruzzo 2001  

Valentini  
Bottle (1)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 

1818 Taurasi 1973  

Riserva, Mastroberardino  
2htms, 1bsl, 1tl, 1wasl, 1spc 

Bottle (2)

Estimate: $220-$300

Starting Bid: $170 
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1819 Terra di Lavoro 2007  

Galardi  
Bottle (3)

Estimate: $160-$200

Starting Bid: $120 

1820 Solaria Jonica 1959  

Ferrari  
500-ml (1)

Estimate: $100-$130

Starting Bid: $80 

1821 B.R. Cohn Cabernet Sauvignon 1984  

Olive Hill  
5bn, 9bsl, 1nl, 3scl, 2nc 

Bottle (12)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1822 B.V. Private Reserve Cabernet 

Sauvignon  

Georges de Latour 
1973 1bn, 1ts, 2lbsl Bottle (2) 

1976 1lbsl, 1nl Bottle (2) 

1984 bsl Bottle (1)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1823 Beringer Private Reserve Cabernet 

Sauvignon 1977  

3bn, 3ts, 1ll, 3nl, 6cc, 4 pen marked 

labels 

Bottle (6)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1824 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon  

Estate 

1974 vhs, scl Bottle (1) 

1975 bn, lbsl, ll Bottle (1) 

1986 Bottle (1) 

1991 Magnum (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1825 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon 

1994  

Estate  
Bottle (5)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1826 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon  

1980 Howell Mountain Bottle (1) 

1987 Napa Valley Bottle (1) 

1989 Howell Mountain Bottle (1) 

1992 Howell Mountain 1scl Bottle (3)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1827 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 

1981  

Howell Mountain  
2nl 

Bottle (6)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1828 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon 

1982  

Howell Mountain  
3bn, 2nl 

Bottle (3)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1829 Groth Reserve Cabernet Sauvignon  

1984 lscl Bottle (1) 

1986 ts, lbsl Bottle (1) 

1987 2scl, 1nl Bottle (2) 

1991 2bn, 2lbsl, 2nl Bottle (2) 

1995 lbsl, nl Bottle (1)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1830 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon 1985  

Martha’s Vineyard  
1bn, 1nl 

Bottle (2)

Estimate: $425-$550

Starting Bid: $325 

1831 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon  

Martha’s Vineyard 

1980 bsl, scl Magnum (1) 

1986 scl Bottle (1) 

1996 Bottle (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1832 Inglenook Cabernet Sauvignon 1959  

Estate  
bsl, scl 

Bottle (1)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1833 Inglenook Cabernet Sauvignon 

1974 Cask A-16 bsl Bottle (1) 

1974 Cask A-16 Bottle (1) 

Inglenook Charbono 

1974 bsl Bottle (1)

Estimate: $150-$200

Starting Bid: $120 

1834 Jordan Cabernet Sauvignon 1978  

scl 

Imperial (1)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1835 Jordan Cabernet Sauvignon  

1976 1bn, 1ll, 1tl, 1oxc Bottle (2) 

1977 2wrl Bottle (2) 

1978 1bn, 2ts, 2bsl, 1wasl, 1tl Bottle (6) 

1979 Bottle (2) 

1980 1bn, 1ts Bottle (2) 

1991 bn, pen marked label Bottle (1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

1836 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon 

1982 Eisele Vineyard 1lbsl Bottle (3) 

1984 Eisele Vineyard Bottle (1) 

1985 Napa Valley Bottle (4) 

Joseph Phelps Red 

1993 Insignia Bottle (2)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

1837 Leonetti Cellars Cabernet Sauvignon 

1987 2bn, 2hscl Bottle (2) 

1988 Bottle (2) 

1990 lscl Bottle (1) 

1991 1lscl, 2sdc Bottle (5) 

Leonetti Cellars Reserve Cabernet 

Sauvignon 

1989 Seven Hills 1bn Bottle (4)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

1838 Leonetti Cellars Cabernet Sauvignon 

1992 1bn Bottle (3) 

Leonetti Cellars Merlot 

1992 1bn, 1vhs, 1scl, 1ts Bottle (5)

Estimate: $375-$475

Starting Bid: $300 

1839 Leonetti Cellars Cabernet Sauvignon 

1994 bn, spc Bottle (1) 

1995 Bottle (1) 

1996 Bottle (5) 

1997 1bn Bottle (2) 

Leonetti Cellars Merlot 

1996 Bottle (1)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 



216 Visit HA.com/5437 to read full descriptions, view enlargeable images, and bid online.

1840 Louis Martini Private Reserve Barbera 

1953 bsl, nl Bottle (1) 

Louis Martini Burgundy 

NV Mountain 1(4cm), 2lbsl, 1nl Bottle (2) 

Louis Martini Pinot Noir 

NV Mountain 1(4.5cm), 2lbsl, 2nl Bottle 

(2) 

Louis Martini Private Reserve Cabernet 

Sauvignon 

1957 vhs, lbsl Bottle (1) 

1962 bsl, scl Bottle (1) 

Louis Martini Cabernet Sauvignon 

1966 Special Selection 1bn, 2hs, 3bsl, 3nl 

Bottle (3)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1841 Mayacamas Cabernet Sauvignon 1969  

hs, bsl, scl 

Half-Bottle (1)

Estimate: $100-$130

Starting Bid: $80 

1842 Mayacamas Cabernet Sauvignon  

1979 bsl, scl Bottle (1) 

1989 nl Bottle (1) 

1991 1wisl Bottle (2) 

2000 Bottle (1)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1843 Mayacamas Cabernet Sauvignon 2003  

Bottle (12)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1844 Mayacamas Cabernet Sauvignon 2003  

Bottle (12)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1845 Mount Veeder Cabernet Sauvignon  

1973 2hs, 1hbsl, 1lgst, 1tl Bottle (2) 

1974 1ts Bottle (2) 

1975 Bernstein Vineyards 2ts, 1hs, 2lscl 

Bottle (3)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1846 Philip Togni Cabernet Sauvignon  

1997 2lbsl Bottle (6) 

2004 nl Bottle (1)

Estimate: $850-$1,200

Starting Bid: $650 

1847 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon  

1989 4bn, 3scl Bottle (4) 

2002 Bottle (1)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1848 Ridge Cabernet Sauvignon 1991  

Monte Bello  
Half-Bottle (3)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1849 Ridge Cabernet Sauvignon 1993  

Monte Bello  
Bottle (4)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1850 Ridge Cabernet Sauvignon  

Monte Bello 

1996 Bottle (2) 

1997 Bottle (2)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1851 Ridge Cabernet Sauvignon 2012  

Monte Bello  
Magnum (1)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 

1852 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon 

1971 Napa Valley 1bn, 1ts, 2lscl Bottle (2) 

Robert Mondavi Reserve Cabernet 

Sauvignon 

1971 2ts, 2bsl, 1nl Bottle (2) 

1973 1hs, 1htms, 2bsl Bottle (2)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1853 Robert Mondavi Cabernet Sauvignon 

1976 Napa Valley 2bn, 2bsl Bottle (2) 

1978 Napa Valley vhs, bsl, scl Bottle (1) 

Robert Mondavi Reserve Cabernet 

Sauvignon 

1976 bn, nl, signed label, nc Bottle (1) 

1979 bn, nl, signed label Bottle (1) 

1979 bsl, nl Magnum (1) 

1991 bn Bottle (1)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1854 Silver Oak Cabernet Sauvignon  

1982 Alexander Valley bn, lbsl Bottle (1) 

1984 Alexander Valley tl Double-

Magnum (1) 

1985 Bonny’s Vineyard Magnum (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1855 Spring Mountain Cabernet Sauvignon  

1970 1bn, 1bsl Bottle (1) 

1972 hs, bsl Bottle (1) 

1978 ts, lbsl Bottle (2) 

NV Les Trois Cuvees ts, lbsl, tl Bottle (1)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1856 Sterling Reserve Cabernet Sauvignon 

1978  

7bn 

Bottle (12)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1857 Sterling Reserve Cabernet Sauvignon 

1973 1bn, 2bsl, 1wisl Half-Bottle (2) 

1973 1bn, 1ts, 1vhs, 3lbsl Bottle (3) 

1975 ts, lbsl, ll, htl, tc Bottle (2) 

1979 bsl Bottle (1) 

1992 lbsl Bottle (1) 

Sterling Reserve Red 

1985 tl, scl Bottle (1) 

1986 vhs, lbsl Bottle (1)

Estimate: $550-$750

Starting Bid: $425 

1858 Vineyard 29 Cabernet Sauvignon  

Grace Family Vineyard 

1994 Bottle (4) 

1994 Magnum (1)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

Lot 1847
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1859 Charles Krug Cabernet Sauvignon 

1968 hs, bsl, scl, wisl Bottle (1) 

Oakville Reserve Cabernet Sauvignon 

1970 Unfiltered ts Bottle (1) 

Simi Reserve Cabernet Sauvignon 

1973 Alexander Valley 1bn, 1hscl, 1nl 

Bottle (2) 

Burgess Cabernet Sauvignon 

1974 2hs, 2lbsl Bottle (2) 

Trentadue Winery Cabernet Sauvignon 

1974 1vhs, 1htms, 2lbsl Bottle (2)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1860 Clos du Val Cabernet Sauvignon 

1975 vhs, scl Bottle (1) 

Dehlinger Cabernet Sauvignon 

1975 htms, lbsl Bottle (1) 

Burgess Cabernet Sauvignon 

1977 bn Bottle (1) 

Clos du Val Reserve Cabernet 

Sauvignon 

1978 3lscl, 1tl, 1sdc, 1oxc Bottle (3) 

William Hill Cabernet Sauvignon 

1978 Mt. Veeder 1bn, 2bsl, 1ll, 1nl Bottle 

(2)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1861 Raymond Cabernet Sauvignon 

1979 1bn, 1vhs, 1htms, 3bsl, 2nl Bottle 

(3) 

William Hill Cabernet Sauvignon 

1979 Mt. Veeder bn, scl Bottle (1) 

Caymus Cabernet Sauvignon 

1981 Special Selection 2bsl Bottle (2) 

Martin Ray Cabernet Sauvignon 

1982 Steltzner bn Bottle (1) 

Spottswoode Cabernet Sauvignon 

1982 Bottle (1) 

1983 lbsl Bottle (1) 

Chateau Ste. Michelle Cabernet 

Sauvignon 

1983 Cold Creek Vineyard 1bn, 1lbsl, 1nl, 

1lscl Bottle (4)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1862 Forman Cabernet Sauvignon 

1984 htms, lscl Bottle (1) 

1986 bn, wasl Bottle (1) 

B.R. Cohn Cabernet Sauvignon 

1985 Olive Hill bn, lbsl Bottle (1)

Estimate: $180-$240

Starting Bid: $140 

1863 Laurel Glen Cabernet Sauvignon 

1990 Sonoma Mountain Bottle (1) 

1992 Sonoma Mountain Bottle (1) 

Page Mill Winery Cabernet Sauvignon 

1990 Eisele Vineyard Bottle (1) 

Seavey Cabernet Sauvignon 

1991 1bn Bottle (4) 

Caymus Cabernet Sauvignon 

1992 Special Selection bn, lbsl Bottle (1) 

DeLille Cellars Red 

1992 Chaleur Estate 1lbsl, 1nl Bottle (3) 

Shafer Cabernet Sauvignon 

1993 Stag’s Leap District nl Bottle (1)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1864 Altamura Cabernet Sauvignon 

1994 Bottle (1) 

Etude Cabernet Sauvignon 

1994 Bottle (3) 

Graceland Cabernet Sauvignon 

1994 Bottle (2) 

Peter Franus Cabernet Sauvignon 

1994 Bottle (1) 

Whitehall Lane Cabernet Sauvignon 

1994 Galleron Bottle (2) 

Hedges Family Estate Red 

1995 Three Vineyards 2bn, 2lbsl Bottle 

(2) 

Groth Cabernet Sauvignon 

1996 bn, lbsl Bottle (1)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1865 Carneros Creek Pinot Noir 

1977 scl Bottle (1) 

Martin Ray Pinot Noir 

1981 Winery Lake Vineyard Bottle (1) 

Freemark Abbey Petite Sirah 

1973 York Creek 1nl, 2oxc Bottle (2)

Estimate: $180-$240

Starting Bid: $140 

1866 Kutch Pinot Noir  

2005 Russian River Valley bottle signed 

by winemaker Bottle (1) 

2009 Anderson Valley Bottle (3) 

2009 Falstaff Vineyard Bottle (2) 

2010 Falstaff Vineyard Bottle (2) 

2010 McDougall Ranch Bottle (2) 

2010 Savoy Vineyard Bottle (2)

Estimate: $425-$550

Starting Bid: $325 

1867 Sean Thackrey Orion 

1992 2nl Bottle (4) 

Stag’s Leap Cellars Petite Sirah 

1993 lscl Bottle (1)

Estimate: $220-$300

Starting Bid: $170 

1868 Mount Veeder Zinfandel 

1973 1ts, 1hs, 1hbsl Bottle (2) 

Simi Zinfandel 

1974 2hs, 2bsl Bottle (2) 

Mastantuono Zinfandel 

1978 Dante Dusi Vineyard bn, hwisl 

Bottle (2) 

Ridge Zinfandel 

1978 York Creek lbsl Bottle (1) 

Charles Krug Zinfandel 

1980 *ms, bsl, sos Bottle (1) 

Topolos Zinfandel 

1988 Ultimo Bottle (1)

Estimate: $220-$300

Starting Bid: $170 

1869 Martinelli Zinfandel 

1995 Jackass Hill Bottle (1) 

1995 Jackass Vineyard Bottle (1) 

Renwood Zinfandel 

1995 Amador Ice Half-Bottle (1) 

Rosenblum Cellars Zinfandel 

1996 Maggie’s Reserve, Samsel Vineyard 
Bottle (1)

Estimate: $120-$150

Starting Bid: $95 

1870 C.V.N.E. Rioja 2005  

Imperial Gran Reserva  
Magnum (1)

Estimate: $100-$130

Starting Bid: $80 

1871 Cellers Fuentes Priorat 1995  

Gran Clos de J.M. Fuentes  
2nl 

Bottle (3)

Estimate: $75-$95

Starting Bid: $60 

1872 Lopez de Heredia Rioja  

1970 Vina Tondonia ts, tl, lwasl, cc Bottle (1) 

1981 Vina Bosconia nl Bottle (1) 

1994 Vina Tondonia Magnum (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1873 Toro Albala Don PX 1946  

Convento Seleccion  
6 invividual owc 

Bottle (6)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

1874 Toro Albala Don PX 1946  

Convento Seleccion  
owc 

Magnum (1)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300  

1875      No Lot.
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1876 Lustau Sherry 

NV Moscatel Las Cruces 100 anos Bottle 

(1) 

NV Murillo, Centenary Selection Bottle 

(1) 

NV Manzanilla Pasada de Sanlucar lbsl 

Bottle (1) 

Pedro Ximenez 

NV Solera 1830, Alvear 500-ml (1) 

Carbonnell Oloroso Dulce 

NV Ambrosia ts, lbsl, ltl, sos Bottle (1)

Estimate: $90-$120

Starting Bid: $70 

1877 Caves Messias Douro 

1970 Garrafeira Reserva Particular 
2(5.5cm), 1ll, 1tl Bottle (2) 

Caves Sao Joao Dao 

1980 Porta dos Cavaleiros Bottle (2)

Estimate: $40-$50

Starting Bid: $30 

1878 Feist Vintage Port 1970  

3bn, 1htms, 12bsl, 12cc 

Bottle (12)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1879 Fonseca Vintage Port 1977  

1lbsl, 1lscl, 1ssos, 1oxc 

Bottle (4)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1880 Fonseca Vintage Port 1992  

2lscl 

Bottle (7)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1881 Fonseca Vintage Port 1997  

Bottle (12)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1882 Fonseca Vintage Port 1997  

2lscl 

Bottle (3)

Estimate: $100-$130

Starting Bid: $80 

1883 Fonseca Vintage Port  

2000 Half-Bottle (8) 

2000 Bottle (3)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1884 Fonseca Vintage Port  

2003 Bottle (3) 

2007 Bottle (3)

Estimate: $260-$350

Starting Bid: $200 

1885 Fonseca Vintage Port 2011  

owc 

Double-Magnum (1)

Estimate: $200-$260

Starting Bid: $160 

1886 Graham’s Vintage Port 1970  

1ll, 3ssos, 5 missing labels 

Bottle (6)

Estimate: $600-$800

Starting Bid: $475 

1887 Graham’s Vintage Port  

1977 bn, lbsl Bottle (1) 

1977 1nl, 1lscl, 1lwasl Magnum (2) 

1977 Late Bottled 3lwasl, 2ssos Bottle (7)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1888 Graham’s Vintage Port 1994  

1nl 

Bottle (9)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1889 Sandeman Vintage Port 1935  

Silver Jubilee  
crc 

Bottle (1)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1890 Schofield Vintage Port 1908  

scl 

Bottle (1)

Estimate: $450-$550

Starting Bid: $350 

1891 Taylor Fladgate Vintage Port 1994  

Half-Bottle (12)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1892 Taylor Fladgate Vintage Port 2011  

owc 

Double-Magnum (1)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1893 Wiese & Krohn Tawny Port 

NV 30 Year Old Bottle (2) 

Wiese & Krohn Vintage Port 

1934 vhs, crc, ssos, hand-writen label 

Bottle (1)

Estimate: $240-$325

Starting Bid: $190 

1894 Sandeman Vintage Port 

1950 1bn, 1ts, 2scl, 2wasl Bottle (2) 

1954 bn, wasl, crc, ssos Bottle (1) 

Quinta do Noval Vintage Port 

1950 hs, handwritten label, scl, crc, ssos 

Bottle (1) 

Offley Boa Vista Vintage Port 

1950 vhs, handwritten label, crc Bottle 

(1) 

Calem Vintage Port 

1954 tl, hbsl, htal, ssos Bottle (1) 

Smith Woodhouse Vintage Port 

1955 * Bottle (2) 

Croft Vintage Port 

1960 scl Bottle (1) 

Graham’s Vintage Port 

1960 hs, cc, cuc, missing label, cork 

stamped Half-Bottle (1)

Estimate: $1,000-$1,300

Starting Bid: $800 

Lot 1887
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1895 Dow’s Vintage Port 

1955 scl, crc, sos Bottle (1) 

1963 vts, ltl, scl, tc Magnum (1) 

Gould Campbell Vintage Port 

1955 hand-written label Bottle (1) 

Quinta do Noval Vintage Port 

1955 bn, lbsl, crc, sos, relabeled Bottle 

(1) 

Taylor Fladgate Vintage Port 

1963 1tal, 1cc, 2sos Bottle (2) 

Warre’s Vintage Port 

1963 crc Bottle (1)

Estimate: $1,200-$1,500

Starting Bid: $950 

1896 Sandeman Vintage Port 

1966 lbsl, crc, ssos Bottle (1) 

Krohn Port 

1968 Colheita Bottle (1) 

Feist Vintage Port 

1970 3ssos Bottle (3) 

Burmester Vintage Port 

1977 bn, ll Bottle (1) 

Offley Boa Vista Vintage Port 

1983 ssos Bottle (1)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1897 Warre’s Vintage Port 

1970 lwasl, crc, ssos Bottle (1) 

Dow’s Vintage Port 

1977 Silver Jubilee 2bn, 2bsl Half-Bottle 

(2) 

Taylor Fladgate Vintage Port 

1977 2bn, 1bsl, 1nl, 1scl, 1sos Bottle (2)

Estimate: $325-$425

Starting Bid: $260 

1898 Cockburn Vintage Port 

1983 2lbsl, 1crc Bottle (7) 

Graham’s Vintage Port 

1983 Bottle (3)

Estimate: $425-$550

Starting Bid: $325 

1899 Graham’s Vintage Port 

1985 1lbsl Bottle (2) 

Taylor Fladgate Vintage Port 

1985 scl Bottle (1) 

1992 Half-Bottle (1) 

1992 Bottle (2) 

Niepoort Vintage Port 

1992 Jubilee Bottle (2)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1900 Croft Vintage Port 

1994 lbsl Bottle (1) 

Dow’s Vintage Port 

1994 1scl Bottle (8) 

Smith Woodhouse Vintage Port 

1994 1lwasl Bottle (2) 

Warre’s Vintage Port 

1994 lbsl, tl Bottle (1) 

1994 Magnum (3)

Estimate: $700-$900

Starting Bid: $550 

1901 Graham’s Vintage Port 

2000 Half-Bottle (8) 

Taylor Fladgate Vintage Port 

2000 Half-Bottle (6)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1902 Madeira 1863  

Malmsey Solera, Leacock  
bn, lbsl, nl 

Bottle (1)

Estimate: $650-$850

Starting Bid: $500 

1903 Cossart & Gordon Bual 1895  

bn 

Bottle (1)

Estimate: $800-$1,100

Starting Bid: $600 

1904 Madeira 1907  

Malvazia Reserva, d’Oliveiras  
crc 

Bottle (1)

Estimate: $300-$400

Starting Bid: $240 

1905 Tokaji Aszu  

Royal Tokaji 
1996 5 Puttonyos bsl, wisl 500-ml (1) 

1993 Essencia 500-ml (2)

Estimate: $400-$500

Starting Bid: $300 

1906 Casa Ferreirinha Douro 1991  

Barca Velha  
owc 

Bottle (6)

Estimate: $475-$600

Starting Bid: $375 

1907 Burge Family Shiraz 

2003 Draycott lbsl Bottle (5) 

Clonakilla Shiraz/Viognier 

2003 Bottle (4)

Estimate: $350-$450

Starting Bid: $280 

1908 Penfold’s Shiraz 

1979 Bin 28 Kalimna hbsl Bottle (1) 

Penfold’s Cabernet Sauvignon/Shiraz 

1990 Bin 90A lbsl Bottle (1) 

1990 Bin 920 Bottle (1)

Estimate: $500-$700

Starting Bid: $400 

1909 R.L. Buller Rare Muscat 

NV Calliope 3wasl, 2tl Half-Bottle (11) 

R.L. Buller Rare Tokay 

NV Calliope 1tc, 1dc Half-Bottle (11)

Estimate: $750-$950

Starting Bid: $600 

End of Auction


